МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 2

Днес, 29.02.2012г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане и приемане на отчета за дейността на ПУДООС за 2011г.

2. Обсъждане и приемане на плана за дейността на ПУДООС за 2012г.

3. Разглеждане на предложения за :

· Промяна на правила за кандидатстване за безлихвен заем.

· Изисквания за кандидатстване за техническа помощ.

4. Предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.

5. Обсъждане на списъка от обекти, включени за финансиране от трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2012г.

6. Предложения за отпускане на безлихвен заем и за решения по договори за заем.

7. Информация за оставащи за разплащане суми по договори по решения на УС на ПУДООС, преди август 2009г., след текущо приспадане на изплатените средства към 20.02.1012г.

8. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Нона Караджова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа Евдокия Манева – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Юлияна Янкова – директор „Опазване на околната среда” при Конфедерация на работодателите и индустриалците в България;
г-н  Петър Киров – гл. експерт в дирекция „ Държавни разходи” при Министерство на финансите; 
г-жа Г. Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.
Отсъства:
г-н Владимир Москов – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Гоце Делчев. 

Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Нона Караджова, която даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Г. Симеонова докладва отчета за дейността на ПУДООС за 2011г..

Изп. Директор на ПУДООС направи кратка презентация на отчета за дейността на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда през 2011г. 
Изтъкна, че изпълнението на приходите спрямо плана за 2011г. е 101,73 %. 

Във връзка с работата на Инсинератора за болнични отпадъци се отбелязва ръст на приетите за третиране отпадъци 6 % спрямо 2010г. 

Изп. Директор информира, че към годишния доклад са приложени :
1. Годишен отчет за дейността на главния инспектор в ПУДООС през 2011г.

2. Годишен отчет за дейността по вътрешен одит за 2011г.
По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие отчета за дейността на ПУДООС за 2011г.
По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва плана за дейността на ПУДООС за 2012г.
Изп. директор представи на вниманието на членовете на УС плана приходите и разходите по предстоящата дейност на ПУДООС за 2012г. , план за 2012 г. на административните приходи и разходи на Предприятието и плана за дейности на МОСВ , финансирани чрез трансфера от ПУДООС.
По т.2 УС направи кратки коментари и обсъждане на предложените документи и прие плана приходите и разходите по предстоящата дейност на ПУДООС за 2012г. , план за 2012 г. на административните приходи и разходи на Предприятието и плана за дейности на МОСВ , финансирани чрез трансфера от ПУДООС.
По точка трета  от дневния ред Г. Симеонова направи предложения за :

· Промяна на правила за отпускане на заеми от ПУДООС;
· Изисквания при кандидатстване пред ПУДООС за финансиране на техническа помощ за подготовка на инвестиционни проекти – за финансиране по оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.“.
УС обсъди предложенията и направи корекции в Изисквания при кандидатстване пред ПУДООС за финансиране на техническа помощ за подготовка на инвестиционни проекти – за финансиране по оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.“ 
По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие :

·  Промяна на правила за отпускане на заеми от ПУДООС ( Приложение 1 );

·  Изисквания при кандидатстване пред ПУДООС за финансиране на техническа помощ за подготовка на инвестиционни проекти – за финансиране по оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.“ ( Приложение 2 ).

Мотив: Синхронизиране на изискванията за кандидатстване от ПУДООС с решението на УС за съфинансиране от ПУДООС  при подготовката и реализацията на проекти, които ще бъдат финансирани по ОПОС.
По точка четвърта  от дневния ред Г. Симеонова докладва предложенията за неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. УС обсъди предложенията и поканите за участие в НК „За чиста околна среда“.
По т. 4.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
1. МОСВ и ПУДООС да отправят покана за участие в НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА - 2012 г “ на тема: „ОБИЧАМ ПРИРОДАТА – И АЗ УЧАСТВАМ “.
Да бъдат отпуснати средства в размер на 1 500 хил.лева във връзка с провеждането на Национален конкурс „Чиста околна среда”. 

Средствата да бъдат разпределени по следния начин:

· За проекти на общини и кметства до 10 000 лв. на обща стойност –1 000 000 лв.;

· За проекти на училища и детски градини до 5 000 лв. на обща стойност – 500 000 лв.
Кампанията да бъде разпределена по тип проекти, както следва:
1. За общини и кметства:

УС прие да бъде публикувана покана за участие в кампанията за 2012 г. , по тема, идентична с тази от кампания 2011г., като допълнително е включено изискването за участие с доброволен труд, за което от общините и кметствата да бъдат представяни протоколи с включените в кампанията жители за участие. 
2. За училища и детски градини, обединени детски комплекси:

УС прие да бъде публикувана нов тип покана за участие в кампанията „ За чиста околна среда - 2012 г.„ с променени и доразвити критерии за съдържание и обхват на проектните предложения , чиято цел вече е навлизане на съвременните тенденции в сферата на опазване на околната среда в образователния и възпитателен процес на  младите хора , посредством възможността за финансиране на дейности от материален характер пряко включени и необходими за учебният и възпитателен процес във всяко от заведенията или организациите , заявители на проектите. 

УС обсъди и прие проектите за текстове на двата типа покани за участие в конкурса    ( Приложение 3 и Приложение 4 ). 
Възложи на Изпълнителния директор на ПУДООС публикуването в минимум един ежедневник на критериите за участие в конкурса и организирането на провеждането му.

Обявите за конкурса с критериите за участие да бъдат публикувани и на електронния сайт на МОСВ – www.moew.government.bg / , интернет страницата на ПУДООС - www.pudoos.bg и в национален ежедневник най-късно до 20 март 2012 г.
Комисия в състав, определен със заповед на Министъра на околната среда и водите да разгледа и класира постъпилите проекти . 
УС прие -  краен срок за реализация на дейностите по класираните проекти – м. ноември 2012г.

Мотиви: С реализацията на дейностите по Националната кампания „За чиста околна среда” 2012 г. ще се постигнат резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи залесяване и зацветяване на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтиране са детски и спортни съоръжения.  Ще се постигне повишаване на екологичното самосъзнание, формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у подрастващите .

Проект №2 : “Посетителски център – първи, приземен етаж от реновирана сграда, парцел І-638, кв. 57, с. Момчиловци (Довършителни работи и пускане в експлоатация на посетителски център за дейности по опазване на природната среда)“

Агенция за устойчиво развитие и евроинтеграция – „Екорегиони“ (АУРЕ) – УС посочи, че финансиране от ПУДООС може да се извърши, в случай, че проекта се реализира съвместно с община Смолян, като средствата се предоставят на общината. Община Смолян следва да депозира в ПУДООС заявление по образец, заедно със  становище от РИОСВ Смолян и договор за партньорство между АУРЕ и община Смолян. 

Мотив: Посетителският център ще информира посетителите и ще популяризира дейностите по опазване и възстановяване на биологичното разнообразие в региона. Ще окаже положително влияние върху туризма в региона и трансграничното сътрудничество. 
По точка пета от дневния ред Г. Симеонова представи за обсъждане списък от обекти, предлагани за включване за финансиране от трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2012г.

По т. 5. Управителният съвет на ПУДООС прие списък от обекти, включени в предложеното разпределение на трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2012г. в размер до 20 000 000лв., както следва:
	Община, област
	Проект
	Средства за 2012г. по  ЗДБРБ чрез ПУДООС
	Мотив

	община Враца, обл. Враца
	Сепарираща инсталация за битови отпадъци на Регионално депо за ТБО на общини Враца и Мездра
	293 975лв.
	Обектът е приоритетен по Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г.

	община Монтана, обл. Монтана
	Сепарираща инсталация за битови отпадъци и компостиране на биологичните отпадъци гр. Монтана
	3 308 000лв.
	Обектът е приоритетен по Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г.

	община Асеновград, обл. Пловдив
	Регионален център за обезвреждане на битови отпадъци за общини Асеновград, Първомай, Садово, Куклен и Лъки - първа клетка
	2 723 145лв.
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г. 

	община Силистра,
обл. Силистра
	Изграждане на сепарираща инсталация за битови отпадъци – Силистра
	1 693 517лв.
	Обектът е приоритетен по Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г.

	Община Мадан , обл. Смолян           
	Разширение на регионално депо за ТБО - гр.Мадан- изграждане на площадки  за предварително третиране на отпадъци в общините Мадан, Златоград и Неделино
	3 049 983лв.
	Обектът е нов и е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Обезпечава се изцяло реализацията на обекта. Съфинансира се от ПУДООС - решение на УС за 2580780лв.

	община Смолян, обл. Смолян
	Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО – Смолян
	3 400 000лв.
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г. 

	община Харманли, обл. Хасково
	Сепарираща инсталация за битови отпадъци на Регионално депо за ТБО – Харманли
	1 902 000лв.
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г. 

	община Шумен, обл. Шумен
	Регионално депо за неопасни битови отпадъци - ІІ етап, кв. "Дивдядово", гр. Шумен
	2 273 000лв.
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2012г. 

	община Карлово, обл. Пловдив
	ПСОВ с довеждащ колектор на гр. Карлово
	1 319 294лв.
	Обектът е в агломерация с над 10 000 е.ж. и е приоритетен за изграждане, съгласно изискванията на Директива 91/271/ЕЕС за пречистване на отпадъчните води. Завършване на обекта - 2012г.


Общините да депозират в ПУДООС заявление /образец/ с приложени документи, както следва:

За обекти, касаещи управление на отпадъци:

1. Декларация на вносителя на заявлението /образец /; 

2. Решение на Регионалната инспекция по околната среда и водите (РИОСВ) по оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС съгласно Закона за опазване на околната среда /ако е необходимо/;  

3. Подробен разчет на разходите /подробна количествено – стойностна сметка/; 
4. График за реализация на проекта;

5. Програма за управление на дейностите по отпадъците, приета от Общинския съвет (за общинските програми), която е актуална към датата на кандидатстване и периода за изпълнение на проекта;

6. Работен проект, съгласуван и одобрен  по реда на ЗУТ;

7. Разрешение за строеж съгласно изискванията на ЗУТ;

8. Документ за оценка на съответствие на проекта съгласно ЗУТ;

9. Документ за собственост на земята;
10. Документ за промяна предназначението на земята;
11. Документ за регистрация на регионално сдружение, създадено в съответствие с изискванията на чл. 19а от ЗУО и/ или споразумение между заинтересованите общини (когато е подписано преди измененията на ЗУО, ДВ бр. 41 от 01.06.2010 г. и е в съответствие с § 108, ал. 2 от Преходните и Заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за управление на отпадъците, ДВ бр. 41 от 01.06.2010 г.), изготвено въз основа на решение на съответните Общински съвети, за съвместно изграждане, експлоатация, закриване и след експлоатационен мониторинг на обекта. Споразумението следва да включва цена, която ще се заплаща за депониране на отпадъците и разчети за нарастването й по години, с оглед акумулиране на средства за дейностите по експлоатация, закриване и след експлоатационен мониторинг на обекта, както и  средства за изграждане на нови съоръжения, след изчерпване капацитета на съществуващите;
12. Решение за оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на съответната защитена зона от мрежата НАТУРА 2000. 
13. Комплексно разрешително.
За обектите, касаещи управление на водите: 

1. декларация на вносителя на заявлението (образец ); 

2. проект в идейна фаза /за ПСОВ/ с разработени в него най-малко 2 варианта, съгласуван и одобрен по реда на ЗУТ; 

3. протокол от заседание на Експертен съвет по устройство на територията /ЕСУТ/ за разглеждане на идейния проект и технико – икономическа обосновка на приетия вариант за реализация;

4. проект в работна фаза, съгласуван и одобрен по реда на ЗУТ;

5. документ за оценка на съответствие на проекта съгласно ЗУТ;

6. разрешение за строеж съгласно изискванията на ЗУТ;

7. документ за собственост на терена, за учредено право на строеж и/или за право да се строи в чужд имот;

8. подоробен устройствен план – /парцеларен план, ПРЗ и/или др./ и заповед за одобряване на ПУП; 

9. Разрешително за заустване на отпадъчни води съгласно изискванията на Закона за водите и Наредба №10 от 03.07.2001 г. за издаване на разрешителни за заустване на отпадъчни води във водни обекти и определяне на индивидуалните емисионни ограничения на точкови източници на замърсяване;

10. разрешително за ползване на воден обект /в случаите на преминаване през водни обекти/ по реда на Закона за водите;

11. линеен график за реализация на проекта;

12.  подробна количествено – стойностна сметка, съответстваща на проекта и подписана от проектанта и от възложителя на обекта;

13.  положително решение по ОВОС или решение да не се извършва ОВОС; 

14.  Становище на ВиК по проекта; 

15. решение за оценка за съвместимост на план /програма/ проект или инвестиционно предложение с предмета и целите за опазване на съответната защитена зона от мрежата НАТУРА 2000 (чл. 28 от Наредбата).

Средствата ще бъдат предоставяни от ПУДООС на основание на подписан договор  за финансиране.
По точка шеста изпълнителния директор докладва предложения за отпускане на безлихвени заеми и предложения за промени по договори за безлихвен заем.

УС обсъди предложенията.

По т. 6. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:


№1. “Изграждане на регионален център за управление на отпадъците в регион Благоевград“ - на Община Благоевград, област Благоевград да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 243 600 лв. при условия: до 2 год. гратисен период и до 3 год. срок за възстановяване. ПУДООС да предфинансира дейности, пряко свързани с подготовката на инвестиционния проект. 

Мотиви: Съществуващото общинско депо подлежи на закриване поради несъответствие с нормативните изисквания. Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 26.08.2009г. в сектор „Управление на отпадъците“.


УС взе следните решения касаещи изменения по действащи договори за безлихвен заем:

№2. „Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект и документация за реконструкция на улична водопроводна мрежа; рехабилитация на съоръженията и изграждане на нова водопроводна мрежа; изграждане на канализационна мрежа с довеждащи канализационни колектори и пречиствателна станция в гр.Оряхово; реконструкция на улична водопроводна мрежа, рехабилитация на съоръженията и изграждане на нова водопроводна мрежа; изграждане на канализационна мрежа с довеждащи канализационни колектори и пречиствателна станция в  с.Селановци”.
УС на ПУДООС прие удължаване на гратисния период за възстановяване на сумата в размер на 500 000 лв. от заема по договор №6882/04.02.2009г. с една година и шест месеца без промяна на крайния срок за възстановяване, като за целта се сключи Анекс към договора в частта за промяна на чл.2.3., т.“д“ и Приложение 3 /погасителен план/.

Мотиви: Безлихвеният заем по договор №6882/4.02.2009г. е предоставен на Община Оряхово за обезпечаване на дейностите по изпълнение на договора за безвъзмездна помощ / №58-131-С103/12.01.2009г./ финансиран по ОП „Околна среда 2007-2013“, като за изпълнител е избрана фирма „Астра-2005“ ЕООД. Поради лошо управление на проекта и проблеми с изпълнителя,  предишният кмет на общината  с протокол от 03.08.2009 в качеството му на възложител спира действието на договора с фирма „Астра-2005“ ЕООД за срок до 12.04.2011г. , т.е. за една година и шест месеца.


 Този период  на забавяне и изключително тежката финансово състояние  на общината наследено от новата администрация  налагат удължаването на гратисния период за сумата от 500 000 лв. със същия срок. Това ще създаде реална финансова възможност на Община Оряхово да погасява коректно погасителните вноски по заема.  Необходимостта от цялостното завършване на проекта   произтича от особената му важност за подобряване инфраструктурата в района и жизнения стандарт на населението.


 Втория транш от заема в размер на 300 000 лв. преведен от ПУДООС на 13.05.2009г. до момента не е отчетен от Община Оряхово и съгласно точка 2.2.1. от договора за заем сумата става незабавно изискуема, за което ще бъдат предприети мерки.
№3. „Изготвяне на работен проект за строителство на регионално депо за отпадъци „Стожер”, претоварна станция за отпадъци в Тервел и работни проекти за закриване на 8 стари общински депа – в общините Балчик, Богдан, Генерал Тошево, Каварна, Крушари, Никола Козлево, Тервел, Шабла“

УС на ПУДООС прие предложението на СНЦ „Управление на отпадъците – регион Добрич“ за удължаване на гратисния  период  с една година, като промяната  бъде оформена с нов Анекс към договор №7778/13.08.2009г. съгласно предложения от Сдружението погасителен план.
Мотиви: Във връзка с отправена покана към СНЦ „Управление на отпадъците – регион Добрич“ за предоставяне на безвъзмездна помощ по ОП „Околна среда“  е подготвено проектно предложение „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в „Регион Добрич“ . След разглеждането му от експертна работна група са направени коментарии и са  дадени препоръки, които трябва да бъдат отстранени до 15.05.2012г.  Това значително ще забави възстановяването на средствата по програмата, на които Сдружението разчита за да обслужава погасителните вноски по заема съгласно действащия в момента погасителен план. 

От друга страна в процеса на предпроектните дейности възниква и нова финансова тежест за община Добрич и общините в региона, а именно заплащане на възмездно право на строеж  върху терена, отреден за регионално депо, което ще затрудни значително Сдружението в условията на криза и намалели местни приходи.

При тази обвързаност на проекта с  ОП „Околна среда“,    удължаването на гратисния период по договор 7778/13.08.2009  ще създаде реална финансова възможност на СНЦ „Управление на отпадъците – регион Добрич“ да погасява коректно погасителните вноски по заема.  

№4. „Рафинерия за производство на биодизел” -  Заемополучател: „Златна Тракия” АД - Обща стойност : 1 500 000 лв. Безлихвен заем - договор № 6484 от 29.05.2008

УС на ПУДООС прие да бъдат счетоводно отписани дължимите лихви от  „Златна Тракия“ АД от баланса на ПУДООС.

Мотиви: По горепосочения договор за безлихвен заем със „Златна Тракия“ АД поради спиране на плащанията от страна на фирмата, беше предявена и изтеглена  на три етапа банковата гаранция издадена от „Райфайзенбанк“ АД  като обезпечение по заема, съответно на : 16.06.2010г.  – 540 000 лв.;   29.04.2011г. – 660 000 лв.; 18.07.2011г.  – 180 000 лв.


С направените преди това плащания от страна на фирмата и изтеглената банкова гаранция беше възстановена на ПУДООС изцяло главницата по заема в размер на 1 500 000 лв. 

За целия период на изплащане на заема / от 2.10.2008г. до 12.10.2011г./ е начислена лихва за забава на плащанията в размер на 61 952,44 лв. . Проверката в Търговския регистър показа, че към настоящия момент длъжника /„Златна Тракия“ АД/  е в несъстоятелност и на практика няма към кой да отнесем нашето искане за плащане на дължимата лихва за забава нито да заведем дело. Съгласно чл. 637 ал.1 от Търговския закон   с откриване на производството по несъстоятелност се спират съдебните и арбитражните производства по граждански и търговски дела срещу длъжника. 
По точка седма от дневния ред докладва Г. Симеонова.
Изп. Директор представи на вниманието на УС информация за оставащи за разплащане суми по договори по решения на УС на ПУДООС, преди август 2009г., след текущо приспадане на изплатените средства към 20.02.1012г.

УС прие справката за информация.

По т. 7. Разни докладва Г. Симеонова.

1. УС обсъди постъпило писмо от директора на РИОСВ – Смолян с молба за  осигуряване на средства за подписване на граждански договори от ПУДООС с две лица, които да изпълняват ролята на спешна група на територията на РИОСВ-Смолян за изпълнение на мерки за опазване на вида кафява мечка на територията на Р България, намаляване на конфликти в планински и полупланински райони и предотвратяване на инциденти с хора.

УС прие да бъдат подписани от ПУДООС граждански договори с две лица като спешна група за изпълнение на мерки за опазване на вида кафява мечка на територията на РИОСВ –Смолян за сума в размер на 780 лв./ месец за всеки, с включени лични осигуровки и осигуровки на възложителя, считано от месец  Април 2012г. за срок от 9               / девет / месеца ( до края на месец Декември 2012 г. включително).

Мотив: Решаване на проблема до определяне на изпълнител по проектно предложение „Устойчиво управление на вида кафява мечка и намаляване на причиняваните от нея щети върху селскостопанското имущество на територията на РИОСВ-Смолян“  по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.“  

2. Изп. Директор докладва за постъпило писмо с молба от Нено Димов за отпускане на средства до 5000лв. за редакция, дизайн предпечат и печат на 500 броя за издаване на книга с обобщени мерки, касаещи политиката в областта на околната среда, които се предприемат от ООН, ЕС и националното правителство, представляващи управлението на околната среда. 
УС отложи разглеждането на молбата. Възложи на Изп. Директор да бъде представено на следващо заседание на УС предложение за изисквания за кандидатстване в ПУДООС по проекти , касаещи искания за отпускане на средства финансиране издаването на печатни издания.

Мотив: Необходимо е да бъдат регламентирани възможностите за отпускане на средства за печатни издания в съответствие с политиката на МОСВ за просветно- пропагандна дейност.

3. Изп. Директор докладва за постъпило писмо от Вицепремиера и Министър на финансите г-н Симеон Дянков за преразглеждане или отмяна на решението на УС от 28.02. 2011г., касаещо определяне на фиксирана цена в размер 1,98лв./кг за заплащане на изгарянето на наркотици и други опиати в Инсинератора за болнични отпадъци , доставяни за унищожаване от Агенция Митници .

По така докладваната точка УС взе следното решение: 
Отменя решението от 28.02.2011г. Приема в Инсинератора на МОСВ – ПУДООС да бъде извършвано безвъзмездно унищожаване на наркотици, опиати и прекурсори , доставяни от Агенция Митници. 
УС препоръча от МФ да бъде изискана информация за възможностите за възстановяване на направените разходи за унищожаване на наркотици на ПУДООС към момента на приключване на отчетната 2012г. 

Мотив: Приемането, съхраняването и охраната на наркотични вещества – веществени доказателство по наказателни производства се извършват безвъзмездно от компетентните органи /ЦМУ и ГД „КП“ при МВР/. Алтернативите за изгаряне в други инсталации са свързани с рисково транспортиране на големи количества наркотични вещества.  

4. Предложение от Изп. Директор за увеличаване на възнагражденията на лицата, изпълняващи функциите на инвеститорски контрол към ПУДООС до 600лв. 
УС прие увеличение на възнагражденията на лицата, изпълняващи функциите на инвеститорски контрол към ПУДООС до 600лв. с включени лични осигуровки и осигуровки на възложителя в зависимост от ангажираността и натовареността им , считано от месец  Март 2012г.

Мотив:За текущата 2012 г. с приемането на Закона за държавния бюджет 2012 г. на ПУДООС бе прехвърлена и отговорността по разпределението на средствата,   изпълнението и контрола на обектите  финансирани  съгласно чл. 1, ал. 2, ІІІ.Трансфери т.1.13 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2012г., както и предстоящите за  реализация със средства на ПУДООС напълно нови за досегашната дейност на Предприятието – проекти , свързани с изпълнение на дейности за повишаване на енергийната ефективност на сгради , което обуславя и допълнителна натовареност на специалистите, изпълняващи функциите на Инвеститорски контрол към ПУДООС.


5. Изп. Директор докладва относно постъпила молба за спешна необходимост от обезопасяването на негодни за употреба пестициди от склад в село Стойково, община Хасково.
УС обсъди и уточни, че от МОСВ е възложено и предстои спешното свикване на комисии  (с участието на РИОСВ и БД) от съответния областен управител за извършване на оглед на място на съществуващи складове за съхранение на залежали и негодни за употреба продукти за растителна защита, разположени в близост до реки и язовири на територията на области Велико Търново, Ловеч, Монтана, Плевен, Смолян, София област, Стара Загора и Хасково. 

УС прие обекта в село Стойково, община Хасково да бъде включен в списъка на складове за съхранение на залежали и негодни продукти за растителна защита в лошо състояние, намиращи се в близост до водни басейни, за които предстои спешното свикване на комисия от съответния областен управител за извършване на оглед на място.
Мотив: Да се извърши оглед на складове и площадки за съхранение на залежали и негодни за употреба продукти за растителна защита, разположени в близост до реки и язовири, посочени в приложения към писмото списък и да се оцени риска от заливане, при което ще се застраши живота на хората и състоянието на околната среда. Да бъдат предприети незабавни мерки за защитата им от заливане и осигуряване на безопасното съхранение на опасните отпадъци. 

6. Изп. Директор представи на вниманието на УС предложение за отмяна на решението от 04.01.12г. относно промяна в щатното разписание на дирекция „НФД „.

УС прие решението за намаляване с по 1 една бройка машинен оператор /работник, обслужващ пещта/ от всяка от работните смени – общо – 4 щатни бройки да бъде отменено. 
УС на ПУДООС прие да бъде направено завишаване на основната работна заплата на работниците в дирекция НСД,  съгласно предложението в доклада на Изпълнителният Директор ( Приложение 5 към настоящият протокол ) .
Мотив:
Завишаване на натоварването оборудването на Инсинератор за болнични отпадъци и респективно на щатния състав и осигуряване на  по-високо заплащане на труд в рискови условия. 

7. УС потвърди, че приетите приоритети за финансиране с протокол №3 от 26.8.2009г. са актуални през 2012г.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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