МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 5

Днес, 18.09.2012 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:
1.  Справка за постъпилите приходи в ПУДООС по специалните закони, държавни такси и други.
2. Предложения относно финансиране на инвестиционни проекти.

3. Предложения относно финансиране на неинвестиционни проекти.

4. Предложения за отпускане на безлихвени заеми.

5. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Нона Караджова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа Евдокия Манева – Зам. Министър на околната среда и водите; 
г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Димитрана Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица. 

г-н  Петър Киров – гл. експерт в дирекция „ Държавни разходи” при Министерство на финансите.

г-жа Юлияна Янкова – директор „Опазване на околната среда” при Конфедерация на работодателите и индустриалците в България;

г-жа Галина Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Нона Караджова с прочитане на дневния ред. След приемането му, председателят на УС даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Г. Симеонова докладва постъпленията в ПУДООС към 31.08.2012г. по специалните закони, държавни такси и други. Информира за хода на изпълнение на плана за приходите по Закона за водите и Закона за управление на отпадъците. 
УС обсъди информацията. Възложи на Изп. Директор във връзка с регулиране изпълняването на плана за приходи по Закона за водите да бъдат изпратени писма както следва:

1. В и К дружествата, които са на процедура „разсрочено плащане“ да бъдат уведомени, че Предприятието е длъжно да предприеме действия за принудително събиране на дължимите по Закона за водите суми за периода 2002 год. – 2009 год., в случай , че същите не спазват постигнатите договорености и не следват одобрените погасителни планове .
2. МРРБ и МФ да бъдат информирани за необходимостта за иницииране на разсрочено плащане на В и К дружествата, които не са внесли дължимите по Закона за водите суми и не са на процедура „разсрочено плащане“.Това са дружествата с изключително големи задължения в размер над 4 млн. ( всяко ) – Добрич , Габрово , Сливен , Перник и др.  
УС направи коментар във връзка с постъпленията от наказателни постановления, като отбеляза, че от дирекция „ПОС“ при МОСВ може да бъде предоставена информация за издадените наказателни постановления през 2012 г.
По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва предложения относно финансиране на инвестиционни проекти. 
УС обсъди всяко от предложенията.
По т. 2.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
№1. Проект „Канализационна мрежа с ПСОВ, с. Веселиново”, община Тунджа, област Ямбол , включващ изграждането на 4797 м  канализационна мрежа; 2194 м канализационни отклонения и ІІ-ри етап на ПСОВ (включващ 4 бр. модула) като допълнение към вече изградените 7807 м канализационна мрежа с диаметър Ø300, 2256 м канализационна мрежа с диаметър Ø200, І-ви етап на ПСОВ (включващ 2 бр. модула), заустващ канал, напорен тръбопровод и отвеждащ колектор  – УС на ПУДООС отклонява молбата на община Тунджа. Препоръчва молбата да бъде насочена към Програма за развитие на селските райони за този или следващ програмен период.
Мотиви: Проект ще се реализира в населено място с под 2000 екв. жители, което не попада в обхвата на приоритетите на ПУДООС , но попада в обхвата и допустимостта за кандидатстване в Програма за Развитие на Селските Райони  за следващия програмен период 2014г.- 2020г. Към настоящият момент има налична информация , че от страна на МОСВ е отправено предложение към МЗХ , респективно Програма за Развитие на Селски Райони за залагане на един от основните приоритети за следващия програмен период : довършването на подземни и надземни инфраструктурни проекти ( в това число канализационни и водопроводни такива ) с висока степен на изграденост за населени места под 2000 екв.жители , какъвто е и настоящият случай.
№2. „Реконструкция на канализацията в централната част на АИР „Боженци“ – І етап на проект: Реконструкция и разширение на канализацията на АИР „Боженци“, община Габрово“ - отклонява молбата на Община Габрово, област Габрово.  

Мотиви:  Проектът се реализира в населено място с  21 жители.   Няма нормативни задължения за изграждане на обществена канализация и ПСОВ. 
№3. „Реконструкция и разширение на съществуващата водопроводна и канализационна мрежа и изграждане на ПСОВ, гр. Трън. Подобект: Реконструкция и разширение на водопроводна и канализационна мрежа на гр. Трън по второкласен републикански път ІІ – 63“- подкрепя на Община Трън, област Перник да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 668 354,86лв., след прецизиране на сумата по проекта от експертите на ПУДООС преди провеждане на процедура за избор на изпълнител. 

Мотиви: Необходимо е спешно изпълнение на канализацията и водопровода в участъка на второкласен път ІІ – 63, поради рехабилитацията на пътя със средства по ОП „Регионално развитие“ и забраната за период от 5 години да се извършват дейности, водещи до нарушаване на изградения път. Съответства на приоритета за финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници.

ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ НА УС ОТ 04.01.2012Г.

№1.  “Реконструкция водоснабдяване с. Върлино, община Неделино”- на Община Неделино, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 400 000,30 лв. за довършване на обекта. Средствата да се предоставят на общината след провеждане на съответната законова процедура и представяне на документацията в ПУДООС .
Мотиви: В изпълнение на решението на УС на ПУДООС от 04.01.2012 г. е подписан договор за финансиране № 8339/2.04.12г., дейността по който не е изпълнена, поради необходимост от актуализация на проекта -  неприключила отчуждителна процедура за площадката на резервоара, която е частна собственост и изместването му на друг имот, който е общинска собственост. Срокът за изпълнение на СМР по горепосочения договор е изтекъл на 02.09.12г. 
Обектът ще бъде довършен и въведен в експлоатация по реда на ЗУТ. С реализацията на проекта ще се подобри качеството на питейната вода и ще се осигури равномерно водоснабдяване във всички зони на населеното място.  
По точка трета от дневния ред Г. Симеонова докладва предложенията за неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. 
УС обсъди предложенията.
По т. 3.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
№.1 „Методология, биохимия и микробиология на процесите „Компостиране на отпадъчна биомаса“ – автор проф. д-р Мария Златева“ -  отклонява молбата на СНЦ „Федерация Интереко – 21.  

Мотиви: ПУДООС финансира издаването на печатни издания и материали, получени единствено в резултат на обявен и/или подкрепян от МОСВ и одобрен от УС на Предприятието конкурс както и материали, подготвени от престижни институти, работещи в областта на околната среда.
№2. “Добри практики при управлението на отпадъци на местно ниво – български и европейски опит”-  отклонява молбата на Търговско промишлена палата Монтана за финансиране на проекта. 

Мотиви: Не е ясна целта , дейностите и очакваните резултати от мероприятието. Проектът не е  подкрепен от Асоциацята на еколозите от общините в България.

№3.  Кампания “Въглеродна диета”-  отклонява  молбата на Асоциация „Корпоративна социална отговорност – България“.

Мотиви: ПУДООС няма практика и одобрени правила за финансиране на такъв тип проекти. 

Принципно решение: УС приема финансирането на информационни кампании от ПУДООС да се извършва само на конкурсен принцип по предложени от МОСВ теми .  Изискванията и критериите за финансиране се одобряват от УС на ПУДООС. 
№4. “Съфинансиране на проект „Environmental quality and pressure assessment across Europe – ENVEurope“-  отклонява молбата на ИБЕИ - БАН. 
Мотиви: След анализ на информацията от ИАОС се констатира дублиране на редица дейности, включени в заявлението за финансиране: за сайт Юндола – ИАОС чрез своята централна лаборатория извършва пробовземания на всички абиотични параметри; Сайт река Места – по-голямата част от местата за пробовземане съвпадат с пунктове от националната мрежа за мониторинг на водите; от ИАОС се изпълняват изследвания на биогенни елементи и дейности, свързани с мониторинг на ихтиофауна.
№5. „Изследване на въздействието на замърсяването на атмосферния въздух в България – София върху материалите, включително на исторически и културни паметници в периода 2011-2013 година”– отменя решението за финансиране на проекта от дата 15.06.2012 г. и отклонява подписването на договор между ПУДООС и Химикотехнологичен и металургичен Университет. 
Мотиви: При предоставяне на изискваната от УС допълнителната информация стана ясно, че ХТМУ не може да предостави списък на обследваните паметници и географските райони, в който те са локализирани на територията на страната ни. Данните, които се изготвят са за атмосферното замърсяване/въздействие/увреждане на изпитваните конструкционни и други материали, от които се изграждат паметниците у нас. Дейността е изцяло в ресора на Национален институт за недвижимо културно наследство към Министерство на Културата . 
№ 6. Решение във връзка с НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2012Г.“- УС прие разплащането по договорите от Националната кампания „Чиста околна среда“ да се извърши по действително направените разходи в рамките на предмета и стойността на сключения договор между ПУДООС и съответните общини, кметства, училища и детски градини без подписване на анекс.

Мотиви: Целта е ефективно изпълнение на дейностите по договорите в срок до 31.11.2012г. и избягването на подписване на анекси за промени в единичните цени по количествено-стойностните сметки във връзка със специфичността на дейностите и динамиката на цените на пазара.

По точка четвърта изпълнителния директор докладва предложенията за отпускане на безлихвен заем.

УС обсъди предложението .
По т. 4. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
№ 1.  “Закупуване на земя (терен) за изграждане на ПСОВ на гр. Гоце Делчев по проект “Рехабилитация на водоснабдителна и канализационна мрежа на гр. Гоце Делчев с изграждане на ПСОВ“- на община Гоце Делчев да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 431.362,97 лв. при условия две год. гратисен период и три год. срок за възстановяване за закупуване на земя (терен) с площ 9.949,00 м2 за изграждане на ПСОВ.

Мотиви: Съфинансиране на проект по ОПОС. Със закупуването на земя се създава възможност за отреждане площадка на ПСОВ на гр. Гоце Делчев. С реализацията на ПСОВ ще се подобри качеството на водите на р. Места.
№ 2. „Усъвършенстване на системата за организирано сметосъбиране и транспортиране на отпадъците на територията на Община Якоруда”- на Община  Якоруда, област Благоевград да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 424 600 лв. при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Проектът е разработен в изпълнение на една от основните цели от Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г., а именно Цел 3 “Подобряване на организацията по разделяне, временно съхранение, събиране и транспортиране на отпадъци“. С реализирането му ще се преустанови замърсяването на реки и дерета, притоци на р. Места, чрез обхващане на 100%  от населените места на територията на община Якоруда в организирана система на сметосъбиране и сметоизвозване на твърдите битови отпадъци.
 № 3. "Допълнително водоснабдяване на с. Свежен - II етап, община Брезово" , област Пловдив -  на община Брезово да бъде отпуснат безлихвен заем  в размер до 42 562.02 лв. при условия две години гратисен период и три години срок за възстановяване.

Мотиви: Осигурява се финансиране  под формата на безлихвен заем  за дейности , необходими за довършване на започнат проект с краен резултат : подобряване пречистването на водата за питейно-битови нужди и съответствие с нормативните изисквания. 

РЕШЕНИЯ   ПО  ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

Проект № 1: „Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект и документация за реконструкция на улична водопроводна мрежа; рехабилитация на съоръженията и изграждане на нова водопроводна мрежа; изграждане на канализационна мрежа с довеждащи канализационни колектори и пречиствателна станция в гр.Оряхово; реконструкция на улична водопроводна мрежа, рехабилитация на съоръженията и изграждане на нова водопроводна мрежа; изграждане на канализационна мрежа с довеждащи канализационни колектори и пречиствателна станция в  с. Селановци”- УС на ПУДООС прие удължаване на гратисния период за възстановяване на средствата по договор № 6882 / 04.02.2009г. с една година , считано от дата 25.08.2012 г., като със същият срок от една година се увеличава и крайният срок за възстановяване на заемната сума в размер на 500 000 лева при представяне на  необходимото обезпечение ( под формата на Запис на заповед със срок 25.02.2015 г. за цялата заема сума в размер на 800 000 лева ) от страна на Община Оряхово, както и актуализиран погасителен план за разсрочената сума .
Мотиви: Безлихвеният заем по договор №6882/4.02.2009г. е предоставен на Община Оряхово за обезпечаване на дейностите по изпълнение на договора за безвъзмездна помощ / №58-131-С103/12.01.2009г./ финансиран по ОП „Околна среда 2007-2013“, като за изпълнител е избрана фирма „Астра-2005“ ЕООД. Поради лошо управление на проекта и проблеми с изпълнителя,  предишният кмет на общината  с протокол от 03.08.2009 в качеството му на възложител спира действието на договора с фирма „Астра-2005“ ЕООД за срок до 12.04.2011г. , т.е. за една година и шест месеца , което е и  една от причините, поради които новият кмет на общината предизвиква проверка от прокуратурата на цитираният проект.Изложените до тук факти налагат изчакване до приключване на извършваната проверка от Главна Прокуратура на Р България и решенията свързани с нея. 

Удължаването на крайният срок за възстановяване на заемната сума ще създаде реална финансова възможност на Община Оряхово да погасява коректно погасителните вноски по заема , както и възможност за цялостното завършване на проекта , което е от особена важност за подобряване инфраструктурата в района и жизнения стандарт на населението.

№2. „Усъвършенстване на системата за организирано сметосъбиране и транспортиране на битови отпадъци в Община Рудозем” -  прие предложението на Община Рудозем за отдаване под наем на сметосъбиращ автомобил „IVECO Daily 65C18D по реда на Закона за Обществените поръчки.

Мотиви: Молбата на Община Рудозем е пряко свързана с осъществяване на дейности по сметосъбиране и сметоизвозване. С част от средствата от безлихвен заем за реализация на проект „Усъвършенстване на системата за организирано сметосъбиране и транспортиране на битови отпадъци в Община Рудозем” общината  закупува сметосъбиращ автомобил „IVECO Daily 65C18D. Поради претърпяно пътнотранспортно произшествие и технически повреди на останалите сметосъбиращи автомобили сметосъбирането и сметоизвозване  е особено затруднено. Това налага предстоящо възлагане на  услугата по сметосъбиране и сметоизвозване   и на общината е необходимо разрешение на основание Раздел ІІ т. 2.3./ж/ от Договор за безлихвен заем №8272/15.08.2011г. гореспоменатия специализиран автомобил  да бъде отдаден под наем при спазване на законовите изисквания .
По точка пета от дневния ред докладва Г. Симеонова.
№ 1. “Изграждане на геотермална отоплителна система на гр.Златоград. Подобект: Водовземно съоръжение и конструкция на надземната част на геотермален водоизточник“-  прие с 5 гласа „за“ и 2 гласа „против“ на Община Златоград, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 3 990 323,93лв. за изграждане на проучвателен сондаж с дълбочина 860м /водовземно съоръжение/ и надземната конструкция на геотермален водоизточник в с.Ерма река. 
Възлага на Изпълнителният Директор на ПУДООС : 

1. Да бъде извършено допълнително експертно проучване относно единичните цени , записани в  представената КСС на проекта от експерти на ПУДООС и външни експерти в областта на проучвателните сондажи,  с цел прецизиране на общата стойност на проекта . 

2. Да бъде изискана от общината план- програма за стопанисване  и експлоатация на цялостната геотермална отоплителна система  и официални решения на Общински съвет Златоград в тази връзка. 
3. Съгласие от страна на ПУДООС , относно стартиране от Община Златоград на процедура по ЗОП за избор на изпълнител на проекта , да бъде дадено след изпълнение на дейностите по т.1 и т.2 . от настоящото решение. 
Мотиви: Касае се за реализиране на енергоспестяващ проект в обхвата на приоритетната за периода 2009 – 2013 г. област на енергийната ефективност чрез използване на геотермален източник за отопление на административни , социални и здравни заведения на територията на град Златоград. Отпускането на средства за реализация на проекта се явява съфинансиране на вече изпълняваният , с финансиране по Програма ФАР , проект .

№2 Изпълнителният Директор Г. Симеонова докладва състоянието на обектите, включени в списъка по ЗДБРБ за 2012г. и решение за финансиране на УС от 29.02.2012г. и направи предложение за обсъждане на възможностите за пренасочване на суми от обекти, за които няма готовност за усвояване на средствата до 31.12.2012г. към предложеният от Община Шумен обект: „Рекултивация на съществуващо депо за твърди битови отпадъци в кв. „Дивдядово“, общ. Шумен“.

УС обсъди предложението и отклони предоставяне на средства в размер на 3 782 443 лв. на община Шумен за разплащане на извършени дейности на обект: „Рекултивация на съществуващо депо за твърди битови отпадъци в кв. „Дивдядово“, общ. Шумен“. 

Мотив: Обектът е финансиран със средства в размер на 2 774 415 лв. по Закона за ДБ на             Р България за 2004 - 2005г.  Останалата част от дейността е извършена от Строителя, без да има осигурено финансиране. Отговорност за неразплатените разходи по извършените дейности носи Община Шумен , като страна по договора с изпълнителя на обекта , допуснала изпълнението на СМР без наличие на необходимите финансови средства за заплащането им или Изпълнителя на обекта , който на своя отговорност без съгласието на Общината е извършил строителните дейности.
***

УС обсъди възможностите за извършване на преразпределение на гласуваните на 29.02.2012г. средства по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2012г. от обекти, при които няма готовност за пълно усвояване на сумите до 31.12.2012г. , към други приоритетни обекти с готовност за реално изпълнение на СМР в рамките на календарната 2012 г.   
Управителният съвет на ПУДООС прие преразпределение на средства по списък от обекти, включени в трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2012г. в размер до 20 000 000лв., както следва:

	Финансирана страна
	Проект
	Решение на УС от 29.02.12г.
( било ) 
	Информация за готовност за изпълнение на дейностите до 31.12.2012г.
	Решение на УС от 18.09.12г.
( става )

	1. Проекти , при които няма готовност за пълно усвояване на сумите до 31.12.2012г. и за които се намалява предвиденото финансиране , в рамките на средствата от ДБ 2012 г.

	община Силистра,
обл. Силистра
	Изграждане на сепарираща инсталация за битови отпадъци – Силистра
	1 693 517лв.
	Внесен е проектодоговор в ПУДООС, но 
общината не е подписала договори за доставки на съоръженията.
	693 517лв.

	Община Мадан , обл. Смолян           
	Разширение на регионално депо за ТБО - гр.Мадан- изграждане на площадки  за предварително третиране на отпадъци в общините Мадан, Златоград и Неделино
	3 049 983лв.
	Не е приключила процедурата за избор на изпълнител.
	0лв.

	община Харманли, обл. Хасково
	Сепарираща инсталация за битови отпадъци на Регионално депо за ТБО – Харманли
	1 902 000лв.
	Внесен е проектодоговор в ПУДООС със срок за изпълнение 25 месеца.
	902 000лв.

	2. Проекти , при които има готовност за реално изпълнение на СМР в рамките на календарната 2012 г. и за които се преразпределя предвиденото финансиране , в рамките на средствата от ДБ 2012 г.


	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94 
	„Строителен надзор при закриване и рекултивация на на съществуващо общинско сметище, разположено в землищата на гр.Севлиево и на с. Кормянско, област Габрово” - услуга

	0,00лв.
	30% авансово плащане по договор с избран изпълнител
	8801,24лв.


	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	“Закриване и рекултивация на съществуващо общинско сметище, разположено в землищата на гр.Севлиево и на с. Кормянско, област Габрово”- строителство

	0,00лв.
	10% авансово плащане и 40% междинно плащане
по договор с избран изпълнител
	293 031,77лв.


	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Строителен надзор при закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на град Лом, област Монтана”- услуга

	0,00лв.
	I-во междинно плащане – 10% по договор с избран изпълнител
	7 021,51лв.


	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Строителен надзор и инвеститорски контрол при закриване и рекултивация на 5 (пет) съществуващи сметища в област Русе”- услуга

	0,00лв.
	I-во междинно плащане – 10% по договор с избран изпълнител
	6 529,34лв.


	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Закриване и рекултивация на 
общинско депо за неопасни отпадъци в землището на град Лом, Област Монтана”- строителство

	0,00лв.
	10% авансово плащане и 40% междинно плащане
по договор с избран изпълнител
	702 650,19лв.

	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Закриване и рекултивация на 5 (пет) съществуващи сметища, разположени на територията на област Русе”- строителство

	0,00лв.
	10% авансово плащане и 40% междинно плащане
по договор с избран изпълнител
	820 028,28лв.

	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Строителен надзор при закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на град Созопол, община Созопол”- услуга

	0,00лв.
	I-во междинно плащане – 10% по договор с избран изпълнител
	7 134,87лв.

	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	“Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на гр. Созопол, община Созопол” - строителство

	0,00лв.
	10% авансово плащане и 40% междинно плащане
по договор с избран изпълнител
	1 630 914,73лв

	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	„Строителен надзор при закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на град Созопол, община Созопол”- услуга

	0,00лв.
	50% авансово плащане
по договор с избран изпълнител
	12 000,00лв.

	Управляващ орган по Кохезионен Фонд / Регламент 1164 / 94
	“Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на гр. Созопол, община Созопол” - строителство

	0,00лв.
	50% авансово плащане
	39 600,00лв.


ОБЩО УСВОЕН РЕСУРС след преразпределението : 18 440 642,93 лв
СВОБОДЕН РЕСУРС : 1 559 357,07 лв 
Мотиви за включване на новите проекти в списъка за финансиране със средства от ДБ 2012 г: Проект 2000/BG/16/P/PE/002 „Изграждане на пет регионални депа за твърди отпадъци в  България – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол”  ИСПА / КФ (Регламент 1164/94 на ЕС) и изпълнението на дейностите по рекултивация на старите общински депа в изброените общини е условие за успешното приключване на финансовия меморандум и избягване налагането на финансови корекции на Р България от страна на ЕС.
№ 3. Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад за проект  „Реконструкци и модернизация на Регионално депо за ТБО – гр. Смолян“ във връзка с включени в КСС по договор № 8601/01.08.2012г. СМР на стойност 96 327,62 лв. за дейности, които са изпълнени през 2011 г., но не са разплатени на строителя. 

УС прие да бъде извършено разплащане на вече извършените СМР в размер на 96 327,62 лв. от 2011 г. в обхвата на вече одобрената сума за финансиране на проекта в размер на 3 400 000лв. по договор № 8601/01.08.2012г. за обект „Реконструкци и модернизация на Регионално депо за ТБО – гр. Смолян“ от списъка за финансиране в предложеното разпределение на трансфера по Закона за държавния бюджет на Р България за 2012г. от дата 29.02.2012 г. 
Мотив: Проектът се финансира със средства по Закона за държавния бюджет на Р България от 2006г. и е преходен за периода на следващите 5 год., което е основание през 2012 г. обектът да бъде е включен за довършване в списъка за финансиране  чрез ПУДООС от трансфера по Закона за държавния бюджет на Р България.

№4 Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад за проект  „Реконструкция, модернизация и разширение на Регионално депо за неопасни отпадъци - Сандански“ включен за финансиране в Приложение № 7 към чл. 12, ал. 1 от Закона за държавния бюджет на Р България за 2011г. със средства в размер на 2 000 000 лв., от които са усвоени - 1 879 078,14 лв. 

УС прие остатъчната сума в размер до 120 921,86 лв. да остане на разположение на община Сандански за да се изпълнят допълнителни СМР свързани с рехабилитация на съпътстващата инфраструктура на новопостроеното депо , което ще способства цялостна реализация и завършеност на проекта.

Мотив: Осигуряване на възможност за нормален достъп и експлоатация на Регионалното депо за неопасни отпадъци гр. Сандански.

№5   Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад за провеждане на обучение на служителите от ПУДООС.

УС прие за бъдат предоставени средства в размер до 15 000лв. за провеждане на обучение на служители от ПУДООС, планирано през месец Октомври 2012 г..
Мотив: Създадена е възможност с европейски средства да се възстановят предоставяните от ПУДООС суми за реализация на проектите за рекултивация и закриване на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания. Това налага подобряване капацитета на експертите от ПУДООС относно европейските директиви, българското законодателство в областта на управление на отпадъците и процедурите по администриране на проекти, финансирани по ОПОС. 

№6 Изп. Директор представи на вниманието на УС нови „Вътрешни правила за работната заплата и възнагражденията на служителите в ПУДООС “.

УС прие предложението за нови „Вътрешни правила за работната заплата и възнагражденията на служителите в ПУДООС “.

Мотив: На основание промените в нормативната база в страната в ЦУ на МОСВ през настоящата година е приета актуализация на съществуващите правила за определяне на работната заплата и възнагражденията на служителите. С приемането на настоящите правила се отговаря на изискванията на новоприетото законодателство в областта.
№7 Изп. Директор представи на вниманието на УС предложение за допълнение на „ Правилата за отпускане на заеми от ПУДООС “.
УС прие в „Правилата за отпускане на заеми“

към т. 8.4. да се добави:

· Заеми без обезпечение с бенефициент НДЕФ, съгласно т.4.1 /б/ от Тристранно рамково споразумение от 7.03.2012г. за представяне на финансиране  относно схема за зелени инвестиции.

към т. 8 да се добави т.8.8. със следния текст:

За реализация на проекти по НСЗИ финансирани по силата на Тристранно рамково споразумение от 7.03.2012г. могат да бъдат отпускани безлихвени заеми в размер необходим за реализация на проекта.

Мотив: Успешно изпълнение на проектите по постигнатите междуправителствени договорености и Националната схема за зелени инвестиции.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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