МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Днес, 12.10.2012 г. на основание чл. 12 , ал.1 , т. 1 и т.4 от Правилника за устройството и дейността на ПУДООС Управителният съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда в оперативен порядък взе следните
Р Е Ш Е Н И Я    : 
Предложение № 1 : Необходимост от средства за гасене на пожар на територията на Национален парк „Рила“ - да бъдат предоставени чрез трансфер от ПУДООС към бюджетната сметка на Министерство на Отбраната средства в размер до 60 000 лв. с ДДС  за осигуряване на авиационна техника за борба с пожари.
Мотиви: Във връзка с потушаването на възникналите три пожара на територията на НП „Рила“ в периода 6-7 октомври 2012г. и необходимостта от задължително използване на авиационна техника, собственост на Министерство на Отбраната за спешно и ефективно справяне с извънредната ситуацията, свързана с опасност от нарушаване на качеството на компонентите на околната среда, живота и здравето на населението .  

Проект №2 : “ Провеждане на Европейска седмица за намаляване на отпадъците в България ” - на Асоциация на еколозите от общините в България /АСЕКОБ/ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 83 830 лв. за реализацията на проект “Провеждане на Европейска седмица за намаляване на отпадъците в България ” под патронажа на Еврокомисаря по околна среда г-н Янез Поточник . 

Мотиви: Целта на проекта, осигуряващ участието на България в Европейската седмица за намаляване на отпадъците /17-25 ноември 2012г./ е да насърчи устойчиви действия за намаляване на отпадъците, да популяризира добри практики и да промотира промяна в поведението на гражданите, което изцяло съответства на целите на МОСВ за изпълнение на политиката за информираност и създаване на устойчив модел за отговорно обществено поведение към околната среда.
Проект №3 : “ Българо-американски проект за опазване и проследяване на миграцията на Черевногушите гъски ” - на „Фондация Льо Балкан – България“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 9 960 лв. за реализацията на проект “Българо-американски проект за опазване и проследяване на миграцията на Черевногушите гъски”. 

Мотиви: Проектът е от голямо значение за опазването на вида – червеногуша гъска, като продължението му ще надгради вече постигнатите резултати от реализацията на приключилият първия етап . Проектът се изпълнява съвместно със Сектора по рибни ресурси и дива природа към Министерство на вътрешните работи на САЩ и Зоопарка в Сан Диего, САЩ .
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