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ЦДГ№55 Веселина ,Гр.София

Проектът на ЦДГ№55 „Веселина“ бе успешно реализиран с помощта на ПУДООС и МОСВ по кампанията“Чиста околна среда -2012 г.“ с мото „Обичам природата – и аз участвам.

Чрез работата по проекта се осигури практическа реализация на приоритетите в екологичната политика на ЦДГ№55 за активно положително отношение към природата и нейното опазване. Заедно с това служителите от детската градина поеха ангажимента  да превърнат най-трудния и запустял терен от двора на ЦДГ№55 филиал  в  просторен  екокът. Запазвайки и използвайки  естествената растителност – бръшлян, дървета и храсти, там сега са подредени лехи за отглеждане на подправки и билки.  Лехите са  разграничени с пътечка от трошен камък. Децата от всички групи поетапно имат възможност да садят семена и разсад, да се грижат и наблюдават развитието на насажденията. 
В новосъздадената Екозала ще се провеждат на закрито обучения на децата по природен и социален свят. Там вече са събрани и  съхраняват семена, корени, дървен материал за работа. Чрез мултимедия ще се прожектират филми с екологична насоченост и групите ще изработват предмети  от различни природни материали. 
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