МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л       № 6

Днес, 14.12.2012 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложение за промяна на Правила за отпускане на заеми от ПУДООС.

2. Предложения относно финансиране на инвестиционни проекти.

3. Предложения относно финансиране на неинвестиционни проекти.

4. Предложения за отпускане на безлихвени заеми.

5. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Нона Караджова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа Евдокия Манева – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-н  Петър Киров – гл. експерт в дирекция „ Държавни разходи” при Министерство на финансите;
г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Галина Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.

Отсъстваха:

г-жа Димитрана Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 

г-жа Юлияна Янкова – директор „Опазване на околната среда” при Конфедерация на работодателите и индустриалците в България.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Нона Караджова.

Управителният съвет направи коментар относно неизпълнение на приходите от някои ВиК дружества и даде препоръка на Изп. Директор за изпращане на писма за напомняне спазването на графиците за разсрочено плащане. 
По точка първа от дневния ред Г. Симеонова докладва предложението за промяна на Правилата за отпускане на заеми от ПУДООС.
УС обсъди направените предложения. 
По т.1 Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
1. Да бъдат допълнени правилата за отпускане на заеми от ПУДООС както следва:
· В раздел I „ Основни положения „ , към точка 5 след текста „ – общини „ да се добави нов текст : „  – второстепенни разпоредители с бюджетни кредити в системата на МОСВ , явяващи се одобрени бенефициенти по проекти , финансирани от ОП „ ОС 2007 – 2013 г. “ и/или ОП „ ОС 2014 – 2020 г. „ 
· В раздел II “ Видове заеми „ , към точка 8.4 след текста : „ – заеми срещу запис на заповед – само за общини ; „ да се добави нов текст : „ –  заеми с обезпечение запис на заповед от ПРБК – МОСВ  за  второстепенни разпоредители с бюджетни кредити в системата на МОСВ , явяващи се одобрени бенефициенти по проекти , финансирани от ОП „ ОС 2007 – 2013 г. “ и/или ОП „ ОС 2014 – 2020 г. „ 
· Раздел III “ Условия за превеждане на средствата и за погасяване на заема „ да се добави нова точка 10.4.1. със следният текст : „ В случай на представяне на запис на заповед от ПРБК – МОСВ за обезпечаване на заем на ВРБК от системата на МОСВ то записът на заповед обезпечава пълният размер на заеманата сума чрез сумата от § 10 „ Издръжка” и /или при необходимост чрез сумата от § 52 „ Капиталови разходи” от бюджета на ПРБК – МОСВ  за съответната бюджетна година , в която е последната погасителна вноска по безлихвения заем на съответния ВРБК .“ 
· Раздел III “ Условия за превеждане на средствата и за погасяване на заема „ да се добави нова точка 10.5.1. със следният текст : „ Записът на заповед се издава за срок: от подписване на договора между ПУДООС и ВРБК и изтича в края на бюджетната година следваща годината , в която е последната погасителна вноска по безлихвения заем на ВРБК от системата на МОСВ . „ 
Мотиви: През изминалата 2011 г. и текущата 2012 г. в Предприятието за управление дейностите за опазване на околната среда постъпиха множество запитвания от ВРБК (второстепенни разпоредители на бюджетни кредити ) в системата на Министерството на околната среда и водите , в т. ч. РИОСВ , БД , ДНП и ИАОС , относно възможността за отпускане на безлихвени заеми от страна на ПУДООС за нуждите на ВРБК за предварителното изпълнение на дейности по проекти, които впоследствие ще бъдат безвъзмездно финансирани от ОП „ ОС 2007 – 2013 год. „  с договори за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ ( БФП ) .  След направен обстоен анализ на наличните средства в бюджета на ПУДООС, определени за отпускане на безлихвени заеми, спецификата и важността на стартираните за изпълнение проекти от страна на РИОСВ, БД, ДНП и ИАОС , както и факта , че с тяхната  реализация ще се постигне изпълнение на основния предмет на дейност на Предприятието, а именно реализация на екологични проекти и дейности в изпълнение на национални стратегии в областта на околната среда, считаме за възможно и напълно необходимо да бъде дадена възможност на ВРБК да станат получатели на безлихвени заеми от ПУДООС.
2. Зам. Министър Е. Манева информира Управителния съвет за постъпващи в МОСВ запитвания относно възможностите за финансиране от ПУДООС на проекти за изграждане на електроцентрали , използващи за гориво биомаса.

УС направи коментар за възможностите и взе следното ПРИНЦИПНО РЕШЕНИЕ: 
От ПУДООС няма да бъдат отпускани средства , под формата на безлихвен кредит и безвъзмездна финансова помощ , за реализация на проекти за изграждане на  електроцентрали . Постъпили и постъпващи заявления за финансиране такъв тип проекти ще бъдат връщани на Заявителите по служебен ред без разглеждане от страна на експертите на ПУДООС . 
Мотив: Финансовият ресурс на Предприятието не е достатъчен за финансиране на всички постъпили заявления за реализация на такъв вид проекти. Към настоящия момент съществуват и други алтернативни източници за финансиране на изграждането на електроцентрали , както и значителни преференции в цената за изкупуване на произвежданата електроенергия от възобновяеми енергийни източници.  
По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва предложения относно финансиране на инвестиционни проекти. 
УС обсъди всяко от предложенията.
По т. 2.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
1. “Канализационен колектор по Долен индустриален квартал – кв. 163, 164, 165 и 166 в гр. Провадия” - на Община Провадия, област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 303 052,00 лв. за довършване на обекта.

Мотиви: Проектът е финансиран частично, строителството е започнало и част от обекта е изпълнен. Населеното място е с 21 542 екв. жители и се извършва реконструкция и разширение на ПСОВ, която ще има капацитета да поеме отпадъчните води от канализацията, предмет на настоящия проект. Със средства от ОП „ ОС 2007-2013г.”  се вече се реализира проекта за реконструкция и разширение на ГПСОВ – Провадия и настоящият проект е в допълнение за цялостното приключването на водния цикъл на град Провадия.
2. “Канализация за отпадни води в кв.Възраждане на гр.Рудозем“- УС отклонява молбата на Община Рудозем, област Смолян и препоръчва обектът да бъде включен към проектното предложение, с което общината кандидатства за финансиране пред ОП „ОС 2007-2013г. „ и което към момента на вземане на настоящото решение е в начален етап на оценка.
Мотиви: Проектът представлява доизграждане и частична реконструкция на В и К мрежата на гр. Рудозем.. Не следва да бъде разделян от проекта, с който общината кандидатства пред ОП „ОС 2007-2013г.” . 
3. „Изграждане на канализация по улици в гр.Долна Оряховица – ул.“Калоян“, ул.“Шипка“ и ул.“Първи май“, ул.“23 юни“ ул.“Любен Каравелов“, ул.“Цанко Церковски, ул.“Осми септември“, ул.“Добруджа“ - на Община Горна Оряховица, област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 201 245,54лв. 

Мотиви: Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 26.08.2009г., а именно: Канализацията е в агломерация с над 10 000 екв.ж. и осигурява натоварване на капацитета на изградена и действаща ПСОВ , обслужваща населените места  Горна Оряховица, Лясковец и Долна Оряховица.
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Мотиви: Представеният проект не гарантира безпроблемното отвеждане на битово – отпадъчните води до ПСОВ , обслужваща населените места  Горна Оряховица, Лясковец и Долна Оряховица. Същият следва да се преработи като се включат взаимно свързани клонове, които да осигуряват нормално отвеждане на събраните отпадъчни и дъждовни води. 
ЗАВЪРШВАНЕ НА МАЛКИ ВОДОСНАБДИТЕЛНИ ОБЕКТИ

№1. “Допълнително аварийно водоснабдяване на с.Момина Клисура”- на Община Белово, област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 46 843,26лв. /11 337,10лв. + 35 506,16лв./ за разплащане на изпълнените СМР за катодна защита и реконструкция на ВВМ по проект: “Допълнително аварийно водоснабдяване на с.Момина Клисура”. Сумата е в границите на проведената процедура по ЗОП и сключения договор с изпълнителя. Договор за финансиране между ПУДООС и общината да бъде сключен след отстраняване на несъответствията в документацията, описани в писмо на ПУДООС изх.№МВО-121508/27.11.2012г. до общ. Белово.
Мотиви: До настоящият момент са финансирани 91 % от стойността на обекта. С разплащането на изпълнените СМР ще се приключат договорните отношения между общината и изпълнителя и обектът ще бъде въведен в експлоатация , съгласно законовите изисквания. Проектът отговаря на приетите критерии от УС на ПУДООС за дофинансиране на водоснабдителни обекти , със средства от бюджета на ПУДООС , с над 65 % степен на изграденост. 
По точка трета от дневния ред Г. Симеонова докладва предложенията за неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. 
УС обсъди предложенията.
По т. 3.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
Проект №1.              КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2013 г.”

УС прие да бъдат отпуснати от ПУДООС средства във връзка с провеждането на Национален конкурс „Чиста околна среда 2013г.” в размер на 3 000 хил.лева. 
Средствата на Кампанията да бъдат разпределени по следния начин:

1. За проекти на общини и кметства до 10 000 лв. на обща стойност – 2 350 хил. лв.;

2. За проекти на училища, детски градини и ОДК до 5 000 лв.. на обща стойност – 650 хил. лв.
УС прие проекта за текст на поканата  (Приложение 1 и 2) и възложи на Изпълнителния директор на ПУДООС публикуването на критериите за участие в конкурса и организирането на провеждането му.

Обявата за конкурса с критериите за участие да бъде публикувана на страницата на МОСВ и в национален ежедневник най-късно до 16 януари 2013 г.
Да се предвиди краен срок за дейностите по проектите – за Общини и Кметства до края на м. Октомври 2013г.; за училища , детски градини , ОДК до края на м.Юли 2013 г. 

Мотиви: С реализацията на дейностите по Националната кампания „За чиста околна 
среда” 2013 г. ще се постигнат резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи залесяване и зацветяване на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтиране са детски и спортни съоръжения, подобряване на екологичната и естетична среда.  Ще се постигне формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у подрастващите. Кампанията ще допринесе за промяна към по-отговорно и дълготрайно отношение на младите към проблемите по опазване на околната среда, като ги ангажира с дейности повишаващи екологичното самосъзнание и култура.

Проект №2. “Връзка между астрономическите данни за атмосферата и екологичните параметри на въздуха ”- на Нацонална астрономическа обсерватория Рожен /НАО/ - БАН да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 150 000 лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: В Нацонална астрономическа обсерватория Рожен /НАО/ - БАН се получават два вида данни характеризиращи състоянието на атмосферата – екологични /локални/ и астрономични /интегрални/. За първи път тези два потока на информация ще бъдат обединени и анализирани едновременно. Очаква се откриването на зависимости, които свързват локалното физическо сътояние и химическия състав на атмосферата с нейните характеристики, интегрирани по лъча на зрение от НАО Рожен до звездите на различните зенитни разстояния и азимути. От страна на ИАОС има представено пложително становище относно необходимостта от реализацията на настоящия проект.
Проект №3. „Узана Поляна Фест – зелените идеи в действие ”- Фондация “Тайм – Екопроекти” - на Фондация “Тайм – Екопроекти”  да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 161 062 лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: „УзанаПолянаФест“ се организира две поредни години 2011 и 2012 г., със средства на Програмата за малки проекти на Глобалния Екологичен Фонд /ГЕФ/ и в партньорство с МОСВ. Осигуряването на средства за поредното провеждане на фестивала дава възможност за създаване на устойчив модел за отговорно поведение към околната среда както и запазване на създадената , развита и финансирана от страна на ГЕФ традиция за организиране на събитието . 
В рамките на екологичния фестивал „Узана Поляна Фест – зелените идеи в действие“, двете основни цели на проекта – да запознае широката общественост с конкретни добри практики за опазване на околната среда и да създаде модел за надграждане на образованието в областта на екологията под формата на Еко-академия, съответстват на приоритетите на МОСВ за информираност на обществото. „Узана Поляна Фест“ има широк обществен отзвук и консолидира усилията на институции, бизнес структури, НПО, учебни заведения, които са основните таргет-групи за постигане на комуникационните цели на МОСВ. 
Проект №4. “Ежегодна издръжка Спасителен Център за диви животни (рехабилитация, размножаване и връщане в природата на редки видове), гр. Стара Загора за периода 2013г.”- на СНЦ “Зелени Балкани – Стара Загора” да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 251 213 лв. за осигуряване на издръжката на CITES Спасителен център – Стара Загора” за 12 месеца.
Мотиви: Центърът за рехабилитация и размножаване на редки видове на СНЦ „Зелени Балкани” е практически единственият спасителен център, който понастоящем работи в пълен капацитет и е заслужил доверието на Министерството и неговите регионални структури. Освен да подпомага усилията на страната да изпълнява задълженията си по Конвенция по международната търговия със застрашени видове от дивата флора и фауна (CITES), центърът активно работи и по опазването на защитените видове от българската фауна. В тази си роля той подпомага активно РИОСВ в тяхната работа по прилагането на закона за биологичното разнообразие. Значението на ЦРРРВ – Ст. Загора се вижда и от получените отчети от РИОСВ с отчитане по чл. 39 от ЗБР, като всички български видове птици, нуждаещи се от лечение и възстановяване, се разпореждат от РИОСВ за лечение в ЦРРРВ – Ст. Загора.

Проект № 5.  “Оценка на състоянието на популацията на кафявата мечка в България на база на математически, статистически и биологични анализи на данни от мониторинги”- УС отклони  молбата на Институт по информационни и комуникационни технологии – БАН (ИИКТ-БАН). Препоръча да бъде изискано  от ИАОС становище и сравнителен анализ на дейностите, предвидени по проекта и дейностите по мониторинг на състоянието на популацията на кафявата мечка , осъществявани от Изпълнителната агенция по околна среда към настоящия момент .
Мотиви: Дейността на национален мониторинг се извършва от ИАОС и е изготвен нов програмен продукт за тази цел. Съществува реална възможност за дублиране на голяма част от рутинните дейности по извършване на мониторинг от страна на ИАОС и предвидените по проекта на Институт по информационни и комуникационни технологии – БАН (ИИКТ-БАН) дейности . 
Проект № 6. „Монтаж на 1 бр. платформа за инвалиди, тип електрическа с място на доставка гр. Враца, пещера „Леденика“- на Община Враца да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 22 800 лв. за реализирането на проект: „Монтаж на 1 бр. платформа за инвалиди, тип електрическа с място на доставка гр. Враца, пещера „Леденика”.   

Мотиви: С реализацията на горецитирания І етап на проекта „Благоустрояване на туристически маршрут и публична инфраструктура в комплекса „Леденика” град Враца“ е изпълнен нов подход по склона на до входа на пещерата, за да се осигури плавен преход и спокойно придвижване на количките с трудноподвижни хора. Асансьорът за придвижване на хора с увреждания представлява една разгъваща се платформа, която се премества по релси, монтирани вътре в част от помещенията на пещерата. Те изпълняват ролята и на предпазни парапети и ще бъдат монтирани в габаритите на стълбите и пасарелките.

Монтажът на платформата за инвалиди ще направи възможен достъпът на тези хора до част от вътрешността на пещерата, което до този момент и било невъзможно.

Предвидената дейност не влиза в противоречие с режимите на природна забележителност „Леденика-пещера“, природен парк „Врачански Балкан“ и защитена зона „Врачански Балкан“ за опазване на дивите птици, регламентирани със ЗЗТ, ЗБР и заповедите за обявяването им.
ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ

1. УС отмени решение от 22.08.2011г. за отпускане на безвъзмездна помощ в размер до 49 066,98 лв. с ДДС на Областна администрация гр. Стара Загора за реализация на проект „Преопаковане, транспортиране, временно съхраняване, износ и изгаряне на 6 436 кг. ацетонцианхидрин, намиращ се на територията на „Агробиохим” АД (в несъстоятелност)”.

УС прие ново решение както следва :

2. На Областна администрация Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 28 986,66 лв. за реализиране на проект: “Износ и изгаряне на 6 436 кг ацетонцианхидрин, намиращ се на територията на „Агробиохим” АД (в несъстоятелност).

3. На Областна администрация гр. Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер в размер до 17 763,36 лв. с ДДС /т.1 от Количествено-стойностната сметка на заявление с вх. № ПЕСТ – 100013 от 10.06.2011г./, съгласно проформа фактура от „БалБок Инженеринг“ АД за вече извършени дейности по източване, преопаковане, транспортиране до площадка за временно съхранение и съхраняване до обезвреждане на 6436 кг. ацетонцианхидрин, намиращ се на територията на „Агробиохим” АД (в несъстоятелност).

Мотиви: С реализирането на проекта ще бъде постигнато цялостно изгаряне на количеството опасен отпадък , налично в цистерна, находяща се на територията на „Агробиохим” АД , Стара Загора (в несъстоятелност).

В договор № Д-0П-5/2011 между Обл. Адм. Ст. Загора и „БалБок Инженеринг“ АД, като изпълнител е предвидена клауза, съгласно която Изпълнителят е задължен да изземе от цистерната цялото количество ацетонцианхидрин, след която тя да бъде почистена и дегазирана. С оглед изпълнение на поетото задължение, Изпълнителят е извадил допълнително количество опасен отпадък в размер на  6 436 кг , което количество е в повече от предвидените по първоначалната оценка на експертите 16 тона. Допълнителното количество опасно вещество е  извадено от цистерната, преопаковано е и се намира на временно съхранение на лицензирана площадка, собственост на „БалБок Инженеринг“ АД, която се намира на територията на „Агробиохим” АД (в несъстоятелност). Това обстоятелство е отразено в Констативен протокол № 45/03.05.2011г., подписан от служители на РИОСВ-Ст. Загора и представители на „БалБок Инженеринг“ АД, както и в Протокол № 1/10.05.2011г. и Протокол № 2/27.05.2011г., на Комисия назначена със Заповед № РД-09-279/10.05.2011г. на областния управител и в Протокол от 27.05.2011г., утвърден от директора на РИОСВ-Ст. Загора. Дружеството е поело ангажимента временно да съхранява ацетонцианхидрина до осигуряване на необходимите средства за неговото обезвреждане, за които е издала проформа фактура № 9000000834/23.02.2012г. на стойност 17 763,36 лв. с ДДС.

По точка четвърта изпълнителния директор докладва предложенията за отпускане на безлихвени заеми.

УС обсъди направените предложения.
По т. 4. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
№1. Вх № КАН-121530/24.10.2012 г. : “Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия“ – I-ви етап “Канализационна и водопроводна мрежа на гр.Тръстеник, Помпена станция и довеждащ колектор“Подобекти: 
“ВиК мрежа от о.т.391 до о.т.342“; “ВиК мрежа от о.т.342 до о.т.252“; “ВиК мрежа от о.т.252 до о.т.145“; “ВиК мрежа от о.т.145 до о.т.75-А“ – на община Долна Митрополия да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 2 934 015,60 лв. при условия до 2 години гратисен период и до 3 години срок за възстановяване.

Мотиви: Необходимо е спешно изпълнение на канализацията и водопровода в участъка на път III – 3004 Тръстеник – Ореховица – път III – 137, финансиран по Програма за трансгранично сътрудничество “България – Румъния 2007 – 2013“ и забраната за период от 5 години да се извършват дейности, водещи до нарушаване на изградения път. Предвидената за изграждане екологична инфраструктура е включена за финансиране в проектното предложение , с което  Община Плевен и Община Долна Митрополия , кандидатстват пред ОП „ ОС 2007 – 2013 г. „ и което вече е в процес на оценка от УО на Оперативната Програма . 
№2. Вх № КАН-121519/05.09.2012 г. : “Уличен водопровод за питейна вода и улична канализация за отпадъчни води по ул. “Юндола“ и бул. “Александър Стамболийски“, гр. Велинград-  на община Велинград, област Пазарджик да бъде отпуснат безлихвен заем до 1 981 528,00 лв. при условия: до  2 години гратисен период и до 3 години срок за възстановяване.
Мотиви: Необходимо е спешно изпълнение на канализацията и водопровода в участъка на път II – 84 Звъничево – Велинград – Юндола от км. 0+000 до км. 54+335,25, чиято рехабилитация се извършва от АПИ и забраната за период от 5 години да се извършват дейности, водещи до нарушаване на изградения път. 

№3. „Техническа помощ за разработване на инвестиционен проект за обект: „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките“ и източен водопроводен клон за питейна вода““- на Община Севлиево, област Габрово да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 234 674лв. при условия: до 2 години гратисен период и  до 3 години срок за възстановяване.
Мотиви: Изработването на инвестиционния проект е необходимо във връзка с необходимостта от предприемане на незабавни действия за  реконструкцията на съществуващия магистрален водопровод в допълнение към вече изпълняваният проект по ОП ” ОС 2007 – 2013 г „ за оптимизиране на цялостния воден цикъл на община Севлиево . 
Целта на проекта е да се извърши проектиране на необходимата реконструкция на довеждащ водопровод за питейно – битово водоснабдяване на гр.Севлиево и други населени места по трасето на водопровода.

Обхвата на работния проект , за който кандидатства общината , за техническа помощ под формата на безлихвен заем включва два от най – проблемните участъка на водопровода:

● Довеждащ водопровод от изравнител 4 000м3 след ВЕЦ „Видима“, гр.Априлци до ПСПВ „Стоките“ с дължина 20 500метра, съществуваща етернитова тръба ф400мм;

● Източният водопроводен клон от ПСПВ „Стоките“ до разпределителна шахта при с.Буря – с.Добромирка с дължина 33 000метра, съществуваща етернитова тръба ф546мм.

От двата водопровода се водоснабдяват населени места на територията на четири общини: Севлиево, Габрово, Дряново и Априлци с общо население 30 720 жители.

 №4. „Усъвършенстване на системата за организирано събиране и транспортиране на отпадъците от населените места в Oбщина Белово и адаптирането и към изискванията за регионално депониране”- на Община Белово, област Пазарджик да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 428 540 лв. (без закупуването на автомобила за дезинфекция съгласно становището на дирекция УООП), при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване. 

Мотиви: Настоящият проект е разработен в изпълнение на една от основните цели от Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г., а именно т. V.3.3 “Подобряване на организацията по разделяне, временно съхранение, събиране и транспортиране на отпадъци“.

 №5. „Обновяване на Националната автоматизирана система за непрекъснат контрол на радиационния гама-фон”- Изпълнителна агенция по околната среда оттегля заявлението за отпускане на заем.
РЕШЕНИЕ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№1. Техническа помощ за изготвяне на инвестиционен проект „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница „ - УС на ПУДООС прие нов погасителен план с удължаване на срока на издължаване на заема с 12 месеца считано от 24.12.2012г, след представяне на запис на заповед  със  срок на предявяване обезпечаващ удължението /т.е. един месец след последната погасителна вноска по предлагания нов погасителен план/. За целта да се сключи Анекс към д-р № 8377/14.06.2012г. в частта за промяна на чл.2.3., т.“д“ и Приложение 3 /погасителен план/.

Мотиви: Проект  „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница“ е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъците и Националната програма за управление на дейността по отпадъците /2009-2013г./. Мащабността на проекта, касаещ осигуряването на възможност за депониране на ТБО на шест общини в регион Дупница, налага удължаване на подготовката за неговата реализация и респективно удължаване на срока за разглеждане от ОПОС както и цялата процедура по кандидатстване. Това ще забави възвръщаемостта на средствата на общината, поради което тя ще е в невъзможност да издължи безлихвения заем към ПУДООС в приетите съгласно сега действащия погасителен план по договор № 8377 от 14.06.2012 срокове. Поради тази причина е целесъобразно приетото преразглеждане на срока за издължаване на заема. 
По точка пета от дневния ред докладва Г. Симеонова.
УС обсъди направените предложения и взе следните решения :
1. УС преразгледа решение от 30.03.2012г. и прие за реализация на проект: "Рекултивация на същeствуващо общинско депо в община Кубрат" на Община Кубрат, област Разград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 724 227,65 лв. 

Мотив: Създаване на възможност за реализация на проекта. На основание на решение на УС от 30.03.12г. за осигуряване на финансиране на проекта със сума в размер до 643 893 лева с решение № 976 от 20.09.2012г.  на кмета на общ. Кубрат е открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Рекултивация на същeствуващо общинско депо в община Кубрат" с предварителна проектна стойност 643 893 лева с ДДС . 
След извършена проверка на тръжната документацията, общината констатира аритметична грешка, която намалява стойността на проекта от реалните 724 227,65 лева на 643 893 лева . С решение № 1290 от 13.11.2012г. процедурата е прекратена . Община Кубрат е във финансова невъзможност със собствени средства да осигури разликата в размер на 80 334,65 лв. за ново стартиране на обществената поръчка.
Проектът на Община Кубрат „Рекултивация на същeствуващо общинско депо в община Кубрат „ в включен в списъка с одобрени за финансиране проекти , чиято стойност ще бъде възстановена на ПУДООС чрез средства от Оперативна програма „ Околна среда 2007 – 2013 г. „ след успешното приключване на изпълнението на проекта . 
2. Проект: “Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания”.

 - УС прие максимален размер на финансова помощ от ПУДООС на проекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209/ 2009г. в съответствие със списък с посочени индикативни стойности на проект №DIR-51222031-1-173 , който ПУДООС представи и защити пред Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г. ( Приложение 3 ). Представеният от ПУДООС проект е одобрен за финансиране с Решение  на УО на ОП „ ОС 2007 – 2013 г. „ с  № 310 / 26.10.2012 г. 

- УС прие образец на договор за финансиране от ПУДООС на проекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209/ 2009г. и във връзка с проект №DIR-51222031-1-173 по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г. ( Приложение 4 ). 
Мотиви: Съкращаване на процедурата по одобряване на проектите за закриване и рекултивация на съществуващите депа за битови отпадъци ще допринесе за изпълнението на главната стратегическа цел на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”: „Подобряване на качеството на живот на населението в страната  чрез осигуряване на здравословна и благоприятна среда и запазване на богатото природно наследство на основата на устойчиво развитие на страната.” и ще подпомогне подобряването, запазването и възстановяването на естествената околна среда, както и развитието на екологичната инфраструктура в България.

3. УС на ПУДООС прие за информация справката за изпълнението на обектите по ЗДБРБ за 2012г. към м.12.2012г. по решения на  УС на ПУДООС с  протокол № 2 / 29.02.2012г. и протокол. № 5 / 18.09.2012г./.
4. Управителният съвет на ПУДООС прие списък от обекти, включени в разпределението на трансфера от МФ чрез МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2013г. в размер до 20 000 000 лв., както следва:
	Наименование и местонахождение на обекта
	Средства за 2013г. по ЗДБРБ чрез ПУДООС
	Мотиви

	1
	2
	3

	ОБЛАСТ БУРГАС
	 
	 

	Община Бургас
	 
	 

	Реконструкция на приоритетни участъци от водороводната мрежа, в едно със сградни водопроводни отклонения и изграждане на разделна канализационна мрежа, в едно със сградни канализационни отклонения, КПС с тласкател до отвеждаш колектор към ПСОВ за селищата Рудник и Черно море
	3 500 000
	Проектът предвижда реализация на конкретни инфрастректурни мерки за ограничаване загубите на питейна вода и изграждане на инфраструктура за отвеждане и пречистване на отпадъчните води от зоната на с. Рудник и м. с. Черно Море. Целта е предотвратяване замърсяването на водите на Поддържан резерват "Атанасовско езеро". Двете населени места са обща агломерация с над 10 000 екв.жители . Община Бургас е включила ПСОВ- Рудник – Черно Море в капиталовият си списък за изграждане на инфраструктурни обекти с общински средства през 2013 г. с обща стойност над 6 млн. лева . Предстои стартиране на тръжна процедура за изборна изпълнител на строителните дейности по изграждане на ПСОВ и прилежащата линейна инфраструктура . 


	ОБЛАСТ ВАРНА
	 
	 

	Община Варна
	 
	 

	Битова канализация кв. "Виница", гр. Варна
	1 080 000
	Строителството на обекта започва през 1996г. Изградени са 14 100 м. канализация. С реализацията на целия проект ще се затвори канализационния цикъл на кв. "Виница" и с. о. "Виница-север" и всички отпадни води ще бъдат насочени към действащата ГПСОВ – Варна с цел пълно натоварване на работния капацитет на пречиствателната станция . 


	Разширение канализационна мрежа кв. Тополи , гр. Варна
	1 260 000
	Строителството на обекта започва през 1997г. Към настоящия момент са изградени общо 6 187 м канализационни клонове. Обектът се изгражда на два етапа. І-ви етап - изграждане на 17 бр. канализационни клонове с обща дължина 2 683 м, от които през 2013г. остават за изграждане 12 бр. канализационни клонове с обща дължина 1 806 м. ІІ-ри етап - изграждане на канализация ПЗ "Клисе баир" - с. Тополи. Събраните отпадъчни води  се заустват в ГПСОВ – Варна с цел пълно натоварване на работния капацитет на пречиствателната станция. 


	ОБЛАСТ СИЛИСТРА
	 
	 

	Община Силистра
	 
	 

	Изграждане на сепарираща инсталация за битови отпадъци - Силистра 
	998 019
	Обектът е приоритетен по Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2013г.


	Област Смолян
	 
	 

	Община Мадан
	 
	 

	Разширение на регионално депо за ТБО - гр. Мадан - изграждане на площадки за предварително третиране на отпадъци в общините Мадан, Златоград и Неделино 
	2 134 717
	Обектът е нов и е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Обезпечава се изцяло реализацията на обекта. Съфинансира се от ПУДООС с Решение на УС, Прот. № 3/22.08.11г.за 2 580 780 лв.  


	Община Смолян
	 
	 

	Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО – Смолян и проектиране в работна фаза на проект за ПСОВ за нуждите на депото.
	2 800 000
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. През 2013г. ще бъдат завършени втора и трета клетка на депото и е от изключителна важност предприемането на действия за приключване на проектирането в работна фаза на необходимата за експлоатацията на депото ПСОВ .


	Област София
	 
	 

	Община Ботевград
	 
	 

	Довеждащ колектор от с. Трудовец до ГПСОВ - Ботевград
	1 664 611
	Община Ботевград е бенефициент по Договор за безвъзмездна финансова помощ по ОП "ОС 2007-2013" № DIR-51011116-СО40 за проект "ГПСОВ - Ботевград, довеждаща и съпътстваща инфраструктура към нея". Новата ГПСОВ е проектирана и оразмерена да пречиства отпадъчните води на гр. Ботевград, на с. Врачеш и отпадните води от с. Трудовец, които ще се довеждат до пречиствателната станция чрез новопроектиран колектор и съставляват общо около 25 % от капацитета на новостроящата се ГПСОВ . Проектът е интегриран и канализационните системи на селата Врачеш и Трудовец са неотделими тъй като чрез тяхното включване се постига необходимото натоварване за безпроблемната експлоатация на ГПСОВ .


	Частично изграждане на битова канализация на улиците на с. Врачеш
	1 723 776
	Община Ботевград е бенефициент по Договор за безвъзмездна финансова помощ по ОП "ОС 2007-2013" № DIR-51011116-СО40 за проект "ГПСОВ - Ботевград, довеждаща и съпътстваща инфраструктура към нея". Новата ГПСОВ е проектирана и оразмерена да пречиства отпадъчните води на гр. Ботевград, на с. Врачеш и отпадните води от с. Трудовец, които ще се довеждат до пречиствателната станция чрез новопроектиран колектор и съставляват общо около 25 % от капацитета на новостроящата се ГПСОВ . Проектът е интегриран и канализационните системи на селата Врачеш и Трудовец са неотделими тъй като чрез тяхното включване се постига необходимото натоварване за безпроблемната експлоатация на ГПСОВ .


	Община Златица
	 
	 

	Изграждане довеждащ колектор от гр. Златица до ПСОВ в гр. Пирдоп - І етап
	2 500 000
	Подписан е Договор № DIR-51011116-С008 от 16.03.2012г. между МОСВ и общините Пирдоп и Златица като партньори за проект: "Интегриран воден проект на гр. Пирдоп Изграждане на ПСОВ с извън площадкови съоръжения и мерки, доизграждане и реконструкция на канализационна мрежа с реконструкция на съпътстваща водопроводна мрежа" . Настоящия проект се явява допълнение към определеният вече обхват на интегрирания воден проект на двете населени места , обединени в обща агломерация с над 10 000 екв. жители . 


	ОБЛАСТ ХАСКОВО
	 
	 

	Община Харманли
	 
	 

	Сепарираща инсталация за битови отпадъци на Регионално депо за ТБО - Харманли
	1 063 600
	Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. Завършване на обекта - 2013г. 


	ОБЛАСТ ГАБРОВО
	 
	 

	Община Севлиево
	 
	 

	„Инвестиционен  проект за реконструкция  на  довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките” и Източен водопроводен клон за питейна вода”
	1 500 000
	Реализацията на инвестиционния проект е от изключителна важност във връзка с необходимостта от предприемане на незабавни действия за  реконструкцията на съществуващия магистрален водопровод в допълнение към вече изпълняваният проект на Общината по ОП ” ОС 2007 – 2013 г „ за оптимизиране на цялостния воден цикъл на община Севлиево . 

Целта на проекта е да се извърши реконструкция на довеждащ ( магистрален )  водопровод за питейно – битово водоснабдяване на гр.Севлиево и други населени места по трасето на водопровода.

Обхвата на работния проект включва реконструкция на два от най – проблемните участъка на магистралният водопровод:

● Довеждащ водопровод от изравнител 4 000м3 след ВЕЦ „Видима“, гр.Априлци до ПСПВ „Стоките“ с дължина 20 500метра, съществуваща етернитова тръба ф400мм;

● Източният водопроводен клон от ПСПВ „Стоките“ до разпределителна шахта при с.Буря – с.Добромирка с дължина 33 000метра, съществуваща етернитова тръба ф546мм.

От двата водопровода се водоснабдяват населени места на територията на четири общини: Севлиево, Габрово, Дряново и Априлци с общо население над 30 700 жители .



	ОБЩО : 
	20 224 123 
	Преходен остатък от 2012 г. : 1 559 357,07 лв .

Предвидени средства от ДБ 2013 г. : 20 000 000 лв.
Общо за разпределяне : 21 559 357 , 07 лв.


УС принципно подкрепя реализацията на проект „Канализация и третиране на отпадните води на с. Кулата І-ви етап“ вкл. ГКПП – Кулата , но отлага включването проекта на община Петрич към списъка от обекти, предвидени за строителство от трансфера от МФ чрез МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2013г.

Мотив: Необходимо е проектът да бъде допълнен съгласно изискванията на чл. 127 , ал. 1 и ал. 2 от Закона за водите и да включва необходимото модулно пречиствателно съоръжение за пречистване на отпадните води от територията на с. Кулата и ГКПП- Кулата. След приключване на стартираната процедура  пред МЗХ за промяна на предназначението за ползване на отреденият терен от земеделска земя за промишлено застрояване за нуждите на МПСОВ и представяне от страна на Община Петрич на необходимата проектна документация и стартиране на процедурата по изграждане на МПСОВ, проектът „Канализация и третиране на отпадните води на с. Кулата І-ви етап“ отново ще бъде разгледан на следващо заседание на УС на ПУДООС . 

5. УС прие предложените от Изп. Директор корекции в плана на административните разходи на ПУДООС за 2012г.
Мотив: Корекциите на плана е в рамките на плануваните средства заложени за 2012г. Направените промени в параграфите и подпараграфите са с цел по добрата годишна отчетност на разходите на ПУДООС и по препоръка на одиторите от Сметна палата във връзка с извършения текущ контрол на периодичните отчети на ПУДООС през 2012г. 
 

6. УС прие предложението на Изп. Директор на ПУДООС за подписване на  договор с регистриран одитор на стойност до 8500лв. за извършване на заверка на годишния финансов отчет на ПУДООС за 2012г. 

Мотив: Съгласно изисквания на Сметната палата е необходимо одитиране и заверка на годишния финансов отчет от дипломиран експерт счетоводител / регистриран одитор.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
Приложения: 1. Покана за участие в Национална кампания „За чиста околна среда 2013г. за общини и кметства.



   2. Покана за участие в Национална кампания „За чиста околна среда 2013г. за училища, детски градини, обединени детски комплекси. 


  
  3. Проекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209/ 2009г. в съответствие с проект №DIR-51222031-1-173 по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.


  
  4. Образец на договор за финансиране от ПУДООС на проекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209/ 2009г. и във връзка с проект №DIR-51222031-1-173 по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.
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