МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 3

Днес, 27.08.2013г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:
1. Информация за текущото състояние на ПУДООС.

2. Доклад на Изп. Директор с предложение за промяна в приоритетите за финансиране от ПУДООС.

3. Предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

4. Предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.

5. Предложения за отпускане на средства по заеми.

6. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Искра Михайлова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н Чавдар Георгиев – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Петър Киров – гл. експерт в дирекция „ Държавни разходи” при Министерство на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 

г-жа Галина Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.

г-жа Юлияна Янкова – директор „Опазване на околната среда” при Конфедерация на работодателите и индустриалците в България.

Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Искра Михайлова, която след като поздрави присъстващите, изрази готовност за постигане на максимален ефект от подкрепата на ПУДООС при реализация на проекти със средства от ЕС, както и промяна в приоритетите за финансиране за самостоятелна политика на ПУДООС с ресурса, с който предприятието разполага. След приемане на дневния ред, Председателят на УС даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

Г. Симеонова информира УС за протичаща процедура по промяна в състава на Управителния съвет във връзка с предложени нови представители от МФ и бизнеса, които следва да се включат в работата на УС за следващото заседание.

По точка първа от дневния ред Г. Симеонова  предостави информация за текущото състояние на ПУДООС. 
Изп. Директор информира за степента на изпълнение на приходите в ПУДООС съпоставено за 2012 и 2013г. и конкретно по всеки от законите: Закон за водите, Закон за опазване чистотата на атмосферния въздух; Закон за управление на отпадъците, като направи разяснения за причините за случаите на намалени приходи. 
Г. Симеонова информира за постъпленията в ПУДООС от изпълнението на наказателните постановления, издадени от РИОСВ. 

Изп. Директор предостави на вниманието на УС справка за изпълнение на решенията на УС за периода 2009- 2013г. Посочи, че по взетите в предишния  четири годишен  период решения за финансиране са разплатени 47 млн. лв. и 42 млн. лв. са дължими по сключени договори с ПУДООС. За разплащането на  дължимите суми по вече сключени договори с бенефициенти ПУДООС разполага с необходимият финансов ресурс в наличност в БНБ , който към дата на заседанието на УС на ПУДООС е над 88 млн.лева . 
Изп. Директор докладва за изпълнение на проектите за рекултивация на общински депа, неотговарящи на нормативните изисквания по ПМС 209. Направи разяснение, за проекта, изпълняван със средства по ОП ОС 2007-2013г. по договор между ПУДООС и МОСВ, по който се възстановяват суми с европейски средства, отпуснати от ПУДООС за проектите за рекултивация на общински депа, неотговарящи на нормативните изисквания. Информира за обсъждани възможности с управляващия орган за разширяване обхвата по договора по ОП ОС. Посочи, че към настоящия момент за рекултивации текущо са предоставени от ПУДООС 17 мил. лв.по вече подписани договори с общини бенефициенти , от които 4 млн. са възстановени от ОП ОС 2007-2013г. след подадено искане за верифициране и възстановяване на средства . Към настоящия момент междинното звено на ОП ОС разглежда следващо поред внесено искане за възстановяване на средства от страна на ПУДООС също в размер на около 4 млн.лева . 
Изясни, че крайния срок за изпълнение на техническите рекултивации е юни 2015г. 
УС обсъди проект „Закриване и рекултивация на съществуващо общинско депо на територията на община Русе“ с проектна стойност 28 мил. лв. Министър Михайлова възложи на Зам.министър Ч.Георгиев съставяне на комисия , която да разгледа още веднъж внесеният от община Русе проект за „Закриване и рекултивация на съществуващо общинско депо на територията на община Русе“ , като ПУДООС се ангажира да предаде необходимата налична проектна документация на експертите от комисията при поискване. 
След поставени въпроси от Зам. Министър Ч. Георгиев, разяснения от Г. Симеонова и обсъждане от членовете на УС по т. 1  беше прието:

Председателят на УС възложи на Изп. Директор да бъде подготвена за следващо заседание информация, под формата на справки , включващи както следва :  
- справка , съдържаща поименен списък общините /брой и наименование, суми/, на които са отпуснати средства за инвестиционни обекти за периода 07.2009-07.2013г.;          - справка за  обектите, отчетени с протокол обр. 16 за периода 07.2009г.-07.2013г. ;

- информация за общините, кандидатствали за финансиране на инвестиционни проекти и отхвърлени от УС на ПУДООС за периода 07.2009-07. 2013г.
УС прие: Министъра на околната среда и водите да възложи да бъде извършена проверка с включени представители на РИОСВ и дирекция УООП при МОСВ на проект „Закриване и рекултивация на съществуващо общинско депо на територията на община Русе“, включен за финансиране и изпълнение по силата на ПМС 209/ 2009 г. със сума в размер до 28 млн. лв. 

По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва предложение за промяна в приоритетите за финансиране от ПУДООС.

Изп. Директор обясни, че през 2009г. са определени приоритети за финансиране от ПУДООС в съответствие с Националната стратегия по околна среда и изпълнение на ангажиментите на страната, произтичащи от пълноправното членство на Р България в Европейския съюз.  Посочи, че 4 години по-късно е  необходимо отваряне на рамката: Включване на финансирането на канализационни мрежи - за населени места между 2 000 и 10 000екв. жители, при ясно разделение на ресурса за над 10 000 и между 2 000 и 10 000 екв. жит; довършване на малки водоснабдителни обекти с над 50% изграденост ; както и  да се предвиди продължаване на възможността за предоставяне на заеми за закуоуване на необходимата техника за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване , дейности които не са подкрепени от Оперативна програма „ Околна среда „ . 
Министър Искра Михайлова направи разяснение относно предложената за одобрение промяна в приоритетите за финансиране от ПУДООС:
· Разширяването на приоритетите да даде възможност за самостоятелна политика на ПУДООС, извън подкрепата на обекти, финансирани със средства от ЕС.

· През 2009г. е спряно финансирането на голяма група водоснабдителни обекти, които са частично изпълнени и следва да бъдат завършени, за да изпълнят предназначението си.

· Изпълнението на канализационни системи между 2 000 и 10 000екв.ж. е задължение на Р България по договора с ЕС, въпреки, че остават приоритет за финансиране и   агломерации с над 10 000 екв. ж.
Зам. Министър Ч. Георгиев постави на дискусия предложението за „довършване“ на обектите, като предложи да бъде дадена възможност и за нови водоснабдителни обекти. Направи уточнение при заемите за  системи за сметосъбиране, че касае  „оптимизиране“. Даде предложение  за допълване на приоритетите в сектор управление на отпадъците с „Финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници“.

Членовете на УС поставиха въпроси и направиха предложения: 
Беше направено предложение за докладване на УС на сума – т.нар.свободен ресурс, който може да бъда разпределян на всяко заседание и тогава да се пристъпва към обсъждане на предложения за финансиране ; възникнаха въпроси във връзка с предложението за довършване на малки водоснабдителни обекти с над 50% изграденост; беше посочена необходимост от наличие на становища от специализираните дирекции при вземане на решенията за финансиране.
УС обсъди направените предложения и мотивите към тях.
УС прие: Одобрение от УС за финансиране да се дава след запознаване със становище от съответната специализирана дирекция на МОСВ и /или ИАОС ( в случаите , когато се касае за проекти , имащи основна дейност „мониторинг „ ) и/или съответната Оперативна програма ( в случай , че се касае за проект явяващ се съфинансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници ). 
След направено обсъждане, коментари, въпроси и уточнения УС реши:
Управителният съвет приема приоритети за финансиране от ПУДООС с равна тежест както следва:

Сектор : Управление на водите

· Довършване на довеждащи и главни колектори до ГПСОВ за агломерации с над 10 000 еквивалентни жители в съотвествие с чл. 127 от ЗВ ;

· Довършване на канализационни мрежи , захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съотвествие с чл. 127 от ЗВ ; 

· Довършване на  малки водопроводни проекти , по прекратени договори – в следствие от решение на УС на ПУДООС както и водопроводни обекти с приключено етапно финансиране със средства от ДБ и ПУДООС , на които остава по-малко от 50 % за завършване в съответствие с подадено актуализирано заявление и актуализиран работен проект, съгласно действащите законови изисквания на ЗВ , ЗУТ и ЗОП .
· Финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници;

Сектор : Управление на отпадъците

· Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24 - те нови регионални депа по ОП ” Околна среда 2007 – 2013 г. „ .

· Оптимизиране на системи за организирано събиране и транспортиране на ТБО от населените места в съответствие с Националната програма за дейностите по управление на отпадъците 2007- 2013 , в сила до края 2013г. и Националната програма за дейностите по управление на отпадъците 2014 – 2020 г. (Финансиране се осигурява само под формата на безлихвен заем)

· Рекултивация на стари общински депа ( съответстващи на изискванията на ПМС № 209 / 20.08.2009 г. ) 

·  Финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници;

Сектор : Ограничаване загубата на биологичното разнообразие и запазване на естествените екосистеми

·   Опазване на редки и застрашени видове;

·   Развитие на националната екологична мрежа Натура 2000.

·   Повишаване на обществената информираност и общественото съзнание за ролята и значението на биоразнообразието за природните процеси и живота на хората. 
* Забележка  относно приоритет „Довършване на канализационни мрежи , захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съотвествие с чл. 127 от ЗВ„  разпределението на финансовия ресурс , явяващ се приход по Закона за водите , който ще бъде използван за финансиране на проекти по цитирания приоритет е както следва : 


- За финансиране на проекти в агломерации между 2 000 и 10 000 екв.жители до 40 % от финансовия ресурс на ПУДООС , явяващ се годишен приход от такси и наказателни постановления по Закона за Водите . 


- За финансиране на проекти в агломерации над 10 000 екв.жители до 60 % от финансовия ресурс на ПУДООС , явяващ се годишен приход от такси и наказателни постановления по Закона за Водите . 

По точка трета  от дневния ред, след явно гласуване с 6 гласа – „за“, УС отложи обсъждането на предложения за финансиране по заявления за инвестиционни проекти.

УС възложи на Изп. Директор да бъде предоставена за следващо заседание информация за общата сума от постъпили вече Заявления за финансиране , по  приетите приоритети и тяхната степен на готовност / отново само за постъпили в ПУДООС заявления за финансиране/.

По точка четвърта  от дневния ред Г. Симеонова докладва предложенията за финансиране на неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация за всяко от предложенията за  финансиране на неинвестиционни проекти. УС обсъди всяко от предложенията.

По т. 4.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

Проект №1 : „Ежемесечен конкурс за разказ за деца и юноши“ - на „Великан 3“ ЕООД да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 9 420лв.   

Мотиви: Конкурсът се провежда вече 3 поредни години, доказано ефективен образователен продукт, който стимулира активността на деца и юноши по проблеми, свързани с околната среда. Чрез неговото изпълнение ще се допринесе за изпълнението на комуникационните цели на МОСВ за информиране на обществеността за околната среда и подпомагане на екологичното образование.
Проект № 2: „Екологична образователна инициатива „Зелена олимпиада“ - на „Академика БГ“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 8 000лв., като МОСВ получава статут на партньор и разгласа като Патронаж на инициативата.

Мотиви: За втора поредна година Уеб издателство „Академика БГ“ организира екологичната образователна инициатива „Зелена олимпиада“, провеждаща се изцяло онлайн. Разработеният продукт предизвиква силен интерес сред учениците и безрезервна подкрепа от страна на родителите. Медиите също посрещат идеята с одобрение и отразяват откриването и закриването на олимпиадата. Научавайки повече за природата, децата ще правят повече за опазване на богатството й. Състезавайки се днес със знания, утре ще се състезават с умения, за да запазят природата чиста.

Проект №3: “Опазване на биологичното разнообразие и устойчиво използване на Siderits Scardica Griseb /пирински/алиботушки/мурсалски чай ” - на ИБЕИ, БАН  да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 20 000 лв. за реализиране на проекта. 

Мотиви: В съответствие с поетите задължения на Р България, залегнали в изпълнението на Протокола от Нагоя, проектът ще допринесе за опазването и възстановяването на генетичните ресурси от рода Siderits Scardica в природните популации и справедливо и равноправно разпределение на ползите от използването им чрез разширяване на процеса на култивиране на вида в районите около НП Пирин, ПП Славянка и защитените територии в Родопите. 
Проект №4: “Диви родственици на културните растения – инвентаризация и обобщаване на информацията за разпространение, използване, опазване и предложения за бъдещи политики ”- отложи обсъждането на молбата на  Институт по растителни и генетични ресурси  „К. Малков”, гр. Садово, след представяне на становище на дирекция НСЗП при МОСВ за конкретната необходимост от данните, резултат от реализацията на проекта , както и детайлен списък от ИРГР на растенията - диви родственици и културни растения , които ще са обект на предлагания за изпълнение проект. Да бъде изискана допълнителна информация от ИРГР относно предвидените за изпълнение дейности по инвентаризация и обобщаване на получената информация. 
Мотиви: Необходимо е да бъде изяснено дали и по какъв начин данните ще бъдат ползвани от  Дирекция НСЗП и за кои растения - диви родственици се касае изпълнението на проекта.
РЕШЕНИЯ ПО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ДИРЕКЦИЯ НСЗП ПРИ МОСВ

I. УС прие: 

1. Отменя  решението на УС на ПУДООС от заседание, проведено на 27.02.2013 г. за
· За „Изготвяне на информационни материали за регионалната инициатива BlackSeaWet за опазване на черноморските влажни зони към Рамсарската конвенция” да бъдат предоставени средства в размер на 2 000 лв .  
· За „Отпечатване/допечатване на CITES брошури” ” да бъдат предоставени средства в размер на 10 000 лв.

и

УС реши: 

· За „ Изготвяне на информационни материали за регионалната инициатива BlackSeaWet за опазване на черноморските влажни зони към Рамсарската конвенция“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 10 000 лв.

Мотиви: България участва съвместно с черноморските страни в Регионална инициатива BlackSeaWet за опазване на черноморските влажни зони към Рамсарската конвенция за влажните зони.

Регионалната инициатива BlackSeaWet  е създадена между шестте черноморски страни - България, Грузия, Румъния, Русия, Турция и Украйна. Основната цел на инициативата BlackSeaWet е да координира опазването и устойчивото управление на черноморските крайбрежни влажни зони, тъй като през последните години деградацията и загубата на крайбрежните екосистеми продължава в нарастваща степен, като резултат от процесите на регионално развитие на тези райони. Регионалната инициатива служи като инструмент за подпомагане на страните от региона в процеса на изпълнение на ангажиментите им съгласно Рамсарската конвенция. Съгласно годишния работен план за 2013 г. на регионалната инициатива BlackSeaWet, България е поела ангажимент да изгтови информационни материали за инициативата. За инициативата не се плаща членски внос, а тя се поддържа на доброволен принцип между шестте черноморски страни - България, Грузия, Румъния, Украйна, Турция и Русия. Съгласно работния план, всяка една от шестте страни е поела за финансиране определени дейности, които се изпълняват в рамките на инициативата. С предвидения за изготвяне информационен материал ще се представят черноморските влажни зони на шестте черноморски страни, ще се акцентира на тяхното биологично разнообразие и предлаганите от тях възможности за развиване на екотуризъм, както и контакти на съотвтените органи, отговорни за управлението им. Материалът ще включва и информация за дейността на регионалната инициатива BlackSeaWet. Целта е популяризиране на дейността на инициативата, както и повишаване на информираността и обществената отговорност за управлението и опазването на черноморските влажни зони. 

Предвижда се информационният материал да е на английски език. Поради факта, че ще включва информация за всички черноморски влажни зони, изданието ще е приблизително 96 страници. Задачата ще включва дизайн, текстово оформление, превод, предпечат и печат на материала по задание на възложителя. 

· За „ Отпечатване/допечатване на CITES брошури“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 000 лв.

Мотиви: Проектът предвижда само печат на CITES брошури, без дизайн, предпечат, текст, превод и т.н., тъй като за предвидените брошури Дирекция „НСЗП” разполага с готов текст, дизайн и предпечат, които ще бъдат предоставени на изпълнителя. 

II. УС реши: Подкрепя по принцип предложението от дирекция НСЗП за отпускане от ПУДООС на сума в размер до 40 000лв. на ИБЕИ, след представяне на заявление за финансиране от страна ИБЕИ с подробен разчет на разходите и становище от страна на ИАОС за съгласуване на обхвата на проекта .  
Мотиви:  Във връзка с решение от 11 юли 2013 г. Народното събрание задължи МОСВ в 12-месечен срок да извърши проучване и да подготви предложение за създаване на Национален парк „Българско Черноморие”.

 По точка пета от дневния ред Г. Симеонова представи за обсъждане предложения по заявления за безлихвени заеми и решения по договори за заем:

УС обсъди всяко от предложенията.

По т. 5.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

№1 „Оптимизиране на системата за организирано сметосъбиране на ТБО на територията на община Ковачевци” - на Община Ковачевци, област Перник да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 142 892.59 лв., при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Настоящият проект е разработен в съответствие с Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (2009-2013г.).

№ 2 „Закупуване на контейнери за събиране на битови отпадъци и един брой сметосъбиращ автомобил за транспортиране на отпадъци до Регионално депо Харманли” - на Община Харманли, област Хасково да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 430 000.00 лв., при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Настоящият проект е разработен в съответствие с Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (2009-2013г.).

 № 3: “Интегриран проект за водния цикъл на гр.Ямбол – изграждане на ГПСОВ и довеждащ колектор, разширение на канализационната и водопроводната мрежа на гр.Ямбол” Подобект: №6 ,,Второстепенна битова канализация – профили от 20-56’’ - на община Ямбол, да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 2 792 766,76 лв. при условия 2 год. гратисен период и 3 години срок за възстановяване, като необходими ресурс за оборотни средства , спрямо средствата предоставяни от основните оси ( ДБ и ОП,,Околна среда 2007- 2013 ”).  
Мотиви: Изпълнена е част от канализационната мрежа на гр.Ямбол. С реализацията на проекта ще се изпълни Националната програма за приоритетно изграждане на ГПСОВ за населени места с над 10 000 е.ж. в Р.България, при наличие на проектирана  ГПСОВ в рамките на договор по ОПОС BG161РО005/10/1.11/02/16 в съответствие с Директива 91/271/ЕЕС.

Предложението е с оглед намаляване замърсяването на басейна на р.Тунджа с непречистени битови отпадъчни води и натоварване на проектирана  ГПСОВ в рамките на договор по ОПОС BG161РО005/10/1.11/02/16 в съответствие с Директива 91/271/ЕС.
Приложената документация е законосъобразна и напълно окомплектована, съгласно изискванията на МОСВ –Дирекция-,,Управление на водите” както и Дирекция  ,,КПОС’’, от които има получени становища за съответствие на подаденото заявление за финансиране с изискванията  на ЗВ и на ОП „ Околна среда 2007 – 2013 г. „ 
РЕШЕНИЯ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№ 1: „Технологичен проект за преработка и оползотворяване на птичеторова постеля до агробио-минерален тор“.
УС на ПУДООС прие да даде срок до 30.12.2013г. за финализиране на процедурата по издаване на Банкова гаранция за възвращаемост на средствата по договор № 8341/5.04.2012г. сключен с  „РОТАМИЛ“ ООД, гр. Стара Загора. 
Мотиви: Да се даде последна възможност на фирма „РОТАМИЛ“ ООД, гр. Стара Загора да реализира проекта.
№ 2 : Техническа помощ за изготвяне на инвестиционен проект „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница“.

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8377 от 14.06.2012 , с който да   приеме  представения от Община Дупница нов график за реализация на проекта и промени срока по т.2.3.буква „и“  до 18.12.2013г.
Мотиви: Проекта  „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница“ е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъците и Националната програма за управление на дейността по отпадъците /2009-2013г./.

Мащабността на проекта, касаещ общински депа на шест общини в регион Дупница, наложи удължаване на подготовката за неговата реализация и респективно удължаване на срока за разглеждане от ОПОС. Това доведе до невъзможност да бъде  спазен предвидения в договора за заем график за реализация, а оттам и срока за усвояване и отчитане на предоставените от ПУДООС средства. 


Община Дупница представи доклад за изпълнение и разплащане на всички сключени договори с изпълнителите на предвидените проучвания и анализи договорени като техническа помощ по проекта съгласно договора за заем с ПУДООС,  от който е видно че работата е в ход , но не е завършена, поради което се налага преразглеждане на договорените срокове за реализация и отчитане. 

№ 3: „Подготовка на инвестиционен проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Благоевград“.
УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8636 от 02.10.2012 , за промяна на срока по т.2.3.буква „и“  до 15.12.2013г. и приемане на  нов график за реализация на проекта.
Мотиви: Отпуснатите средства под формата на безлихвен заем от ПУДООС на Община Благоевград целят да пред финансират дейности свързани с осъществяването на един приоритетен  проект за област Благоевград в сектор „Управление на отпадъците“, чиято реализация е жизнено необходима за региона поради предстоящото закриване на съществуващото общинско депо.


Община Благоевград представи текущ отчет за  сключените  договори с изпълнители за всички дейности предвидени в договора за заем, които договори към настоящия момент се изпълняват, но не в предвидените срокове, поради забавяне на процедури и съгласуване с други институции. Това налага изместване на времевия график, за изпълнение на дейностите по договора за заем и удължаване на договорените срокове за отчитане. 

 № 4: Оптимизация на системата за организирано сметосъбиране и сметоизвозване в Община Силистра ”.
УС на ПУДООС прие предложението на Община Силистра съгласно т.2.3 буква „ж“ от договора за заем  № 8223 от 04.07.2011г. закупените съдове за отпадъци да бъдат отдадени за възмездно ползване /под наем/ на общински фирми предлагащи услуги по организирано сметосъбиране и сметоизвозване на територията на община Силистра, като общината  спазва разпоредбите на Закона за Обществените поръчки.                                                                                                                  

Мотиви: На територията на Община Силистра  се генерират отпадъци от един обширен регион с тежки условия за работа през зимния период. Оптимизацията на съществуващата система за събиране и транспортиране на ТБО е наложителна. Общината като местен орган на изпълнителната власт преценява, че подобна оптимизация ще се постигне,  ако експлоатацията на съдовете за отпадъци се извършва от специализирани в дейността общински фирми.


Договора за заем допуска със съгласие на заемодателя /ПУДООС/ заемополучателят /общината/ да отдава под наем закупените съдове / т.2.3 буква „ж“/ и Община Силистра коректно иска от ПУДООС писмено разрешение за целта.

По точка шест „разни „ УС обсъди всяко от направените предложения.

По т. 6. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

I. РЕШЕНИЕ ЗА ФИНАНСИРАНЕ  ОТ ДБ НА Р БЪЛГАРИЯ ЗА 2013Г.

1. “Реконструкция и модернизация на регионално депо за ТБО - Смолян“, община Смолян, област Смолян - на община Смолян да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер на 34 222,40 лв. от средствата по трансфера от ДБ 2013 г. за разплащане на вече изпълнените дейности, съпътстващи проекта:

- Актуализация на изменение на ПУП и ситуационен план на изменение по време на строителството на обект: „Реконструкция и модернизация на регионално депо за ТБО - Смолян“ –  9 099,60 лв.

- Изготвяне на оценка за съответствие за обект: „Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за ТБО гр. Смолян“ – 3 600 лв.

- Хидроложки доклад за Басейнова дирекция за обект: „Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за ТБО гр. Смолян“ – 3 600  лв.

- Право на преминаване, отчуждаване за обект:„Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за ТБО гр. Смолян“ – 17 922,80 лв.

Мотиви:  Обектът е приоритетен съгласно Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци и Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013г. През 2013г. ще бъде завършена втора клетка и ще бъде стартирана частична рекултивация на трета клетка на депото и е от изключителна важност предприемането на действия за приключване на проектирането в работна фаза , тъй като пълният комплект документация е от особена необходимост за експлоатацията на депото съгласно действащите нормативни изисквания ( ЗУТ , ЗУО и ЗВ) . 

2. Изп. Директор предостави за информация на вниманието на УС справки за изпълнение на обектите по Закона за държавния бюджет на Р България за 2012г. и 2013г.

УС прие справките за сведение.
II. РЕШЕНИЯ ПО ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА
1. УС на ПУДООС прие да бъде отпусната сума в размер до 23 000,00 (двадесет и три хиляди) лева с включено ДДС за извършване на годишна поддръжка на пещта на инсинератора при ПУДООС-МОСВ, на основание на  Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените годишни средства по Протокол № 1/27.02.2013г. на УС на ПУДООС.

Мотиви:  Съгласно нормативните изисквания за горивни инсталации е необходимо периодично извършване на проверки, профилактика, почистване, ремонт и поддръжка на зидарията на пещта на Инсинератора. В рамките на една година за поддръжка на пещта се извършва ремонт и частична подмяна на износените мазилки и зидария със специализирани алумоокисни и високотемпературни материали. От състоянието на пещта в най-голяма степен зависи спазването на правилен технологичен режим, икономичната и екологична  работа на инсталацията. За всяка дейност се издават приемо-предавателни и констативни протоколи.

2.  УС на ПУДООС прие да бъде отпусната сума в размер до 23 488,16 (двадесет и три хиляди четиристотин осемдесет и осем и 0,16 ) лева с включено ДДС за доставка на нови ръкавни филтри за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ, на основание на  Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените годишни средства по Протокол № 1/27.02.2013г. на УС на ПУДООС.

Мотиви:  При натрупването на прахообразни субстанции по ръкавите на филтъра се образува агресивен слой съдържащ реагенти и частици от димохода, който не пропуска достатъчно въздух. Филтъра постепенно се втвърдява (губи еластичност) и се нарушава пречистването на димния поток и налягането в инсталацията, при което автоматично преминава в решим охлаждане. Съгласно нормативните изисквания и с оглед спазването на Закона за ограничаване вредното въздействие на отпадъците върху околната среда (ДВ бр.86 /1997г., изм. ДВ бр.28/2000г.); Наредба №10/2003г., за норми за допустими емисии (концентрации в отпадъчни газове) на серен диоксид, азотен оксид и общ прах, изпускани в атмосферния въздух от горивни инсталации, както и на база въведените в България европейски норми, е необходимо да бъде осигурена доставка на нови ръкавни филтри.
3. Изп. Директор докладва положителни резултати от изпълнението на решение на УС с протокол № 3 от 28.08.2011г. за реконструкция на съществуващите съоръжения в трафопоста на Инсинератора, експлоатиран от ПУДООС за осигуряване на мерене на СН
(средно напрежение ).
 УС прие данните за информация.
III. РЕШЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ПРОЕКТ ПО БШПС
1. Изп. Директор докладва изпълнението и финансиране на дейности от страна на ПУДООС в качеството на Изпълнителна Агенция по БШПС по проект: „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита“ и необходимост от лабораторни анализи на проби от излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита, които могат да бъдат извършени чрез лабораториите на ИАОС. 
УС на ПУДООС одобри да бъдат предоставени средства в размер до 40 000 лева с ДДС на ИАОС за извършване от главна дирекция „ Лабораторна и аналитична дейност“ на лабораторни анализи на проби от излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита. 

Мотив: Сключен е договор с консултант, изпълнител на обществена поръчка с предмет по „Помощ за подготовка на окончателно проектна предложение по фонд ППП на проект „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита“ при изпълнение на БШПС, за нуждите на които е необходимо от страна на Възложителя ПУДООС да бъдат осигурени условия за провеждане на лабораторните анализи на взетите проби от негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита по време на извършваната инвентаризация на над 300 склада за съхранение на такъв тип препарати на територията на цялата страна .  
IV.  По поставен въпрос от Зам. Министър Ч. Георгиев относно приходите в бюджета на ПУДООС за следващия отчетен период, Изп. Директор направи уточнение, че при насрочена среща на 04.09.2013г.с директорите на регионалните структури на МОСВ /БД и РИОСВ/ ще бъде възможно да бъде направена прогноза за постъпленията в ПУДООС през 2014г., тъй като основното приходно перо се явяват средствата , събирани от БД по Закона за водите . 
УС прие: Министъра на регионалното развитие и благоустройството да бъде уведомен с писмо от Министъра на околната среда и водите за действията, които ще бъдат предприети за изискване на средства, дължими на БД / ПУДООС от такси по Закона за водите , налични все още като неразплатени задължения на ВиК оператори от минали периоди ( от 2002 до 2012 г. ) , които към настоящия момент са в размер на 37 млн.лева.
V. Председателят на УС предостави на членовете на УС предложение за изменение на Правилника за устройството и дейността на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда и възложи в срок до 09.09.2013г. всеки от членовете на УС да предостави на Изп. Директор на ПУДООС становище по представеното предложение - за обобщаване и представяне обратно на Председателя на УС.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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