МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 6

Днес, 23.12.2015 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3. Предложения по заявления за безлихвени заеми.

4. Разни.
На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините; 


г-жа – Ренета Георгиева - Изпълнителен директор на ПУДООС.
Отсъства: 

г-жа Илияна Павлова – гл. експерт в център „Чиста индустрия“ на Българска Стопанска Камара.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите. Г-жа  Ивелина Василева.
Председателят даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :

УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№ 1: „Изграждане на улични водопроводи по улици в кв. ”Гарата”, гр. Горна Оряховица ” – на Община Горна Оряховица, Област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 002 837,43 лв.  за реализиране на проекта.
Мотиви: С реализацията на проекта всички жители от кв. „Гарата“  в гр. Горна Оряховица, за които има реална възможност да останат без водоснабдяване, ще бъдат свързани със съществуващата водопроводната мрежа на града. Изпълнението на новите водопроводни клонове и включването им към съществуващата водопроводна система ще осигури необходимото водоподаване за жителите от населеното място с качества и количество отговарящи на всички нормативни изисквания, касае се за довършване на водопроводен обект, на който остава по-малко от 50% за завършване.
№ 2: „КПСт Равадиново и напорен тръбопровод”, с. Равадиново  - на Община Созопол, област Бургас да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 852 098,87 лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: На Национален експертен съвет по устройство на територията в МРРБ e одобрено прединвестиционно намерение от обект „Интегриран проект за водния цикъл на Созопол“, предвиждащо отпадъчните битови води от новопостроената канализационна система на село Равадиново, заустваща в съществуващо дере, да се пречистват заедно с тези от град Созопол и град Черноморец в една пречиствателна станция. През летния сезон еквивалент жителите от трите населени места надхвърля 10 000 еж.

Изградената със средства по „ОПОС 2007-2016“ пречиствателна станция за отпадъчно води ПСОВ-Созопол е въведена в експлоатация през месец септември 2015г. и работи с намален капацитет. Проектът „КПСт Равадиново и напорен тръбопровод” предвижда събраните отпадъчни битови водни количества да заустват в канализационна помпена станция „Равадиново", от където с помощта на тласкателен тръбопровод да се отведат за пречистване към ПСОВ - Созопол.

Проектът попада в приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае се за финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници.

 Изп. директор уточни, че ПУДООС разполага през 2016 г. с достатъчно финансов  ресурс за обектите, които се предлагат за обсъждане и вземане на решения за финансиране на настоящото заседание.
Изпълнителният директор предостави информация за действията на ПУДООС в изпълнение на препоръка на Министър Василева от заседание на УС, проведено на 14.08.2015г. за обмисляне на мерки за дисциплиниране на получателите на средства по ЗДБРБ, с цел своевременно усвояване на средствата по ЗДБРБ, както следва:

Изпратени са писма до общините, които са забавили внасянето на проектодоговори за финансиране, след взети положителни решения на УС. Общините са уведомени за необходимостта да депозират в ПУДООС всички изисквани документи за подписване на договор, като е даден срок 01.03.2016г.
№ 3: „Улична водопроводна мрежа с. Ярджиловци“ – на Община Перник, Област Перник да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 846 390,80 лв. за реализиране на проекта.
Мотиви: С реализацията на проекта ще се осигури водоподаване на жителите на населеното място с качества и количество отговарящи на всички нормативни изисквания и ще се подобри качеството и условията им на живот. 
№ 4: ,,Реконструкция и доизграждане на вътрешна водопроводна мрежа на село Свидня, община Своге, Софийска област '' – две помпени станции – на Общинa Своге, област София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 406 087,46 лв. за реализиране на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране - касае се за съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници. Проектът е в допълнение към проект на община Своге изпълняван по мярка 321 от ПРСР. 
№ 5: „Изграждане на вътрешна канализационна мрежа, КПС с тласкател и реконструкция на съществуваща водопроводна мрежа в кв. Парчевич, гр. Раковски, община Раковски, област Пловдив“ с подобекти: „Изграждане на канализационна мрежа“ - II-РИ етап и „Канализационна помпена станция“ – на Община Раковски, Област Пловдив да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 762 556,80 лв. за реализиране на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране – с отпускането на финансови средства за реализацията на проекта ще се довърши канализационната мрежа на града, която се зауства в  ГПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. Касае се и за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансирани със средства по оперативна програма „Околна среда 2007-201З г.“
№ 6: ,,Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ Златни пясъци'' , подобект 2; ,,Напорен тръбопровод за морско заустване на пречистени води от ПСОВ ,,Златни пясъци'''' - изпълнени СМР, възникнали по време на строителство – УС отклони молбата на Общинa Варна за отпускане на безвъзмездна помощ в размер до 97 693,44 лв. 

УС взе решение сумата в размер до 97 693,44 лв. да бъде предоставена на Общинa Варна под формата на безлихвен заем за изпълнени СМР, възникнали по време на строителство по проект ,,Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ Златни пясъци'' , подобект 2; ,,Напорен тръбопровод за морско заустване на пречистени води от ПСОВ ,,Златни пясъци''''.
Мотиви: Извършените СМР възникнали по време на строителство са по доказана необходимост и предназначение. Чрез реализацията на проекта се е подобрило състоянието на морската вода в близост до бреговата ивица и плажа.  С изграждането на подобекта се е ограничило замърсяването на водоприемника Черно море.
С решение на УС на ПУДООС от заседание, проведено на 04.01.2012 г. за обекта е отпуснат безлихвен заем в размер на 9 348 000 лв. и след проведена процедура съгласно ЗОП, е сключен договор между Община Варна и ПУДООС с № 8763/27.11.2012г. на стойност 8 151 123,65 лв. По договора е усвоена сумата от 8 001 434,47лв. поради промяна в начина на изпълнение на подобект 1 по време на строителство.
По т. 2 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.
УС обсъди всяко едно от предложенията 
По т. 2 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1 :            
  КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2016 г.”
УС прие да бъде отпусната сумата в размер до 3 500 хил. лв. за Национален конкурс „За чиста околна среда” за 2016 г. за най-оригинален и екологично познавателен проект на тема  „Обичам природата и аз участвам – 2016 г.”.
Средствата по предстоящата Кампания да бъдат разпределени по следния начин:

1. За проекти на общини и кметства до 10 000 лв. с ДДС на обща стойност – 2 300 хил. лв.;

2. За проекти на училища, детски градини и ОДК до 5 000 лв. с ДДС на обща стойност – 1 200 хил. лв.;

След направени уточнения на крайния срок за изпращане на конкурсните проекти в ПУДООС, УС прие текстове на поканите за участие  /Приложение 1 и 2/ и възложи на Изпълнителният директор на ПУДООС публикуването на същите, както и организирането на конкурса и провеждането му.
Обявата за конкурса с критериите за участие да се публикува на страницата на МОСВ, ПУДООС и в поне един национален ежедневник най-късно до 15 януари 2016 г.

Да се предвиди краен срок за изпълнение на дейностите по одобрените проекти – за Общини и Кметства до края на м. ноември 2016 г., а за училища, детски градини, ОДК до края на м. Октомври 2016г.

УС уточни: В класирането няма да бъдат включвани проекти на Заявители /кметства, кметски наместничества, райони на общини, училища, детски градини и ОДК/, които са получили финансиране в Националната кампания „За чиста околна среда“ през 2014 г. и 2015 г. - ограничението не се отнася за общини, а за конкретните населени места, финансирани през предходните две години.
Мотив: С реализацията на дейностите по Националната кампания „За чиста околна среда” 2016 г. ще се постигнат резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи залесяване и зацветяване на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтиране на детски и спортни съоръжения, подобряване на екологичната и естетична среда и др.  Ще се постигне формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда. 
№ 2: “Диви родственици на културните растения – инвентаризация и обобщаване на информацията за разпространение, използване, опазване и предложения за бъдещи политики ” – на Институт по растителни и генетични ресурси “К. Малков”, гр. Садово да бъдат разплатени средства в размер до 5 248 лв. за дейности, включени към договор № 9348 от 06.02.2014г., но изпълнени след изтичане на договорения срок.  
Мотиви: С реализацията на проекта ще се създаде стратегия за опазване на дивите родственици на културните растения. Ще се създадат условия за прилагане на Протокола от Нагоя между страната ни като доставчик на диви родственици на културните растения и ползвателите на генетични ресурси като при първоначален достъп, така и при последващо използване от трети страни. Обединението на всички получени и съществуващи данни в единна база данни ще доведе до тяхното използване от широк кръг специалисти, което от своя страна ще допринесе за тяхното изучаване и последващо опазване.
№ 3: “Ежегодна издръжка Спасителен Център за диви животни (рехабилитация, размножаване и връщане в природата на редки и застрашени видове), гр. Стара Загора за периода 2016г.” – на СНЦ “Зелени Балкани – Стара Загора” - в размер на 258 320 лв. за осигуряване на издръжката на CITES Спасителен център – Стара Загора” за 12 месеца.

Мотиви: Спасителният център за рехабилитация и размножаване на редки видове на СНЦ „Зелени Балкани” е практически единственият спасителен център, който понастоящем работи в пълен капацитет и е заслужил доверието Министерството и неговите регионални структури. Освен да подпомага усилията на страната да изпълнява задълженията си по Конвенция по международната търговия със застрашени видове от дивата флора и фауна (CITES), центърът активно работи и по опазването на защитените видове от българската фауна. В тази си роля той подпомага активно РИОСВ в тяхната работа по прилагането на закона за биологичното разнообразие. Значението на ЦРРРВ – Ст. Загора се вижда и от получените отчети от РИОСВ с отчитане по чл. 39 от ЗБР, като всички български видове птици, нуждаещи се от лечение и възстановяване, се разпореждат от РИОСВ за лечение в ЦРРРВ – Ст. Загора.

По т. 3 от дневния ред. Р. Георгиева докладва Предложения за финансиране на безлихвени заеми. 
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№1:,,Подобряване на ефективността на съществуваща система за организирано събиране и транспортиране на смесени битови отпадъци от населените места в община Кирково'' - закупуване на специализиран автомобил за транспортиране на отпадъци – на Общинa Кирково, област Кърджали да бъде отпуснат безлихвен заем в размер на 200 000 лв. при условия 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране – касае се за оптимизиране на системи за организирано събиране и транспортиране на ТБО от населените места в съответствие с Националната програма за дейностите по управление на отпадъците .
По т. 4 от дневния ред. 
Разни от дневния ред г-жа Р. Георгиева докладва:
По т. 4 Управителният съвет взе следните решения:

1. Прие за информация доклад на Изп. директор относно възстановяване на средства в размер на 529 620,01 евро по проект, финансиран по Програмата за европейско териториално сътрудничество Гърция – България 2007 – 2013 г. с партньори от българска страна община Смолян и община Минерални бани. Средства са възстановени по банковата сметка на ПУДООС от бюджета на програмата по проект DRAINAGE ”Construktion and Improvement of Drainage and West Water Networks”,
Възстановяването е по изпълнени и разплатени договори между ПУДООС и община  Минерални бани за изпълнение на проекти: „Канализация на с. Горно Сираково“, „Допълнителен външен водопровод на с. Колец“, „Канализация на с. Ангел Войвода“ , за които предоставените средства за трите обекта са  в размер на 1 354 027,22 лв.
2. УС прие принципно решение по доклад на Изп. директор за осигуряване на финансов ресурс до 3 038 000 лв., чрез предоставяне на допълнителен трансфер на МОСВ извън трансфера по ЗДБРБ за 2016 г. за „Екологична оценка на проекта на ПУРН“,  „Проект на програма от мерки за Източнобеломорски район /ИБР/, Икономически анализ на проекта на програмата от мерки на ниво РБУ вкл. икономически анализ на програмата и разчети разходи“ и Консултантска услуга за изготвяне на карти на районите под заплаха за наводнения и карти на районите с риск от наводнения“, изпълнявани от Басейновите дирекции. Средствата да бъдат предвидени в списъка от обекти, включени в предложението за разпределение на трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на  Р България за 2016 г. за завършване изпълнението на дейности по проект „Разработване на планове за управление на риска от наводнения“ с цел обезпечаване финансирането на дейностите по приоритетна ос 4 „Превенция и управление на риска от наводнения и свлачища“ на ОПОС 2014-2020 чрез изпълнение на предварително тематично условие 5.1. „Превенция и управление на риска: наличие на национални или регионални оценки на риска за целите на управлението на бедствията, които оценки вземат под внимание приспособяването към изменението на климата“.

Мотиви: Приемането на ПУРН е действие, заложено в предварително тематично условие 5.1. „Превенция и управление на риска: наличие на национални или регионални оценки на риска за целите на управлението на бедствията, които оценки вземат под внимание приспособяването към изменението на климата“, от изпълнението на което зависи финансирането на дейностите по приоритетна ос 4 „Превенция и управление на риска от наводнения и свлачища“ на ОПОС 2014-2020 г. Необходимите средства не могат да бъдат осигурени в рамките на текущите разходи на МОСВ, заложени в ЗДБРБ за 2016 г. Забавянето във времето на провеждането на процедурите и сключването на договори е довело до невъзможността част от средствата, представляващи авансови плащания към изпълнителите на обществените поръчки, да бъдат изплатени със средства по ОПОС 2007-2013 г., тъй като срока на допустимост на разходите по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“ изтича на 31.12.2015 г.
Приложения: 1. Покана за участие в Национална кампания „За чиста околна среда 2016г. за общини и кметства.



   2. Покана за участие в Национална кампания „За чиста околна среда 2016г. за училища, детски градини, обединени детски комплекси. 
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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