МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№  1

Днес, 07.03.2016г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане и приемане на отчета за дейността на ПУДООС за 2015г.

2. Обсъждане и приемане на бюджет и план за дейността на ПУДООС за 2016г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2016г. от ПУДООС.

3. Обсъждане на списък от предложения за  включване за финансиране по ЗДБРБ 2016г.

4. Обсъждане на изпълнението на проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“ по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. между МОСВ и ПУДООС:

4.1. Доклад относно продължаване изпълнението на проектите, които успешно са изпълнили изискванията по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. за срок до окончателно завършване на биологичните рекултивации, в съответствие с договорите за финансиране от ПУДООС.

4.2.  Доклад относно обсъждане на финансови корекции, нанесени от УО по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“.
5. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.
6. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.
7. Предложения по заявления за безлихвени заеми и по договори за заем.
8. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините; 


г-жа Илияна Павлова – гл. експерт в център „Чиста индустрия“ на Българска Стопанска Камара;

г-жа – Ренета Георгиева – Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Зам. Министъра на околната среда и водите г-н Красимир Живков, който обясни, че Министър Ивелина Василева ще се включи всеки момент в работата на УС 

Зам. министър г-н Кр. Живков даде възможност за предложения по представения дневен ред. След приемането му, г-н Живков даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва отчета за дейността на ПУДООС за 2015г. 
Изп. директор представи отчета за дейността на ПУДООС за 2015г., като започна с информация за постъпленията. Посочи общ размер на приходите в размер на 156 389 874 лв., след което даде подробна информация за приходите по конкретни закони, наказателни постановления и др. и направи коментари относно причините за увеличението или намалението им.

Продължи с информация за разходваните средства през 2015г., представи разбивка на разходите направени по политики за инвестиционни проекти, за изпълнение на неинвестиционни проекти, за администрацията и като трансфер към МОСВ.
Информира за размера на наличните по банкова сметка на БНБ средства към 31.12.2015 г. в размер на 190 856 869 лв.
Премина към отчетите на всяка от дирекциите на ПУДООС: ФЕПД – отчет за извършваната дейност по администриране на екологични проекти; АПФО – отчет за процесуално представяне; организиране и провеждане на обществени поръчки; администриране на договорите за заеми и ДНСД – отчет за изпълнение на дейността по поддръжка и експлоатация на Инсинератора на МОСВ.

Обърна внимание на приложените към годишния отчет годишен доклад за дейността на  „Вътрешен одит“ в ПУДООС, годишен отчет за дейността на главния инспектор в ПУДООС и годишен отчет за дейността на финансовия контрольор в ПУДООС, както отчета за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2015 г. и годишния финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2015 г.
УС обсъди информацията, направи предложения за актуализиране на структурата на отчета и направи бележки и предложения за допълване на отчета.

Министър Ивелина Василева се включи в работата на УС към момента на обсъждането на материалите по т. 1 от дневния ред.   

По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие отчета за дейността на ПУДООС за 2015 г. и приложените към него: Годишен доклад за дейността по „Вътрешен одит“ в ПУДООС;  Годишен отчет за дейността на главния инспектор в ПУДООС;  годишен отчет за дейността на финансовия контрольор; Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2015 г. и Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2015г.
По точка втора от дневния ред Р. Георгиева докладва плана за дейността на ПУДООС за 2016 г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2016 г. от ПУДООС, ведно с плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.
Изп. директор информира за плана на ПУДООС за 2016г., като започна с обяснителната записка за приходите и разходите. Посочи плануваните средства общо по трансфери, както и плана за разходите по приоритети и политики: управление на водите, управление на отпадъците и опазване на почвите, биологично разнообразие, чистотата на атмосферния въздух, повишаване на екологичното съзнание и култура и изменение на климата.

Р. Георгиева представи плана за разпределение на разходите и плана за средствата по трансфера по ЗДБРБ за 2016г. на МОСВ.

УС обсъди информацията. Направено беше уточнение, че за 2016 г. не са планувани в приходите средства по чл. 196 от ЗВ, тъй като поради промяна в нормативната уредба тези средства ще постъпват чрез трансфер от МОСВ и са планувани в трансферната част.

Р. Георгиева продължи представянето по т. 2 на плана за провеждане от ПУДООС на обществени поръчки през 2016г.

УС обсъди информацията и направи препоръка за проверка за съответствие с нормативните изисквания по посочена предстояща поръчка без обявление за гориво за инсинератора към ПУДООС.
По т. 2 УС прие план за дейността на ПУДООС за 2016г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2016г., ведно с плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.

По точка трета от дневния ред Р. Георгиева представи информация за постъпилите в ПУДООС заявления за финансиране на екологични обекти, чрез средствата, отпуснати на ПУДООС по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2016г. в размер до 40 млн. лева. 
Изп. директор представи информация, подготвена по доклад от зам. министрите на МОСВ относно необходимост от осигуряване на допълнително финансиране по бюджета на Министерството на околната среда и водите за 2016 г. за проекти, стартирали през 2014г. по Публичната инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите, за изпълнение на целите по Мярка 2000/BG/16/P/PE/002 “Изграждане на пет регионални депа за битови отпадъци – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол” и други проекти на МОСВ. 


УС обсъди информацията и прие да бъде бъдат включени за финансиране по ЗДБРБ 2016г. проекти на МОСВ за сумата в размер до 10 784 640 лв. 


УС продължи обсъждането за включване за финансиране по ЗДБРБ за 2016г. на проектите, за които са постъпили заявления в ПУДООС.

Р. Георгиева представи на вниманието на УС проектите за закриване и рекултивация на общ. Балчик, общ. Банско, общ. Ловеч, общ. Нови пазар, финансирането на които с решене на УС в оперативен порядък от 26.11.2015г. е отменено, поради обстоятелството, че дейностите по проектите им не могат да бъдат изпълнени и разплатени в срок до 31.12.2015 г. съгласно допълнително споразумение № 2 от 09.11.2015 г. към договор за БФП № DIR - 51222031-С001. 

След направено обсъждане, УС прие проектите да бъдат включени за финансиране със средства по ЗДБРБ за 2016 г., но само за финансиране на изпълнението на техническата рекултивация, тъй като общините са забавили представянето на изискуемите документи за сключване на договор за финансирането им със средства по проекта на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г., поради което е било невъзможно дейностите по тях да бъдат изпълнени и разплатени в срок до 31.12.2015 г. и са загубили финансирането по програмата. 

УС прие проектите на общини Балчик, Банско, Ловеч и Нови пазар да бъдат включени в списъка за финансиране по ЗДБРБ за 2016г. за сумите за техническа рекултивация общо за четирите общини на стойност до 8 514 449,40 лв. при условие, че общините ще поемат изпълнението на биологичната рекултивация със собствени средства.


УС продължи обсъждането с предложенията в областта на водите. 
След обсъждане на всички предложения УС прие да отпаднат от включване в списъка на обекти за финансиране по ЗДБРБ за 2016г., както следва: 

1. Проектът на община Варна, обл. Варна за ,, КПС-5 главна, напорна канализация  до ОТ 131, довеждаща канализация от ОТ 131 и ОТ 73, Реконструкция на водопроводна мрежа от ОТ 131 до ОТ 73 в кв. 9, 14, 15 и 16 по плана на к.к.,,Св. Св. Константин и Елена", гр. Варна";
2. Проектът на община Ардино, обл. Кърджали за „Вътрешна водопроводна мрежа на с. Млечино“.
Мотиви: Заявленията не са окомплектовани с всички изискуеми документи съгласно изискванията на ПУДООС за проектна готовност, което ще доведе до забавяне при усвояването  на средствата по Закон за държавния бюджет на Република България за 2016 г. 
3. Проектът на община Суворово, обл. Варна за ,,Изграждане на канализационна и подмяна на водопроводна мрежа по улици: ,,Хан Крум", част от ,,Баба Тонка" (от ул.,,Хан Крум" до ул.,,Стефан Караджа"), ул.,,Кочо Честименски" (от ул.,,Бачо Киро") и ул. ,,Ильо Войвода" (от ул.,,Панагюрище") в гр. Суворово, община Суворово".
Мотиви: Проектът е в съответствие с приоритетите на ПУДООС. Общината може да подаде заявление за финансиране на проекта със средства от бюджета на предприятието.

УС продължи обсъждането на проекти в областта на Управление на отпадъците, като прие:
Проектът на община Пазарджик, обл. Пазарджик за „Регионално депо за неопасни отпадъци от регион Пазарджик - I клетка и съпътстваща  инфраструктура“ - да бъде включен със сума в размер на 6 791 978,50 лв.

Мотив: Максимално прецизиране при разпределяне на ограничените средства, свързано със задържане на 20%  до въвеждане в експлоатация на обекта.
 УС отложи включването в списъка за финансирането на този етап проектът на община Бургас, обл. Бургас за ,,Тестване на иновативна технология за третиране и оползотворяване на битови отпадъци в различни режими на работа (обработка на свеж битов отпадък, обработка на депониран битов отпадък и обработка на остатъчна фракция след сепариране на смесен битов отпадък)".
Мотив: За проекта се изисква успешно завършване на първи етап, след приключването на който ще се изготви доклад с анализи и изследвания за доказване на ефективността на прилаганата технология и становище от дирекция УООП при МОСВ.
УС прие по т. 3 списък на проекти за финансиране със средства от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2016г. в размер до 40 млн. лева (Приложение 1 ).
По точка четвърта от дневния ред Р. Георгиева представи за обсъждане изпълнението на проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“ по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. между МОСВ и ПУДООС:
4.1. Изп. директор докладва информация относно продължаване изпълнението на проектите, които успешно са изпълнили изискванията по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. за срок до окончателно завършване на биологичните рекултивации, в съответствие с договорите за финансиране от ПУДООС.

УС обсъди предложенията.

УС прие да бъдат осигурени средства от ПУДООС на обща стойност в размер до 12 593 071,53 лв. за продължаване изпълнението на проектите, които успешно са изпълнили изискванията по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13 г. за срок до окончателно завършване на биологичните рекултивации в съответствие с договорите за финансиране от ПУДООС ( приложение 2).
УС обсъди изпълнението на проекта на Община Върбица по договор № 10 061 от 08.04.2015г., който не е отчетен до 31.12.2015г. в съответствие със сроковете по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. 
УС прие по изключение на община Върбица да бъдат разплатени средства в размер до 929 471,16лв., за изпълнена, след сроковете по договор с ПУДООС техническа рекултивация. Разплащане може да бъде извършено след представяне от страна на община Върбица на изискуемите отчетни документи в пълно съответствие с чл. 6 (3) и чл.7 (2) от договор за финансиране № 10 061 от 08.04.2015г. между ПУДООС и община Върбица. Останалата сума необходима за цялостно изпълнение на проект „Закриване и рекултивация на съществуващо общинско сметище, депо за отпадъци чрез повърхностно запечатване с горен изолиращ екран“, общ. Върбица следва да осигури със собствени средства.
Мотиви: Съгласно чл.12, ал. 2 от договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. между МОСВ и ПУДООС: До изтичане на срока на Договора, Бенефициентът е длъжен да осигури финансовите средства за приключването на всички дейности по рекултивация на общински депа за битови отпадъци, неотговарящи на нормативните изисквания, включени в годишните планове по чл. 5 от същия, за които е била предоставена безвъзмездна финансова помощ по Договора, независимо от нейния размер. 

Договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. между МОСВ и ПУДООС регламентира възстановяването на средства за покриване на разходите за дейности, извършени по проект „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания“ за периода след 01.01.2007 г. до 31.12.2015 г. 
Забавянето от страна на община Върбица на отчет за изпълнението е довело до невъзможност за разплащане с европейски средства, което налага общината да поеме със собствени средства довършването на проекта. 
4.2.  Изп. директор докладва информация относно финансови корекции, нанесени от УО по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“.
4.2.1. УС на ПУДООС прие наложената финансова корекция от 2% от стойността на договор  № 87/30.10.2014г, за проект „Рекултивация на общински депа в с. Сливак и с. Тимарево, общ. Хитрино“ на стойност 365 411,29 лв. без ДДС., сключен между община Хитрино и избрания изпълнител „СТРОИТЕЛСТВО И СТРОИТЕЛНИ МАШИНИ“ ЕООД да се разпределят както следва : 1%  от финансовата корекция са за сметка на община Хитрино и 1% за сметка на ПУДООС. 

Мотиви: Съгласно принципното решение на УС на ПУДООС от 19.12.2013г. е констатирано нарушение в тръжната документация, която е съгласувана от ПУДООС, за процедура за възлагане на обществена поръчка от община Хитрино за избор на изпълнител на дейностите за закриване и рекултивация на депа, включени за финансиране по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“.
4.2.2. УС на ПУДООС прие финансовата корекция в размер на 2% по Договор, сключен на 12.05.2014 г. на стойност 405 470,34 лв. без ДДС с изпълнител „Одесос – Билдинг  Строй“ ДЗЗД за изпълнение на проект „Рекултивация на старо сметище град Сухиндол, община Сухиндол“ да бъде понесена от общината на основание чл. 8 ал. 2 от сключеният между ПУДООС и общината договор.

Мотиви: Съгласно принципното решение на УС на ПУДООС от 19.12.2013г. е констатирано нарушение на проведената процедура за възлагане на обществена поръчка за избор на изпълнител на дейностите по закриване и рекултивация на депа, включени за финансиране по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“, същото е установено за извършени действия от страна на Общината-Възложител при работата на комисията назначена от Възложителя за разглеждане, оценка и класиране на офертите при провеждане на процедурата.
По точка пета от дневния ред Р. Георгиева представи предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти, получени в ПУДООС по общия ред за финансиране, чрез средства от собствените приходи на  Предприятието.
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 5 и прие следните решения :

№ 1: “Доизграждане водоснабдителната система на град Вълчедръм”- на Общинa Вълчедръм, област Монтана да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 834 668,00 лв.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за: водопроводен обект с приключено етапно финансиране със средства от ДБ и ПУДООС, на който остава по-малко от 50 % за завършване.
№ 2: “Реконструкция на главен водопровод за захранване на гр. Септември по бул. „България” от О.Т. 13 кв. 2,4 до 33 м преди О.Т. 667 кв. 74,88” – на Община Септември, да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 818 145,54 лв. 
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, а именно съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници.  С реализацията на проекта ще се осигури непрекъснатост на водоподаването с достатъчна по качество и количество вода за нуждите на всички жители от населените места, ще се облекчи движението по републиканския път, ще се подобри работата на новоизградената ПСОВ (пречиствателна станция за отпадъчни води). 

№ 3 : “Изграждане на вътрешна водопроводна мрежа с. Лясково, общ.Девин - промяна по време на строителство” – на Общинa Девин, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 762 014,60 лв.  
Мотиви: Чрез реализацията на проекта ще се довърши водопроводната система на населеното място и ще се подобрят условията на живот на населението и качеството на питейната вода.
№ 4: “Реконструкция на канализационна мрежа по ул. „Полк.Серафимов“ и ул. „Наталия“, гр. Смолян “ – на Община Смолян, Обл. Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 981 000,09 лв.  
Мотиви: Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници и довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.
№ 5: „Реконструкция на водопроводна и канализационна система на гр. Долни чифлик към интегрирано управление на водите на гр. Долни чифлик – I етап: Битова канализация с канализационни отклонения“ – на Община Долни чифлик, Област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 561 010,54 лв. за частична реализация на проект „Реконструкция на водопроводна и канализационна система на гр.Долни чифлик към интегрирано управление на водите на гр.Долни чифлик – I етап: Битова канализация с канализационни отклонения“, I част: кан. клонове №№ 140, 141, 158, 159, 170, 175, 183, 184, 186, 189 190, 202, 203, 204, 211 и 213.  

Мотиви:  Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№ 6: “Реконструкция и разширение на канализационната и водопроводна мрежа на кв. Самара-3“, гр. Стара Загора” II етап – на Община Стара Загора, Област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 835 689,60 лв. 

Мотиви:  Проектът за битовата и смесената канализация отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.


По точка шеста от дневния ред Р. Георгиева докладва предложенията за финансиране на неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. УС обсъди всяко от предложенията. 
По т. 6.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

1. НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ „ДА ИЗЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ ЗА ЕДИН ДЕН,,  2016 г. 
1. На основание чл. 14, т. 3 и т. 9 от Правилника за устройството и дейността на Предприятието, УС на ПУДООС взе решение за отпускане на сума в размер до 24 000,00 (двадесет и четири хиляди) лева с включено ДДС необходими за закупуването и доставката на чувалчета за събиране на отпадъци и ръкавици за деня на кампанията за 2016 г.

2. На основание чл. 14, т. 3 и т. 9 от Правилника за устройството и дейността на Предприятието, УС на ПУДООС взе решение за отпускане на сума в размер до 79 200,00 (седемдесет и девет хиляди и двеста) лева с включено ДДС необходими за поръчването, заплащането и разпределението на ваучери за дизелово гориво ( или бензин ).

УС препоръча при медийното отразяване на мероприятието, да фигурира информация за участието на МОСВ и ПУДООС като партньор в кампанията.
Мотиви : Целта на кампанията „Да изчистим България за един ден - 2016 г." е повишаване на екологичната култура и навлизане на съвременните тенденции в сферата на опазване на околната среда. С реализацията на дейностите по Националната кампания се цели постигане на резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи почистване на замърсени площи, ще се постигне повишаване на екологичното самосъзнание, формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у гражданите.

МОСВ и ПУДООС са партньори на Кампанията - 2012 г., 2013 г. 2014 г. и 2015 г., продължаването на съвместните дейности и през 2016 г. допринася за устойчивостта на националния проект за почистване на страната ни с доброволен труд, който от своя страна способства за осъществяване политиката на МОСВ в областта на опазване и възстановяване на околната среда.
№2: ЕкоФестивал „Зелените идеи в действие“ – 2016 г. – на Фондация “Тайм – Екопроекти” да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 114 417 лв. след пълно отстраняване на забележките и съобразяване с изискванията и указанията в становището на отдел “ВОП” и прецизиране на разходите в КСС. УС препоръчва организаторите да търсят съфинансиране на мероприятието.
Мотиви: Проектът осигурява екологично образование за най-голямата целева група – младите хора чрез провеждане на ЕкоФестивал „Зелените идеи в действие!”, обединяващ множество интерактивни дейности по опазване на околната среда.

Чрез комплекс от интерактивни дейности проектът мотивира както преките, така и непреките участници в Екофестивала да градят своето бъдеще, отчитайки изискванията за опазване на околната среда. Фестивалът, провеждащ се вече пет поредни години има амбиция да се превърне в един иновативен комуникационен механизъм за взаимодействие на МОСВ с широката общественост (предимно младите хора) по конкретни теми от опазването на околната среда. 

ЕкоФестивалът има широк обществен отзвук и консолидира усилията на институции, бизнес структури, НПО, учебни заведения, които са основните таргет-групи за постигане на комуникационните цели на МОСВ.
№ 3: „Продължаване на дейностите на Дирекция Национален Парк Централен Балкан при проучване на миграциите, индивидуалните територии и използването на местообитанията на кафявата мечка /Ursus arctos/, чрез маркиране на индивиди с GPS-GSM нашийници и асистиране при случаи на проблемни мечки“- отлага молбата на Сдружение за дива природа – Балкани до предоставяне на допълнителна информация  относно предвидената за изпълнение дейност на сдружението спрямо функциите на мониторинг на Дирекция Национален Парк Централен Балкан, подкрепена от становище на НСЗП.

Мотиви: Необходимост от изясняване на политиката при осъществяване на функциите на мониторинг от ДНП „Централен Балкан“ по отношение на дейностите по опазване на вида кафява мечка.
По точка седма от дневния ред Р. Георгиева представи за обсъждане предложения по заявления за безлихвени заеми и решения по договори за заем:

Управителният съвет обсъди всяко от предложенията.
По т. 7.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ

№ 1: Разплащане на изпълнени СМР - Допълнителни дейности по проект „Закриване и рекултивация на общинско депо за ТБО на община Димитровград“  - предепониране на допълнителни количества отпадъци, изграждане на временни пътища, допълнителна ивица за заздравяване на зоната при петата на откоса – на община Димитровград, област Хасково да бъде отпуснат заем в размер до 364 162,46 лв. за разплащане на изпълнени СМР на обект „Допълнителни дейности по проект „Закриване и рекултивация на общинско депо за ТБО на община Димитровград“  - предепониране на допълнителни количества отпадъци, изграждане на временни пътища, допълнителна ивица за заздравяване на зоната при петата на откоса“. При условия 2 год. гратисен период и 3 год. срок за погасяване.
Мотиви: Основният проект е изпълняван със средства по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“ по договор за БФП № DIR 51222031-C001/09.01.13г. между МОСВ и ПУДООС. В случай на неизпълнение на допълнителните дейности, успешното завършване на целия проекта би било осуетено, с всички произтичащи от това последствия.
№ 2. Депо за неопасни отпадъци, с. Шишманци, община Раковски - етап II  - на Община Пловдив, Област Пловдив - да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до максимално допустимия размер - 2 000 000 лв., при условия 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти, включени в Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (НПУДО), в т.ч. изграждане на нови или реконструкция на съществуващи обекти за управление на отпадъци (вкл. подобекти, части, инсталации и/ или съоръжения).

РЕШЕНИЯ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№ 1: „Сметосъбиращ автомобил и съдове за отпадъци“, Община Баните, обл. Смолян.

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  №8761  от 19.11.2012г, с който да   приеме удължаване на срока на погасяване на заема с една година, както следва: 

По т.2.3.“д“ -  приема се нов погасителния  план /Приложение №3/ със следния размер на погасителните вноска :

· За изтеклия период от 10.11.2014 до 10.02.2016г. размерът на погасителните вноски остава непроменен /в размер по 7991 лв. всяка  /.

· За периода от  10.03.2016г. до 10.09.2018г. - 31 погасителни вноски с размер 4 994,38 лева

· Последна погасителна вноска на 10.12.2018 г. с размер 4 994,22 лева

Анексът да бъде сключен след представяне на нов запис на заповед, издаден като обезпечение по договора за заем, със срок на предявяване най-малко един месец след датата на последната погасителна вноска от новия погасителен план.

Мотиви: Промяната на погасителния план е в резултат  на тежкото финансово състояние, в което се намира понастоящем общината, обусловено от натрупани задължения  и крайно недостатъчните собствени приходи, които не й позволяват навременно плащане на погасителните вноски по заема.

Обективната невъзможност на община Баните  да се справи с поетото към ПУДООС задължение съгласно приетите първоначално договорености налага преразглеждане и промяна на погасителния план.

№ 2 : Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – I етап, община Созопол”, област Бургас с подобекти:  
1. Подобект: КПСт „ Пристанище” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

2. Подобект: „Колектор „крайбрежен” ( от СРШ(ОК8) на ул. „Морски скали” до КПСт „Пристанище”) и Колектор „Провлака” (от съществуващ канал (ОК205) на ул.” Хан Крум” до КПСт „Пристанище”; 

3. Подобект: КПСт „Хармани” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

4. Подобект:Довеждащ колектор „Созопол” ( от изливна шахта на напорни тръбопроводи от КПСт „Пристанище” и КПСт „Хармани” до ПСОВ „Созопол”).

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8807/05.03.2013 , с който да   приеме искането на заемополучателя за следните промени:

По т. 2.3.“е“ -  приема се нов погасителен план /Приложение №3 / съгласно който заемът да бъде погасяван по следната схема 

· За периода април 2016г. – март 2017г. - 12 равни погасителни вноски с размер 100 000 лева

· За периода април 2017г. –ноември 2018г. – 20 равни погасителни вноски с размер 240 000 лева

· Последна погасителна вноска – декември 2018 г. с размер 239 031,01 лева

Анексът да бъде сключен след представяне на нов запис на заповед, издаден като обезпечение по договора за заем, със срок на предявяване най-малко един месец след датата на последната погасителна вноска от новия погасителен план
Мотиви: Безлихвеният заем по договор № 8807/05.03.2013г. е предоставен на община Созопол като съфинансиране на проект изпълняван  по „ОПОС 2007-2013“.

Средствата са отпуснати за изпълнение на обект „Колектори и помпени станции“ в рамките на Интегриран проект за водния цикъл на Созопол.  

         Възвращаемостта на средствата на ПУДООС съгласно т.2.3. буква „ж“ от договора за заем се предвижда след възстановяване на същите от УО на ОПОС.

Община Созопол е изправена пред сериозни финансови затруднения да погасява предоставеният й от ПУДООС финансов ресурс в определените срокове по следните причини:

· Обектът е приключен и въведен в експлоатация, но общината не е получила последните верифицирани суми от УО на ОПОС.        

· През 2015 г. поради големи природни бедствия община Созопол е била принудена да вложи над 800 000лв. за преодоляване последствията от природната стихия и нормализиране живота на населението. 

Гореизложените обективни обстоятелства поставят пред финансова невъзможност Община Созопол да спази погасителния план по договор № 8807/5.03.2013г., което налага неговото преразглеждане и промяна.

 По точка осем „Разни“ докладва изпълнителния директор.


УС обсъди всяко от предложенията и прие: 
1. УС да прие текста от протокол № 6 от 23.12.2015г. „№ 3: „Улична водопроводна мрежа с. Ярджиловци“ да се чете „№ 3: „Улична водопроводна мрежа с. Ярджиловци, I-ви етап“.

Мотив: Допусната е техническа грешка при изписване наименованието на проекта, т.к. подаденото заявление от община Перник и съпътстващите го документи са регистрирани в деловодната система на ПУДООС като „Улична водопроводна мрежа с. Ярджиловци, I-ви етап“.
2. Доклад от Изп. директор относно провеждане на процедура за подбор на консултантски фирми и сертификационни организации във връзка с изискването за наличие на сертификати за качество, околна среда и безопасни условия на труд са все по широко приложими в откритите процедури на потенциални клиенти на Инсинератора при ПУДООС.
УС одобри сума в размер до 24 000 лв. /двадесет и четири хиляди лева/ с ДДС за сключване на договори с консултантска фирма и сертификационна организация за внедряване и сертифициране на интегрирана система за управление /ИСУ/ за обект: Инсинератор, гр. София, ул. „Свети Георги Софийски“ №1 с обхват „Събиране, транспортиране, временно съхранение и изгаряне на медикаменти с изтекъл срок и/или бракувани и опасни биологични отпадъци от ветеринарната и хуманитарна медицина“.

Мотиви: Изискването за наличие на сертификати за качество, околна среда и безопасни условия на труд са все по широко приложими в откритите процедури на потенциални клиенти на Инсинератора при ПУДООС. Поради липса на такива сертификати в последните години предприятието не печели редица обществени поръчки.  
3. УС прие:

1. Дава правомощия на Изпълнителния Директор да подпише нов договор за наем на сграда, находяща се в гр. София, ул. Триадица № 4, за срок от 3 /три/ години, с възможност за предоговаряне на по-голяма наемана площ за сумата в размер до 15 000 лв. на месец.

2. Упълномощава Изп. Директор да търси и други варианти за осигуряване на сграда/помещения за административния персонал на ПУДООС, с оглед оптимизиране и ефективност на разходите. 
Мотиви: На 13.05.2016 г. приключва договор № 7995 / 13.05.2011г. с ОРВИТЕКС КНИ ООД за наем на сграда, находяща се в гр. София, ул. Триадица № 4, за срок от 5 /пет/ години. Необходимо е подписване на нов договор за наем на сградата. Необходимостта от ефективност и икономии на държавни средства изисква търсене на възможности за промяна на местонахождението на ПУДООС с оглед оптимизиране на разходите за наем.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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