ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
За
”ДОСТАВКА НА КАНЦЕЛАРСКИ МАТЕРИАЛИ, ОФИС ОБОРУДВАНЕ, КОНСУМАТИВИ, САНИТАРНИ, ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ И ДЕЗИНФЕКТАНТИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ ДЕЙНОСТТА НА ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА“
1. Предмет на настоящата поръчка 
Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС) при Министерство на околната среда и водите е държавно учреждение създадено с чл.60 от Закон за опазване на околната среда (Обн., ДВ, бр. 91 от 25.09.2002 г. с изменения и допълнения), трябва да се снабди с канцеларски материали, офис оборудване, консумативи, санитарни, хигиенни материали и дезинфектанти за срок от три години.

Участникът следва да извърши описание на всички стоки предмет на поръчката, които ще достави, както и да предостави единични цени на всеки предложен продукт.


 Задължителното изискване на Възложителя по отношение на стоките, предмет на настоящата поръчка – да бъдат нови, нерециклирани (освен рецикираната хартия), неупотребявани и да отговарят на всички технически и екологични показатели за съответния артикул.

2. Описание и обхват
Прогнозните количества канцеларски материали, офис оборудване, консумативи, санитарни, хигиенни материали и дезинфектанти за срок от една година, са дадени в посочената по долу таблица.

А. Техническите изисквания:


Участникът следва да има опит в изпълнението на поръчки с еднакъв или сходен предмет. Под сходен предмет на поръчката следва да се разбира доставка на канцеларски материали, офис оборудване, консумативи, санитарни, хигиенни материали и дезинфектанти.


За доказване на техническите изисквания участникът следва да представи:


1. Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка. Съгласно чл. 51, ал. 4 от ЗОП участникът следва да представи удостоверение, издадено от получателя на доставката или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката. Под сходен предмет на поръчката следва да се разбира извършването на доставка на канцеларски материали, офис оборудване, консумативи, санитарни, хигиенни материали и дезинфектанти. Участникът следва да е извършил минимум една доставка сходна с предмета поръчката.

Б. Сертификати за удостоверяване съответствието на кандидата или участникът със стандарти за системи за управление на качеството, в съответствие с чл. 53 от ЗОП


1. Участникът следва да има внедрена система за управление на качеството приложима за продажби и доставка на хартия, канцеларски, офис и хигиенни материали. Продажби, доставка и сервизно обслужване на офис техника, консумативи за офис техника, хардуер и периферни устройства. 


За доказване на това изискване участникът следва да представи ISO 9001:2008 или еквивалент с посочения обхват.

В. Участникът следва да представи в своята оферта:


1. Снимки:


За посочените позиции с номер № - 13, 14, 15,16 и 74 от техническата спецификация „Офис консумативи“ е необходимо да бъдат предоставени фотографски снимки в офертата на участника.


За посочените позиции с номер № - 2, 6, 7, 17, 20, 28, 30, 53, 77, 78 и 89 от техническата спецификация „Канцеларски материали“ е необходимо да бъдат предоставени фотографски снимки в офертата на участника.


Г. Сертификати, издадени от акредитирани лица за управление на качеството, удостоверяващи съответствието на стоките със съответните спецификации или стандарти:

Изисквания за „Санитарни материали“


Г1 За доставените стоки по техническата спецификация „Санитарни материали“ всички препарати от позиция 1, 2, от 15 до 26, 34,35, 36 и 37 да притежават информационен лист за безопасност. Информационния листа за безопасност следва да се представи в офертата на участника.
Изисквания за „Канцеларски материали“


Г2 За доставената стока по техническата спецификация „Канцеларски материали“ - Бяла копирна хартия за формат А4 следва да бъдат изпълнени следните изисквания: 


Клас А                                                                    

· ISO 11475 - Белота – min 167 %     или еквивалент                                              

· ISO 2470 без UV – Степен на белота - min  113 или еквивалент                                                    

· ISO 2471 : 2012 - Непрозрачност - min 94 %       или еквивалент 
· ISO 534 : 2012 – Дебелина  - min 109                         

· ISO 536 : 2012 - Грамаж - 80 г. / м.²    +/- 1,0  или еквивалент     

· ISO 8658 : 1971- 100% целулозни влакна             или еквивалент     

· Мярка – 500 листа в пакет       

За рециклираната хартия следва да бъдат изпълнени следните изисквания:


Рециклирана хартия формат А4

·  маса на единица площ ISO 536:2012 – 80 +/- 1.0

·  дебелина – ISO 534:2012 – мин. 106
·  белота СIЕ – ISO 11475:2004 – мин. 146

·  Яркост D65/10 (+UV) ISO 2470-2:2008 – мин. 102
· съдържание на влага ISO 287:2009 – макс. 5.0

·  водопоглъщане по метода на Cobb60 ISO 535:2014 – средно от двете макс. 30

·  Гладкост по Bekk ISO 5627:2004 – средно от двете макс. 30

·  дължина на скъсване в машинно направление ISO 1924-2:2009 – мин. 4000

·  грапавост по метода Bendtsen ISO 17367: 1995 – средно от двете макс. 200

·  непрозрачност ISO 2471:2012 – мин. 94

За доказване на изискванията в техническите спецификации отнасящи се до бялата копирната  хартия  А4 и Рециклирана хартия формат А4, участникът трябва да представи протокол от изпитване  издаден от „Институт по целулоза и хартия” АД или друга оторизирана лаборатория, от които да е видно че участникът покрива минималните технически изисквания за хартията.

Копие на протокол от изпитване следва да се представи с офертата.
В приложената по-долу таблици са представени прогнозни количества и технически спесификации на материалите.
1. Приложние: КСС 1 – „Санитарни материали“, КСС 2 – „Канцеларски материали“, КСС3 – „Офис Консумативи“
Изготвили

Самет Хасан - Експерт, сигурност на информационни и комуникационни технологии

Светослав Киров – шофьор-снабдител

