
[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЯВАМЕ ВИ, ЧЕ НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 4, АЛ. 2 ОТ НАРЕДБА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО ВЪРХУ ОКОЛНАТА СРЕДА ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА (ПУООС) ИМА СЛЕДНИТЕ ИНВЕСТИЦИОННИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ: 
„Изграждане на общински център за разделно събиране и съхраняване на опасни битови отпадъци в община Шумен“ по проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхраняване на опасни битови отпадъци от домакинства” по Българо-швейцарската програма за сътрудничество в поземлен имот № 83510.665.164, находящ се в гр. Шумен, бул. „Симеон Велики“, ЕКАТТЕ 83510, община Шумен, област Шумен.
„Изграждане на общински център за разделно събиране и съхраняване на опасни битови отпадъци в община Съединение“ по проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхраняване на опасни битови отпадъци от домакинства” по Българо-швейцарската програма за сътрудничество в УПИ II 000384 – за инфраструктура за управление на опасни отпадъци от домакинства.
„Изграждане на общински център за разделно събиране и съхраняване на опасни битови отпадъци в община Левски“ по проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхраняване на опасни битови отпадъци от домакинства” по Българо-швейцарската програма за сътрудничество върху поземлен имот с идентификатор 43236.401.3261.
„Изграждане на общински център за разделно събиране и съхраняване на опасни битови отпадъци в община Разград“ по проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхраняване на опасни битови отпадъци от домакинства“ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество в  поземлен имот № 61710.505.570, находящ се в гр. Разград, ул. „Костур“ № 28.
