МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА
П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 2

Днес, 26.06.2017 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3.  Предложения по заявления за безлихвени заеми.

4.  Разни.
На заседанието присъстваха:

г-н Нено Димов - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 
Членове на управителния съвет: 

г-н Николай Кънчев - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа  Камелия Радева – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-жа Ренета Колева - Изпълнителен директор на ПУДООС;
г-жа Елица Пешева - програмен директор - Конфедерация на работодателите и индустриалците в България /КРИБ/.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-н Нено Димов, който даде думата на Изп. директор за докладване. 

След изчитане на дневния ред, г-жа Р. Колева информира Управителния съвет за подготвени две допълнително предложения по т. 1. Членовете на УС дадоха съгласие да бъдат включени в т. 1 и започна докладване на информацията по същество.
По точка първа от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :
УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№ 1 „Канализация кв. Полатово - канали К200, К201, К202, К203 и К204, гр. Стамболийски, община Стамболийски“- на община Стамболийски, област Пловдив да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 599 053,57 с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае - довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ/МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ/МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. С реализацията на  проекта канализацията в регулацията на гр. Стамболийски ще е изградена на 100%, отпадните водни количества ще се отвеждат и  пречистват в изградената със средства по ОПОС 2007 – 2013 г. ПСОВ на гр. Стамболийски.
№: 2 ,,Изграждане на канализационна и подмяна на водопроводна мрежа по улици: ,,Хан Крум", част от ,,Баба Тонка" (от ул.,,Хан Крум" до ул.,,Стефан Караджа"), ул.,,Кочо Честименски" (от ул.,,Бачо Киро") и ул. ,,Ильо Войвода" (от ул.,,Панагюрище") в гр. Суворово, община Суворово" – на община Суворово, област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 826 724,70 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви:  Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. С реализирането на проекта ще отпадне необходимостта от септични ями в този район на града, ще се предотврати замърсяване на почвата и подпочвените води, както и ще се намалят загубите на питейна вода, предизвикани от чести аварии и скрити течове в съществуващия етернитов водопровод.
№ 3 Обект: „Реконструкция на водопроводната и канализационна мрежа на гр. Мадан“

Подобект: Реконструкция на водопроводната и канализационна мрежа в кв. Шаренка, гр. Мадан;

Подобект: Реконструкция на водопроводната и канализационна мрежа в кв. Възраждане, гр. Мадан - на община Мадан, Област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 753 820,45 лв. с ДДС за реализация на проекта. Средствата да се предоставят под условие: преди подписване на договора общината да представи доказателства за осигурено финансиране на проект: „Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа на територията на община Мадан“ по под-мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряване или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ по ПРСР 2014-2020. 
Мотиви: Проектът, в частта за канализационна мрежа отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае - довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ/МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ/МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. След представяне на доказателства за осигурено финансиране по ПРСР 2014-2020 изпълнението на водопроводната мрежа по проекта ще отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС - съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници.
С реализацията на проект, ще се осъществи по-добро водоснабдяване, ще има значително намаляване загубите на питейна вода и по-ефективно използване на водните ресурси. Същевременно отпадните водни количества ще се отвеждат и пречистват в ПСОВ Мадан, ще се намали замърсяването на почвата, подпочвените води и ще се ограничи здравния риск за населението.

С цялостната реализация на проекта ще се постигне положителен икономически и социален ефект за населението.
№ 4 „Доизграждане на битови канализационни клонове и подмяна на част от водопроводната мрежа в гр. Игнатиево - етап 1”, община Аксаково – на община Аксаково, област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 440 362,08 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС - отпускане на средства за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.

С реализацията на проекта ще се увеличи броя на домакинствата, свързани към канализационната система и процента на населението, чиито отпадъчни води са напълно третирани, ще се намали замърсяването на почвата и подпочвените води, ще се ограничи здравния риск за населението, ще се намалят честите аварии и загуби на вода от морално остарелите водопроводи, ще се подобри хидравликата на водопроводната мрежа, ще се подобрят санитарно-хигиенните условия в населеното място и ще се подобри работата на съществуващата ПСОВ.
№ 5 „Подмяна на водопровод по улица с. Стожер”, общ. Добричка – на общ. Добричка, обл. Добрич да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 294 791,44 лв. с ДДС, за реализация на проекта. Средствата да се предоставят под условие: преди подписване на договор с ПУДООС за финансиране на настоящия проект община Добричка да представи всички изискуеми от Предприятието документи за доокомплектоване на Заявлението.
Мотиви: Проект „Подмяна на водопровод по улица с. Стожер” отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, а именно финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници. Касае се за финансиране от ПУДООС на подмяна на водопровод в с. Стожер под републикански от път II-29 Варна-Добрич, изграждането на който се финансира по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020 г.
№ 6 „Реконструкция  и доизграждане на вътрешна ВиК мрежа на гр. Оряхово „Главен клон I-Б, клон 40- Iб, клон 16- IБ, сградни канализационни  отклонения и дъждовна канализационна мрежа по главен клон  I-Д, клон 17-Д, клон 18-Д и клон 26-Д“

Етап III:

Гл.клон 1б Битова канализация по ул. "6-ти септември" от РШ I-25 до РШ I-1 с 
L=907 м , Клон 40-Iб по ул."9-ти ноември" и ул."Коста Лулчев" с L=267 м, Клон 16-Iб по ул."Арх.Д. Цолов" с L=365 м, Гл. клон Id по ул."6-ти Септември" с L=910 м, Клон 17д по ул."9-ти ноември" и ул. "Коста Лулчев" с L=254 м и Клон 26д по 
ул. "АрхД.Цолов" и ул. "6-ти септември" с L=510 м, Водопр. клон 10 н.з. по ул. "Коста Лулчев" от о.т.290 до о.т.286 с L=115 м; част от водопр. клон 9 н.з. от о.т.305 до о.т.290 с L=52 м; част от Гл. водопр. клон I н.з. по ул."9-ти ноември" от връзка със същ.водопр. по ул."9-ти ноември" до о.т.305 с L=136 т' водопр. клон 7 н.з. по ул. "6-ти септември" от о.т.310 до о.т.284 с L=173 м, част от водопр. клон 3 н.з. по ул."6-ти септември" от о.т.310 до о.т.412 с L=105 м; част от водопр. клон 4 н.з. по ул."Иван Вазов" с L=38 м, водопр.клон 6 н.з. по ул. "6-ти септември" от о.т.412 до о.т.484 с L=133 м; водопр. клон 8 ср.з. по ул. "6-септември“ от о.т. 485 до кан. РШI-8 с  L=153 м; част от водопроводен клон 19в.з. по ул. „Арх.Д Цолов“ от о.т.886 до о.т. 902 с  
L=78 м . - на община Оряхово, област Враца по изключение да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 667 561,61 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае се за  финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници. Реализацията на проекта е разделена на три етапа, между община Оряхово и Министерството на регионалното развитие и благоустройството е сключено Споразумение №РД-02-30-35/10.03.2016г. с което МРРБ предоставя средства за реализирането на І Етап от проекта, ІІ Етап от проекта е подаден за включване в инвестиционната програма на Министерство на регионалното развитие и благоустройството за 2017 г. 
Реализирането на проекта ще спомогне за ограничаване на свлачищните процеси в града. 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ
№ 1 „ Доизграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Борово /Бяла, област Русе/ и довеждаща инфраструктура за външни връзки на площадката с републиканската пътна мрежа и мрежите на техническата инфраструктура“ – на община Бяла, област Русе да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 962 860,87 лв. с ДДС (без мобилно оборудване) за реализацията за първия етап от проекта част от изпълнението на довеждащата инфраструктура, част от вертикална планировка на площадката, част от подготовката на клетка 1, и доставка на част от оборудването за ПСОВ (пречиствателна станция за отпадъчни води) по проект: „ Доизграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Борово /Бяла, област Русе/ и довеждаща инфраструктура за външни връзки на площадката с републиканската пътна мрежа и мрежите на техническата инфраструктура“. 

Управителният съвет ще взема отделни решения за всеки отделен етап от изпълнението на целия проекта.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритет: финансиране на обекти или съ-финансиране на съпътстващи обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз. Исканата сума от ПУДООС е съфинансиране на проекта, чието изпълнение е започнало със средства по „ОПОС 2007 – 2013 г.“
По точка втора от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за неинвестиционни проекти: 

УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 2 и прие следните решения :
РЕШЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2017Г.“
УС прие разплащането по договорите от Националната кампания „Чиста околна среда – 2017г.“ да се извърши по действително направените разходи в рамките на предмета и стойността на сключения договор между ПУДООС и съответните общини, кметства, училища, ЦПЛР/ОДК и детски градини без подписване на анекс.

Мотиви: Целта е ефективно изпълнение на дейностите по договорите в срок до 31.10.2017г. за реализация на проектите на училища, ЦПЛР/ОДК и детски градини и в срок до 30.11.2017г. за проекти на  общини и кметства, и избягването на подписване на анекси за промени в единичните цени по количествено-стойностните сметки във връзка със специфичността на дейностите и динамиката на цените на пазара.

Проект № 1 „Изграждане на хладилна камера за ex situ съхранение на дивите родственици на културните растения /ДРКР/ и на застрашени растителни видове в националната генбанка на Институт по Растителни Генетични Ресурси „Константин Малков“ – Садово“ – на ИРГР „Константин Малков“, гр. Садово да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 66 906 лв., като експлоатацията и поддръжката на хладилната камера да бъде поета изцяло от ИРГР „Константин Малков“.

Мотиви: Необходимостта от предприемане на мерки с цел опазване на генетичното разнообразие на култивираните растения, селскостопанските и домашни животни и на техните диви родственици, включително и на ценните от социално-икономическа и културна гледна точка видове е поставено като цел в рамките на Стратегическия план за биологично разнообразие за 2011-2020 към Конвенцията за биологичното разнообразие, както и Глобалната стратегия за запазване на растенията към Конвенцията за биологичното разнообразие.

Изпълнението на проекта ще гарантира в дългосрочен план изпълнението на задълженията, които е поела нашата страна с подписването на Международната конвенция за запазването на биоразнообразието и произтичащите от нея договори.

Проект № 2: “Оценка и мониторинг за въздействието на замърсяването на атмосферния въздух върху горските екосистеми - _I ниво (широкомащабен) и II ниво (интензивен) – 2017-2018г.” -  на СНЦ „Балкански научно-образователен център по екология и опазване на околната среда“, гр. София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 110 000 лв. Средствата да се предоставят под условие: данните от оценката и мониторинга да бъдат предоставени за ползване и изключителна собственост на ИАОС, като СНЦ „Балкански научно-образователен център по екология и опазване на околната среда“ няма право да ги ползва за собствени цели, без разрешение на ИАОС и няма право да разгласява пред трети лица факти, обстоятелства, сведения и всяка друга информация, които е узнал във връзка или по повод изпълнението на проекта, освен в предвидените от закона случаи.
Мотиви:  Изпълнението на гореописаната научна разработка е от изключително значение за осигуряване на необходимата информация за Националната система за мониторинг на горските екосистеми, която е част от Националната система за мониторинг на околната среда и се извършва в рамките на Международната кооперативна програма за оценка и мониторинг на влиянието на замърсяването на атмосферния въздух върху горските екосистеми /МКП Гори/. 

Ежегодни доклади с анализирана информация на национално ниво се предоставят на Националната служба за защита на природата (НСЗП) при МОСВ и Изпълнителна агенция по горите (ИАГ) при МЗХ. Предоставената информация е необходима за планиране и предприемане на мерки за опазване и устойчиво управление на горите в България и допринася за изпълнение на задълженията на МОСВ по международни конвeнции и директиви. 

Изпълнението на научната разработка ще осигури също информация за оценка на подобрените пан-Европейски индикатори, одобрени от Министерската конференция за защита на горите в Европа (MCPEE), които са залегнали и в Националния доклад за състояние и опазване на околната среда в България.

Проект № 3 „Проучване на медоноснота флора и опрашителите във флористичен район „Западна Стара планина“ – УС прие на Сдружение “Натуралистично” да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 49 900 лв., представляваща 50% от общата стойност на проекта. Средствата да се предоставят под условие: преди подписване на договора Сдружение “Натуралистично” да представи доказателства за осигурено съфинансиране за изпълнението на проекта в размер на 49 900 лв. от друг източник. 
Мотиви: Проектът ще постави основите на нов изследвания за страната и ще подпомогне устойчивото развитие на пчеларството, опазването на пчелите и дивите опрашители. Изследването ще бъде предпоставка за опазването на биологичното разнообразие на медоносните растения в региона на  Западна Стара планина. Ще се проучат водещите заплахи за медоносните растения и за пчелите опрашители. Данните от изследването ще бъдат използвани от МОСВ при изпълнение на политиката по опазване на биологичното разнообразие и ще допълнят с данни Националната система за мониторинг на биоразнообразието.
Проект № 4 “Осигуряване на годишна субсидия на Центъра за размножаване и рехабилитация на сухоземни костенурки (ЦРРСК), функциониращ към Фондация „Геа Челониа“, с. Баня“- на Фондация „Геа Челониа“, с. Баня, общ. Несебър да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 50 370 лв.
Мотиви: Центърът активно спомага за прилагането на Закона за биологичното разнообразие, като обслужва нуждите на РИОСВ от цялата страна, предвид това, че засега единствен има капацитет за адекватна грижа и лечение на сухоземни костенурки. Понастоящем се работи за увеличаване капацитета на центъра по посока настаняване на чужди видове, което е от съществено значение за МОСВ и прилагането на Европейското законодателство относно търговията с диви видове. В тази връзка центърът финансира изграждането на инфраструктурата по други проекти, но по отношение на ежедневната издръжка за настанените от МОСВ и РИОСВ екземпляри, следва да бъде подпомогнат от МОСВ. След официалното му определяне за Спасителен център броят на подаваните сигнали за бедстващи костенурки се утрои, а приетите животни към м.септември 2014г. са поти двойно повече спрямо приетите през 2013г., а към 01.10.2016г. са приети два пъти повече животни спрямо 2014г. Нарасналите предизвикателства и ограничените финансови възможности налагат осигуряване на допълнителен финансов ресурс за гарантиране функционирането на Спасителния център, съгласно Закона за биологичното разнообразие.
По т. 3 от дневния ред – няма предложения.
По т. 4  Разни от дневния ред г-жа Р. Колева докладва:
УС обсъди предложението.
По т. 4 Управителният съвет взе следното решение:

РЕШЕНИЕ ПО ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА
1. УС на ПУДООС одобри обявяването на обществена поръчка с предмет „Извозване на чували „биг-бек“ с пепели от отработена хидратна вар от експлоатацията на Инсинератор за изгаряне на опасни болнични отпадъци“ на обща прогнозна стойност в размер до 60 000,00 (шестдесет хиляди) лева без включен ДДС /72 000,00 лв. с ДДС/ чрез събиране на оферти с обява по реда на ЗОП и сключване на договор с изпълнител, извън одобрения План-График на Обществените Поръчки в ПУДООС за периода 01.01.2017 г. до 31.12.2017 г.

Мотиви: Извозването и предаването на наличните пепели, ще реши в дългосрочен план проблема и ще осигури свободно пространство за складиране на нови пепели, генерирани от процеса на работа на инсталацията.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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