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Министерство на околната среда и водите
Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда 



РЕШЕНИЯ ПРОТОКОЛ № 5 ОТ 30.11.2018 г.
Управителният съвет приема приоритети за финансиране от ПУДООС в сектор: „Управление на водите“ както следва:

Сектор „Управление на водите “
· Изграждане/доизграждане на канализационна мрежа и ПСОВ за агломерации над 10 000 екв. ж. включени в списъка на Официално уведомително писмо по Нарушение № 2017/2082 от ЕК, за които не е постигнато съответствие с изискванията на Директива 91/271/ЕИО за пречистване на отпадъчни води;
· Изграждане/доизграждане на канализационна мрежа и ПСОВ за агломерации между 2 000 до 10 000екв. ж., за които не е постигнато съответствие с изискванията на Директива 91/271/ЕИО за пречистване на отпадъчни води; 

· Изграждане/ довършване/ разширение на канализационни мрежи и ПСОВ за отпадъчни води от населени места до 2 000 постоянни жители, заустващи в Черно море или от населени места, административната граница, на които се намира на по-малко от 2 км от бреговата линия.
· Финансиране или съ-финансиране на ВиК обекти, които са съпътстващи обекти при изпълняване на проекти със средства от Европейски структурни и инвестиционни фондове (ЕСИФ).

* Забележка:  Управителният съвет приема разпределение на финансовия ресурс на ПУДООС, явяващ се годишен приход от такси и наказателни постановления по Закона за водите, за финансиране на проекти по четирите приоритети, както следва: 

· По първия приоритет за проекти над 10 000 екв. ж - 55% от финансовия ресурс; 
· По втория приоритет за проекти между 2 000 до 10 000 екв. ж. - 30% от финансовия ресурс;
· По третия приоритет за проекти заустващи в Черно море - 10% от финансовия ресурс; 
· По четвъртия приоритет съфинансиране  - 5% от финансовия ресурс.


София, 1000, ул. „Триадица” 4


Тел: (+ 359 2) 940 6251, Факс: (+3592) 980 4131

