

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 1

Днес, 04.01.2012г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:

   1.  Предложения относно финансиране на инвестиционни проекти.

2.  Предложения относно финансиране на неинвестиционни проекти.

3.  Предложения за решения по договори.
4. Предложения по заявления за безлихвени заеми.

5. Разни.

6. Справка за оставащи за разплащане суми по сключени договори по решения от УС на ПУДООС преди август 2009г.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Нона Караджова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа Евдокия Манева – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Юлияна Янкова – директор „Опазване на околната среда” при Конфедерация на работодателите и индустриалците в България;
г-н Владимир Москов – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Гоце Делчев; 

г-жа Г. Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.
Отсъстваха:

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС. 
г-н  Петър Киров – гл. експерт в дирекция „ Държавни разходи” при Министерство на финансите;
Откриване на заседанието: 
Работата на Управителния съвет беше открита с коментар за отсъствието на двама от членовете на УС по обективни причини и наличието на кворум за провеждане на редовно заседание. 
Изп. Директор представи на вниманието на УС  справка за приходите и разходите към 30.11.2011г. и информира за постъпленията в ПУДООС към 4.01.2012г..
След кратки коментари по представената информация председателя на Управителния съвет даде думата на Изп. Директор на ПУДООС за докладване по дневния ред.
По точка първа  от дневния ред докладва Г. Симеонова.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за финансиране на инвестиционни проекти.
След направено обсъждане по всяко едно от предложенията за финансиране, по т. 1. от дневния ред ,  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
КАНАЛИЗАЦИОННИ МРЕЖИ

Проект №1 : “Смесена канализация на гр. Димово, област Видин – II-ри етап, I-ви транш“община Димово, област Видин- отклонява заявлението на община Димово за отпускане на безвъзмездна финансова помощ.
Мотиви: Проектът не съответства на приетите приоритети от заседанието на УС от 26.08.2009г. В ПУДООС са регистрирани голям брой заявления, касаещи канализация на населени места под 2000 екв. жители, но финансовия ресурс се насочва изцяло за реализация обекти в съответствие с приетите приоритети. УС ще преразгледа отново Заявлението на Община Димово след започване на дейностите по изграждане на проектираното пречиствателно съоръжение за отпадъчни води и при наличие и спазване на точен и ясен график за неговото строителство . 
ВОДОСНАБДИТЕЛНИ ОБЕКТИ С НАД 65% ИЗГРАДЕНОСТ

Проект №1 : “Реконструкция водоснабдяване с.Върлино, община Неделино”  Община Неделино, област Смолян - да бъде отпусната безвъзмездна помощ на Община Неделино, област Смолян в размер до 301 991лв. за довършване на проекта. Сумата е в границите на проведената процедура по ЗОП.

Мотиви: Изпълнени са 65,32% от проекта. Обектът ще бъде довършен и въведен в експлоатация по реда на ЗУТ. С реализацията на проекта ще се подобри качеството на питейната вода и ще се осигури равномерно водоснабдяване във всички зони на населеното място.  

По точка втора от дневния ред докладва Г. Симеонова.

УС направи обсъждане по всеки от неинвестиционните проекти.
По т. 2. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

БИОРАЗНООБРАЗИЕ
Проект № 1: “Финансиране на разходи за актуализация на проекта за План за управление на Природен парк „Златни пясъци” „Пролес - Инженеринг” ООД - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 4 656 лв. 
Мотиви: Съгласно решението на ВЕЕС след отразяване на забележките, изпълнителят „Пролес - Инженеринг” ООД следва да предостави в МОСВ проекта на ПУ в четири оригинални екземпляра на хартиен носител (записка, три тома приложения, 12 бр. карти) и 20 копия на магнитен носител. Това е необходимо във връзка с външното съгласуване на плана и внасянето му за приемане от Министерски съвет. Средствата са за форматиране и отпечатване на текстови материали и преработени картни материали на преработения ПУ.

Проект № 2: “Ежегодна издръжка Спасителен Център за диви животни (рехабилитация, размножаване и връщане в природата на редки видове), гр. Стара Загора за периода 2012г.”  СНЦ “Зелени Балкани – Стара Загора” - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер на 243 371,60 лв. за осигуряване на издръжката на CITES Спасителен център – Стара Загора” за 12 месеца.
Мотиви: Центърът за рехабилитация и размножаване на редки видове на СНЦ „Зелени Балкани” е практически единственият спасителен център, който понастоящем работи в пълен капацитет и е заслужил доверието на Министерството и неговите регионални структури. Освен да подпомага усилията на страната да изпълнява задълженията си по Конвенция по международната търговия със застрашени видове от дивата флора и фауна (CITES), центърът активно работи и по опазването на защитените видове от българската фауна. В тази си роля той подпомага активно РИОСВ в тяхната работа по прилагането на закона за биологичното разнообразие. Значението на ЦРРРВ – Ст. Загора се вижда и от получените отчети от РИОСВ с отчитане по чл. 39 от ЗБР, като всички български видове птици, нуждаещи се от лечение и възстановяване, се разпореждат от РИОСВ за лечение в ЦРРРВ – Ст. Загора.

Проект № 3: Издаване на Червената книга на РБългария  ИБЕИ при БАН - потвърждава решението от 07.04.2010г. за отпускане на безвъзмездна помощ на ИБЕИ в размер до 97 340 лв. за отпечатване на Червената книга на Република България. 

Мотиви: В Червената книга е представена актуална информация за състоянието на застрашените видове от българската флора и фауна. Разработването й е финансирано от ПУДООС  и издаването осигурява възможност информацията да достигне до широк кръг потребители, работещи в областта на опазването на природни местообитания и видове.
ВЪЗДУХ

Проект №1 : „Изследване на въздействието на замърсяването на атмосферния въздух в България – София върху материалите, включително на исторически и културни паметници в периода 2011-2013 година” - НИС при ХТМУ – отлага разглеждането на молбата за следващо заседание.

Мотиви: Необходимо е в ПУДООС да бъде предоставена информация от Дирекция            „ ОЧВ „ към МОСВ за приложимостта на изследването, извършено на предишния етап.

ПРОСВЕТНО- ПРОПАГАНДНА ДЕЙНОСТ
Проект №1 : “Посетителски център – първи, приземен етаж от реновирана сграда, парцел І-638, кв. 57, с. Момчиловци (Довършителни работи и пускане в експлоатация на посетителски център за дейности по опазване на природната среда)“ Агенция за устойчиво развитие и евроинтеграция – „Екорегиони“ (АУРЕ) - отлага разглеждането на молбата.
Мотиви: Постъпват допълнителни данни, касаещи проекта. Заявлението ще бъде разгледано на следващото заседание на УС на ПУДООС . 
Проект № 2 : „Облагородяване на междублоково пространство на ул. Кресна, гр. Дупница“ – във връзка с кампанията „Чиста околна среда“ да се сключи нов договор с община Дупница за сума в размер до 9197,75лв. и срок за изпълнение 30.05.2012г. Договор № 8052/01.06.2011г. да се счита за приключил. Преведеният и задържан аванс в размер на 4598,88лв.  да се ползва от Община Дупница за реализация на проекта след подписване на нов договор. 

Мотиви: Предвид положителния ефект за околната среда от реализацията на проекта, както и потвърденото желание за участие с доброволен труд от страна на живущите в съответния жилищен район жители на град Дупница . 
По точка трета от дневния ред докладва Г. Симеонова. 
Изп. директор предостави на вниманието на Управителния съвет предложенията за решения по сключени договори.
След направено обсъждане по всяко едно от предложенията по т. 3, Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
Проект №1  По изпълнението на Рамков договор № 7909 от 19.07.2010г. сключен между ПУДООС и Български институт по стандартизация е необходимо да се сключи отделен договор за изпълнение на ІІ етап (от Рамковия договор) за превод на следващите 10 бр. стандарти в областта на отпадъците, водите и въздуха, съгласно списък предварително одобрен от ИАОС . 

Решението на УС на ПУДООС е както следва :  на БИС да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 9 940 лв. с ДДС за изпълнение на ІІ етап – превод на 10 бр. стандарти и сключване на отделен договор към Рамковия договор № 7909 от 19.07.2010г.

Мотиви: 
За прилагането на законодателството по околна среда и необходимостта от въвеждане на Европейски стандарти, е необходим превод на български език на „Въвеждане на EN и ISO стандарти в областта на опазване на околната среда“.

Проект №2..“Водоснабдяване на с. Дълбок извор – І етап“, община Първомай, област Пловдив 
Решение на УС на ПУДООС : Да се извърши окончателно разплащане  по Договор № 8228/07.07.2011г. на обект: „Водоснабдяване на с. Дълбок извор, общ. Първомай – І етап“  на задържаните средства по чл. 6, ал. 2  в размер на 16 479,25 лв. на основание Акт обр. 15.

Мотиви:  Първият етап от реализацията на проекта обхваща съответно: хранителен водопровод; тласкателен водопровод - един от общо два за целия обект; напорен резервоар със суха и водна камера по част конструктивна. Водопровода завършва на тапа, в непосредствена близост до републиканския път Първомай – Асеновград. Цялостното завършване на обекта, в т. ч. с готовност за въвеждане в експлоатация, е свързано с допълнително проектиране и финансиране , което към настоящият момент не е осигурено. Строително-монтажните работи на обекта са приключили, съставен е Протокол обр. 15 за установяване годността за приемане на строежа на 06.10.2011г.

3. Във връзка с получени през второто полугодие на 2011 г. искания от множество Общини за получаване на безвъзмездна финансова помощ за разплащане на извършени строителни действия по сключени договори за строителство и рехабилитация на ВиК и друга екологична инфраструктура между Общините и фирмите изпълнители, по които са били установени нередности по време на периода на финансиране на проектите от страна на ПУДООС, Управителният съвет взе следното:
 
ПРИНЦИПНО РЕШЕНИЕ  касаещо случаите на неизправност на Финансираната страна по договори за безвъзмездна помощ за изпълнение на инвестиционни проекти  : 

 
В случаите на допусната неизправност от Финансираната страна при изпълнение на инвестиционни проекти финансирани от ПУДООС ( като например : извършване на строителни дейности след изтичане срока на договора между ПУДООС и Финансираната страна ; извършване на промяна в строителните дейности без знанието на Финансиращата страна и без провеждане на необходимата допълнителна процедура по реда на ЗОП / НВМОП /ако е необходимо/; и други ) , довели до приключване на договора без да е изпълнен целия му обхват и обем и постъпила на по-късен етап молба от Финансираната страна за възстановяване на финансирането от ПУДООС , УС предлага да бъде предоставяна възможност за разплащане под формата на безлихвен заем .

Препоръчва, при вина за забавянето на изпълнението на проектите от страна на Изпълнителя на обекта, Общините – в качеството си на Възложители да търсят правата си по съдебен ред и след предявяване на заложените в сключените договори за строителство неустойки в определения за всеки отделен случай размер .
УС възлага на Изп. директор да бъде изготвена информация от практиката на ПУДООС, касаеща най-често допусканите грешки от финансираната страна при изпълнение на договорите. Изготвената информация да бъде публикувана на интернет страницата на ПУДООС под формата на указание за всички бенефициенти на финансова помощ с оглед недопускането на същите грешки и неточности по време на изпълнението на проектите , водещи до невъзможността за тяхното завършване и разплащане със средства от Финансиращата страна                ( ПУДООС ) . 
На основание на горното принципно решение УС предлага:

Проект №1. Община  Бяла, обл. Русе - „Ремонтно възстановителни работи по река Беленска-дере Бяла от хкм 12+11 до хкм 15+40-габионно изпълнение ” договор № 6995/22.05.2009г.  – на община Бяла да внесе заявление за отпускане на безлихвен заем в размер до 176 303,56лв .(за изпълнените дейности, след изтичане на срока по договора – 92 166,44 лв. и оставащата за изпълнение част от проекта – 84 137,12лв.), в съответствие с изискванията за кандидатстване от ПУДООС .
Проект № 2. “Групово водоснабдяване на с. Стража и с. Орешец, общ. Смолян”- договор № 6996/22.05.2009г. с ПУДООС - на община Бяла да внесе заявление за отпускане на безлихвен заем в размер до 126 766,88лв. за изпълнените след срока на договора дейности  в съответствие с изискванията за кандидатстване от ПУДООС .
Мотиви: Касае се за пропуснати срокове от Финансираната страна по договорите с ПУДООС. Договорите са подписани преди Август 2009г. Проектите не са в съответствие с приоритетите, приети на заседание на УС от 26.08.2009г.  
По точка четвърта от дневния ред за безлихвени заеми докладва Г. Симеонова.

УС обсъди предложенията.

По т. 4. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

КАНАЛИЗАЦИОННИ МРЕЖИ
Проект №1.“Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – I етап, община Созопол”, област Бургас – вх. №КОЛ-112474/28.11.2011 г. подобект: „Входна ПС на ПСОВ Созопол и напорен тръбопровод до дълбокоморско заустване” Община Созопол, област Бургас- принципно решение за отпускане на община Созопол безлихвен заем в размер до 3 239 902лв. при условия до 2 год. гратисен период и до 3 год. срок за възстановяване . 
Общината следва да представи в ПУДООС изискваните документи , необходими и задължителни като условие за получаване на исканото безлихвено кредитиране . 
Упълномощава Изп. Директор да пристъпи към подписване на договор за отпускане на безлихвен заем след представяне на изискваните документи : 
- решение на ОС за кандидатстване за отпускане на заем в размер до 3 239 902лв.; 
- решение на ОС за упълномощаване на кмета за подписване на запис на заповед или за постъпки за издаване на банкова гаранция; икономическа обосновка на проекта; 
-документ за собственост на терена на ПСОВ и Заповед за одобряване на ПУП;.

-икономическа обосновка на проекта;

- Протокол с решение от Национален експертен съвет за изборна проектен вариант и площадка на ПСОВ ;

- друга  техническа документация при необходимост съобразно спецификата на обекта и след представяне и проверка на горецитираните документи ; 
Мотиви: Населеното място е обект на задълженията на страната по Директива 91/271/ЕИО, относно пречистването на отпадъчните води от населените места и е приоритетно за изграждане и въвеждане в експлоатация на канализационни системи в срок до 01.01.2011 г., с необходимо качество на пречистените води за заустване в чувствителна зона. С изгражданено на подобекта ще се ограничи замърсяването на водоприемник Черно море чрез предвидена за изграждане камера с фини решетки за отстраняване на отпадъците, промиване на отсятата маса в компактор и монтаж на напорни хидроциклони за отстраняване на пясъка от отпадъчните води до доизграждане на ПСОВ – Созопол с биологично стъпало.

Проект № 2: “Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ - Зл. Пясъци”

община Варна, област Варна - Принципно решение за отпускане на община Варна безлихвен заем в размер до 9 348 000 лв. при условия до 2 год. гратисен период и до 3 год. срок за възстановяване. 
Общината следва да представи в ПУДООС изискваните документи , необходими и задължителни като условие за получаване на исканото безлихвено кредитиране.

Упълномощава Изп. Директор да пристъпи към подписване на договор за безлихвен заем след представяне на изискваните документи : 

· Съгласуван и одобрен инвестиционен проект съгласно ЗУТ;

· Документ за оценка на съответствие на проекта;

· Разрешение за строеж;

· Документ за собственост на терена, за учредено право на строеж или за право да се строи в чужд имот и проекти за ПУП при необходимост;

· Решение на ОбС за ползване на заема и за упълномощаване на кмета за подписване на запис на заповед или за постъпки за издаване на банкова гаранция;

· Подробна количествено – стойностна сметка по видове СМР;

· Икономическа обосновка на проекта;
· Друга техническа документация при необходимост съобразно спецификата на обекта и след представяне и проверка на горепосочените документи. 

Мотиви: Необходимо е спешно изпълнение на дълбоководното заустване с цел недопускане на замърсяване в зоната за къпане. Населеното място е обект на задълженията на страната по Директива 91/271/ЕИО, относно пречистването на отпадъчните води от населените места и е приоритетно за изграждане и въвеждане в експлоатация на канализационни системи в срок до 01.01.2011 г., с необходимо качество на пречистените води за заустване в чувствителна зона. С изгражданено на подобекта ще се ограничи замърсяването на водоприемника Черно море . 
СМЕТОСЪБИРАЩА И СМЕТОИЗВОЗВАЩА ТЕХНИКА
Проект№1 “Адаптиране на системата за сметосъбиране на община Лъки към регионално депониране” на община Лъки, област Пловдив 
1. Отменя решение от 22.08.2011г. за безлихвен заем в размер до 58 110 лв.  за проект “Адаптиране на системата за сметосъбиране на община Лъки към регионално депониране” на Община Лъки, област Пловдив.

2.  Приема за актуализиран проект “Адаптиране на системата за сметосъбиране на община Лъки към регионално депониране” на община Лъки, област Пловдив - да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 220 000 лв. при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Община Лъки спешно се нуждае от закупуване на нов сметосъбиращ автомобил, тъй като в момента общината разполага с един брой автомобил с малка вместимост (7 куб.м), а твърдите битови отпадъци се извозват всеки ден по няколко курса на Регионалното депо – гр.Асеновград. Със закупуването на новия сметосъбирачен автомобил с по-голяма вместимост ще се намалят транспортните разходи и ще се гарантира ритмично извозване на отпадъците до регионалното депо. 

По точка пета от дневния ред  докладва Г. Симеонова.

УС обсъди предложенията по точка разни.

По т. 5. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

РЕШЕНИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С РАБОТАТА НА ИНСИНЕРАТОРА

1. УС одобрява отпускането на сума в размер до 18 000,00 (осемнадесет хиляди) лева с включено ДДС за сключване на договор за доставка и окомплектоване на мониторинговата система на Инсинератора при ПУДООС-МОСВ за спазване на нормативните и Европейски изисквания.

Мотиви: Изискванията на Българското законодателство и Евро директивите за следене на емисии на ЕС изискват следене на обема и налягането на изходящите газове. Всички горивни инсталации ползващи различни горива и третиращи отпадъци, които притежават очистни съоръжения и непрекъснат мониторинг на изходящите газове е необходимо да отчитат пред контролните органи (РИОСВ) обема и налягането на отделяните в производствения процес газове. Отчетите се предават ежемесечно на хартиен и електронен носител съгласно нормативните изисквания. 

2. УС одобрява отпускането на сума в размер до 25 000,00 (двадесет и пет хиляди лева без ДДС) за извършване на годишни анализи за 2012 год. на диоксини на Инсинератора при ПУДООС-МОСВ.
Мотиви:     Съгласно нормативните изисквания за горивни инсталации работещи над пет години е необходимо двукратно (два пъти) годишно извършването на анализи от независими акредитирани европейски лаборатории за наличието на диоксини и фурани. В рамките на европейския съюз има само няколко такива лаборатории. От друга страна самото пробовземане трябва да се извърши от лицензирана за целта лаборатория. Набраните проби от теста се представят на лабораторията за анализ който се извършва за около 30-40 дни и за получения резултат се представя протокол. Резултатите се представят в РИОСВ София с официално писмо .
ДРУГИ
1. Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад относно проект на Устройствен правилник на Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда. 
УС направи кратко обсъждане и текстови допълнения.
УС прие проекта на Устройствен правилник на Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда . Възложи на изпълнителния Директор на ПУДООС да предприеме необходимите действия за изготвяне и съгласуване на проект на ПМС за приемане на новия Устройствен правилник на ПУДООС. 
Мотив: При извършения одит от Сметна палата е направена препоръка за привеждане на правилника за устройството и дейността на ПУДООС в съответствие с новите нормативни изисквания.
2. Изп. Директор представи на вниманието на УС предложение относно промяна в щатното разписание на дирекции НФД и ФЕПД.


УС прие намаляване с по 1 една бройка машинен оператор /работник, обслужващ пещта/ от всяка от работните смени – общо – 4 щатни бройки. Средствата на фонд работна заплата от съкратените щатни бройки да послужат за завишаване на основната работна заплата на останалите работници в дирекция НСД съгласно предложената в доклада на Изпълнителният Директор на ПУДООС таблица.

Мотив:
Намалено натоварване на оборудването и щатния състав на Инсинератор за болнични отпадъци, осигуряване на  по-високо заплащане на труд в рискови условия. 

УС прие увеличение с 1 /една бройка – технически експерт/ на щата на дирекция ФЕПД.

Мотив: Финансираните от ПУДООС кампании  изискват обработка в кратък срок на голямо количество документи и липса на технически персонал в дирекция ФЕПД , които да подпомага експертите от дирекцията по време на изпълнение на задълженията им.

3.Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад относно възлагане на заверка на годишния финансов отчет на ПУДООС за 2011г.


УС прие предложението на Изп. Директор на ПУДООС за подписване на  договор с регистриран одитор на стойност до 8500лв. за извършване на заверка на годишния финансов отчет на ПУДООС за 2011г.
Мотив: Съгласно чл. 25 от правилника за устройството и дейността на ПУДООС е необходимо одитиране и заверка на годишния финансов отчет от дипломиран експерт счетоводител / регистриран одитор .

4. Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад относно необходимостта от възлагане на консултантска услуга по подготвяне на тристранно споразумение /НДЕФ, МФ, ПУДООС/ за финансиране и изпълнение на проектите от Националната схема за зелени инвестиции на Р България.

УС прие и одобри по принцип схемата на финансиране от ПУДООС към НДЕФ посредством безлихвен заем за необходимите средства за предварително частично финансиране на проекти по постигнатите междуправителствени договорености и Националната схема за зелени инвестиции в размер до 8 000 000 лева и даде правомощия на Изп. Директор за възлагане и съгласуване изготвянето на тристранно споразумение за изпълнение на дейностите между НДЕФ, МФ, ПУДООС.


УС прие да се предоставят средства в размер до 13 500лв. без ДДС / 16200лв. с ДДС/ за извършване на консултантска услуга за изготвяне на тристранно споразумение /НДЕФ, МФ, ПУДООС/ за финансиране и изпълнение на проекти от Националната схема за зелени инвестиции на Р България. 
След изготвянето, тристранното споразумение да бъде внесено на заседание на УС на ПУДООС за одобрение.
Мотив: Успешно реализиране на проектите по постигнатите междуправителствени договорености и Националната схема за зелени инвестиции.
5. Изп. Директор представи на вниманието на УС доклад относно подписване на допълнителни споразумения за извършване на предварителни и периодични медицински прегледи на работниците и служителите на ПУДООС .
УС прие да се подпишат допълнителни споразумения по договор № 7954 със Службата по трудова медицина и договор № 7859 с избраният Медицински Център за срок от една година.
Мотив: На основание на Наредба №3 / 27.02.1987г. предварителни и периодични медицински прегледи на работниците и служителите са задължителни. През изминалата година пакета медицински услуги и изследвания е извършен коректно.  
6. Изп. Директор представи на вниманието на УС информация от писмо от директора на РИОСВ Шумен за възникнала спешна необходимост от извършване на анализ на почвата, поради открито замърсяване от изхвърлени тенекиени кутии от пестициди и автомобилни гуми  в пещера „Яровете“ с. Трън, общ. Хитрино.
УС прие да се заплатят на лабораторията на “СЖС България“ ЕООД гр. Варна средства в размер до 2520лв за извършване на 10 броя проби и анализи  / чиста почва; разлив; граница; пестицид/ на пещера „Яровете“ с. Трън, общ. Хитрино.
Мотив: Необходимост от незабавно изясняване има ли замърсяване в пещера „Яровете“ с. Трън.и в каква степен, за да бъдат предприети последващи действия от РИОСВ –Шумен .
По точка шеста от дневния ред Г. Симеонова представи на вниманието на УС актуализираната справка за оставащите за разплащане суми по сключени договори по решения на УС на ПУДООС, преди август 2009г., след текущо приспадане на изплатените средства.
По т. 6. Управителният съвет на ПУДООС прие справката за информация.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ


СЪВЕТ   НА   П У Д О О С:









(Н. Караджова)

ЧЛЕНОВЕ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ  СЪВЕТ:

1.                                    



2.                                





 (Е. Манева)




(Ю. Янкова )

3.                                    
 


4.


   
    


(Вл. Москов )
            


(Г. Симеонова)


PAGE  
6

