МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 4

Днес, 25.10.2013г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:
1. Информация под формата на справки, съгласно точка 1 от протокол на УС №3 от 27.08.2013г.
2. Предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

3. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Искра Михайлова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н Чавдар Георгиев – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Сърнела Митева – Висоцка – държавен експерт в отдел „Обществени поръчки и инвестиционни дейности, дирекция „ Финанси и управление на собствеността“ при Министерство на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 

г-жа Галина Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.

г-н Добрин Иванов – Изпълнителен директор на Асоциация на индустриалния капитал в България.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Искра Михайлова, която направи встъпителни разяснения относно плануваните приходи на ПУДООС за 2014г.; информира УС, че на настоящото заседание разполага с 18 млн. лв., които могат да бъдат разпределени за инвестиционни проекти;  уточни, че средствата, които не са разпределени през текущата 2013 година се прехвърлят като преходен остатък за следващата 2014 г. 
Председателят направи коментар, че предвидения по Закона за Държавния бюджет на Р България 2014г. трансфер в размер на 40 млн., разпределян чрез ПУДООС е ресурс, който може да покрие нуждите на повече населени места за реализиране на проекти за водоснабдяване  на територията на цялата страна.

Председателят на УС представи предложението за дневен ред на заседанието. След приемане на дневния ред, даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Г. Симеонова предостави информация, възложена от УС на заседанието от 27.08.2013г., както следва : 
Изп. директор докладва четири справки:

· Справка за всички общини, на които са разплащани средства по подписани договори за финансиране за периода 01.01.09г.-30.09.13г.  
· Справка, съдържаща поименен списък общините /брой и наименование, суми/, на които са отпуснати средства за инвестиционни обекти за периода 07.2009г.-07.2013г.;     
· Справка за  обектите, отчетени с протокол обр. 16 за периода 07.2009г.-07.2013г. ;

· Информация за общините, кандидатствали за финансиране на инвестиционни проекти и отхвърлени от УС на ПУДООС за периода 07.2009г.-07. 2013г.
Членовете на Управителния съвет зададоха въпроси, направиха коментари и обсъждане на информацията.

Г. Симеонова обясни на поставен въпрос от Зам. Министър Ч. Георгиев, че проектите, включени в справките отговарят на приоритетите, действащи за отчитания период 2009 – 2013 г.
От членовете на УС бяха коментирани следните въпроси:


Във връзка с информацията за обектите, отчетени с протокол обр. 16, г-н Д. Иванов, като представител на бизнеса постави въпроса с отлагане на последното плащане до представяне от финансираната страна на протокол обр. 16 и възможностите за обсъждане на това с изпълнителите на проектите.

Г. Симеонова разясни, че по договорите за финансиране е предвидено окончателно разплащане да се извършва след представяне на прот. обр. 16 като гаранция, че проекта ще бъде въведен в експлоатация.


Министър Искра Михайлова уточни, че правомощията на ПУДООС са ограничени с отношенията с бенефициентите и предприятието няма взаимоотношения с изпълнителите на обектите. Общините, като възложители изпълняват своите задължения по Закона за обществените поръчки. ПУДООС може да само подава сигнали, при констатирани проблеми между възложител и изпълнител.

Зам. Министър Ч. Георгиев препоръча да бъдат изпращани напомнителни писма по договори, за които не е постъпил отчет за окончателно разплащане.

Г. Симеонова потвърди, че ПУДООС има такава практика.


Относно неразплатени средства по някои от договорите – на въпрос на Ч. Георгиев защо има неразплатени средства. 
Г. Симеонова разясни, че има случаи при които се налага спиране на строителството с акт обр. 10. Това забавя изпълнението на проекта и води до забавяне на разплащането.

Относно договорите на Столична община за рекултивация на депо за ТБО – Долни Богров - частично разплатени;

Г. Симеонова разясни, че има подписани два договора за изпълнение на проекта на обща стойност 29 млн. лв., които са в процес на изпълнение и на които все още са актуални приетите графици за изпълнение на обекта със срок от 2, 5 строителни години.
Министър Искра Михайлова обобщи, че средствата, посочени като оставащи за плащане са ангажирани. По договори, подписани в предишен период тези суми не са на висока стойност и касаят само окончателно разплащане след финализиране изпълнението и въвеждане в експлоатация на финансираните инфраструктурни обекти.   


Коментирани бяха случаи на подписани по повече от един договор за един обект–  финансиране на депо за ТБО – Мадан.
Г. Симеонова направи разяснения, че обекта се финансира със средства от ПУДООС и по Закона за ДБ на Р България и поради тази причина са подписани и два договора за всеки от източниците на финансиране.


Бяха поставени въпроси за случаите на освободен финансов ресурс.

Г. Симеонова разясни, че по договора с община Смолян, финансиран  със средства по ЗДБ има освободен ресурс около 1 млн. лв., тъй като в количествено- стойностната сметка по договор е било включено изграждане и на трета клетка, което впоследствие при проверка на обекта – отпада, за да бъде финансово обезпечено завършването на втора клетка. Изгражданата към момента втора клетка на регионалното депо Смолян е със срок на експлоатация 7-8 години и не е инженерно обосновано да бъде изградена към сегашния момент и третата клетка на същото депо , при положение че същата ще се експлоатира едва след 7-8 години , а до тогава ще е влязла в сила забраната за депониране ( в сила от 2020 год. )  на ТБО съгласно действащата Директива за отпадъците .
Председателят на УС направи разяснение, че изграждането на една клетка на регионално депо за ТБО е всъщност е спасително решение и поясни, че грешките, които допускат общините идват в ПУДООС. Информира, че предстои да се обсъждат възможности за осигуряване на средства за изграждане на депа за ТБО, чието финансиране е било предвидено по програма ИСПА, но не е реализирано.


Констатацията на представителя на общините беше, че за отчитания предходен период са били финансирани 125 общини.


Министърът информира, че през отчитания период има одобрени, има и отхвърлени проекти на общини. Посочи, че ще се търси възможност максимално общини да бъдат  включени за финансиране на приоритетни екологични обекти.


Беше направено обсъждане относно договорите за заем.

Изп. директор обясни, че средствата по договорите за заем се предоставят на траншове. Относно възстановяването им, информира, че към момента има няколко  общини – заемополучатели , които не са изрядни по отношение на задълженията си по подписаните заеми , респективно по приетите погасителни планове , които следва да спазват. Заемите на съответните общини са обезпечени със запис на заповед , подписана от Кмета на съответната община и в случай, че той откаже да разплати дължимата сума доброволно при предявяване на записа на заповед от страна на ПУДООС , то от страна на Предприятието се пристъпва към съдебен иск и получаване на изпълнителен лист за дължимата от общината сума по заема. Поради финансови проблеми в голямата част от българските общини, не се избързва с предявяване на изпълнителните листа за запор на сметките на общините, тъй като изпълнителите листи са с давност от 3 години и това дава възможност да се предприемат още веднъж последни действия от страна на ПУДООС и съответната община за постигане на съгласие за доброволно разплащане на задължението преди предявяването на изпълнителния лист. Изп. директор обясни, че когато заемополучатели са фирми – то ПУДООС пристъпва веднага към предявяване банковата гаранция , в случай че има неизпълнение на погасителния план от страна на фирмата - заемополучател.
Г. Симеонова посочи, че практиката е длъжниците са да бъдат уведомявани всяко тримесечие за необходимостта да погасят задълженията си.

Председателят на УС възложи на изп. директор  да бъдат изпратени писма до всички общини - длъжници по заеми , предоставени от ПУДООС,  в които да бъде разяснено, че въпросът е обсъждан от Управителния съвет. В писмата да бъде посочено, че УС проявява уважение към финансовите им трудности, но е необходимо да изплащат задълженията си, както и да информират ПУДООС, ако  възможностите им са за намалени вноски.

След направено обсъждане по договорите за заеми от ПУДООС,

УС възложи на Изп. директор за следващо заседание да бъде изготвена и предоставена информация за длъжниците ( общини ) , с посочени главници и лихви по договори за предоставяне на безлихвени заеми от страна на ПУДООС.

Изп. директор обясни, че се извършва олихвяване на главницата по договорите на закъснели неизправни длъжници. Посочи, че процедурата е да се водят дела за лихвите, но практиката показва, че за аналогични проблеми, съдебни състави в различни градове вземат различни съдебни решения.  

Зам. Министър Ч. Георгиев препоръча към договорите за заем да бъдат подписвани нотариално заверени анекси, с клауза, че при просрочие на погасяване на задълженията се дължи и законната лихва , което да облекчи процедурата по предявяване и събиране на лихвите по цитираните заеми.
По т.1 Министърът благодари за предоставената информация, като уточни, че предисторията на финансиране на всяка община ще бъде взета предвид при вземане на бъдещи решения. 
По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва предложение за финансиране на инвестиционни проекти:
УС направи обсъждане по всеки един от предложените проекти.
По т. втора УС взе следните решения:

ДЕПА ЗА ТБО
 №1: “Разширение на Регионално депо за ТБО – гр. Мадан и изграждане на площадка за предварително третиране на отпадъците в общините Мадан, Златоград и Неделино нови СМР” -  на община Мадан, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 793 679,22 лв. с включен ДДС. при условие:  положително становище от АОП за законосъобразност при възлагането на договаряне без обявление по смисъла на чл.90 от ЗОП или законно проведена процедура за ново възлагане на необходимите допълнителни СМР по смисъла на ЗОП.
Мотиви: Без изпълнението на тези изменения не могат да се създадат условия за реализиране на основния проект за изпълнение на първи етап от него, поради настъпили обективни изменения  в състоянието на площадката. 
Изпълнението на инвестиционното намерение за разширение на депо за ТБО - гр. Мадан ще осигури не само необходимия обем за депониране на отпадъците от трите общини за период от 25г., но ще осигури необходимото технологично време за реализация на общите им инвестиционни намерения, които са насочени към намаляване на отпадъците, подлежащи на последващо третиране и окончателно обезвреждане, което осигурява спазване на чл. 38 от Наредба № 8 за приемане, третиране на отпадъците преди депониране.

КАНАЛИЗАЦИОННИ МРЕЖИ

№1: Изграждане на канализационна мрежа, КПС с тласкател и реконструкция на съществуваща водопроводна мрежа в кв. Парчевич, гр. Раковски, община Раковски, Област Пловдив- Подобект : Изграждане на канализационна мрежа и реконструкция на съществуваща водопроводна мрежа – І етап“, община Раковски -на Община Раковски, област Пловдив да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 501 188.83лв. за разплащане на изпълнени СМР.

Мотиви:  Проектът отговаря на критериите за финансиране на ПУДООС , приети с решение на УС на ПУДООС от 27.08.2013 г., а спешното му изпълнение е продиктувано от извършващата се с финансиране от ОП “Регионално развитие” рехабилитация и реконструкция на републиканския път ІІ – 56 Брезово – Раковски, част от който е главната улица на кв.Парчевич.
№2: КАН-500167/18.05.2012 г.за обект: „Канализационна мрежа с ПСОВ, с. Веселиново”, община Тунджа, област Ямбол- Община Тунджа, област Ямбол  да бъдат отпуснати като безвъзмездна помощ  средства в размер до  1 705 764,32 лв. при условие: след представяне на ПУП за площадката на ПСОВ и заповед за одобряване на плана. и представяне на необходимата документация ( чертежи ) и помощни сметки, доказващи техн. параметри на сградните отклонения съгласно количествената сметка към проекта.
Мотиви: В програмата от мерки за постигане на добър екологичен статус на водните тела в басейна на р. Тунджа е предвидена мярка „Доизграждане на канализационната мрежа и осигуряване на подходящо пречистване на отпадъчните води на населено место под 2000 е.ж.” за с. Веселиново, община Тунджа. Проектът отговаря на приоритети на ПУДООС в сектор съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници , тъй като същият има предхождащо финансиране по програма САПАРД и изпълнява изискванията на чл.127 от Закона за водите.
 №3 : “Уличен водопровод и битова канализация в кв.24, 25, 26, 27, 27А и 28 в гр.Долни Чифлик“, община Долни чифлик - на Община Долни чифлик, област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 846 515,62лв. 
Мотиви: Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Канализацията е в агломерация с над 2 000 екв.ж. и осигурява натоварване на капацитета на изградена и действаща ПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№ 4: “Реконструкция и доизграждане на канализация по улици в град Горна Оряховица – ул.“Юмрукчал“, ул.“Добри Чинтулов“, ул.“Козлодуй“, ул.“Тунджа“ и реконструкция на профил 112 по ул.“Хаджи Димитър“, ул.“Пирот“ и ул.“Ал.Стамболийски“ - на Община Горна Оряховица, област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 114 432,73лв. 
Мотиви: Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Канализацията е в агломерация с над 10 000 екв.ж. /43 834 е.ж./ и осигурява натоварване на капацитета на изградена и действаща ПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№ 5.  “Канализация на с.Ново Делчево, община Сандански“ - Община Сандански, област Благоевград :
1. Община Сандански да възстанови на ПУДООС двойно финансираната сума в размер на 78 827,37лв. с ДДС;
2. Общината да представи доказателства, че цялата получена сума от ПУДООС до настоящия момент е преведена по сметка на изпълнителя или да бъде сезирана АДФИ за извършване на проверка относно целевото изразходване на средствата от ПУДООС платени на община Сандански по четирите приключени договора за финансиране;
3. След възстановяване на двойно финансираната сума и представяне на доказателства по т. 2, общината да бъде уведомена от страна на ПУДООС за възможността за внасяне на  актуализирано заявление по образеца на ПУДООС на стойност - необходимата сума за дофинансиране на обекта ( с включен ДДС) , окомплектовано с всички необходими документи съгласно правилата на ПУДООС.
ВОДОСНAБДИТЕЛНИ ОБЕКТИ 

№ 1. Вх№ МВО-130008/23.01.2013 г. : “Доизграждане на водопроводната мрежа на с.Септемврийци, община Вълчедръм“, област Монтана – на община Вълчедръм, област Монтана да бъде отпусната безвъзмездна в размер до 435.303,00 лв. за довършване на обекта.
Мотиви: Обектът е със степен на изпълнение над 75%. С изпълнението на проекта ще се доизгради напълно мрежата за питейно-битово водоснабдяване на с.Септемврийци, което ще подобри качеството на живот на населението на селото. Решението е в съответствие с приетия  на 27.08.2013 г. приоритет за  довършване на  малки водопроводни проекти , по прекратени договори – в следствие от решение на УС на ПУДООС , както и водопроводни обекти с приключено етапно финансиране със средства от ДБ и ПУДООС , на които остава по-малко от 50 % за завършване в съответствие с подадено актуализирано заявление и актуализиран работен проект, съгласно действащите законови изисквания на ЗВ , ЗУТ и ЗОП .
 №2.“Улична водопроводна мрежа на с.Ярджиловци“ община Перник – отлага обсъждането на заявлението на Община Перник, област Перник.
Мотиви: Необходимо е да бъде обосновано технологично изпълнението на първи, втори и трети етап от проекта от страна на община Перник , с оглед необходимостта от изграждане на резервоар, от който ще става захранването с вода на вътрешната водопроводна мрежа, предмет на настоящия проект. 
С реализацията на описания в заявлението І-ви етап от настоящия проект няма да се осигури водоснабдяване на село Ярджиловци поради липсата на необходимото допълнително съоръжение ( напорен резервоар ) , който в обекта на изпълнение във II етап, съгласно внесеното от община Перник Заявление. Обектът, предмет на І-ви етап и настоящето искане за финансиране няма завършен вид и няма да функционира по предназначение.

№ 3. Вх № МВО-900021/19.01.2009 г. : “Водоснабдяване с. Комощица“ – подобект: “Вътрешна водопроводна мрежа – района около реката“  - на община Якимово, област Монтана по изключение да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 674 286,09 лв., за разплащане на изпълнените дейности  по проведена обществена поръчка и изпълнен  вече проект за изграждане на цитираната водопроводна мрежа. В срок 6 месеца от подписване на договор за финансиране с ПУДООС общината следва да предприеме необходимите действия и да представи на финансиращата институция протокол обр. 16 за приемане на обекта и въвеждане в експлоатация .

Мотиви: Със завършването на този последен етап от централното водоснабдяване на с.Комощица, всички 1093 жители ще могат на ползват вода с гарантирано качество за питейни нужди. Степента на изграденост на водопроводната мрежа е над 50% в съответствие с приоритетите приети от УС на ПУДООС на 27.08.2013 г. 
№ 4 : Водоснабдяване на махали на с.Папрат и с.Мишевско, община Джебел – на Община Джебел, Област Кърджали да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 474 774,62 лв. при изпълнение на следните условия : пълно окомплектоване на заявлението с необходимите документи , с които да се изяснят оставащите за изпълнение СМР ( актуална КСС, актове и протоколи за вече извършеното строителство от предишни етапи на изграждане и др.), представяне на становище от страна на обслужващото „ВиК“ ЕООД - Кърджали по проекта,  представяне на документи за собственост на площадките за Помпената станция и Напорния резервоар, представяне на актуално разрешително за водовземане от водоизточника или становище от БД – ИБР с център Пловдив относно възможността за ползване на разрешително № 0349 / 06.06.2001 г. до преиздаване на ново . 
Мотиви: Със завършването на този последен етап от централното водоснабдяване на с.Папрат и с. Мишевско всички жители на селата ще могат на ползват вода с гарантирано качество за питейни нужди. Степента на изграденост на водопроводната мрежа е над 50% в съответствие с приоритетите приети от УС на ПУДООС на 27.08.2013 г. 

№5. Вх№ МВО-132478/27.09.2013 г. : “Смяна на водопроводната мрежа на улици, включени в проект “Зелена и достъпна среда на гр.Гоце Делчев по оперативна програма регионално развитие (ОПРР)“. – на община Гоце Делчев, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 008 170,64 лв. 

Мотиви: Проектът представлява съ-финансиране на проект изпълняван по ОПРР 2007 – 2013 г.. С реализирането на проекта ще се подобри водоснабдяването и качеството на живот на населението. На Общината ще бъде дадена възможност да подпише исканите декларации от страна на УО на ОПРР за отказ от извършване на ремонтни дейности по подземната ВиК инфраструктура , нарушаващи целостта на предвидените за полагане нови пътни и тротоарни настилки за период от 5 години. 
РЕШЕНИЯ ПО ПОСТЪПИЛИ МОЛБИ ОТ ОБЩИНИ ЗА ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЯ НА УС НА ПУДООС

№1. “Канализация за битово-фекални води в квартал 9, 11, 12 и 27 на кв. „Въртешево“, гр. Кюстендил“, община Кюстендил, област Кюстендил – на Община Кюстендил, област Кюстендил да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер на 401 499,60 лв. за разплащане на изпълнените СМР, приети с Протокол обр. 19.

Мотиви:  Обектът е сред приоритетите приети от УС на ПУДООС на 26.08.2009г. и тези от 27.08.2013 г. – довършване на довеждащи и главни колектори до ГПСОВ за агломерации с над 10 000 екв. жители. Град Кюстендил е с население над 10 000 екв. жители /44 532 жители/ и има изградена ПСОВ, която заедно с около половината канализационна мрежа на града е рехабилитирана през 2010г. по програма ИСПА. С изпълнението на проекта, канализационната мрежа в кв. „Въртешево“ се свързва с Главен южен колектор на гр. Кюстендил. 

 №2  “Възстановяване на пресъхнал естествен язовир с. Брестовене”,  Община Завет – отлага обсъждането на молбата на община Завет. 
Мотив: Възможностите са заявлението на община Завет да бъде обсъдено през 2014г. 
 №3 “Реконструкция и подмяна на част от вътрешната водопроводна мрежа на с.Веселец”, община Завет - отлага обсъждането на молбата на община Завет. 
Мотив: Възможностите са заявлението на община Завет да бъде обсъдено през 2014г. 

№4.“Изграждане на довеждащ колектор за отпадни води на с. Горна Брезница“, община Кресна, област Благоевград – на Община Кресна, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 417 447,41лв. за разплащане на изпълнени СМР при следните условия: Представяне от община Кресна на актуализирано заявление (включващо изпълнените СМР по договор № 6767/01.12.2008г. и допълнително възникналите СМР); изготвената екзекутивна документация, актове и протоколи съгласно Наредба №3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
Мотиви: Предметът на проекта е изпълнен и обекта има издадено Разрешение за ползване № СТ 05 1196/15.07.2013г. С изграждане на довеждащ колектор за отпадни води на с. Горна Брезница се предвижда отпадните води вместо в р. Брезнишка да се заустят в съществуващата канализация на град Кресна. Град Кресна има 3198 екв. жители.
Г-н Добрин Иванов направи принципна препоръка:  За всяка община , включена с експозе в материала с предложения за финансиране при внасяне за обсъждане от УС да се съдържа информация за всички проекти, финансирани от ПУДООС за предшестващия 4 годишен период. 

По точка трета „разни“  УС обсъди всяко от направените предложения.

I. Г-жа Симеонова запозна УС най- общо с обект „Рекултивация на съществуващо депо за твърди битови отпадъци в кв. „Дивдядово“, общ. Шумен“; обектът е финансиран по Закона за ДБ на Р България за 2004 - 2005г. по искане на МРРБ ;  останалата част от дейността е извършена от изпълнителя, без да има осигурено финансиране; има проблем с неразплатена на изпълнителя сума; неколкократно е обсъждан на УС.
УС възложи на Изп. директор да бъде изготвена подробна информация за обект „Рекултивация на съществуващо депо за твърди битови отпадъци в кв. „Дивдядово“, общ. Шумен, което да бъде представена за обсъждане на следващо заседание на УС.

II. № 1: “Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – І-ви етап“, Подобект: „Дълбокоморско заустване на пречистени води от Пречиствателна станция за отпадъни води „ - отклонява заявлението на Община Созопол, област Бургас за отпускане на безлихвен заем в размер до 10 329 376,09 лв.

Мотиви: Проектът се финансира със средства от ОП „ОС 2007 – 2013г.“ въз основа на договор за предоставяне на БФП, подписан на дата 06.08.2012г. В този случай отпускането на безлихвен заем от ПУДООС, покриващ на 100 % сумата, необходима за изграждането на съоръжението, може да бъде тълкувано като дублирано финансиране. По силата на подписания между Община Созопол и ОП „ОС 2007 – 2013г.“ договор за предоставяне на БФП общината има право да получи аванс от ОП „ОС 2007 – 2013г.“, сумата от който може да бъде използвана като оборотни средства за осигуряване разплащането на дейностите по изграждане на дълбокоморско заустване на пречистени води от Пречиствателна станция за отпадъчни води Созопол и по този начин да осигури нормалното изпълнение на заложените в проекта СМР. 
На община Созопол вече има отпуснати 2 безлихвени заема с общ размер приблизително 11 млн. лева от страна на ПУДООС за предфинансиране изграждането на други подобекти от “Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – І-ви етап“ и общината все още е във фаза на усвояване на средствата . 
III. РЕШЕНИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С РАБОТАТА НА ИНСИНЕРАТОРА
1. По представено ценово предложение (оферта 353/26.09.2013г за сума в размер до 5 000,00 (пет хиляди ) лева с включено ДДС) за доставка на калибровъчни и технически газове за нуждите на Инсинератора през следващата година.

Изп. директор направи предложение на УС да бъде осигурена сума до 10 000лв.

за нуждите на Инсинератора  за заплащане на гореописаната доставка на калибровъчни газове периода на следващите две години . 
УС прие: Да бъдат предоставени средства в размер до 10 000лв., след представяне на оферта за доставка на калибровъчни и технически газове за нуждите на Инсинератора при ПУДООС-МОСВ за следващите две години.

Мотиви: Съгласно техническите изисквания за работа на Инисинератора калибриращите и технически газове са от изключително значение за работата на мониторинговата система, следяща за изходящите газове от процеса. Генерираните резултати се представят ежемесечно в РИОСВ на база нормативните изисквания. Без наличие на сертифицирани калибровъчни газове мониторинговата система не може да функционира, а от там и следенето на изходящите газове изпускани в атмосферата, което е задължително при този тип горивни инсталации, съгласно законодателната уредба за тяхната експлоатация. 

2. УС прие: По представено ценово предложение (оферта от 08.10.2013г.), на основание на  Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените годишни средства по Протокол № 1/27.02.2013г. на УС на ПУДООС,  одобри отпускането на сума в размер до 3 000,00 (три хиляди ) лева с включено ДДС за доставка на дезинфектанти за обработка на контейнери за отпадъци и хладилни помещения за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ.

Мотиви: Съгласно указанията за експлоатация на инсталираната специализирана машина за миене на контейнерите се използват препарати гарантиращи 100% унищожение на биологични щамове, дезинфекция и измиване на контейнерите. Освен за автоматизираната машина за миене, дезинфектанта се използва за периодичната дезинфекция на хладилните помещения. С оглед стриктното спазване на хигиенните норми и за предпазване на персонала от възможни зарази е наложително ползването на специализирани дезинфектанти при обработката на контейнерите и хладилните помещения. 

3. УС прие: По представените доклад и ценови предложения, на основание на  Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените годишни средства по Протокол № 1/27.02.2013г. на УС на ПУДООС, одобри отпускането на сума в размер до 6 100,00 (шест хиляди и сто ) лева с включено ДДС за доставка на два броя агрегати ‘Air Lock’  за транспортиране на реагенти за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ.

Мотиви: Оригиналните агрегати са произведени от „Баумгартен“ Германия и са в експлоатация от 2003г. – над 10 години. Те са ремонтирани многократно и с течение на редовната експлоатация част от движещите се елементи са критично изхабени и не могат да бъдат ремонтирани или възстановени. Ето защо е наложително агрегатите ‘Air Lock’ да бъдат подменени с нови. Съгласно експлоатационните норми след 7-8 години експлоатация на агрегати с такъв режим на работа и при контакт с агресивни вещества е необходима подмяна на агрегатите. 

4. УС прие: По представените доклад и ценови предложения, на основание на  Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените годишни средства по Протокол № 1/27.02.2013г. на УС на ПУДООС, одобри отпускането на сума в размер до 12 600,00 (дванадесет хиляди и шестстотин) лева с включено ДДС за доставка на един брой - компресор „ALMIG“ тип BELT 15-10 за нуждите на Инсинератора.

Мотиви:  Оригиналните агрегати са отдавна са изработили предвидените работни часове, особено компресор „Каезер“, работeщ от 2003г. На основание на техническите становища и приложения доклад от ДНСД при ПУДООС, предлагаме доставката на един допълнителен компресор с параметри - Капацитет - 2 m3 /min, Максимално налягане – 10 bar, Двигател мощност – 15kw ; 400v; 3 фази/ 50 Hz ; ISO F; IP65. Такъв компресор ще реши съществуващите технически проблеми в различните режими на инсталацията и ще предотврати забавяне или прекъсване на работата на Инсинератора.

IV. Изп. директор докладва на Управителния съвет, че в активите на ПУДООС се води автомобил с висока проходимост – (4Х4), ТОЙОТА РАВ 4 с ДК № С 8809 ХА, индентификационен номер (рама) JTEHH20V306108978, година на производство 2004 г.  Работен обем на двигателя 2000 см3 бензин, брой места 4 + 1. Същият е в движение със заплатени пътен данък, гражданска отговорност и сключено автокаско за настоящия период.


Поради отпаднала необходимост от ползването му, Изп. Директор на ПУДООС предлага автомобила да бъде прехвърлен безвъзмездно с приемо – предавателен протокол  на Министерството на околната среда и водите или на една от структурите в системата на МОСВ. 

УС прие автомобил с висока проходимост – (4Х4), ТОЙОТА РАВ 4 с ДК № С 8809 ХА, индентификационен номер (рама) JTEHH20V306108978, година на производство 2004 г.  да бъде предаден с приемо – предавателен протокол на Министерството на околната среда и водите или на една от структурите в системата на МОСВ. 

V. Изп. директор докладва за необходимост от корекция при решението на УС от 27.08.2013г. за “Интегриран проект за водния цикъл на гр.Ямбол – изграждане на ГПСОВ и довеждащ колектор, разширение на канализационната и водопроводната мрежа на гр. Ямбол” Подобект: № 6 ,,Второстепенна битова канализация – профили от 20-56’’ - на община Ямбол, да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 2 792 766,76 лв. при условия 2 год. гратисен период и 3 години срок за възстановяване, като необходими ресурс за оборотни средства , спрямо средствата предоставяни от основните оси ( ДБ и ОП,,Околна среда 2007- 2013 ”).  

УС прие текстът след „срок за възстановяване“, да се чете “като необходим ресурс за собствено участие в проекта по ОП,,Околна среда 2007- 2013“ .  

Мотив: Неточно изписване на текста в протокол № 3 от 27.08.2013г.

VI. Зам. Министър Ч. Георгиев постави въпрос относно проблем на община Стрелча, свързан с необходимост от унищожаване на пестициди.
Г. Симеонова информира УС, че ПУДООС е Изпълнителна агенция по Българо-Швейцарска програма за сътрудничество /БШПС/, която цели да реши такъв вид проблеми. След окончателното приключване на програмата, в случай, че има нерешени случаи с унищожаване на пестициди, могат да бъдат търсени възможности за решаването им.  

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ


СЪВЕТ   НА   П У Д О О С:









(Министър И. Михайлова)

ЧЛЕНОВЕ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ  СЪВЕТ:

1.                                    



2.                                





 (Ч. Георгиев)



    
(В. Григорова)
3.                                    
 


4.


   
    


(С. Митева-Висоцка )
            

(Д. Каменова)

5.                                    
 


6.                                    
 


 


(Г. Симеонова)       




(Д. Иванов )
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