МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№1

Днес, 05.03.2014г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане и приемане на отчета за дейността на ПУДООС за 2013г.

2. Обсъждане и приемане на бюджет и план за дейността на ПУДООС за 2014г.

3. Списък от предложения по заявления на общини за  включване за финансиране по ЗДБРБ 2014г.

4.  Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.
5.  Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

6.  Предложения по заявления за безлихвени заеми.

7.  Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа Искра Михайлова – Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н Чавдар Георгиев – Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Сърнела Митева – Висоцка – държавен експерт в отдел „Обществени поръчки и инвестиционни дейности, дирекция „ Финанси и управление на собствеността“ при Министерство на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 


г-н Добрин Иванов – Изпълнителен директор на Асоциация на индустриалния капитал в България.


г-жа Галина Симеонова – Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Искра Михайлова с представяне на дневния ред. След приемането му, Председателят на УС даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Г. Симеонова докладва отчета за дейността на ПУДООС за 2012г.


Изп. Директор направи анализ на приходите през 2013г. по видове закони: за води, отпадъци, въздух, почви и приходи от дейността на инсинератора за болнични отпадъци.


Отбеляза, че:


- има преизпълнение на плануваните за 2013 г. приходи от такси по Закона за водите дължащо се на добра събираемост на дължими , но неплатени стари задължения на ползватели на водни ресурси за периода 2007-2012 г. , но задълженията на В и К дружествата се изпълняват около 30% до 45 %  ;


- приходите от такси по Закона за управление на отпадъците намаляват, тъй като внасянето на еко такси е пренасочено към организациите за оползотворяване на различните потоци отпадъци;


- приходи от такси по Закона за опазване чистотата на атмосферния въздух не са отчетени тъй като от 2012 г. не се използват горива с над 1% съдържания на сяра и най-масовите ползватели на горивни инсталации са оборудвани с нови системи , захранвани основно с природен газ, отчетени са приходи по наказателни постановления по същия закон с много ниска стойност;

- приходи по наказателни постановления по Закона за опазване на почвите от замърсяване не са отчетени.


- инсинератора за болнични отпадъци има преизпълнение на плана за 2013 г. поради по-голяма ефективност при изпълнение на услугата о събиране , транспортиране , временно съхранение и крайно унищожаване на опасните болнични отпадъци ,  въпреки че има забавяне в плащанията на някои от основните клиенти – държавни болници на бюджетна издръжка .

Разходите през 2013г. бяха насочени основно за: инвестиционни проекти- 69 % , а 19% от бюджета бе използван за финансиране на неинвестиционни проекти, трансфер към МОСВ и административни нужди.


Изп. директор представи дейността на ПУДООС за 2013г. по дирекции: ФЕПД – отчете извършваната дейност по администиране на екологични проекти; АПФО – отчете процесуално представяне; организиране и провеждане на обществени поръчки; администриране на договорите за заеми.; ДНСД – отчете изпълнение на дейността по поддръжка и експлоатация на Инсинератора на МОСВ.


Изп. директор представи на вниманието на УС отчет в табличен вид за изпълнеиието на проектите за рекултивация на депа за битови отпадъци, неотговарящи на нормативните изисквания и изпълнението на обектите по Закона за държавния бюджет за Р България за 2013г. 


УС обсъди представената информация в отчета на Предприятието за 2013 г. информацията. Коментира въпроса с преходния остатък на ПУДООС и възможностите за разходването му.


Председателят на УС информира за възложена на регионалните структури на МОСВ проверка относно устойчивост и ефективност на финансираните от ПУДООС проекти , особено по отношение на проектите реализирани в рамките на Кампанията „ За чиста околна среда „ за последните 2 години. 

По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие отчета за дейността на ПУДООС за 2013г. и приложените към него: Годишен доклад за дейността по „Вътрешен одит“ в ПУДООС;  Годишен доклад по дейността „Инспектор“ в ПУДООС;  Годишен доклад за дейността на „Финансов контрольор“ . 

По точка втора от дневния ред Г. Симеонова докладва плана за дейността на ПУДООС за 2014г.
Изп. директор представи на вниманието на членовете на УС плана за приходите и разходите по предстоящата дейност на ПУДООС за 2014г., план за 2014 г. на административните приходи и разходи на Предприятието и плана за разпределение на сумите за финансиране на дейности на МОСВ и ВРБК , получавани чрез трансфера от ПУДООС към МОСВ по смисъла на ЗДБ за 2014г. в размер на 6 млн. лева . 
УС коментира перспективите за получаване на приходи във връзка с предстоящо приемане от Народното Събрание на Закон за опазване и изменение на климата.

Изп. директор представи плана на ПУДООС за 2014г. по политики. Отбеляза необходимост от прехвърляне на средства от постъпленията от такси по Закона за водите за извършване на разходи за управление на отпадъците, за да продължи изпълнението на обектите за закриване на депа, неотговарящи на нормативните изисквания и реализацията на последните Регионални системи за третиране и депониране на ТБО в регионите , отпаднали от финансиране със средства от ОП „ Околна среда „ .

Направени бяха коментари за плануваните разходи за 2014, 2015, 2016г. и предложение за корекция, поради техническа грешка. Изп. директор обърна внимание на УС, че плана следва да предвижда разходи по БШПС за периода 2014- 2019г.

Зам. Министър Ч. Георгиев предложи завишение на плана за разходите за проекти за управление на биоразнообразието.

Г. Симеонова уточни, че разходваните средства за проекти по биоразнообразие са в съответствие с приходите по закона. 

Зам. Министър Ч. Георгиев предложи завишение на плана за разходите за заеми до 10 мил. лв. с мотив : възможност общините да кандидатстват за средства под формата на заеми за изграждане на втори клетки на регионални депа за ТБО. 

УС направи обсъждане по представен доклад от изп. директор на ИАОС, касаещ необходимост от осигуряване на средства за изпълнение на дейности на лабораториите към ИАОС през 2014г.
По т.2 УС прие плана за приходите и разходите по предстоящата дейност на ПУДООС за 2014г.; плана за 2014 г. на административните приходи и разходи на Предприятието и плана за дейности на МОСВ , финансирани чрез трансфера от ПУДООС със следните забележки, които следва да бъдат отразени във финалните версии на документите : завишение в плана за заеми за 2014г. до 10 мил. лв.; корекция на посочените като план суми за отпадъци за 2014, 2015, 2016г., (поради техническа грешка); прие за информация доклада от Изп. директор на ИАОС.

По точка трета от дневния ред Г. Симеонова представи в табличен вид информация за постъпилите в ПУДООС заявления за финансиране на екологични обекти чрез средствата отпуснати на ПУДООС по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2014г. в размер на 40 млн. лева  ;  информацията , съдържа данни за състоянието и обхвата на проектните предложения ; брой жители в населеното място, където се реализира проекта; линейни метри на линейните обекти; инвестиционна стойност на линеен метър и инвестиционна стойност на жител.

Изп. директор посочи, че постъпилите заявления, касаят основно проекти за : изграждане на водопроводни и водоснабдителни мрежи; реконструкции на водопроводни и водоснабдителни мрежи; изграждане на канализационни мрежи; техническа помощ за проекти в сферата на водоснабдяването.  
УС обсъди и изясни критериите за избор на проектите, подходящи за финансиране, съобразени със следните принципи :
· Осигуряването на вода за населените места е национален проблем и решаването му следва да се извършва с национални средства.

· Гражданите имат право на здравословна и благоприятна околна среда в съответствие с установените стандарти и нормативи. 

Изборът на проекти за финансиране по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2014г.  беше извършен по следните критерии: 
1. С приоритет  да се предоставят средства за довършване на преходните обекти , чието финансиране е започнало в минал период ( 2012 – 2013 г. ) със средства предоставени от ДБ на Р България .

Мотив:  Реални ползи от реализация на проектите , постигани с окончателното им приключване и въвеждането им в експлоатация.

2. Проекти с инвестиционна стойност на линеен метър в границите на средната за страната ( в рамките на 300-350 лева / лин. метър за водопроводни и водоснабдителни проекти ; в рамките на 500-650 лева /лин. метър за канализационни проекти )  
Мотив: Осигуряване на равни условия при изпълнение на проектите;
3. При избор на водоснабдителни проекти с приоритет показателя показващ  инвестиционна стойност на линеен метър, а не броят жители на населеното място или инвестиционната стойност на един жител.

Мотив: Недопускане на дискриминация за осигуряване на вода за населени места с по-малък брой жители,  поради равно право на всички граждани на Р България за благоприятна среда за живеене.
4. Обекти за изграждане на канализации да бъдат финансирани, в случаите на наличие проект за изграждане или вече стартирало изграждане на пречиствателна станция за съответното количество отпадни води ( чл. 127 от ЗВ ) .
Мотив: Недопускане на точково замърсяване на околната среда.
5. Отлага се обсъждането на заявления, към които не са представени работни проекти.

Мотив: Не е видна проектна готовност за изпълнение, както и данни, нужни за съпоставка с останалите проектни предложения. 

УС направи обсъждане по всяко от предложенията от представеният списък с предлагани за одобрение проекти по т. 3 и прие списък на проекти за финансиране със средства от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2014г.  в размер на 40 млн. лева ( Приложение 1 ).
Във връзка с представен списък на постъпили в ПУДООС заявления , за които не е посочен като източник на финансиране  – ЗДБРБ 2014 г. и са извън действащите към момента приоритети на ПУДООС за финансиране със собствени бюджетни средства , приети с решение от 27.08.2013г., УС прие 6 ( шест ) от обектите за бъдат включени за финансиране със средства от трансфера по ЗДБРБ за 2014г. Това са проектите , вкл. в списъка по Приложение 1 на общини Ново село , Каолиново , Белово , Руен и Бойчиновци .
УС отложи обсъждането на останалите проекти за които не е посочен като източник на финансиране  – ЗДБРБ 2014 г. и са извън действащите към момента приоритети на ПУДООС за финансиране със собствени бюджетни средства , за разглеждане на следващо заседание.

Мотив: Проектите ще бъдат обсъждани при наличие на свободен финансов ресурс от собствените приходи на ПУДООС по смисъла на закона за водите или при необходимост от преразпределение на средства по ЗДБРБ за 2014г. при установяване на свободен финансов ресурс по време на реализацията на одобрените проекти .
По точка четвърта от дневния ред Г. Симеонова направи предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти , получени в ПУДООС по общия ред за финансиране чрез средства от собствените приходи на  Предприятието,  за периода X – XII 2013 г.

УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 4 и прие следните решения :
 УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ

№1 : “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“, община Смолян, област Смолян – отлага обсъждането на молбата на община Смолян. Възлага на Изп. директор да бъде направена тройна експертиза на вариантите, обсъждани от Експертен съвет при община Смолян и изпълнението на изискванията, дадени в комплексното разрешително. За експертизата да бъдат осигурени от ПУДООС средства в размер до 10 000 лв. 
Мотив: Необходимо е да бъде изяснено несъответствието между изискванията, дадени в издаденото комплексно разрешително и проектното решение за “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“, община Смолян. 
 №2: “Депо за санитарно депониране на твърди битови отпадъци за общини Челопеч, Пирдоп и Златица – актуализация“  -  на Община Златица, област София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 000 000 лв. с вкл. ДДС.
В срок до един месец от дата на получаване на уведомителното писмо за решението на УС общината да прецизира количествено – стойностните сметки за довършване на депото и при констатирана необходимост експертите на ПУДООС да извършат проверка на място. Договор за финансиране да се сключи след окомплектоване на заявлението с всички необходими документи и провеждане на законосъобразна процедура за избор на изпълнител на обекта по смисъла на ЗОП.
Мотиви: Проект “Депо за санитарно депониране на твърди битови за общини Челопеч, Пирдоп и Златица – актуализация“ е включен със сума в размер на 3 800 000 лв. с ДДС  в списъка с проекти , одобрени за финансиране от страна на МОСВ със средствата , получени в бюджета на МОСВ по силата на ПМС № 19 от 07.02.2014 за одобряване на средства от резерва по чл. 1 , ал. 2 , раздел II , т. 4.1.2. от Закона за ДБ на Р България за 2014 г. за реализация на Програма за управление на отпадъците ( съгл. приложение № 3 към чл. 1 на ПМС № 19 / 07.02.2014 г. ) .  
Проектът за изграждане на Регионалното депо за регион Златица , Пирдоп , Челопеч е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24-те нови регионални депа по ОП „Околна среда 2007 – 2013г.“.

УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ

№1: „Техническа инфраструктура – водопровод и канализация“ към „Социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение“, гр. Дупница – на община Дупница, Област Кюстендил  да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 600 000 лв. за изпълнението на проект „Техническа инфраструктура – водопровод и канализация“ към „Социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение“, гр. Дупница. 

Договор да бъде сключен след прецизиране и редуциране на КСС в сътветствие с бележките от писмото на ПУДООС.
Мотиви: Проектът отговаря на критериите за финансиране - касае се за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансиран със средства от Европейския съюз.

№ 2 : „Битова и дъждовна канализация на с.Бенковски“, община Марица – УС отклони заявлението на община Марица с препоръка общината да кандидатства пред ДФ „Земеделие“ за дофинансиране на обекта със средства по Програмата за развитие на селски райони в периода 2014-2020 г.

Мотиви: Обектът не попада в обхвата на приетите от УС на ПУДООС приоритети за финансиране на обекти от водния сектор - с.Бенковски е населено място с под 2000 екв.жители.



С. Бенковски е включено в списъка на населените места от селските райони, обектът е финансиран по ПРСР и по-нататъшно финансиране на обекта е допустимо.



Проектът е бил разглеждан от УС на заседанието му на 27.02.2013 г. и молбата е отклонена със същата препоръка.



Исканата сума от ПУДООС е завишена и не отразява реалната стойност на обекта.
№3 : “Доставка на гофрирани канализационни тръби от полипропилен (РР /DN/ 315мм, 400мм, 500мм, 600мм, 800мм SN8), тръби полиетилен висока плътност (HDPE 100/ ф200мм, ф160мм РN10 атм и фасонни части за изпълнение на канализационни колектори за обект: „Реконструкция и рехабилитация на ВиК мрежа в села Радилово и Капитан Димитриево и изграждане на ПСОВ в с.Капитан Димитриево, община Пещера, област Пазарджик, с подобекти, както следва:

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово – северна част и с.Капитан Димитриево, община Пещера;

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово–южна част, община Пещера“-  на Община Пещера, област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 254 400лв. за доставка на тръби и фасонни части по проект: “Доставка на гофрирани канализационни тръби от полипропилен (РР /DN/ 315мм, 400мм, 500мм, 600мм, 800мм SN8), тръби полиетилен висока плътност (HDPE 100/ ф200мм, ф160мм РN10 атм и фасонни части за изпълнение на канализационни колектори за обект: „Реконструкция и рехабилитация на ВиК мрежа в села Радилово и Капитан Димитриево и изграждане на ПСОВ в с.Капитан Димитриево, община Пещера, област Пазарджик, с подобекти, както следва:

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово – северна част и с.Капитан Димитриево, община Пещера;

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово–южна част, община Пещера“.

Договор да бъде сключен след пълна окомплектовка на заявлението за финансиране с необходимите документи. 

Мотиви: Обектът попада в обхвата на приоритетите на ПУДООС. Исканата сума от община Пещера представлява съфинансиране на проекта, изпълняван по Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013г. 
№ 4 : “Зониране и реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа в кв.Малко Белово“, община Белово, област Пазарджик-  Община Белово, област Пазарджик

1. УС отклони на този етап искането на община Белово за разплащане на изпълнени СМР на стойност 362 018,48лв. Препоръча да бъде извършена проверка, за констатиране на посочените като изпълнени, но неразплатени клонове, включително разкопаване на място. Общината да представи всички необходими документи, доказващи наличието на изпълнени, но неразплатени СМР в окончателен вариант и да посочи еднозначно кои клонове на водопровода (по кои улици ) са изпълнени, но неразплатени.
Мотив: Липсват безспорни доказателства за изпълнени, но неразплатени СМР. 
2. УС прие да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 072 972,87лв. с ДДС за реализация на проект: „Зониране и реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа в кв.Малко Белово – ІІ-ри етап“. 
Мотив: Обектът има важно социално значение за населението, ще бъде довършен водопроводен обект с приключено етапно финансиране със средства от ДБ през 2007 г. , на които остава по-малко от 50 % за завършване в съответствие с подадено актуализирано заявление и актуализиран работен проект, съгласно действащите законови изисквания на ЗВ , ЗУТ и ЗОП
ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ НА УС ОТ 25.10.2013 г.
Проект №1: „Канализация за битово-фекални води в кв.9, 11, 12 и 27 на кв.Въртешево, гр.Кюстендил“-  Община Кюстендил, Област Кюстендил да бъдат предоставени средства в размер до 401 499,60 лв. за възстановяване на средства на общината, разплатени за изпълнените СМР, приети с Протокол обр. 19.

Мотиви:  Представителят на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица г-жа Д. Каменова запозна УС с предоставена от общ. Кюстендил информация относно необходимостта от възстановяване на сумата в размер на 401 499,60 лв., взети заемообразно от временно свободни средства от облигационната емисия на общината. 

Обектът е сред приоритетите приети от УС на ПУДООС на 27.08.2013 г. – довършване на довеждащи и главни колектори до ГПСОВ за агломерации с над 10 000 екв. жители. Град Кюстендил е с население над 10 000 екв. жители /44 532 жители/ и има изградена ПСОВ, която заедно с около половината канализационна мрежа на града е рехабилитирана през 2010г. по програма ИСПА. С изпълнението на проекта, канализационната мрежа в кв. „Въртешево“ се свързва с Главен южен колектор на гр. Кюстендил. 

******************************************************************
ИЗВЪРЕДНО РЕШЕНИЕ: УС прие да бъде преустановено за период от 06.03.2014г. до 30.04.2014г., приемането на заявления/молби за кандидатстване пред ПУДООС с искане за финансиране на инвестиционни проекти , с оглед пълно окомплектоване и разглеждане на вече депозираните заявления , които към момента на вземането настоящото решение са над 140 броя на обща стойност над 180 млн. лева . 
Мотив: В ПУДООС са депозирани заявления за финансиране за инвестиционни и неинвестиционни проекти общо на стойност над 180 мил. лв., по-голямата част, от които  не са окомплектовани съгласно изискванията за кандидатстване , публикувани на интернет страницата на ПУДООС , раздел : Документи. Необходимо е по всяка преписка да бъдат изискани, липсващите документи и проекти, за да стане възможно придвижването им по процедурен ред , извършването на предварителен контрол от страна на експертите на ПУДООС и вземане на решение от страна на УС за по-нататъшното финансиране или отказ за финансиране .

*******************************************************************


По точка пета от дневния ред Г. Симеонова докладва предложенията за финансиране на неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. 
По т. 5.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
Проект  № 1: „Узана Поляна Фест – зелените идеи в действие ”- : Фондация “Тайм – Екопроекти” – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 111 825лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: ПУДООС подпомага реализацията на проекта със сума в размер до 70% от исканата сума от страна на организаторите в размер на 159 750 лева. Препоръчва организаторите да потърсят възможност за дофинансиране на проекта със суми от други спонсори – частен бизнес , общински администрации , НПО и други заинтересовани лица. 
В рамките на екологичния фестивал „Узана Поляна Фест „  – зелените идеи в действие“, двете основни цели на проекта – да запознае широката общественост с конкретни добри практики за опазване на околната среда и да създаде модел за надграждане на образованието в областта на екологията под формата на Еко-академия, съответстват на приоритетите на МОСВ за информираност на обществото и създаване на устойчив модел за отговорно поведение към околната среда. „Узана Поляна Фест“ се организира вече три поредни години и има широк обществен отзвук и консолидира усилията на институции, бизнес структури, НПО, учебни заведения, които са основните таргет-групи за постигане на комуникационните цели на МОСВ.
По точка шеста от дневния ред Г. Симеонова представи за обсъждане предложения по заявления за безлихвени заеми и решения по договори за заем:

По т. 6.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
Проект №1:   „Канализация на с.Трилистник, община Марица, област Пловдив”, община Марица, област Пловдив  - УС отклони заявлението на община Марица за отпускане на безлихвен заем за разплащане на изпълнени СМР.

Мотиви: 
Обектът не попада в обхвата на приетите от УС на ПУДООС приоритети за финансиране на обекти от водния сектор - с.Трилистник е населено място с под 2000 екв.жители.


По време на строителството са направени много съществени промени, за които не са представени изискваните по ЗУТ строителни книжа. В резултат на това не може да се приеме за безспорно доказано изпълнението на СМР, за които се иска разплащане, както и задължението на общината към строителя.


В исканата сума за финансиране на изпълнени работи са включени СМР, които не са предемет на тръжната процедура.


Състоянието на документацията към заявлението показва незаинтересованост на общината от финансирането на обекта.

По точка седем „Разни“ изпълнителния директор докладва постъпилите доклади и УС обсъди направените предложения : 
По т. 7. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

1. ВЪВ ВРЪЗКА С РАБОТАТА НА ИНСИНЕРАТОРА
I.1. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 18 000,00 (осемнадесет хиляди) лева за доставка на компоненти и части за поддръжка на мониторинговата система на Инсинератора на МОСВ .
Мотиви: Спазването на европейските регламенти и Българските нормативни изисквания за собствени непрекъснати измервания (СНИ) по Наредба № 4 за „Условията и изискванията за изграждането и експлоатацията на инсталации за изгаряне и инсталации за съвместно изгаряне на отпадъци“ (ДВ, бр.36/2013г.) и Инструкция №1/2003г. за „Изискванията към процедурите за регистриране, обработка, съхранение, представяне и оценка на резултатите от СНИ на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници“ ( ДВ бр.69/2003г. 
II. РЕШЕНИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С РАБОТАТА НА ПУДООС
II.1.Докладна записка от Изп. директор за необходимост от закупуване на периферна и допълнителна компютърна техника за нуждите на ПУДООС.

УС прие отпускане на средства до 12 000,00 с включено ДДС за доставка на необходимата периферна и компютърна техника.
Мотив: Касае се за отстраняване на неизправности от оторизирани сервизи на част от наличната периферна техника и необходимостта от подобряване на сигурността в информационната система на ПУДООС. При въвеждането на информационна система за документооборот и възможността за обучение за работа със системата и осигуряване на техническа възможност за осъществяване  междуведомствен обмен между ПУДООС и МОСВ-ЦУ,ВРБК на МОСВ, в сървърното помещение бе инсталиран втори сървър. Това налага монтаж на  климатична система за контрол на температурата и влажността на въздуха.
II.2.Изп. директор представи Актуализиран Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2014г. от ПУДООС.

 УС потвърди право за стартиране на предвидените в Актуализирания Годишен План за през 2014г. от ПУДООС обществени поръчки.

II.3 Докладна записка от Изп. директор с предложение за промяна предмета на  разходване на сума в размер на 481 200лв., (явяваща се остатък между предвидената по бюджет сума в размер на 1 500 000лв. и сумата по подписания договор с ЕЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ ООД № 9332/19.12.2013г. на стойност 1 018 800лв. за одит, в резултат на проведена обществена поръчка) за изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” .

УС прие сумата в размер на 481 200лв., (явяваща се остатък между предвидената по бюджет сума в размер на 1 500 000лв. и сумата по подписания договор с ЕЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ ООД № 9332/19.12.2013г. за одит на стойност 1 018 800лв., в резултат на проведена обществена поръчка) да бъде ползвана за финансиране на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания.  Да бъде направено запитване към МЗ на ОПОС относно възможностите за включване на допълнителен проект за рекултивация на депо към основният списък с одобрени проекти по договор № DIR – 51222031-С-001 между ОП „ Околна среда 2007-2013 „ и ПУДООС . 

Мотив: Разширяване на територията на закритите и рекултивирани площи на изведени от експлоатация общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания .
Председателят на УС напомни за необходимост от спазване на изискванията за изпълнение на мерки за информация и публичност за популяризиране на приноса на Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз при реализация на проект „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” .
Изп. директор потвърди, че дейностите са включени в Актуализирания Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2014г. от ПУДООС и предстои да бъдат изпълнени.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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