МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№3

Днес, 26.09.2014г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.
3. Предложения за отпускане на заеми и преразглеждане на договори за отпуснати заеми.

4. Предложения за преразглеждане на решения във връзка със ЗДБРБ.

5. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  – Светлана Жекова - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  – Владимир Дончев - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-жа Сърнела Митева – Висоцка – държавен експерт в отдел „Обществени поръчки и инвестиционни дейности, дирекция „Финанси и управление на собствеността“ при Министерство на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на община Берковица; 


г-н Добрин Иванов – Изпълнителен директор на Асоциация на индустриалния капитал в България.


г-жа  – Ренета Георгиева – Вр. и.д. Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Светлана Жекова, която информира, че в рамките на служебното правителство е предвидено заседание с оглед обсъждане на текущи задачи и проекти и представи дневния ред. След приемането му, Председателят на УС даде думата на Вр. и.д. изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

Р. Георгиева представи информацията по проект №1. 

Докладването по т.1 беше прекъснато за уточняване на наличния финансов ресурс за разпределяне на настоящото заседание. След допълнително съгласуване с гл. счетоводител на ПУДООС  беше изяснено, че средствата за разпределяне са около 15 млн. лева.

Вр.и.д. изп. директор на ПУДООС продължи докладването по т.1

Управителният съвет проведе обсъждане по всеки един от проектите. 
Г-жа Сърнела Митева – Висоцка отправи запитване относно проект за корекция на дере с. Крум на община Димитровград, който преди 2009г. е финансиран поетапно от ПУДООС и финансирането е спряно след приемане на приоритетите от 26.08.2009г. Останал е за изпълнение последен етап на проекта.

УС обсъди възможностите за промяна на приоритетите за финансиране. Посочено беше, че мерките за корекции на реки и дерета касаят политика, която не е сред одобрените от УС на ПУДООС приоритети. 

Р. Георгиева информира, че от началото на годината са постъпили 81 заявления за отпускане на безвъзмездна финансова помощ. В ПУДООС е депозирано заявление за Корекция на дере с. Крум, общ. Димитровград. Предстои подготвяне на доклад, в който депозираните проекти ще бъдат сортирани спрямо потребностите на общините и приетите от УС приоритети за финансиране. 

В. Григорова препоръча гореспоменатите заявления да се окомплектоват, като се изискат становища от дирекция „Управление на водите“ само за подготвените в съответствие с изискванията на ПУДООС проекти.

Министър Св. Жекова потвърди необходимостта от изготвяне на информация за наличните в ПУДООС проекти, с оглед яснота за потребностите на общините.  Посочи, че Р България има наказателна процедура по проект за корекция на дере. Обясни, че във връзка с наводненията, този тип проекти биха могли да бъдат отнесени към мярка за промените в климата, която на този етап не е включена към приоритетите за финансиране от ПУДООС.
УС се обедини в позицията за спазване на приетите приоритети при вземане на решения за финансиране.
По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
ВОДОСНАБДИТЕЛНИ ОБЕКТИ

№ 1. „Реконструкция на уличен водопровод по ул. “България” (имоти с идентификатори 56126.603.7720 и 56126.602.8238) в участъка от ул. “Атанас Лютвиев” до границата на урбанизираната територия на гр.Петрич” - на община Петрич, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 207 880,70 лв. 

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране - касае се за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансиран със средства от Европейския съюз.

№ 2. “Реконструкция и подмяна на вътрешната водопроводна мрежа на с. Сушево, община Завет“ - УС отложи отпускането на безвъзмездна помощ на община Завет, област Разград. Препоръча да бъдат потърсени други източници на финансиране. 

Мотиви: Строителството на обекта не е започнало и същият не попада в обхвата на приоритетите на ПУДООС за дофинансиране на проекти за питейно – битово водоснабдяване на населението със степен на изпълнение не по – малко от 50%. 
№3. “Реконструкция и подмяна на вътрешната водопроводна мрежа на с. Прелез, община Завет“ -  УС отложи отпускането на безвъзмездна помощ на община Завет, област Разград. Препоръча да бъдат потърсени други източници на финансиране. 

Мотиви: Строителството на обекта не е започнало и същият не попада в обхвата на приоритетите на ПУДООС за дофинансиране на проекти за питейно – битово водоснабдяване на населението със степен на изпълнение не по – малко от 50%.

Г-н Д. Иванов направи препоръка към всяко предложение за финансиране да фигурира информация за брой жители на населеното място и стойност на линеен метър водопровод или канализация.

КАНАЛИЗАЦИОННИ МРЕЖИ

№1. “Изграждане на канализационна мрежа на село Злокучене, община Септември“ -  УС препоръча община Септември да внесе заявление за отпускане на заем за средствата в размер на 83 638 лв., необходими за разплащане с изпълнителя за вече извършени СМР.
Мотиви: Осигуряване на възможност общината да се разплати с изпълнителя на обекта. Проектът не удовлетворява изискванията за отпускане на безвъзмездна помощ по приетите с решение на УС от 27.08.2013г. критерии за приоритетност, касаещи управлението на водите. Село Злокучене е с агломерация под 2 000 еквивалент жители, без изградена Пречиствателна станция за отпадъчни води. 
С разплащането на исканите от община Септември средства не се постига завършеност на обекта. 

 № 2.  „Канализация с. Маринка, община Бургас – II етап“, област Бургас“ -  УС отложи обсъждането на заявлението на община Бургас за следващо заседание до : 
1. Окомплектоване на заявлението съгласно изискванията за финансиране от ПУДООС;

2. Доказателства за степен на завършеност на ПСОВ до края на 2014 г.;
3. Становище на дирекция „Управление на водите“;

4. Прецизиране на сумата по количествено- стойностната сметка.

Мотиви: Заявлението на община Бургас да бъдe внесено на следващо заседание на УС, с горепосочената информация и документи в съответствие с изискванията, за вземане на решение за финансиране от ПУДООС.

По точка втора от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.

УС обсъди всяко от предложенията.
По т. 2 Управителният съвет на ПУДООС прие:
№ 1. „Екологична образователна инициатива „Зелена олимпиада“ -  на „Академика БГ“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 8 033лв., като МОСВ получава статут на партньор и разгласа като Патронаж на инициативата.

Мотиви: За трета поредна година Уеб издателство Академика БГ организира екологичната образователна инициатива „Зелена олимпиада“, провеждаща се изцяло онлайн. Събитието е насочено към ученици от 1 до 12 клас и предлага интерактивна форма на обучение, базирана на състезателен принцип. Разработеният продукт предизвиква силен интерес сред учениците и безрезервна подкрепа от страна на родителите. Медиите също посрещат идеята с одобрение и отразяват откриването и закриването на олимпиадата. Научавайки повече за природата, децата ще правят повече за опазване на богатството й. Състезавайки се днес със знания, утре ще се състезават с умения, за да запазят природата чиста.

№2. „Разработване на интегриран план за управление на три защитени зони – BG0002051 „Калиакра“, „BG0002097 „Белите скали“ за опазване на дивите птици и BG0000573 „Комплекс Калиакра“ за опазване на природните местообитания на дивата флора и фауна“  - на ИБЕИ - БАН да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 213 000 лв. за реализиране на проекта. Проектът да бъде съобразен с изискванията в становището на ИАОС, предоставено на заседанието на УС от г-жа В. Григорова,  включително: при разработване на методиките за мониторинг на целевите видове в трите защитени зони да се имат предвид методиките за мониторинг, разработени в рамките на Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие; при анализа на наличната информация за целевите видове да се вземат предвид резултатите от проекти, изпълнявани на територията на трите защитени зони, включително и резултатите от проект по ОПОС с бенефициент ИАОС и да се определи природозащитен статус на целевите видове в защитена зона BG0000573 „Комплекс Калиакра“. Етапите на изпълнение на проекта да бъдат съгласувани с ИАОС.
Мотиви: В резултат от изпълнение на проекта ще бъде изготвен Интегриран план за управление на три защитени зони от Мрежата Натура 2000, съставляващи основната част от района на Калиакра – територия с ключово значение за икономиката на страната и в същото време с уникални по рода си степни местообитания. Това е мярка, която Р България задължително трябва да предприеме, с оглед благоприятното развитие и бъдещото прекратяване на образуваното пред Съда на ЕС Дело С-141/14 срещу България за неизпълнение на задължения по член 4 от Директивата за птиците, член 6 от Директивата за местообитанията и член 2 от Директивата за ОВОС.
 ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИE НА УС ОТ 01.08.2014Г.

№1. УС отменя взето решение на заседание на УС на ПУДООС, проведено на 01.08.2014г. за отпускане на безвъзмездна помощ на Туристическо дружество „Хемус“, гр. В. Търново в размер на 3 280 лв. за реализирането на проект: “Национален екологичен туристико-спортен преглед в района на хижа „Грамадлива“ 25-27 юли 2014г.”.
Мотиви: 
Мероприятието се е състояло на 25-27 юли 2014г., преди заседанието на Управителния съвет на ПУДООС.

По точка трета от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за отпускане на заеми и преразглеждане на договори за отпуснати заеми.

УС обсъди предложенията.

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие:
№1.  „Закупуване на контейнери и кофи за събиране на битови отпадъци и един брой сметосъбиращ автомобил за транспортиране на отпадъците до Регионално депо Ракитница” -  на Община Чирпан, област Стара Загора да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 475 415,17 лв., при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Проектът е разработен в съответствие с Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (2009-2013г.).

№2. НАЦИОНАЛНА СХЕМА ЗА ЗЕЛЕНИ ИНВЕСТИЦИИ
1. На основание чл. 14, т. 2 и т. 3 от Правилника за устройството и дейността на ПУДООС УС  да одобри включване на проектите на : 

· община Брацигово за „Ремонт и преустройство на топлоснабдителни системи и отоплителни инсталации и внедряване на възобновяеми енергийни източници в ОДЗ „Божура Фурнаджиева“, община Брацигово“ – в размер до 186 601,27 лева;
· община Свищов за „Сградите на училищата в гр. Свищов – с високи нива на енергийна ефективност и подобрено качество на живот, жизнена и работна среда - СОУ „Николай Катранов“, СОУ „Цветан Радославов““ – в размер до 495 206, 72 лева;
· община Сапарева баня за „Рехабилитация на външен топлопровод от геотермален сондаж за захранване на термално отопление на ОУ „Христо Ботев“, Сградата на общинска администрация, Читалище „Просветен лъч“, ЦДГ „Св.Анна“ – в размер до 882 856, 01 лв.

към одобрения от УС на ПУДООС списък с протокол от 12.07.2013 г. за осигуряване на мостово финансиране на  Национална схема за зелени инвестиции – GIS II .
УС реши да бъдат отпускани безлихвени заеми за изпълнение на цитираните в т. 1 проектни заявления при следните условия: до две години гратисен период и до една година срок на възстановяване за изпълнение. Договорите за предоставяне на безлихвен заем за всеки от проектите в списъка по-горе да бъде подписан без представяне на запис на заповед или банкова гаранция от страна на НДЕФ на основание гаранциите дадени в подписаното Тристранно рамково споразумение ( МФ, НДЕФ и ПУДООС ) от 07.03.2012 г. 
Мотиви: С реализирането на проектите, включени в списъка на Национална схема за зелени инвестиции – GIS II ще се постигнат резултати, заложени като крайна цел при изпълнението на Националната схема за зелени инвестиции и водещи до намаление на парникови газове или поглъщането им, значително подобряване качеството на околната и жизнена среда, включително намаляване замърсяването на въздуха, водата и почвата.
РЕШЕНИЯ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№1. Техническа помощ за изготвяне на инвестиционен проект „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница“.
УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8377 /14.06.2012 г., с който се изменя т.2.3.буква“д“ и т.2.3.буква „и“ от договора, а именно:

1. Приемане на нов погасителен план /Приложение №3 към договора / с краен срок на погасяване на заема 14.03.2017 г.;
2. Срокът по т.2.3.буква „и“  да бъде променен от 14.06.2014 г. на 14.12.2014 г.;
3. Приемане на нов  График за реализация на проекта /Приложение №1 към договора/, съобразен с новия срок по т.2.3 буква „и“.


Анексът да бъде сключен след представяне на ново обезпечение по договор № 8377/14.06.2012г., гарантиращо дължимата заемна сума и новия срок на издължаване съгласно погасителния план, а именно Запис на заповед, издадена от кмета на община Дупница със срок на предявяване 14.04.2017 г.

Мотиви:

Безлихвеният заем предоставен на община Дупница по силата на договор № 8377/14.06.2013 г. цели финансиране на техническа помощ за изготвяне на мащабен инвестиционен проект „Изграждане на регионален център за третиране на неопасни отпадъци, регион Дупница“ обслужващ пет общини от региона. Предвидено е  регионалният център да бъде изграден като част от  ОПОС „2007 – 2013 г.“  откъдето се очаква да бъдат възстановени средствата на ПУДООС.

В процеса на работа настъпват промени относно възможността за финансиране на инвестиционното намерение – община Дупница получава предложение до края на 2013 г. за изграждане на първа клетка на депото, а останалите съоръжения остават за следващия програмен период. 

Непредвиденото забавяне на Решение по ОВОС, като ключов документ за реализиране на инвестиционното намерение и основа за извършване на всички плащания поставя в невъзможност община Дупница да спази предвидените в договора за заем срокове за отчитане и погасяване на заемната сума. Относно причините за това забавяне общината подробно уведомява ПУДООС с писмо № ДТБО-120010/17.06.2014г. 

Към настоящия момент с писмо № 08-00-185-/81/12.03.2014г. допълненият доклад по ОВОС е изпратен от РИОСВ Перник на РЗИ Кюстендил за становище в 14 дневен срок, но до момента такова не е получено, въпреки законоустановения срок. 

Всички изложени по-горе причини водят до промяна на предвидените в договора за заем срокове за отчитане и издължаване  на предоставените за техническа помощ средства.

№ 2. Техническа помощ за разработване на инвестиционен проект за обект „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките“ и източен водопроводен клон за питейна вода“ на община Севлиево

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем № 9321 от 03.12.2013 г., с който: 

1. Срокът по т.2.3. буква „е“  да бъде променен от 30.06.2014г. на 31.12.2014г.

2. Актуализиран график за реализация на проекта /Приложение №1 към договора/, съобразен с новия срок по т.2.3 буква „е“.

Мотиви:

Искането на заемополучателя се налага поради забавяне на изготвянето на Доклад за оценка на съответствието на проекта . 

Неразделна част от него е наличието на становища от съответните териториални дирекции и експлоатационни дружества. Към настоящия момент община Севлиево е съгласувала проекта с „ВиК“ ООД - гр. Габрово и Областна дирекция на МВР - гр. Габрово. На 23.04.2014г. проектът е предоставен за съгласуване пред „БТК“ АД, „ВиК Ловеч“ АД  и „ВиК-Бяла“ ЕООД – гр. Севлиево, от които все още не са получени становища. На 22.04.2014г. е уведомена Басейнова Дирекция за управление на водите Дунавски район за пресичане на водопровода с водни обекти. В отговор общината е уведомена, че  инвестиционното предложение е свързано с ползване на водните обекти по смисъла на чл. 46, ал. 1, т. 1, буква “б“ от Закона за водите. За издаване на разрешително за ползване на воден обект е необходимо да бъде открита процедура чрез заявление за всяко от пресичанията до директора на дирекцията. 

Към частта „Геодезия“ на подобект „Довеждащ водопровод от ВЕЦ „Видима“ до ПСПВ „Стоките“ е представен ПУП – ПП за част от трасето, попадащо извън регулация наложен поради изместване на част от водопровода и отпадане на тежести  върху част от имотите, през които минава съществуващото трасе. На 14.05.2014 г. е поискана информация за категорията на имотите като след представянето й от  СГКК – гр. Ловеч, ще се пристъпи към изпълнения на чл. 30 от ППЗООЗ. Предстои съгласуване на проекта с РЗИ – гр. Ловеч и гр. Габрово,“ Енерго-про“, “ЧЕЗ“ АД, ОПУ – гр. Габрово и гр. Ловеч, Напоителни системи и др. за които е необходимо време предвид сложността и обхвата на обекта. 

Паралелно с процедурите по чл. 143 от ЗУТ по работния проект, на 21.01.2014 г. община Севлиево внася за одобрение в Министерството на регионалното развитие ПУП – ПП за трасето на обекта, попадащо извън регулация. След разглеждане на същия е получено писмо със забележки по парцеларния план, които се отстраняват към настоящия момент. 

За новопроектираните съоръжения е необходимо стартиране на процедури по ЗУТ, ЗОЗЗ и ЗГ, след представяне на регистър на засегнатите имоти за същите, по които се работи в момента.

Предвид гореизложеното е необходимо време за провеждане на всички изискуеми съгласно действащото законодателство процедури, което удължава срока на изготвяне на Доклада за оценка на съответствието на проекта. 

По точка четвърта от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за преразглеждане на решения във връзка със ЗДБРБ.

УС обсъди предложенията.

По т. 4 Управителният съвет на ПУДООС прие:
РЕШЕНИЕ ПО ДОГОВОР ЗА ФИНАНСИРАНЕ СЪС СРЕДСТВА ПО ЗДБ НА Р БЪЛГАРИЯ 2013 г.

№ 1. “Изграждане на сепарираща инсталация за битови отпадъци – Силистра“, община Силистра, област Силистра – по изключение  да бъде извършено разплащане на сума в размер до 383 182,84 лв. /включваща изпълнени СМР и доставка на машини/, която е в обхвата на вече одобрената сума за финансиране на проекта в размер на 998 019 лв., но изпълнените дейности са извън срока на договор № 9324/05.12.2013 г. и в съответствие с клаузите по договора.
Мотиви: Обект: „Изграждане на сепарираща инсталация за битови отпадъци – Силистра“, се изпълнява със средства от Държавен бюджет на Р България от 2010 г. до 2013 г. Обектът е приоритетен по Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 2009-2013 г. Анекс за промяна на срока по договора не е подписан по обективни причини.
ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ ПО ЗАКОНА ЗА ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ НА Р БЪЛГАРИЯ 2014 г.
№ 1. „Водоснабдяване и канализация на лесопарк „Росенец“ – зона Хижи - I етап“, община Бургас - УС потвърди отпускане на средства в размер на 1 000 000 лв., съгласно взето решение от УС на 05.03.2014 г.
Мотиви:  В ПУДООС е постъпило писмо от община Бургас с вх. № КАН-140315/25.09.2014 г., в което общината ни уведомява за процедурите по подготовка на документите за финансирането на обекта съгласно изискванията на ПУДООС.
РЕШЕНИЕ ПО ЗАКОНА ЗА ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ НА Р БЪЛГАРИЯ 

№1. Доклад от вр. и. д. Изп. директор във връзка с осигуряване на трансфер от ПУДООС към МОСВ за финансиране на договори за закриване на стари общински сметища към общини бенефициенти по бивша програма ИСПА.

УС прие по принцип да бъде осигурен финансов ресурс по сключените договори на 8 рекултивирани сметища в общините Созопол, Севлиево (Кормянско), Лом и Русе (5 сметища) в общ размер до 390 532 лв. и отпускане на средства в общо размер до 8 165 232 лв., за сключване на нови договори за строителство, строителен надзор, инвеститорски надзор и авторски надзор за оставащите 6 рискови сметища в районите на Дряново, Севлиево и Берковица по бивша ИСПА мярка 2000/BG/16/P/PE/002, които ще са необходими за реално разплащане на дейностите по изпълнение на проектите през 2015 г. 
Средствата в размер до 390 583 лв. да бъдат предоставени през януари 2015 г. чрез трансфер на Министерството на околната среда и водите от икономии по ЗДБРБ за 2014 г. при реализиране на обществени поръчки. 
Средствата в размер до 8 165 232 лв. да бъдат предвидени в списъка от обекти, включени в предложението за разпределение на трансфера от МОСВ към ПУДООС по Закона за Държавен бюджет на Р България за 2015 г. 

Мотив: Проект 2000/BG/16/P/PE/002 „Изграждане на пет регионални депа за твърди отпадъци в  България – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол”  ИСПА / КФ (Регламент 1164/94 на ЕС) и изпълнението на дейностите по рекултивация на старите общински депа в изброените общини е условие за успешното приключване на финансовия меморандум и избягване налагането на финансови корекции на Р България от страна на ЕС. Финансирането на този тип проекти е започнало през 2012 г. със средства по ЗДБРБ.
По точка пета от дневния ред „разни“ докладва Р. Георгиева. 

УС обсъди предложенията.

По т. 5 Управителният съвет на ПУДООС прие:
1. УС прие за информация - доклад от Вр. и. д. Изп. директор във връзка с правилността на начисляване на приходи и публични вземания установени и изискуеми от МОСВ, но постъпващи като средства и чрез трансфери по банковата сметка на  Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС):
В отговор на запитване от ПУДООС до Министерство на финансите с писмо изх.№ 92-00-194/21.08.2014г. МФ изказва становище, че при администратора (в случая МОСВ), които разполага с цялата първична информация, да се водят на отчет в МОСВ всички вземания по специалните закони за околна среда, наказателни глоби, санкции и наказателни лихви, с цел следене на постъпленията на приходите, а чрез трансфер от бюджета на МОСВ да постъпват в ПУДООС.
2. Доклад от Вр. и. д. Изп. директор във връзка с Доклад от Росен Асенов – главен секретар на Министерство на околната среда и водите с изх. № 95-00-1588/01.09.2014 г. за предоставяне на средства от ПУДООС на МОСВ за финансиране на дейности свързани с политика в областта управление на водите и политика в областта на управление на отпадъците и опазване на почвите.

УС прие да бъдат предоставени в границите на предвидената сума 6 000 000 лв. като целеви трансфер на МОСВ поетапно в Централно управление на Министерството на околната среда и водите, след получено в ПУДООС уведомително писмо от страна на МОСВ в кой период са им необходими средствата, както следва:

-  512 859 лв. за изпълнение на утвърдените дейности в програмите за стопанисване на минерални води по Закона за водите. 

- 324 881 лв. по политика в областта на управление на отпадъците и опазване на почвите, бюджетна програма „Интегрирана система за управление на отпадъците и опазване на почвите“. 

Мотиви: Одобрението е извършено по представения доклад с разчети на необходими разходи, изискан от УС на заседание от 01.08.2014 г.
РЕШЕНИЯ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ВЪПРОСИ

1. Доклад от Вр.и.д.Изп. директор за промяна в щатното разписание на една от наличната към настоящият момент щатна бройка на младши експерт в дирекция АПФО в щатна бройка старши експерт.

УС прие промяна в щатното разписание на дирекция АПФО -  намаляване с една щатна бройка длъжност „младши експерт“ и увеличаване с една щатна бройка длъжност „старши експерт“.

Мотиви: АПФО се нуждае от специалист за изпълнение на дейност, която е в съответствие с длъжностна характеристика за „старши експерт“.
УС предложи на следващо заседание да бъде внесен проект за изменение и допълнение на Вътрешните правила за работна заплата на служителите в ПУДООС, приети от УС на 18.09.2012 г. 

2. УС одобри отпускане на средства в размер до 9 000,00 (девет хиляди) лева с включено ДДС за сключване на договор за „Доставка на минерална/трапезна вода от фирма БК Горна Баня ЕООД“ за нуждите на  ПУДООС при МОСВ“.
Мотиви:  Доставката на минерална/трапезна вода се извършва във връзка със специфичните условия на работа в инсинератора (третиране на опасни болнични отпадъци), непрекъснат 24 часов режим на работа на инсталацията, както и за подобряване на условията на труда за всички служители в ПУДООС. Договорът е с фирма „БК Горна Баня“ ЕООД и изтича на 05.11.2014 г. Фирмата отдава безплатно уредите и се заплащат само консумираните количества минерална/трапезна вода.
3. Доклад от Вр. и. д. Изп. директор относно удължаване на срока на изпълнение на договор за предоставяне на услуга „Достъп до интернет и ТV“. 

УС прие удължаване на срока на договор за предоставяната услуга „Достъп до интернет и ТV“ от БТК ЕАД за срок от 24 месеца и сумата в размер до 13 000 лв.
Мотиви:  Услугата, предлагана от БТК ЕАД, удовлетворява нуждите на ПУДООС при изпълнение на дейността, относно цена, скорост и  качество на предлаганата услуга.
УС препоръча такъв вид предложения да бъдат внасяни за обсъждане с приложени 2 - 3 бр. оферти.

РЕШЕНИЯ ПО ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА

№ 1. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 3 402,00 (три хиляди четиристотин и два) лева с включено ДДС за „Профилактика и сервизно обслужване на лазерен прахомер DURAG модел D-R 300-40 ползван в инсинератора при ПУДООС-МОСВ“.

Мотиви: Без прилаганите дейности по поддръжка на лазерния прахомер не могат да бъдат контролирани и спазвани изискванията на Българското и европейско законодателство по контрол на емисиите. Ще се наруши унищожаването на опасни (инфекциозни) болнични отпадъци и ще има риск от разпространение на инфекции и зарази, както и изпълнението на нормативните изисквания на МОСВ, ИАОС, РИОСВ и европейските стандарти. На база на натрупания опит предвидената сума е достатъчна за поддръжката на лазерния прахомер за период от 3 години.

№ 2. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 3 876,00 (три хиляди осемстотин седемдесет и шест) лева с включено ДДС за „Сервизна поддръжка на мостов кран с товароподемност 8 тона в инсинератора при ПУДООС-МОСВ“.

Мотиви: Без прилаганите дейности по поддръжка на мостовия кран в  Инсинератора не може да се извърши в срок редовната профилактика и поддръжка на съоръженията (бойлер, филтър, пещ и механични съоръжения), което ще доведе до прекъсване/забавяне на процеса на профилактика и нормалната дейност на инсинератора, както и редовното обслужване на здравните заведения. Това ще наруши унищожаването на опасни (инфекциозни) болнични отпадъци и ще възникне риск от разпространение на инфекции и зарази, както и изпълнение на нормативните изисквания на МОСВ, ИАОС, РИОСВ и европейските стандарти. 

№ 3. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 6 936,00 (шест хиляди деветстотин тридесет и шест) лева с включено ДДС за „Доставка на специализиран дезинфектант 235 SSC-CHESTERTON използван в инсинератора при ПУДООС-МОСВ“.

Мотиви:  Прилаганият препарат се ползва задължително с оглед спазване на хигиенните и здравни норми и с оглед предпазване на служителите от рискове от зарази и заболявания. Съгласно здравните и хигиенни норми ползването на такъв препарат е задължително при работа с отпадъци, съдържащи патогенни и инфекциозни вещества, каквито се съдържат в опасните болнични отпадъци. На база на натрупания опит предвидената сума е достатъчна за доставка на дезинфектант 235 SSC-“CHESTERTON” за период до края на 2016 г.

УС направи препоръка предложенията за всички регулярни дейности, както на администрацията на ПУДООС, така и на инсинератора да бъдат включвани в годишния план за дейностите на ПУДООС, който се одобрява от УС в началото на всяка година. 
№ 4. УС одобри сключването на Анекс към договор 8780/09.01.2013г. за удължаване валидността на договора за доставка на дезинфектанти от фирма „Марс 4“ ЕООД за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ“ с текст:

1. „Удължава се валидността на договора до изчерпване на предвидените по него средства“.

2. „Останалите условия по договора остават непроменени“.

3. „Настоящият анекс влиза в сила от момента на подписването от двете страни и е изготвен в два еднообразни екземпляра“.
Мотиви:  Към момента по договора са усвоени 15 824,08 лева с включено ДДС и остават неусвоени 8 715,92 лева (към 15.09.2014г.). В срока на валидност на договора сумата няма да бъде усвоена съобразно с темповете и заявките направени до момента. 

За нормалната дейност на инсинератора при ПУДООС се използва специализиран дезинфектант в миялния агрегат в инсталацията. Препаратът се ползва за миене и дезинфекция на контейнерите от 240 литра, ползвани от ДНСД за събиране, транспортиране и временно съхранение на болничните отпадъци.
№ 5. УС одобри сключването на Анекс към договор № 8793/24.01.2013г. за удължаване валидността на договора за транспортни услуги с фирма „АЕС-Х“ ООД за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ“ с текст:

1. „Удължава се валидността на договора до изчерпване на предвидените по него средства“.

2. „Останалите условия по договора остават непроменени“.

3. „Настоящият анекс влиза в сила от момента на подписването от двете страни и е изготвен в два еднообразни екземпляра“.
Мотиви:  Към 15.09.2014г. остават неусвоени 9 864,00 лева с включено ДДС. В срока на валидност на договора сумата няма да бъде усвоена съобразно с темповете и заявките направени до момента. С оглед правомощията на УС на ПУДООС предлагаме към договора да бъде сключен анекс 

За нормалната дейност на инсинератора при ПУДООС има сключен договор № 8793/24.01.2013г. за обслужване на контейнер 8 м3 за превоз на дънна шлака от пещта. За целта се използват специализирани транспортни средства от общинската фирма „АЕС-Х“ ООД.

УС препоръча в договорите на инсинератора за доставки и услуги да бъде включена клауза със следния текст : „Настоящият договор се сключва за срок от ……….. (посочва се срок според нуждите) или до изчерпване на сумата по него, което от събитията настъпи първо.“
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ


СЪВЕТ   НА   П У Д О О С:









(Министър Св. Жекова)

ЧЛЕНОВЕ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ  СЪВЕТ:

1.                                    



2.                                





     (Вл. Дончев)



    


(В. Григорова)

3.                                    
 


4.


   
    


(Сърнела Митева )
            



(Д. Каменова)
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(Добрин Иванов)





(Р. Георгиева)   
PAGE  
1

