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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№4


Днес, 11.12.2014г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.

3. Предложения във връзка с усвояването на средствата от трансфера, предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2014 г.

4. Предложения във връзка с изпълнение на договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания".

5. Предложения за отпускане на безлихвени заеми и по договори за заем.

6. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  – Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  – Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 


г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на община Берковица; 


г-н Добрин Иванов – Изпълнителен директор на Асоциация на индустриалния капитал в България.


г-жа  – Ренета Георгиева – Вр. и.д. Изпълнителен директор на ПУДООС.
Отсъства:

г-жа Сърнела Митева – Висоцка – държавен експерт в отдел „Обществени поръчки и инвестиционни дейности, дирекция „Финанси и управление на собствеността“ при Министерство на финансите.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателят – Министър Ивелина Василева, която даде възможност за предложения по представения дневния ред. 
Вр.и.д. изп. директор на ПУДООС Р. Георгиева направи предложение за допълване на дневния ред по точка заеми с допълнително предложение.

След приемането на дневния ред, Председателят на УС даде думата на Вр. и.д. изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

Ренета Георгиева информира, че средствата за разпределяне са около 12 млн. лева. като обърна внимание, че част от предложенията ще бъдат реализирани през 2015г., след прехвърляне на преходния остатък. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на инвестиционни проекти.

УС обсъди всяко едно от предложенията.

По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
№ 1: Канализация с.Маринка, община Бургас – II етап“, област Бургас -  на община Бургас да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 715 704,30 лв. за довършване изграждането на канализационната мрежа на с. Маринка при условие:  Договор за финансиране да се сключи след получаване на положително становище от Дирекция „Управление на водите“ на МОСВ.

Сумата в размер на 35 847 лв. по договор № 8182/17.06.11г. за изграждане на канализационни отклонения, неотложно необходими към канализацията в района на „Рехабилитация на пътна инфраструктура”, Лот 9, път I – 9 „Бургас – Маринка – Звездец – Малко Търново”,  да се счита към предмета на проекта, одобрен за финансиране с решение на УС от  16.12.2010 г.   

Мотиви:  Канализационната мрежа на селото е частично изградена,  изгражда се и предстои да бъде завършена Пречиствателна станция за отпадъчните води.
 №2  : "Реконструкция на съществуващи азбестоциментови водопроводи в жк. "Дупница" и по улици "Пазарна" и "Родопи" с ОК №№ 685А-2014-2021, ул."Екзарх Йосиф" и ул."Родопи" с ОК №№ 2014-2010-2022, ул."Генерал Кирчев" с ОК №№ 2021-2022, гр.Дупница, в обхвата на проект "Съвременно пространствено оформление и подобряване на зелена градска среда на централна зона гр.Дупница" - на община Дупница, област Кюстендил, да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 309 314,95 лв. при условие: Договор за финансиране да се сключи след прецизиране на количествено-стойностната сметка и получаване на положително становище от Дирекция „Управление на водите“ на МОСВ.

Мотиви:  Проектът отговаря на критериите за финансиране - касае се за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансиран със средства от Европейския съюз.

Вр.и.д. Изп. директор представи на вниманието на УС информация за проектите, внесени при обсъждането на 05.03.2014г. по списъка за финансиране по ЗДБРБ 2014г. и отложени поради несъответствие с приетите критерии и приоритети. Р. Георгиева обясни, че това са 73 проекта, които не са в съответствие с приоритетите на ПУДООС одобрени от УС на 27.08.2013 г.,  но общините търсят финансиране.
След направено обсъждане и изказани становища относно възможности и източници за осигуряване на средства, УС реши на този етап да не се връщат 73-те заявления на вносителите, тъй като предстои обсъждане във връзка с трансфер от МОСВ към ПУДООС по ЗДБРБ 2015 г.
№ 3: „Реконструкция и разширение на канализационната и водопроводна мрежа на кв.Самара-3“, гр. Стара Загора -  УС отложи обсъждането на заявлението на община Стара Загора след прецизиране на количествено-стойностната сметка, представяне на становища от дирекция „Управление на водите“ при МОСВ и ГД ОПОС при МОСВ.

Мотиви:  Необходимо е наличие на становища от компетентните дирекции и изясняване на включените в количествено-стойностната сметка дейности.

№ 4 : „Благоустрояване на кв.21 – улици, ВиК, осветление, гр.Момчилград” - на община Момчилград, област Кърджали да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 200 755,62 лв. за изпълнението на улична канализация, и 86 331,08 лв.  за изпълнението на улични водопроводи. УС препоръча при завършване на изпълнението на проекта да бъде представена от страна на общината декларация, че изградените участъци са включени за отвеждане към ГПСОВ.
Мотиви: 
Проектът за канализация отговаря на критериите за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№5.  УС прие за информация, че Договор № 9928/06.08.2014г., сключен между ПУДООС и община Пещера на стойност до 232 440,86лв.  за “Доставка на гофрирани канализационни тръби от полипропилен (РР /DN/ 315мм, 400мм, 500мм, 600мм, 800мм SN8), тръби полиетилен висока плътност (HDPE 100/ ф200мм, ф160мм РN10 атм и фасонни части за изпълнение на канализационни колектори за обект: „Реконструкция и рехабилитация на ВиК мрежа в села Радилово и Капитан Димитриево и изграждане на ПСОВ в с.Капитан Димитриево, община Пещера, област Пазарджик, с подобекти, както следва:

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово – северна част и с.Капитан Димитриево, община Пещера;

Подобект: Строително – монтажни работи по изпълнение на реконструкция и рехабилитация на канализационна мрежа в с.Радилово–южна част, община Пещера“
се прекратява поради неизпълнение на клаузите по договора.
Мотиви: 

Община Пещера не е представила доказателства за извършена доставка, предмет на Договор № 9928/06.08.2014г., сключен между ПУДООС и община Пещера.

На местата определени като складове в селата Капитан Димитрово и Радилово, в които е следвало да се съхраняват доставените тръби съгласно Договор № 9928/06.08.2014г., в момента на проверката количествата тръби не са били в наличност. 

При проведената проверка на място Ръководителя на обекта и инвеститорския контрол на община Пещера посочват клонове и участъци от тях, по които според тях са положени доставените тръби по Договор № 9928/06.08.2014г. Посочените участъци се разминават с документите, представени в ПУДООС. Установени са несъответствия по клонове, по участъци от клоновете, както и дължини и диаметри.

№ 6: “Изграждане на канализационна мрежа на село Злокучене, община Септември“- 
УС потвърди препоръката в решение на УС от 26.09.2014г., а именно община Септември да внесе в ПУДООС заявление за отпускане на заем за средствата в размер на 83 638 лв., необходими за разплащане с изпълнителя за вече извършени СМР.

Мотиви: Осигуряване на възможност общината да се разплати с изпълнителя на обекта. Проектът не удовлетворява изискванията за отпускане на безвъзмездна помощ по приетите с решение на УС от 27.08.2013г. критерии за приоритетност, касаещи управлението на водите. Село Злокучене е с агломерация под 2 000 еквивалент жители, без изградена Пречиствателна станция за отпадъчни води. 

С разплащането на исканите от община Септември средства не се постига завършеност на обекта. 

По точка втора от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.

УС обсъди предложенията.

По т. 2 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
№1 : КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2015 г.”
1. УС прие от ПУДООС да бъдат отпуснати необходимите средства във връзка с провеждането на Национален конкурс „Чиста околна среда 2015 г.” в размер на 3 500 хил.лева. 

Средствата по предстоящата Кампания да бъдат разпределени по следния начин:

· За проекти на общини и кметства до 10 000 лв. с ДДС на обща стойност – 2 300 хил. лв.;

· За проекти на училища, детски градини и ОДК до 5 000 лв. с ДДС на обща стойност –  1 200 хил. лв.;

2. УС прие текст на поканите /Приложение 1 и 2/ и възложи на Изпълнителният директор на ПУДООС публикуването на същите, както и организирането на конкурса и провеждането му .

3. Обявата за конкурса с критериите за участие да се публикува на страницата на МОСВ, ПУДООС и в поне един национален ежедневник най-късно до 16 януари 2015 г.

4. Да се предвиди краен срок за изпълнение на дейностите по одобрените проекти – за Общини и Кметства до края на м. ноември 2015г., а за училища, детски градини, ОДК до края на м. Октомври 2015г.

УС уточни: В класирането няма да бъдат включвани проекти на Заявители /кметства, кметски наместничества, райони на общини, училища, детски градини и ОДК/, които са получили финансиране в Националната кампания „За чиста околна среда“ през 2013 г. и 2014 г. - ограничението не се отнася за общини, а за конкретните населени места, финансирани през предходните две години.
Мотиви: С реализацията на дейностите по Националната кампания „За чиста околна среда” 2015 г. ще се постигнат резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи залесяване и зацветяване на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтиране са детски и спортни съоръжения, подобряване на екологичната и естетична среда.  Ще се постигне формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у подрастващите. Кампанията ще допринесе за промяна към по-отговорно и дълготрайно отношение на младите към проблемите по опазване на околната среда, като ги ангажира с дейности повишаващи екологичното самосъзнание и култура.

№2 : НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ „ДА ИЗЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ ЗА ЕДИН ДЕН,,              2015 г.
УС прие по принцип:

1. На основание чл. 14, т. 3 и т. 9 от Правилника за устройството и дейността на Предприятието, УС на ПУДООС прие принципно решение за отпускането на сума в размер до 24 000,00 (двадесет и четири хиляди) лева с включено ДДС, необходими за закупуването и доставката на чувалчета за събиране на отпадъци и ръкавици за еднократна употреба за деня на кампанията за 2015 г.

2. На основание чл. 14, т. 3 и т. 9 от Правилника за устройството и дейността на Предприятието, УС на ПУДООС прие принципно решение за отпускането на сума в размер до 79 200,00 (седемдесет и девет хиляди и двеста) лева с включено ДДС необходими за поръчването, заплащането и разпределението на ваучери за дизелово гориво ( или бензин ).
УС препоръча при медийното отразяване на мероприятието, да фигурира информация за участието на МОСВ и ПУДООС като партньор в кампанията.

Мотиви : Целта на кампанията „Да изчистим България за един ден - 2015 г." е повишаване на екологичната култура и навлизане на съвременните тенденции в сферата на опазване на околната среда. С реализацията на дейностите по Националната кампания се цели постигане на резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи почистване на замърсени площи, ще се постигне повишаване на екологичното самосъзнание, формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у гражданите.

МОСВ и ПУДООС са партньори на Кампанията - 2012 г., 2013 г. и 2014 г. и продължаването на съвместните дейности и през 2015 г. допринася за устойчивостта на националния проект за почистване на страната ни с доброволен труд, който от своя страна способства за осъществяване политиката на МОСВ в областта на опазване и възстановяване на околната среда.
Б И О Р А З Н О О Б Р А З И Е

№ 3: “Ежегодна издръжка Спасителен Център за диви животни (рехабилитация, размножаване и връщане в природата на редки и застрашени видове), гр. Стара Загора за периода 2015г.” - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер на 253 480 лв. за осигуряване на издръжката на CITES Спасителен център – Стара Загора” за период от 12 месеца.

Мотиви: Спасителният център за рехабилитация и размножаване на редки видове на СНЦ „Зелени Балкани” е практически единственият спасителен център, който понастоящем работи в пълен капацитет и е заслужил доверието Министерството и неговите регионални структури. Освен да подпомага усилията на страната да изпълнява задълженията си по Конвенция по международната търговия със застрашени видове от дивата флора и фауна (CITES), центърът активно работи и по опазването на защитените видове от българската фауна. В тази си роля той подпомага активно РИОСВ в тяхната работа по прилагането на закона за биологичното разнообразие. Значението на ЦРРРВ – Ст. Загора се вижда и от получените отчети от РИОСВ с отчитане по чл. 39 от ЗБР, като всички български видове птици, нуждаещи се от лечение и възстановяване, се разпореждат от РИОСВ за лечение в ЦРРРВ – Ст. Загора.

По точка трета от дневния ред Р. Георгиева докладва молба от община Ардино,   с която се иска неусвоени средства от трансфера, предоставен на ПУДООС по ЗДБРД за 2014г. за проект „Водоснабдяване на група населени места от местността "Догру", кметство Долно Прахово, община Ардино - клон с. Горно Прахово и с. Башево“, да бъдат пренасочени за друг обект (извън списъка от 05.03.14г.)  на същата община. 
По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
Потвърждава решението си от 05.03.2014г.: В случай, че след провеждане на тръжните процедури за избор на изпълнител по одобрените проекти за финансиране със средствата по ЗДБРБ 2014г., има освободен финансов ресурс, то към списъка на одобрените за финансиране проекти  автоматично следва да бъде прибавен резервен проект (Приложение 1 от Протокол №1 от 05.03.2014г. ).
По точка четвърта от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения във връзка с изпълнение на договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания"

УС обсъди предложенията.

По т. 4 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
1. Доклад от вр. и. д. Изп. директор във връзка с изпълнението на  сключен договор     № 9303 от 17.10.2013г. за изпълнение на проект:“ Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци на град Елхово“. 
УС на ПУДООС прие принципно решение за удължаване срока за финансиране на проект “Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци на град Елхово“, при следните условия: общината да декларира необходимият срок за изпълнение на обекта и да се изменени чл. 6, ал. 1 от Договор 9303/17.102014г. (размера на сумата на финансиране), като се приспадне наложената неустойка за забава в размер до 10 % в съответствие с договора за строителство.

Мотив: Община Елхово информира ПУДООС, че за забавата в изпълнението на отделните видове СМР на изпълнителя ще бъдат предявени дължимите, съгласно чл. 20 от договора за строителство, неустойки в размер на 10% от стойността на СМР. Изпълнителят заявява категорично намерение да продължи изпълнението на обекта. Община Елхово настоява за успешно финализиране изпълнението на рекултивацията на депото за битови отпадъци. Изпълнението на проекта е важно за постигане на целите по договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания".
2. Доклад от вр. и. д. Изп. директор във връзка с взето от УС принципно решение за отговорността от 19.12.2013 г., приложено към финансова корекция от ГД ОПОС по сключен договор № РД-55-232 от 07.05.2012г., между Столична община и обединение „Закриване на депо Долни Богров“ за изпълнение на проект : „Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци – с.Долни Богров“.
УС прие по изключение да бъде понесена споделена отговорност: 50/50 за община/ПУДООС за наложена финансова корекция в размер на 10% по сключените договор между Столична община и обединение „Закриване на депо Долни Богров“ за изпълнение на проект : „Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци – с. Долни Богров“.
Мотиви: Проектът е стартирал в изпълнение на ПМС 209 от 20.08.2009 г. и на по-късен етап е  включен за финансиране по „ОПОС 2007 – 2013“ и договорът за избор на изпълнител е подписан преди сключването на договор между ПУДООС и МОСВ по проект № DIR -51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, които не отговарят на нормативните изисквания“, с оглед на което няма предварителен контрол по документацията на общината нито от ПУДООС, нито и от МЗ на ОПОС, но в комисията е имало представител на ПУДООС.  Финализирането на проекта е важно за изпълнение на целите по договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания".
Завършването на обект „Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци – с. Долни Богров“ има отношение към две наказателни процедури на ЕС, касаещи третиране на битовите отпадъци.
По точка пета от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на безлихвени заеми и по договори за заем.

УС обсъди предложенията.

По т. 5 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
№1 „Изграждане на система по събиране и транспортиране на битовите отпадъци в община Карнобат до Претоварна станция за отпадъци - Карнобат” - на Община Карнобат, област Бургас да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 360 000 лв., при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Oбщина Карнобат е включена в проектно предложение по Процедура № BG161PO005/10/2.10/05/18 “Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Бургас” за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 “Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъците”  на Оперативна програма “Околна среда 2007-2013г.” Предвидените в това проектно предложение мерки ще осигурят изпълнение на изискванията на законодателството по управление на отпадъците.

№2 „Закупуване на контейнери за събиране на битови отпадъци с цел подобряване на системата за управление на отпадъците и околната среда в населените места на община Лесичово” - на Община Лесичово, област Пазарджик да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 60 000 лв., при следните условия: до две години гратисен период и до три години срок на възстановяване.

Мотиви: Настоящият проект е заложен, като приоритет в “План за действие за 2014г. към Програмата за управление на дейностите по отпадъците на община Лесичово“.

№3 „"Шредираща линия за производство на модифицирано гориво от отпадъци / RDF/" в УПИ Ш-5,8, м-ст „Чакмак баир", землището на с.Езерово, община Белослав” – УС отклони заявлението на Екоинвест Асетс АД, гр. Варна за отпускане на безлихвен заем.

Мотиви:  Част от документите не отговарят на изискванията на ПУДООС, т.к. са разписани от лице, за което няма представени документи, от които да е видно представителната му власт. Опитът на ПУДООС по възстановяване на вече предоставени заеми на юридически лица и последвалите съдебни дела, изискват увереност за финансовото състояние на заявителите. Високата задлъжнялост на „Екоинвест Асетс АД“, гр. Варна, се счита за висок риск за вземане на решение за предоставяне на безлихвен заем от ПУДООС. Приходите от погасителни вноски от заемите, които представляват финансов ресурс за предоставяне на нови заеми са недостатъчни.  
РЕШЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ДОГОВОРИ ПО ЗАЕМ

№1 : Закупуване на поземлен имот с идентификатор 17395.228.8 по кадастралната карта  и кадастралните регистри на гр. Гоце Делчев, находящ се в гр. Гоце Делчев, общ. Гоце Делчев, обл. Благоевград, местност „Заемджиков чифлик/Мочура с площ от 9 949 кв.м., съгласно заповед №РД49-378 от 17.09.2012г., издадена от министъра на земеделието и храните, за изграждане на ПСОВ на гр. Гоце Делчев по проект “Рехабилитация на водоснабдителна и канализационна мрежа на гр. Гоце Делчев с изграждане на ПСОВ“
УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  №8742 от 16.10.2012г., с който приема искането на заемополучателя за анексиране на т.2.3.“д“, а именно:

Приемане на нов погасителен план /Приложение №3 към договора /, с който да бъде удължен гратисният период с една година и плащането  на първата погасителна вноска  да е на 15.12.2015 г., с 12 равни погасителни вноски с размер 35 312,40 лева и  краен срок на погасяване на заема /последна погасителна вноска/ - 15.11.2016 г. 

Анексът да бъде сключен след представяне на нов запис на заповед, издаден като обезпечение по договора за заем, със срок на предявяване един месец след последната погасителна вноска от новия погасителен план.

Мотиви:


Първоначалните  предвижданията на Община Гоце Делчев предоставеният от ПУДООС финансов ресурс като безлихвен заем да бъде възстановен от получени средства от ОПОС. 


Община Гоце Делчев мотивира искането си с Решение №338/07.02.2013г. на ръководителя на УО на ОПОС, с което проектът “Рехабилитация на водоснабдителна и канализационна мрежа на гр. Гоце Делчев с изграждане на ПСОВ, е одобрен за финансиране, в т.ч. и разходите за закупуване на земя, платими със заем от ПУДООС, но само в случай на осигурено финансиране по ОПОС за програмен период 2007-2013г.. В същото Решение е записано, че при липса на финансиране по „ОПОС 2007-2013“ и възможност съгласно нормативната уредба да бъде предоставена безвъзмездна помощ от Кохезионния и/или структурните фондове на ЕС за програмен период  2014 -2020 г., след допълнителен преглед по отношение на обхвата на проекта и допустимостта на разходите. 


Към настоящия момент община Гоце Делчев все още не е подписала договор за БФП с УО на ОПОС и очаква финансиране в следващия програмен период.

 
Това води до невъзможност издължаването на безлихвения заем да се осъществи съгласно договорените срокове и налага удължаване на гратисния период, и актуализация на погасителния план на договор № 8742 от 16.10.2012 г.
 №2 : Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – I етап, община Созопол”, област Бургас с подобекти:  
1. Подобект: КПСт „ Пристанище” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

2. Подобект: „Колектор „крайбрежен” (от СРШ(ОК8) на ул. „Морски скали” до КПСт „Пристанище”) и Колектор „Провлака” (от съществуващ канал (ОК205) на ул.” Хан Крум” до КПСт „Пристанище”; 

3. Подобект: КПСт „Хармани” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

4. Подобект:Довеждащ колектор „Созопол” (от изливна шахта на напорни тръбопроводи от КПСт „Пристанище” и КПСт „Хармани” до ПСОВ „Созопол”); 

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем              № 8807 /05.03.2013 г., с  който приема искането на заемополучателя за анексиране на т.2.3.“е“, а именно:

· Приемане на нов погасителен план /Приложение №3 към договора / с първо плащане  на 15.05.2015г., 7 равни погасителни вноски с размер 1 114 112,68 лв. /един милион сто и четиринадесет хиляди сто и дванадесет лева и 0,68 лв./ и краен срок на погасяване на заема - 15.11.2015г.

Мотиви:


Безлихвеният заем по силата на договор №8807/05.03.2013г. е предоставен на община Созопол като съфинансиране по „ОПОС 2007-2013“. Възвращаемостта на средствата на ПУДООС съгласно т.2.3. буква „ж“ от договора за заем се предвижда след възстановяване на същите от оперативната програма.


Сериозното забавяне във времето и извършването на частични възстановявания, поради блокиране на средства по Оперативната програма, поставя Община Созопол /в качеството си на бенефициент по ОПОС/
 в невъзможност да изпълнява приетия погасителен план съгласно договора с ПУДООС.


 От друга страна кризата с обслужващата банка /Корпоративна търговска банка/, в която е извънбюджетната сметка на община Созопол, довежда до блокиране на   5 728 213,71 лв. – средства, с които към момента общината не може да извършва разплащания.


Поради горепосочените обективни обстоятелства се налага преразглеждане на погасителните вноски без да се нарушава крайният срок на изплащане на заема.

По точка шеста разни от дневния ред докладва Р. Георгиева.

УС обсъди предложенията.

По т. 6 Управителният съвет на ПУДООС прие: 
1. Доклад от вр. и. д. Изп. директор във връзка с необходимост от осигуряване на средства за одитиране и заверка на годишния финансов отчет за 2014г. на ПУДООС от дипломиран експерт – счетоводител.

УС прие по принцип осигуряване на средства до 9 000лв. за сключване на договор за заверка на Годишният финансов отчет на ПУДООС за 2014 г. Разплащането да се извърши през 2015 г. и средствата да бъдат включени в параграф „Външни услуги” в административните разходи за 2015г. 

Мотиви: При участие от страна на ПУДООС в обществени поръчки по смисъла на ЗОП е необходимо на годишния счетоводен отчет за 2014г., да бъде извършена одиторска проверка и заверка от дипломиран, независим експерт счетоводител.

2. Доклад от вр. и. д. Изп. директор във връзка с необходимост в началото на 2015г. да бъде осигурена сума в размер до 248 765 лева, за възнаграждения за строителен надзор по договори на Министерство на околната среда и водите по бюджетна програма „Интегрирана система за управление на отпадъците и опазване на почвите“.

УС прие по принцип сума в размер на 248 765 лева за строителен надзор по договори на Министерство на околната среда и водите по бюджетна програма „Интегрирана система за управление на отпадъците и опазване на почвите“ да бъде предоставена през 2015 г. на МОСВ, при спазване на изискванията по чл. 112, ал. 3 и 4 от Закона за публичните финанси и след получено в ПУДООС уведомително писмо от страна на МОСВ в кой период са им необходими средствата.
Мотиви: Извършването на разходите е необходимо за изпълнението на сключени договори за СМР по публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите“ както следва:

1. „Закриване и рекултивация на депо за ТБО на гр. Килифарево, Община В. Търново“.
2. „Закриване и рекултивация на депо за ТБО на гр. Дебелец, община В. Търново“.
3. „Закриване и рекултивация на депо за отпадъци на територията на община Поморие“.
4. „Рекултивация на старо сметище Мездра – с. Брусен“.
5. „Рекултивация на депо за твърди битови отпадъци /ТБО/ гр. Ботевград“.
РЕШЕНИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА

1. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до (19 572,80 лева без ДДС) 23 487,36 лв. с ДДС за сключване на договор за доставка на 130 броя филтърни ръкави тип PTFE , Poliimide needlefelt с дължина 4000мм и диаметър 142мм за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ.

Мотиви: Филтърните ръкави осигуряват 97% от очистващата способност на инсинератора и чрез него се осигурява спазването на Българските и европейски норми за изпусканите в атмосферата газове от стационарни инсталации за третиране на отпадъци. Ръкавите осигуряват пречистване от твърди частици (прах) в димохода, като задържат всички с размер над 40 микрона, което осигурява изпълнението на всички норми за замърсяване от неподвижни източници. Доказателство са извършваните периодични (включително тестове за диоксини) и непрекъснати измервания които са в границите на предвидените законови норми

2. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до (16 768,00 без ДДС) 20 121,60 лв. с ДДС  за сключване на договор за годишно обслужване и части за дизеловите горелки Weishaupt за нуждите на инсинератора при ПУДООС-МОСВ“.

Мотиви: Дизеловите горелки осигуряват необходимите температурни режими на инсталацията и са основен агрегат при третирането на отпадъците при спазване на изискването отработените газове да бъдат вторично третирани при температура от 11500С за период от 2-3 секунди за постигане на пълно унищожаване на биологичния състав съдържащ се в отпадъците. Горелките дават 100% сигурност за постигане на тези параметри и спазването на Българските и европейски норми за работа на неподвижни инсталации за третиране на отпадъци. 

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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