МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№1

Днес, 26.02.2015г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане и приемане на отчета за дейността на ПУДООС за 2014г.

2. Обсъждане и приемане на бюджет и план за дейността на ПУДООС за 2015г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2015г. от ПУДООС.

3. Обсъждане на списък от предложения по заявления на общини за включване за финансиране по ЗДБРБ 2015г.

4. Предложения за актуализация на основен и резервен списък, във връзка с изпълнение на договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания".

5. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.
6. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.
7. Предложения по заявления за безлихвени заеми.
8. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 


г-жа Илияна Павлова – гл. експерт в център „Чиста индустрия“ на Българска Стопанска Камара;

г-жа – Ренета Георгиева – Вр. и. д. Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от председателя - Министър Ивелина Василева. След приветстване на новите членове на УС и целия състав, Министър Ивелина Василева даде възможност за предложения по дневния ред. След приемането му, Председателят на УС даде думата на Вр. и.д. Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва отчета за дейността на ПУДООС за 2014г. 
Ренета Георгиева представи отчета за дейността на ПУДООС за 2014г., като започна с информация за постъпленията. Посочи общ размер на приходите в размер на 127 799 496 лв., след което даде подробна информация за приходите по конкретни закони и направи коментари относно причините за увеличението или намалението им.

Като цяло констатира увеличение на приходите през 2014г. спрямо 2013г. в размер на 69 421 697 лв.
Относно направените разходи от ПУДООС през 2014г., Вр.и.д. изп. директор посочи общо средства в размер на 46 025 769 лв. и даде информация за извършените преводи на МИЕ и МОСВ, съгласно ЗДБРБ на постъпилите средства от продажба на квоти за емисии от парникови газове.
Информира за размера на наличните по банкова сметка на БНБ средства към 31.12.2014г. в размер на 141 162 590лв., които са прехвърлени за финансиране на екологични проекти и дейности през 2015г. 

Р. Георгиева направи подробно разяснение на разпределението на направените разходи, както следва:

- в зависимост от направлението на разходване: за инвестиционни проекти - 70,22 %, неинвестиционни проекти - 10,49%,  административни и трансфер на МОСВ;
-  по типове проекти: по договор с ОПОС; по ДБ на РБ; по ШБПС /БШПС/; Национална схема за зелени инвестиции; дейности по общ ред на ПУДООС;

-  по политики и програми.

Вр.и.д. изп. директор отчете дейността по дирекции, като обърна внимание на същественото в дейността на всяка от дирекциите: ФЕПД, АПФО и ДНСД. 

УС обсъди представената информация в отчета на Предприятието за 2014 г., направи коментари и препоръки:

· при описване на разходите да се прави номериране по политики, за да бъдат ясно разграничени, като не счете за необходимо описване на всички договори;

· представяне обобщено в табличен вид направените през отчетния период приходи и разходи;
- вписване като приложения към отчета на ПУДООС Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2014г. и Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2014 г., които се предоставят на УС за информация.

Вр.и.д.изп. директор представи на вниманието на УС отчет в табличен вид за изпълнението на проектите за рекултивация на депа за битови отпадъци, неотговарящи на нормативните изисквания и изпълнението на обектите по Закона за държавния бюджет за Р България за 2014г. 

По запитване на представителя на МФ относно провизорни вземания, Р. Георгиева разясни процедурата за получаване на информация от МОСВ. 

По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие отчета за дейността на ПУДООС за 2014г. и приложените към него: Годишен доклад за дейността по „Вътрешен одит“ в ПУДООС;  Годишен доклад по дейността „Инспектор“ в ПУДООС;  Годишен доклад за дейността на „Финансов контрольор“; Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2014 г. и Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2014г.
По точка втора от дневния ред Р. Георгиева докладва плана за дейността на ПУДООС за 2015г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2015г. от ПУДООС.

Вр.и.д. изп. директор представи на вниманието на членовете на УС обяснителна записка за приходите и разходите по предстоящата дейност на ПУДООС за 2015г., план за 2015 г. за разпределение на бюджета по приходи и разходи на Предприятието и плана за разпределение на сумите за финансиране на дейности на МОСВ и Регионалните структури на МОСВ за 2015 г. , получавани чрез трансфера от ПУДООС към МОСВ по смисъла на ЗДБ за 2015г. в размер на 6 млн. лева. 


Вр.и.д. изп. директор направи анализ на плануваната приходна част с подробно описание по параграфи и видове закони. Направи анализ на трансферите и анализ на плануваната разходната част по приоритети и политики, обърна внимание на таблично представените планувани приходи и разходи.

Р. Георгиева представи плана за провеждане на обществени поръчки през 2015г. от ПУДООС, като посочи, че към него са включени и плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП. 


Председателят на УС обърна внимание за спазване на изискването за събиране на три оферти за случаите на доставки и услуги, за които не е необходимо провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП.

Р. Георгиева разясни, че когато се касае за доставки и услуги за нуждите на инсинератора се изискват три оферти за всички случаи, за които е възможно.

По т. 2 УС прие план за дейността на ПУДООС за 2015г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2015г., ведно с плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.

По точка трета от дневния ред Р. Георгиева представи информация за постъпилите в ПУДООС заявления за финансиране на екологични обекти, чрез средствата, отпуснати на ПУДООС по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2015г. в размер на 40 млн. лева. 
УС направи обсъждане по всяко от предложенията по т. 3 и прие списък на проекти за финансиране със средства от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2015г.  в размер до 40 млн. лева ( Приложение 1 ).
Във връзка с Решение на УС от 26.09.2014 г. за изпълнение на целите по Мярка 2000/BG/16/P/PE/002 “Изграждане на пет регионални депа за битови отпадъци – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол” УС взе решение сумата в размер на 8 165 352 лв. за сключване на нови договори за строителство, строителен надзор, инвеститорски надзор и авторски надзор за оставащите 6 рискови сметища по бивша ИСПА (включени в Приложение 1) да бъде предоставена чрез трансфер на Министерството на околната среда и водите от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2015г.  
Беше направено разпределение на средства на общ размер 38 216 814 лв.
УС реши: При реализиране на икономии от провеждането на обществените поръчки на одобрените по приложение 1 проекти, да бъде направено обсъждане за включване на проекти (след пълното им окомплектоване) от резервен списък, както и нужния финансов ресурс за следващ период за проектите по Публичната инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите“.

По точка четвърта от дневния ред Р. Георгиева представи предложения за актуализация на основен и резервен списък, във връзка с изпълнение на договор №DIR -51222031-С001 за безвъзмездна финансова помощ по „Оперативна програма Околна среда 2007-2013г.“, съ-финансирана от Европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейския съюз за проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания".


Вр.и.д. изп. директор докладва на УС, че са реализираните икономии вследствие на проведени обществени поръчки в размер на 655 449.83 лв.

УС прие предложената актуализация на стойностите на включените проекти за закриване и рекултивация  на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания, в основен списък на проект № DIR-51222031-1-173 с бенефициент ПУДООС по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.”. Актуализацията  включва изменения в крайните стойности на внесените проектни заявления от общините, които са  резултат от процеса на отстраняване на забележки и коментари от процеса на предварителен контрол на заявленията от страна на ПУДООС и дир. „ УООП „ на МОСВ . Така приетата актуализация не променя общата стойност на одобреният на 14.12.2012 г.  основен списък с проекти за изпълнение  от ПУДООС на обекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209/ 2009г., на проект № DIR-51222031-1-173, който ПУДООС представи и защити пред Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.”. 

УС прие предложената актуализация на стойностите на включените проекти за закриване и рекултивация  на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания, в резервния списък на проект № DIR-51222031-1-173 по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.”  


УС обсъди предложенията за прехвърляне от основен в резервен списък на проекти: на Община Белица за „Затваряне и рекултивация на старо депо за ТБО-Белица“; Община Павел Баня за „Закриване на старо депо за ТБО гр. Павел Баня“; Община Котел за „Рекултивация на същ. общинско депо за ТБО, Котел“ и Община Първомай за „Рекултивация и закриване на старо общинско депо в землището на кв. Дебър, Първомай“. 

УС взе решение от основния списък на проект № DIR-51222031-1-173  „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” да отпаднат проектите на общини Павел Баня, Котел, Белица и Първомай и да се прехвърлят в Резервния списък.

Мотив: Прехвърлянето на проектите на Община Павел Баня, Община Котел и Община Първомай се налага, поради напредване на срока за приключване на договора по ОПОС и становище от ГД - ОПОС, че няма възможност рекултивацията на имоти - държавна собственост да бъде счетено за допустима за финансиране дейност по договор №DIR -51222031-С001 и извършените разходи да бъдат възстановени на ПУДООС.
Прехвърлянето на проекта на Община Белица се налага във връзка с напредване на срока за приключване на договора по ОПОС и обстоятелството, че проекта на общината ще се препроектира, с оглед на което е необходимо да премине отново съгласувателни процедури.


УС обсъди прехвърляне от резервен в основен списък на проектите за закриване е рекултивация на общински депа за ТБО и взе следните решения:

Прехвърлянето се извършва по следните критерии: степен на готовност на отделните проекти, постигане на индикаторите за цялостно изпълнение на проекта по ОПОС 2007 – 2013г., съгласно договор № DIR-51222031-1-173 (рекултивирани и озеленени минимум 1 620 декара общински терени, на чиито площи са се намирали депата за ТБО; рекултивиране и закриване на минимум 37 броя общински депа ) и наказателна процедура от ЕС срещу Р България за неизпълнение на законодателството на ЕС в областта на управление на отпадъците съгласно чл. 14  от Директива 1999/31/ЕО.


УС прие от резервния списък на проект № DIR-51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” да се прехвърлят в основния списък проектите на общини Нови Пазар, Димитровград и Балчик.

Мотив: С предложената промяна ще се изпълни проект "Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци, на територията на Република България, които не отговарят на нормативните изисквания"  и като краен ефект ще бъде постигнато намаляване на негативното въздействие върху компонентите на околната среда: почви, атмосферен въздух, повърхностни и подземни води; ще бъдат намалени рисковете за човешкото здраве в общините с рекултивирани депа; ще бъде подобрена жизнената среда на населението на територията на общините, извършили рекултивация на старите си общински депа за ТБО; ще бъдат рекултивирани заложените по договора площи и ще се изпълнят заложените по договора параметри.

Проектите от резервния списък, които ще бъдат прехвърлени в основния такъв на проект № DIR-51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” са с висока степен на готовност съгласно Вътрешните правила на ПУДООС за провеждане на процедури по администриране на проекти за закриване и рекултивация на общински депа за битови отпадъци, по реда на ПМС № 209 от 20 август 2009г. и действащата нормативна база и общата им стойност не надвишава сводния финансов ресурс на основния списък, получен от реализираната икономия вследствие на проведените обществени поръчки по реда на ЗОП и след отпадането на проектите на общини Павел Баня, Котел, Белица и Първомай.

По т. 4  УС прие по проект № DIR-51222031-1-173  „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания”:
· Актуализиран основен списък -  приложение 2; 
· Актуализиран резервен списък - приложение 3.
По точка пета от дневния ред Р. Георгиева представи предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти, получени в ПУДООС по общия ред за финансиране, чрез средства от собствените приходи на  Предприятието.
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 5 и прие следните решения :

УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№ 1: „Изграждане на водопроводна и канализационна мрежа в кв.”Кулата“ и кв.“Крайречен“ в гр.Казанлък“ – на община Казанлък, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 329 738,20 лв.
Мотиви:  Проектът за канализация отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.
№ 2: „Реконструкция и разширение на канализационната и водопроводна мрежа на кв. Самара - 3“, гр. Стара Загора –  УС принципно подкрепя реализацията на проекта. За реализация на I етап на проекта, на община Стара Загора, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до  2 904 000,00 лв.

Мотиви:  Проектът за битовата и смесената канализация отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№ 3 : „Вътрешна водопроводна мрежа на село Башево, община Ардино“ – на община Ардино, област Кърджали да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до  228 940.16 лв.
Мотиви: С реализацията на предлагания проект ще се завърши водоснабдителната система за с. Башево и на населението ще се осигури нормално водоснабдяване.

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ

№1: “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“ – на община Смолян, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 984 411,75лв.  

Договор за финансиране да се сключи след представяне на всички необходими документи.

Мотиви: Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24-те нови регионални депа по ОП „Околна среда 2007 – 2013г.“.

По точка шеста от дневния ред Р. Георгиева докладва предложенията за финансиране на неинвестиционни проекти.

Изпълнителният директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. УС обсъди всяко от предложенията. 
По т. 6.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

№ 1: “Подготовка на номинирането на 4 моделни територии за биосферни резервати. Съфинансиране към проект „Нов поглед към биосферните резервати“, подаден за одобрение към Програмата за консултативна помощ за опазване на околната среда в страните от Централна и Източна Европа, Кавказ и Централна Азия към Федералното Министерство на околната среда, опазването на природата, строителството и ядрената безопасност на Германия“ – на Българска Фондация Биоразнообразие да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до  40 000 лв. 
Мотиви: Бисферните резервати са обекти, които се обявяват по Програмата „Човекът и биосферата“ на ЮНЕСКО (Програмата) по предложение на държавите-членки. 

Съгласно Севилската стратегия в съвременните биосферните резервати освен зони за строга защита вече се обособяват и буферни зони, както и зони, в които се поощрява прилагането на устойчиви практики, гарантиращи икономическо развитие на съответните региони и опазване на природата в тях.
България се присъединява към Програмата “Човекът и биосферата” (МАВ) през 1977г., обявявайки 16 обекта, с което се превръща в една от страните с най-представителните мрежи от биосферни резервати в Европа. Всички български биосферни резервати са „строги резервати“ с режими на защита, които не позволяват осъществяването на дейности, свързани с устойчиво ползване на природни ресурси, т.е. не се прилага изискуемата функция за устойчиво развитие. 

На 25-то заседание на Междунарония координационен съвет по Програмата “Човекът и биосферата” е взето решение за прилагането на 3-стъпкова стратегия (Exit Strategy), с която се поставят конкретни срокове пред държавите за предприемане на действия.

Във връзка с горното Секретариатът на ЮНЕСКО е приканил България да изпълни задълженията си като съвмести своите биосферни резервати с изискванията на Севилската стратегия или съответно направи постъпки за изключване от световната мрежа на тези от старите си биосферни резервати, за които се счита, че нямат потенциал да отговорят на тези изисквания.

Секретариатът на ЮНЕСКО е определил месец септември 2016г. като краен срок в рамките, на който държавата може да внесе номинации за съвместяване на своите обекти със съвременните изисквания и след който всички стари биосферни резервати ще отпаднат от Световната мрежа по служебен път.

Успешното изпълнение на проекта ще позволи на МОСВ и Националният комитет „Човекът и биосферата” да изпълнят ангажиментите на България към ЮНЕСКО за ревизия на мрежата от биосферни резервати чрез изготвяне на 4 номинационни формуляра до септември 2016 г. 

№2: ЕкоФестивал „Зелените идеи в действие“ – 2015г. – на  Фондация “Тайм – Екопроекти” -  да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 111 800 лв. 
Мотиви: В рамките на екологичния ЕкоФестивал „Зелените идеи в действие“ – 2015г., двете основни цели на проекта – да запознае широката общественост с конкретни добри практики за опазване на околната среда и да създаде модел за надграждане на образованието в областта на екологията под формата на Еко-академия, съответстват на приоритетите на МОСВ за информираност на обществото и създаване на устойчив модел за отговорно поведение към околната среда. „УзанаПолянаФест“ се организира вече четири поредни години и има широк обществен отзвук и консолидира усилията на инст, итуции, бизнес структури, НПО, учебни заведения, които са основните таргет-групи за постигане на комуникационните цели на МОСВ.
№3:  За дейността на Група за бързо реагиране /ГБР/ при нападения от мечки, функционираща към Регионалната инспекция Смолян - да бъдат преведени средствата в размер на 34 200 лв. на МОСВ като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на РБългария. 
Мотиви: В Рило – родопския район са регистрирани най- много щети причинени от защитения вид – кафява мечка, поради което е важно продължаването на активната дейност на Група за бързо реагиране /ГБР/ към РИОСВ – Смолян, чиято дейност е една от най-ефективните за постигането на хармонично съжителство между хората и мечките.
По точка седма от дневния ред Р. Георгиева представи за обсъждане предложения по заявления за безлихвени заеми и решения по договори за заем:

Управителният съвет обсъди всяко от предложенията.
По т. 7.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

№1: „Закупуване на нова сметосъбираща и сметоизвозваща техника “ – на община Брацигово, област Пазарджик - да бъде отпуснат безлихвен заем в размер на 336 920 лв. за закупуване на нова  сметосъбираща и сметоизвозваща техника, при следните условия: 
· Срок на заема 5 години – гратисен период до 2 год.

· Срок за възстановяване на средствата до 3 год.

Mотиви: Инвестиционното намерение съответства на Националния план за дейностите по управление на отпадъците 2014 – 2020г. (Чиято основна цел е да допринесе за устойчивото развитие на България чрез прилагане на интегрирана рамка за управление на отпадъците, която да доведе до намаляване на въздействията върху околната среда, причинени от образуваните отпадъци , подобряване на ефективността на използване на ресурсите  и тнт.)

№2: „Закупуване на специализиран автомобил за сметосъбиране и сметоизвозване във връзка с усъвършенстване на системата за организирано събиране и транспортиране на ТБО от населените места в община Садово“ – на община Садово, област Пловдив да бъде отпуснат безлихвен заем в размер на 90 000 лв. за закупуване на специализиран автомобил за сметосъбиране и сметоизвозване, при следните условия: 
· Срок на заема 5 години – гратисен период до 2 год.

· Срок за възстановяване на средствата до 3 год.

Мотиви: Инвестиционното намерение съответства на Националния план за дейностите по управление на отпадъците 2014 – 2020г. (Чиято основна цел е да допринесе за устойчивото развитие на България чрез прилагане на интегрирана рамка за управление на отпадъците, която да доведе до намаляване на въздействията върху околната среда, причинени от образуваните отпадъци , подобряване на ефективността на използване на ресурсите  и тнт.)

№3: Във връзка с Тристранното рамково споразумение от 07.12.2012г. сключено между ПУДООС, НДЕФ и МФ, което задължава ПУДООС да предоставя на НДЕФ мостово финансиране на проекти за зелени инвестиции, реализирани от публични бенефициери. 

Управителният съвет  на ПУДООС одобрява списъка с проекти, предложени за включване от НДЕФ в Национална схема за зелени инвестиции. Необходимата субсидия в размер до 5 103 873,35 /пет милиона сто и три хиляди осемстотин седемдесет и три и 0,35/ лева за реализацията на одобрени от УС на НДЕФ и австрийската страна проекти по НСЗИ да бъде предоставена от бюджета на ПУДООС под формата на временни средства (безлихвени заеми) на НДЕФ за изпълнение на проектите включени в Приложение 4, като впоследствие бъде възстановена със средства от специалната извънбюджетна сметка съгласно утвърдените от Министерството на Финансите „Правила за управлението, разходването и отчитането на средствата от продажбата на ПЕЕ“, съгласно чл. 142 от ЗООС и подписаното Тристранно рамково споразумение ( МФ , НДЕФ и ПУДООС ) от 07.03.2012 г.

Мотиви: За периода 2012г. -2014г. чрез мостово финансиране от ПУДООС успешно са финансирани и реализирани 42 проекта на обща стойност 23 768 034 лева, под формата на временни безлихвени заеми, които средства бяха възстановени от специалната извънбюджетна сметка за средства от продажба на Предписани емисионни единици. 


С реализирането на новите проекти, включени в НСЗИ ще се постигнат резултати, заложени като крайна цел при изпълнението на Националната схема за зелени инвестиции и водещи до намаление на парникови газове или поглъщането им, значително подобряване качеството на околната и жизнена среда, включително намаляване замърсяването на въздуха, водата и почвата.

РЕШЕНИЯ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№1: Техническа помощ за разработване на инвестиционен проект за обект „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките“ и източен водопроводен клон за питейна вода“ на община Севлиево – реши сключване на Анекс към договор за безлихвен заем № 9321 от 03.12.2013г. , с който се приема: 

1.  Срокът по т. 2.3. буква „е“  да бъде променен от 31.12.2014г. на 31.05.2016 г.

2. Актуализиран график за реализация на проекта /Приложение№1 към договора/ съобразен с новия срок по т. 2.3 буква „е“.

Мотиви: Искането на заемополучателя се налага поради възникване на обстоятелства, които водят до ново забавяне на изготвянето на Доклад за оценка на съответствието на проекта.


След внасяне на ПУП-ПП за трасето на обекта попадащо извън регулация за одобрение в Министерството на регионалното развитие е получено писмо със забележки по парцеларния план, по които продължава да се работи към момента :

· Община Севлиево следва да промени предназначението на земеделска земя, в която попадат съоръжения, част от които над повърхността на земята. 

· Промяна на предназначението е необходимо и за поземлени имоти в горски територии, в които попадат съоръжения с надземна част. 

· Голяма част от съоръженията попадат в частни имоти ,за което е необходимо уреждане на взаимоотношенията със собствениците.


За одобряване на парцеларния план е необходимо да бъдат отстранени гореизложените проблеми, което ще отнеме продължителен период от време за провеждане на всички изискуеми съгласно действащото законодателство процедури. По тази причина не е възможно община Севлиево да спази предвидения в договора за заем срок за усвояване и отчитане на средствата.


 По точка осем „Разни“ докладва В.и.д. изпълнителния директор.


 УС обсъди всяко от предложенията: 
1. Доклад от в.и.д. Изп. директор относно обосновка на допълнителни средства за възнаграждение на проектни мениджъри във връзка с възникналата необходимост от сключване на договори за изпълнение с външни консултанти /проектни мениджъри/ и заплащане на извършената от тях работа по Българо-Швейцарската програма за сътрудничество между Република България и Конфедерация Швейцария, по което ПУДООС е определено за Изпълнителна агенция. 

  УС обсъди проблема. 
УС насърчи провеждането на преговори с Държавния секретариат по икономическите въпроси /SECO/ на Конфедерация Швейцария за търсене на възможност за осигуряване на средства за заплащане на работата на лицата, необходими като външни консултанти или т. н. „проектни координатори“ по проект "Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други продукти за растителната защита с изтекъл срок" и по проект "Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхраняване на опасни битови отпадъци".

УС подкрепя реализацията на проектите и не възрази да бъде направено запитване до МФ относно възможност за завишаване на планувания лимит за „административни разходи“ за 2015г. или вътрешно прехвърляне на планувани средства от перо „инвестиционни проекти“ към перо „административни разходи“ в границите на политика „Управление на отпадъците“, като при разрешение от МФ да се извърши завишаване на планувания лимит или вътрешно прехвърляне на планувани средства.
2. В.и.д. Изп. директор представи информация относно изпълнението на проектите, включени за финансиране по ЗДБРБ за 2014г. 
Вр.и.д. изп. директор информира УС, че от реализираните икономии вследствие на проведени обществени поръчки по проектите включени за финансиране по ЗДБ на РБ за 2014г. е формирана сума в размер на 1 223 302.58 лв. и е освободен ресурс в размер на 340 240 лв. поради актуализирано заявление на Общ. Шумен, обл. Шумен за „Техническа помощ за пречиствателна станция за питейни води на гр. Шумен и довеждащи външни водопроводи за гр. Шумен и населени места от община Шумен - ЛOT 1 - проектиране на пречиствателна станция за питейни води за гр. Шумен и ЛOT 2 - проектиране на външни довеждащи водопроводи за гр. Шумен и населени места от община Шумен“, общият свободен ресурс е в размер на 1 563 542.58 лв.
УС направи обсъждане във връзка с проблеми при подписване на договори за финансиране за проекти, включени за финансиране по ЗДБ на РБ за 2014г., както следва: 

- Община Руен, обл. Бургас за проект „Водоснабяване на селата Мрежичко, Припек и Подгорец, подобект : Магистрален водопровод от напорен водоем - с. Добра поляна до отклонението за с. Топчийско“ одобрен за финансиране от УС на 05.03.2014 г. за сумата в размер на 700 000 лв. - с писмо общината е уведомена за решението на УС от 05.03.2014 г. и за необходимите документи, които следва да представи, но от месец юли 2014 г. няма информация или постъпили документи от общината;
- Община Минерални бани, обл. Хасково за проект „Рехабилитация на гравитачен водопровод от каптажи с. Сърница до ПС Сърница“ одобрен за финансиране от УС на 05.03.2014 г. за сумата в размер на 988 830 лв. - с писмо с изх. № МВО-140210 / 30.06.2014 г. общината е уведомена за необходимостта от корекции по предоставените документи, но до настоящият момент няма информация или постъпили документи от общината;
В тази връзка Р. Георгиева докладва, че до деня на настоящото заседание на УС, общини Руен и Минерални бани не са представили изискваните документи, за да стане възможно сключване на договори за финансиране, което води до блокиране на финансов ресурс на общ размер – 1 688 830 лв.
След направено обсъждане УС взе следните решения:  

Проектите на  общ. Руен и общ. Минерални бани се прехвърлят от основния в резервния списък на проектите включени за финансиране по ЗДБ на РБ за 2014г. Мотивите за това са липсата на адекватна реакция от страна на горецитираните общини за период от почти 8 месеца след получаване на писма от страна на ПУДООС.
автоматично се считат за преминали от резервния в основния списък проекти:
1. Община Костенец, обл. София – „Реконструкция на вътрешен и магистрален водопроводи и реконструкция и доизграждане на канализация по  улица "Цар Самуил", Вили Костенец“ за сумата в размер до 1 250 000 лв.;
2. Община Велинград, обл. Пазарджик – „Реконструкция, ремонт и подмяна на съществуващ довеждащ водопровод " Джаферица " - канал Джаферица на км. + 4,5 до с. Юндола, с. Света Петка, с. Пашови и Махали“, настоящето финансиране да се счита отпуснато за І етап на проекта ІІ и ІІІ участък за сумата в размер до 1 475 816 лв.
УС прие актуализация на резервен списък на проектите включени за финансиране по ЗДБ на РБ за 2014г., както следва:

1. Община Котел, обл. Сливен – „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа на село Тича“ за сумата в размер до 1 000 000 лв.
2. Община Руен, обл. Бургас – „Водоснабдяване на селата Мрежичко, Припек и Подгорец, подобект: Магистрален водопровод от напорен водоем - с. Добра поляна до отклонението за село Топчийско“ за сумата в размер до 700 000 лв.

3. Община Минерални бани, обл. Хасково – „Рехабилитация на гравитачен водопровод от каптажи с. Сърница до ПС Сърница“ за сумата в размер до 988 830 лв.
Проектите от резервният списък се включват в списъка за финансиране по горепосочения ред, в зависимост от освободения финансов ресурс.
РЕШЕНИЕ ЗА КОРЕКЦИЯ ОТ ПРОТОКОЛ НА УС ОТ 29.06.2014г.

1. УС прие : Текстът от стр. 8 по т. 5 от протокол № 3 от 26.09.2014г. да се чете: „Средствата да бъдат предоставени като целеви трансфер на МОСВ поетапно в Централно управление на Министерството на околната среда и водите, след получено в ПУДООС уведомително писмо от страна на МОСВ в кой период са им необходими остатъка от неусвоените средства, както следва:

- 512 859 лв. за изпълнение на утвърдените дейности в програмите за стопанисване на минерални води по Закона за водите. 

- 310 931 лв. по политика в областта на управление на отпадъците и опазване на почвите, бюджетна програма „Интегрирана система за управление на отпадъците и опазване на почвите“. 

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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