МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№2

Днес, 12.05.2015г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.
2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.
3. Предложения по заявления за безлихвени заеми и предложения по договори за заем.
4. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 


г-жа Илияна Павлова – гл. експерт в център „Чиста индустрия“ на Българска Стопанска Камара;

г-жа – Ренета Георгиева – Вр. и. д. Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от зам. министър Красимир Живков, упълномощен от председателя - Министър Ивелина Василева, която, поради неотложен ангажимент, се наложи да се включи в работата на заседанието малко по-късно. 
Зам. министър Красимир Живков прочете дневния ред и даде възможност за предложения.

Изпълнителният директор на ПУДООС информира, че преди започване на заседанието са предоставени допълнителни материали по точка 2 и точка 4 , изискващи спешно обсъждане.

 След приемане на дневния ред, председателят даде думата на Вр. и.д. Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти.
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ
№1: Техническа помощ за реализация на проект:  “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр. Смолян“, община Смолян, област Смолян – на Община Смолян, област Смолян - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 20 880,00лв. за Техническа помощ за реализация на проект:  “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“, община Смолян, област Смолян. 

Договор за финансиране да се сключи след представяне на всички необходими документи.

Мотиви: Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24-те нови регионални депа по ОП „Околна среда 2007 – 2013г.“.

№2: “Площадка за санитарно депониране на твърди битови отпадъци - община Петрич”  (Регионално депо за неопасни и инертни отпадъци на община Петрич, съгласно Комплексно разрешително № 266-НО/2008)” - община Петрич, област Благоевград – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 328 390 лв.
УС препоръча, за по нататъшното изпълнение на проекта (включващо V-та клетка и рекултивация на запълнените клетки) да бъдат ползвани други възможности на финансиране, включително ползване на отчисленията, които следва да се правят съгласно чл.64 от ЗУО. 

Мотиви: Реализирането на проекта и в частност доизграждането на Клетка 4 съответства на Националната програма за дейностите по управление на отпадъците 2007 – 2013г, в сила до края на 2013 г.,както и на Националната програма за дейностите по управление на отпадъците 2014 – 2020 г. Проектът отговаря на приоритетите за финансиране на ПУДООС – касае се за довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24 - те нови регионални депа по ОП ” Околна среда 2007 – 2013 г.
Управителният съвет коментира въпроса с депониране на отпадъци от общините, поетапно изграждане и финансиране на клетки за депа за битови отпадъци и препоръча да бъде изготвен проект за актуализация на приоритетите за финансиране от ПУДООС по политика „Управление на отпадъците“, в насока ангажираност на общините за максимално ползване на отчисленията, които следва да се правят  по ЗУО и изпълнение на разпоредбите на Наредба № 6 от 27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци. 
УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№1.: „Изграждане на канализации по улици в град Долна Оряховица – Профил 12 о.т.60 -о.т.59 по ул.”Патриарх Евтимий”, Профил 25 о.т.63 – о.т.87 по ул.”23 юни” и о.т. 63 – о.т.63а – о.т.59 – о.т.59а – о.т.58 – о.т.56 – о.т.54 по ул.”Любен Каравелов, Профил 27 о.т.59 – о.т.60 по ул.”Патриарх Евтимий”, Профил 28 о.т.63 – о.т.64 по ул.”Любен Каравелов”, Профил 32 о.т.58 – о.т.67а – о.т.64 – о.т.68 по ул.”Хаджи Димитър”, град Долна Оряховица, община Горна Оряховица, област Велико Търново - на Община Горна Оряховица, област Велико Търново – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 286 767,58 лв.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране на ПУДООС – касае се за довършване на канализационна мрежа, захранваща главни и довеждащи колектори до ГПСОВ за агломерация с над 2000 екв.ж., с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ.
Управителният съвет препоръча ПУДООС да изисква общините да осигуряват информация и публичност за финансираните от Предприятието проекти.
№2: “Реконструкция на канализационната и подмяна на водопроводната мрежа в гр.Вълчи дол със следния обхват – ул.“Георги Димитров о.т.70 – о.т.970, ул.Трети март о.т.970 -  о.т.9187, ул.Бузлуджя о.т.11 – о.т.24 – о.т.34 – о.т.42 – о.т.51, ул.“Хаджи Димитър о.т. 72 – о.т.84 – о.т. 984, ул. Васил Коларов о.т. 51 – о.т. 50“ – на  Община Вълчи дол, област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 117 050,00 лв., при условие: Да се прецизира количествено – стойностната сметка в съответствие с проекта и да се редуцират завишените единични цени на СМР. Да се коригира напречния профил на проекта в съответствие с правилата в проектирането и строителството и да се представи пълния обхват на проекта. 

Договор да се сключи след прецизиране на КСС и окомплектоване на заявлението с всички необходими документи.

Мотиви: гр. Вълчи дол е в обхвата на Директива 91/271ЕЕС за пречистване на отпадъчните води с 3678 екв. жители.

№3 : „Изграждане на канализационна и подмяна на водопроводна мрежи по улици: ул.“Цар Самуил“ /от о.т.9 до о.т.184/, ул.“Любен Каравелов“ /от о.т.182, през о.т.184, о.т.185 до о.т.206/, ул.“Патриарх Евтимий“ /от о.т.206, през о.т.205, о.т.204, о.т.202 до РШ съществ. м/у о.т.202 и о.т.201/, ул.“Софроний Врачански“ /от о.т.182 до РШ същ. м/у о.т.182 и о.т.180/, ул.“Филип Тотю“ /от о.т. 185 до о.т.186/, ул.“Панайот Хитов“ /от о.т.186 до о.т.205/ гр. Дългопол“, община Дългопол, област Варна – на Община Дългопол, област Варна – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 969 676,00 лв. 
Мотиви: Изграждането на канализацията ще натовари капацитета на действаща ПСОВ, което ще допринесе за опазването на околната среда. 

Към момента на обсъждането на проект №4 за работата на Управителния съвет се присъедини министър Ивелина Василева  и продължи  воденето на заседанието.
№4: „Реконструкция на водопроводните и канализационните клонове по бул.„Съединение”,  гр. Велинград,  област Пазарджик - на Община Велинград, област Пазарджик – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 583 599,10 лева с ДДС за осъществяване на първи етап от проект „Реконструкция на водопроводните и канализационните клонове по бул.„Съединение” на гр. Велинград. 

Мотиви: Проектът отговаря на критериите за финансиране от ПУДООС – касае се за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансиран със средства от Европейския съюз по ОПРР 2007-2013г. 
Частта рехабилитация (чрез безизкопен способ) на съществуващите канализационни клонове по бул. „Съединение”  с обща дължина 2510 м., не е в съответствие с приоритетите за финансиране от ПУДООС на този етап, тъй като не е изградена ГПСОВ, към която да се отвеждат отпадъчните води за пречистване. 
№ 5: ,,Инвестиционни проекти за подобряване и развитие на ВиК инфраструктурата на гр. Българово, Община Бургас: канализация за отпадъчни води – втори етап‘‘ – на Община Бургас, област Бургас да бъде отпусната безвъзмездна помощ  в размер до 2 288 476,68 лв. 

Мотиви: Проектът за канализация отговаря на критериите за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите. ПСОВ Българово ще се изгражда едновременно с реализацията на настоящия проект.
№ 6: ,,Изграждане на битово-фекална канализация и реконструкция на уличен водопровод по ул.,,Нефтяник'' и изграждане на битово-фекална и дъждовна канализация по ул.,,Равно поле'', гр.Шабла '' – на Община Шабла , област Добрич да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 968 686,76 лв.

Мотиви: Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.
№ 7: „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа, квартал „Дрангоз”, гр. Главиница, община Главиница, област Силистра“ – на Община Главиница, област Силистра – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 774 189,14 лв.

Мотиви: Чрез реализирането на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място.

№ 8: ,,Възстановяване /рехабилитация/ и реконструкция на водопровод в съществуващо трасе за водоснабдяване на селата Благоево, Владислав, Балканци” – по изключение на Община Стражица, област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 571 279,59 лв.
Мотиви: Чрез изпълнението на проекта ще се реши дългогодишния проблем с повишеното съдържание на нитрати в питейната вода за трите села и ще се изпълнят предписанията на РЗИ Велико Търново, свързани със забрана за използване на водата за питейно-битови нужди от деца, бременни, кърмачки и други уязвими възрастови групи от населението.

№ 9: „Водоснабдяване гр. Сапарева баня, кв.”Висока зона”/Главен клон I и клонове 1,2,3,4,5/”, община Сапарева баня, област Кюстендил – на Община Сапарева Баня, област Кюстендил да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 634 072,47 лв.

Мотиви: Проектът попада в приоритетите на ПУДООС за финансиране – касае се за довършване на водопроводен обект, на който остава по-малко от 50% за завършване.

ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ НА УС ОТ 05.03.2014г. ПО ЗАКОНА ЗА ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ НА Р БЪЛГАРИЯ ЗА 2014г.
№ 10: „Реконструкция и рехабилитация на съществуващ довеждащ водопровод на с. Полето, община Симитли в участъка от т. 1 с координати Х – 4510997.69; У – 8486921.05 до т.133 (резервоар) с координати 4510878.35; У – 8485093.23“, община Симитли , област Благоевград 

УС прие на Община Симитли, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 537 566,70 лв. за реализация на проект:  „Реконструкция и рехабилитация на съществуващ довеждащ водопровод на с. Полето, община Симитли в участъка от т. 1 с координати Х – 4510997.69; У – 8486921.05 до т.133 (резервоар) с координати 4510878.35; У – 8485093.23“ по ЗДБРБ за 2014 г.

вместо сума в размер до 633 356,09 лв. за проект: „Реконструкция и рехабилитация на съществуващ довеждащ водопровод на с. Полето, община Симитли /водопровод с. Брежани – с. Полето/“ по решение на УС от 05.03.2014г. по ЗДБРБ за 2014г.
Мотиви: Общината е направила актуализация на проекта като е отпаднал от изпълнение  хранителния водопровод в участъка от резервоар Полето до с. Полето с дължина 493м. Редуцираната сума в размер на 537 566,70 лв. се отнася за довеждащия водопровод от с. Брежани до резервоара на с. Полето. 


По точка втора от дневния ред Р. Георгиева докладва предложенията за финансиране на неинвестиционни проекти.

Вр.и.д изпълнителен директор предостави информация по предложенията за  неинвестиционни проекти. УС обсъди всяко от предложенията. 
По т. 2.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:
№ 1: “Оценка и мониторинг за въздействието на атмосферния въздух върху горските екосистеми - _I ниво (широкомащабен) и II ниво (интензивен)” – на  СНЦ „Балкански научно-образователен център по екология и опазване на околната среда“, гр. София - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 110 000 лв., след отразяване на направените предложения от ИАОС.
Мотиви:  Изпълнението на гореописаната научна разработка е от изключително значение за осигуряване на необходимата информация за Националната система за мониторинг на горските екосистеми, която е част от Националната система за мониторинг на околната среда и се извършва в рамките на Международната кооперативна програма за оценка и мониторинг на влиянието на замърсяването на атмосферния въздух върху горските екосистеми /МКП Гори/. 

Ежегодни доклади с анализирана информация на национално ниво се предоставят на Националната служба за защита на природата (НСЗП) при МОСВ и Изпълнителна агенция по горите (ИАГ) при МЗХ. Предоставената информация е необходима за планиране и предприемане на мерки за опазване и устойчиво управление на горите в България и допринася за изпълнение на задълженията на МОСВ по международни конвeнции и директиви (CLRTAP, CBD, UNFCCC, Directive 92/43/EEC), изчисляване и докладване до международната  кооперативна програма - “Моделиране и картиране на критични натоварвания и превишения на киселинност, сяра и азот в горските екосистеми”, за изчисляване на въглеродните запаси в горите във връзка с докладването по Протокола от Киото и др. 
№2: “Връзка между астрономическите данни за атмосферата и екологичните параметри на въздуха ” – на Институт по астрономия с Нацонална астрономическа обсерватория Рожен /НАО/ - БАН - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 150 000 лв., след отразяване на направените предложения от ИАОС и съгласуване с нея.
Мотиви: В Нацонална астрономическа обсерватория Рожен /НАО/ - БАН се получават два вида данни характеризиращи състоянието на атмосферата – екологични /локални/ и астрономични /интегрални/. Тези два потока на информация ще бъдат обединени и анализирани едновременно. Ще продължи откриването на зависимости, които свързват локалното физическо сътояние и химическия състав на атмосферата с нейните характеристики, интегрирани по лъча на зрение от НАО Рожен до звездите на различните зенитни разстояния и азимути. Резултатите от извършените в проекта изследвания ще позволят прогнозиране на промени в някои параметри, характеризиращи околната среда – концентрация на азотни окиси, на прахови частици, ниво на радиационния фон. От особено значение ще бъде възможността да се дискриминира влиянието на антропогенния фактор от въздействието на астрономически събития в близкия и далечния Космос. Ще продължи поддържането и актуализирането на интернет сайта, създаден за целите на проекта. В него ще продължи да се публикуват /в реално време/ паралелно астрономическите данни и параметрите, характеризиращи качеството на атмосферния въздух. В края на проекта там ще бъде публикуван и отчета за дейностите и постигнатите резултати.

№ 3: “Осигуряване на годишна субсидия на Центъра за размножаване и рехабилитация на сухоземни костенурки (ЦРРСК), функциониращ към Фондация „Геа Челониа“, с. Баня, 2015-2016г.“ – на Фондация „Геа Челониа“, с. Баня - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 42 509 лв., след отразяване на направените предложения от Дирекция: “НСЗП“.
Мотиви:  Центърът активно спомага за прилагането на Закона за биологичното разнообразие, като обслужва нуждите на РИОСВ от цялата страна, предвид това, че засега единствен има капацитет за адекватна грижа и лечение на сухоземни костенурки. Понастоящем се работи за увеличаване капацитета на центъра по посока настаняване на чужди видове, което е от съществено значение за МОСВ и прилагането на Европейското законодателство относно търговията с диви видове. В тази връзка центърът финансира изграждането на инфраструктурата по други проекти, но по отношение на ежедневната издръжка за настанените от МОСВ и РИОСВ екземпляри, следва да бъде подпомогнат от МОСВ. След официалното му определяне за Спасителен център броят на подаваните сигнали за бедстващи костенурки се утрои, а приетите животни към м.септември 2014г. са почти двойно повече спрямо приетите през 2013г. Нарасналите предизвикателства и ограничените финансови възможности налагат осигуряване на допълнителен финансов ресурс за гарантиране функционирането на Спасителния център, съгласно чл. 39 и 102б, ал.5 от Закона за биологичното разнообразие.
№ 4: „Интродукция на поточен рак /Austrotamobius torrentium/ в незаети от него подходящи местообитания в ЗЗ от НАТУРА 2000 в България“ – отхвърля молбата на Фондация „Наука за природата“, гр. София, като препоръчва да бъде насочена към ГД ОПОС за програмен период  „ОПОС 2014 – 2020 г.“.
Мотиви: Изпълнението на проекта не изисква спешно провеждане, в рамките на 2015 г.  ОПОС, в новия програмен период дава възможност за финансиране на реализацията на такъв вид проекти.
№ 5: “Екипировка и оборудване на персонала за охрана и контрол на ЗМ „Кайлъка” и Природна забележителност „Пещера Разбитица”, общ. Плевен” – на Областен управител на област Плевен - да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 17 353,40 лв. 

УС препоръчва Областна администрация Плевен да предприемат мерки за устойчивото развитие на проекта.
Мотиви: Целта на проекта е съхраняване и възстановяване на територията на ЗМ „Кайлъка” в цялото му многообразие на отличителни природни и културни особености; опазване и поддържане на биологичното разнообразие на съобщества, местообитания и видове; опазване на ландшафното разнообразие, скалните ландшафти – местообитания на приоритетни видове от флората и фауната; създаване на ефективен модел на управление на защитената територия; осигуряване на условия за отстраняване на здравни рискове и ликвидиране опасността от изчезване на определени растителни и животински видове.

ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ НА УС ОТ 26.02.2015г.

№6: “Подготовка на процеса на ревизия на мрежата от биосферни резервати в България“ - Българска Фондация Биоразнообразие:
1. УС отмени взето решение от заседание, проведено на 26.02.2015г. да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер на 40 000 лв. на Българска Фондация Биоразнообразие за реализацията на проект: „Подготовка на номинирането на 4 моделни територии за биосферни резервати. Съфинансиране към проект „Нов поглед към биосферните резервати“.
Мотиви: Проектът е подаден за одобрение към Програмата за консултативна помощ за опазване на околната среда в страните от Централна и Източна Европа, Кавказ и Централна Азия към Федералното Министерство на околната среда, опазването на природата, строителството и ядрената безопасност на Германия“. Поради засиления интерес към програма – ЦИЕКЦА към ФМОСОПСЯБГ на Германия и големия брой кандидати през настоящата година, проектът не е одобрен за финансиране.
2. УС прие да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер на 52 850 лв. на Българска Фондация Биоразнообразие за реализацията на проект: „Подготовка на процеса на ревизия на мрежата от биосферни резервати в България“.
 Мотиви: Бисферните резервати са обекти, които се обявяват по Програмата „Човекът и биосферата“ на ЮНЕСКО (Програмата) по предложение на държавите-членки. 

Съгласно Севилската стратегия в съвременните биосферните резервати освен зони за строга защита вече се обособяват и буферни зони, както и зони, в които се поощрява прилагането на устойчиви практики, гарантиращи икономическо развитие на съответните региони и опазване на природата в тях.
България се присъединява към Програмата “Човекът и биосферата” (МАВ) през 1977г., обявявайки 16 обекта, с което се превръща в една от страните с най-представителните мрежи от биосферни резервати в Европа. Всички български биосферни резервати са „строги резервати“ с режими на защита, които не позволяват осъществяването на дейности, свързани с устойчиво ползване на природни ресурси, т.е. не се прилага изискуемата функция за устойчиво развитие. 

На 25-то заседание на Междунарония координационен съвет по Програмата “Човекът и биосферата” е взето решение за прилагането на 3-стъпкова стратегия (Exit Strategy), с която се поставят конкретни срокове пред държавите за предприемане на действия.

Във връзка с горното Секретариатът на ЮНЕСКО е приканил България да изпълни задълженията си като съвмести своите биосферни резервати с изискванията на Севилската стратегия или съответно направи постъпки за изключване от световната мрежа на тези от старите си биосферни резервати, за които се счита, че нямат потенциал да отговорят на тези изисквания.

Секретариатът на ЮНЕСКО е определил месец септември 2016г. като краен срок в рамките, на който държавата може да внесе номинации за съвместяване на своите обекти със съвременните изисквания и след който всички стари биосферни резервати ще отпаднат от Световната мрежа по служебен път.
Излизането на България от световната мрежа на биосферните резервати би имало широк негативен отзвук, както на политическо ниво, така и сред представителите на заинтересованата общественост, вкл. и природозащитните НПО.

Подобно развитие свързано с мрежата от биосферни резервати в България би имало изключително негативни последици и в международен план.
Успешното изпълнение на проекта ще позволи на МОСВ и Националният комитет „Човекът и биосферата” да изпълнят ангажиментите на България към ЮНЕСКО за ревизия на мрежата от биосферни резервати чрез изготвяне на 2 номинационни формуляра до септември 2016 г. 

По точка трета от дневния ред Р. Георгиева представи за обсъждане предложения по заявления за безлихвени заеми и решения по договори за заем:

Управителният съвет обсъди всяко от предложенията.
По т. 3.  Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

№1 „Закупуване на машини и съоръжения за извършване на дейности по сметосъбиране, сметоизвозване и почистване на територии за обществено ползване .” – на Община Девин, област Смолян - за отпускане на безлихвен заем в размер до 500 000 лв. при условия: две години гратисен период и три години срок за възстановяване.
Мотиви: Настоящият проект е разработен в съответствие с Националната програма за управление на дейностите по отпадъците (2009-2013г.). Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за оптимизиране на системи за организирано събиране и транспортиране на ТБО от населените места в съответствие с Националната програма за дейностите по управление на отпадъците.
УС препоръча, при обсъждане на заявления на общини за отпускане на заеми от ПУДООС, експозето да съдържа информация относно наличие на други заеми, отпуснати от предприятието на същата община. 
РЕШЕНИЯ ПО ДОГОВОРИ ЗА ЗАЕМ

№ 1. „ Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ – Златни пясъци”, Община Варна - прие   сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8763/27.11.2012, с който да  приеме искането на заемополучателя за анексиране на т.2.3.“е“, а именно:


Приемане на нов погасителен план /Приложение №3/, в който крайния срок на издължаване на заема не се променя. Новият погасителен план отразява платената от Община Варна първа погасителна вноска в размер на 412 781 лева. Оставащите за плащане погасителни вноски се променят по дати и размер както следва  - три погасителни вноски с размер 1 412 781 лв., две погасителни вноски  с размер 1 170 000 лв. и една погасителна вноска с размер 1 010 322,47 лв.
Мотиви: 


Безлихвеният заем от ПУДООС по силата на договор № 8763/27.11.2012г. предоставен за  реализация на проект „ Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ – Златни пясъци”, представлява съфинансиране на част от мащабния проект „Подготовка и изпълнение на проект за развитие на инфраструктурата за отпадъчни води в англомерация к.к. „Златни пясъци“, финансиран от Оперативна програма „Околна следа 2007-2013г.“ с обща стойност 48 069 312 лв.. 
Община Варна предвижда възстановяването на предоставеният от ПУДООС безлихвен заем да бъде осъществено от получени средства от ОПОС след верификация на разходите.  Това обстоятелство е заложено и в т.2.3. буква „ж“ от договора за заем.

 С писмо №РД14015716ВН002ВН/ 25.11.1014г. кметът на Община Варна уведоми ПУДООС, че не е настъпила възможност за депозиране на искане за възстановяване на средства пред Управляващия орган на ОПОС, тъй като не е подписано Споразумение за втори етап на проекта, в чийто бюджет са включени средствата за възстановяване. На работна среща проведена на 13.03.2015г. става ясно, че Споразумение за изпълнение /втори етап на проекта/ ще бъде подписано в периода юни-юли 2015г.. Дълбоководното заустване ще се отчете и разплати по “ОПОС 2007-2013“ до края на 2015г., а останалите компоненти  ще бъдат фазирани за изпълнение през програмен период 2014 – 2020г. 


Поради гореизложените причини се налага предоговаряне на условията на погасяване на заема, тъй като  Община Варна няма да бъде в състояние да изпълни поетите договорености за погасяване на заема преди да й бъдат възстановени средства от ОПОС. 
№2. Интегриран проект за водния цикъл на град Созопол – I етап, община Созопол”, област Бургас с подобекти:  
1. Подобект: КПСт „ Пристанище” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

2. Подобект: „Колектор „Крайбрежен” ( от СРШ(ОК8) на ул. „Морски скали” до КПСт „Пристанище”) и Колектор „Провлака” (от съществуващ канал (ОК205) на ул.” Хан Крум” до КПСт „Пристанище”; 

3. Подобект: КПСт „Хармани” и напорни тръбопроводи до изливна шахта; 

4. Подобект:Довеждащ колектор „Созопол” ( от изливна шахта на напорни тръбопроводи от КПСт „Пристанище” и КПСт „Хармани” до ПСОВ „Созопол”); 

Прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8807 /05.03.2013 , с който да   приеме искането на заемополучателя за следните промени:

· По т.1.1. – заемодателят се задължава да предаде в собственост на заемополучателя сумата от 6 239 031,01  лв. /шест милиона двеста тридесет и девет хиляди и тридесет и един лева и една стотинка / с 1 559 757,75 лева по-малко от първоначално договореното по искане на Община Созопол/.

· По т.2.1.„в“ – отпада трети транш за осигуряване на средства по заема на заемополучателя в размер на 1 559 757,75 лв. /един милион петстотин петдесет и девет хиляди седемстотин петдесет и седем лева и седемдесет и пет стотинки/.

· По т.2.3.“е“ -  приема се нов погасителен план /Приложение №3 / с 8 погасителни вноски с размер 693 225, 67 лева и една погасителна вноска с размер 693 225, 65 лева, с първо плащане  на 15.04.2016г. и краен срок на погасяване на заема 15.12.2016 г. Общата сума за погасяване в новия погасителен план се равнява на новата договорена заемна сума в размер на  6 239 031,01 лева. 

· Анексът да бъде сключен след представяне на нов запис на заповед, издаден като обезпечение по договора за заем, със срок на предявяване най-малко един месец след датата на последната погасителна вноска от новия погасителен план.

Мотиви:


Безлихвеният заем по договор №8807/05.03.2013г. е предоставен на община Созопол като съфинансиране на проект изпълняван  по „ОПОС 2007-2013“ на обща стойност 75 087 587 лева. Община Созопол е изправена пред сериозни финансови затруднения да погасява предоставеният й от ПУДООС финансов ресурс в определените срокове по следните причини:

· При подписване на договора за безвъзмездна финансова помощ с МОСВ, ДДС беше допустим разход и се възстановяваше в рамките на програмата. От м. декември 2014г., съгласно указанията на УО на ОПОС, ДДС се явява недопустим разход и е задължение на бенефициента. За проект над 75 млн. лева размерът на ДДС е изключително сериозно перо за финансово обезпечаване от община Созопол и общината не може да се справи със задълженията си към ПУДООС, 

· От друга страна  спрените  плащанията по ОПОС , периодите на верифициране от страна на Управляващия орган и изплащане на средствата от страна на Министерство на финансите не предполагат Община Созопол да получи до края на 2015г. поисканите средства.


Гореизложеното поставя пред финансова невъзможност Община Созопол да спази погасителния план по договор № 8807/5.03.2013г.. Възвращаемостта на средствата на ПУДООС съгласно т.2.3. буква „ж“ от договора за заем се предвижда след възстановяване на същите от оперативната програма.


Поради тези обективни обстоятелства се налага преразглеждане  и промяна на погасителния план.


 По точка четири „Разни“ докладва В.и.д. Изпълнителен директор.


 УС обсъди всяко от предложенията: 
1. РЕШЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА

На основание на Правилника за устройството и дейността на ПУДООС и одобрените от УС на ПУДООС годишни средства по Протокол № 1/2015г., УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 12 456,00 (дванадесет хиляди четиристотин петдесет и шест) лева за заплащане на „гаранция за участие“ на процедура по ЗОП с предмет „Транспорт и третиране на болнични отпадъци с код 180101, 180103*, 180104 съгласно  Наредба № 2 за класификация на отпадъците, генерирани от дейността на „Университетска многопрофилна болница за активно лечение и спешна медицина Н.И.Пирогов“ ЕАД за срок от три години.
Мотиви:  Обема който „УМБАЛСМ Н.И. ПИРОГОВ” реализира в ПУДООС за последните няколко години е както следва: 2011г. – 6632 кг ; 2012г. - 9087,-кг ; 2013г. – 7881кг ; 2014г – 11 414 кг ; или средно годишно 8753,5 килограма предадени болнични отпадъци (около 17 331,93 лв.  с ДДС годишно). Процедурата предвижда сключване на договор за срок от 3 (три) години. Обслужването се извършва с транспорт и контейнери на изпълнителя.

2. Вр. и. д. Изп. директор на ПУДООС представи доклад, изготвен по информация на Изп. директор на ИАОС за необходимост от средства в размер до 420 700 лв. за сервизно обслужване на апаратурата на ИАОС. 

УС прие да бъдат предоставени извън годишния трансфер на ПУДООС към МОСВ средства в размер на 420 700 лв. за сервизно обслужване на наличната апаратура в лабораториите на ИАОС, както и на автоматизираните системи за контрол на параметрите на околната среда. Средствата да бъдат преведени като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на Р България за покриване на  разходите на ИАОС.
Мотив: Касае се за най-належащо сервизно оборудване на ИАОС във връзка с акредитация на лабораториите. 

3. Вр. и. д. Изп. директор на ПУДООС представи доклад по постъпило писмо от областния управител на област Добрич, относно наводняване на поддържан резерват „Балтата“, община Балчик, Област Добрич и необходимост от осигуряване на средства за изграждане на две хидротехнически съоръжения в природен резерват „Балтата“, почистване и осигуряване на пропусквателна способност на речното корито на р. Батова. 
УС прие по принцип на областен управител на област Добрич да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 59 000 лева за изграждане на две хидротехнически съоръжения в природен резерват „Балтата“, след окомплектоване на молбата с всички необходими документи в съответствие с изискванията на ПУДООС .
Мотив: Нарушената проводимост на реката и поройните дъждове през 2014г. и 2015г. са предизвикали наводнения, които засягат пряко територията на КК „Албена" и природен резерват „Балтата" и създават риск за резервата. След реконструкцията, съоръженията ще осигуряват регулиране на водния оток на парка.
УС препоръча молбата на Областния Управител на област Добрич за осигуряване на средства за почистването и осигуряването на пропусквателна способност на речното корито на р. Батова да се подаде към Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски съвет или други източници.

Мотив: Почистването на реки и дерета не попада сред възможностите  за финансиране от ПУДООС. 
4. Вр. и. д. Изп. директор на ПУДООС информира УС за изпълнението на Решение № 201 на МС от 26.03.2015 г. за определяне на реда и начина за разходване през 2015 г. на част от преходния остатък по валутна сметка на приходите от продажба на квоти на емисии на парникови газове от инсталации чрез търг, постъпил в бюджета на Министерството на околната среда и водите до 31 декември 2012 г.
На основание чл. 1 от Решението, Министерство на околната среда и водите на 8 април 2015г. преведе по сметка на Предприятието средствата в размер на 13 000 000 лв.
 Съгласно чл. 1, т. 1.1 от Решението деветдесет и пет на сто от средствата по чл. 1 следва да се изразходят за финансиране на проекти за подобряване на енергийната ефективност на обекти - публична държавна и/или общинска собственост (обекти).

Съгласно чл. 1, т. 1.3 от Решението до четири цяло и пет на сто от средствата по чл. 1 следва да се изразходят за покриване на разходите за изпълнение на решението и за административното управление на средствата от Националния доверителен екофонд (НДЕФ) съгласно утвърден от Управителния съвет (УС) на НДЕФ годишен бюджет.

 В случай че средствата по чл. 1, т. 1.1 и т. 1.3 от Решението не бъдат разходвани от НДЕФ през 2015 г., по решение на УС на НДЕФ се включват в бюджета на НДЕФ за 2016 г. и се разходват съобразно утвърдения от УС бюджет за 2016 г.

На основание чл. 1 т. 1.2 средства в размер до нула цяло и пет на сто от средствата по Решението ще бъдат изразходвани за покриване на разходите за изпълнение на това решение и за административното управление на средствата от Предприятието за управление на дейности по опазване на околната среда.

В изпълнение на решението средства, които следва да се преведат по посочена банкова сметка на Националния доверителен екофонд са в размер на 12 935 000 лв. 

УС прие за информация.

5. Вр. и. д. Изп. директор на ПУДООС представи доклад по постъпило писмо от МОСВ – дирекция “НСЗП“ за организиране на общо европейско преброяване на белия щъркел в България и необходимост за осигуряване на средства в размер до 12 000лв. за покриване на разходите за командировки на експертите, за събирането на данните за популацията на белия щъркел. 

УС прие средства в размер на 12 000 лв. да бъдат преведени като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на Р България за покриване на разходите за командировки на експерти и специалисти от всички 16 бр. РИОСВ и ИАОС, като преброяване на белия щъркел в България ще се проведе в периода 15.06 – 15.07.2015г. ИАОС, като институция, отговаряща за събирането на информация към НСМБР, ще координира участието на експертите от РИОСВ и ще съгласува дейностите с БДЗП.

Мотиви: Преброяването на белия щъркел се провежда на всеки 10 години, като в Европа то се провежда от 1930 г. насам. Първото преброяване в България беше през 2004 г. От 2007 г. то е част от НСМБР, която се координира от ИАОС. През 2014г. преброяването на гнездата на белия щъркел започна като целенасочена дейност на Българско дружество за защита на птиците и СНЦ „Зелени Балкани“, като до момента са събрани само част от данните. Предвид някои ограничения, които съществуваха миналата година се взе решение преброяването да продължи и през 2015 г., като се включат всички останали непреброени общини на територията на България.

6. Вр. и. д. Изп. директор на ПУДООС докладва за необходимост от актуализация на Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2015г. от ПУДООС, касаеща следните изменения:
 В т. 1.1 Доставки е променено наименованието на обществената поръчка: Доставка на дизелово гориво за нуждите на инсинератора, както следва: Доставка на гориво за отопление със CPV код 09135100-5 съгласно Приложение № 1 по чл. 38, ал. 1 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки за нуждите на инсинератор /пещ за изгаряне на опасни болнични отпадъци/ към Дирекция „Нефинансови и стопански дейности“ за срок от 12 (дванадесет) месеца. Горивото, предмет на поръчката, е газьол за отопление със съдържание на Сяра до 0,001% – код по КН 27 10 19 43.

В т. 1.4 Доставки – Доставка на бонове за дизелово гориво и бензин - е променена прогнозната стойност в рамките на разрешената от УС на 11.12.2014 г на 65 900 лв. без ДДС или 79 080 лв. с вкл. ДДС.

В раздел Доставки и услуги, за които възложителите не са задължени да провеждат обществени поръчки:

В т. 1.7 Доставки е променено наименованието на кампанията, както следва: „НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ ДА ИЗЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ 2015 г.“ под мотото „ДА ИЗЧИСТИМ БЪЛГАРИЯ ЗАЕДНО“.

Предходната т. 2.5 Услуги е премахната - Сервизно поддържане на повдигателни съоръжения – мостов кран 8 т в размер /за период от три години/. Сключването на договор е одобрено с решение на УС на ПУДООС  по Протокол  от 26.09.2014г. – Решения по експлоатация на инсинератора поз.№2, поради факта, че е било взето решение на 26.09.2014 г. на УС.

В т. 2.13 Доставка на компютърна техника, периферия и оборудване за нуждите на  ПУДООС, поради промяна на потребностите на Предприятието в рамките на гласуваната прогнозна стойност е необходимо да бъде закупена техника, както следва: монитор – 25 бр., лаптоп – 3 бр., принтер – 5 бр., настолен компютър – 5 бр., копирна машина – 1 бр. и шредер – 1 бр.
УС прие актуализацията на Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2015 г. от ПУДООС, ведно с плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.
7. КОРЕКЦИЯ НА РЕШЕНИЕ ОТ ПРОТОКОЛ НА УС ОТ 01.08.2014Г.

УС прие: текста „Вх. № КАН – 120003/13.07.2012г.“ от протокол № 2 от 01.08.2014г. към решение Вх№ КАН-120003/13.07.2012 г. : “Канализация по ул. “Георги Димитров“ в гр. Козлодуй от ревизионна шахта №14 до съществуваща ревизионна шахта“- на община Козлодуй, област Враца да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 045 379,37 лв. след изпълнение на следните условия: 

· Изпращане на писмо до секретариата на УС на фонд „Радиоактивни отпадъци” към Министерство на икономиката и енергетиката с цел проверка за двойно финансиране от този фонд .„

да се чете „КАН- 132459 /28.03.2014г.“

Мотив: Допусната е техническа грешка при изписване на вх. №/дата, с които  заявлението на община Козлодуй за проект “Канализация по  ул. “Георги Димитров“ в гр. Козлодуй от ревизионна шахта №14 до съществуваща ревизионна шахта“ е регистрирано в деловодната система на ПУДООС.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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