МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 4

Днес, 14.08.2015 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3. Предложения по заявления за безлихвени заеми и предложения по договори за заем.

4. Предложения във връзка с усвояването на средствата от трансфера, предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2015г.

5. Разни.


На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-н  Красимир Живков - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 

г-жа Димитранка Каменова – представител на Националното сдружение на общините, кмет на общ. Берковица; 


г-жа Илияна Павлова – гл. експерт в център „Чиста индустрия“ на Българска Стопанска Камара;

г-жа – Ренета Георгиева - Изпълнителен директор на ПУДООС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Зам. Министъра на околната среда и водите г-н Красимир Живков, който обясни, че промяната в предварително обявения час за начало на заседанието е с оглед  служебни ангажименти на Министър Ивелина Василев, като увери членовете на УС, че Министър Василева ще се присъедини малко по - късно. 
Зам. министър г-н Красимир Живков даде възможност за обсъждане и предложения по представения дневен ред.

След приемането на дневния ред г-н Живков даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване по т.1. 

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :

УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ

№ 1 „Реконструкция вътрешна водопроводна мрежа ул. ”Синчец”, ул. ”Оборище” и ул. „Кочо Чистеменски”, гр. Берковица- на община Берковица, област Монтана да бъдат отпуснати средства в размер до 220 194,46 лв. за реализиране на проекта.

Решението беше прието със – „за“, от членовете на УС, с изключение на  г-жа Димитранка Каменова - представител на Националното сдружение на общините и кмет на Община Берковица, която се въздържа от гласуване. 
Мотиви:
С реализацията на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място.

Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС – касае се за финансиране на обект, съпътстващ обект, финансиран със средства от Европейския съюз, а именно ОПОС 2007-2013 г.

№ 2: ,,Реконструкция и рехабилитация на водопроводната мрежа в гр. Божурище, област София – II етап '' – на община Божурище, област София да бъдат отпуснати средства в размер до 1 448 370,11 лв. за реализиране на проекта.
УС препоръча на следващо заседание на УС на ПУДООС, Изп. Директор г-жа Р. Георгиева да предостави информация за стойността на III етап и стадия на изпълнението му.

Мотиви:

Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране - касае се за съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници, тъй като същият има предхождащо финансиране от ДФ „Земеделие“ по програма САПАРД.

№ 3: ,,Допълнителен водопровод с. Белопопци – с. Байлово''  - на Общинa Горна Малина, област София да бъдат отпуснати средства в размер до 1 516 992,14 лв. за реализиране на проекта.  
Договорът да бъде сключен след получаване на положително становище от Дирекция ,,УВ“ към МОСВ.

Мотиви:

С реализирането на проекта ще се подобри водоснабдяването и качеството на живот на населението и ще се осигури равномерно водоснабдяване.  

Проектът отговаря на критерия за довършване на малки водопроводни обекти, тъй като чрез неговото реализиране ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място. 
№ 4: ,,Реконструкция на ВВМ с. Малиново, община Ловеч, област Ловеч – II етап (зони с гравитачно водоснабдяване)'' – на община Ловеч, област Ловеч да бъдат отпуснати средства в размер до  989 331,22 лв. за реализиране на проекта.
Мотиви:

Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране - касае се за съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници.
Към момента на обсъждането на проект № 5 към работата на Управителния съвет се присъедини министър Ивелина Василева и продължи воденето на заседанието. Изпълнителният директор на ПУДООС запозна Председателя с взетите на този етап решения, които бяха подкрепени от министъра.
№ 5: „Идеен проект и работен проект  за канализационни и водопроводни мрежи за кв. „Горна баня“ по договор № DIR-51011119-S025/17.02.2012 за проект № DIR-51011119-27-61 „Подмяна и изграждане на водопровод и канализация на територията на р-н „Овча купел” за м. Овча купел-стара част и кв. ”Горна баня” по ОП „Околна среда 2007-2013”, подобект: „Работен проект за водопроводната мрежа на кв.“Горна баня“ – кл. 27, 44, 43, 28, 161, 160, 178, Гл. кл. III, кл. 171, 169, 39, 40, 168, 153, 154, 23, 36, 29, 51, 62“ и подобект: „Работен проект за канализационната мрежа на кв. „Горна баня“ – Гл. кл. I-ГБ, Гл. кл. I – ГБ/8, 9, 10, 11; кл.7, 14, 20, 21/24, 25, 23, 26, 46, 56, Гл. кл. II-ГБ, Гл. кл. II-ГБ/62, 64; кл. 66, 67, 68, 130, 132, 134, 135, 142, 146, 152, район „Овча купел“ гр. София, подетап I„A” – Канализационни клонове : Кл.26, Кл.46, Кл.56, Кл.67, Кл.68, Кл.142, Кл.146, Кл.152 , Водопроводни клонове k-178,  Гл. кл. III, k-171, k-169, k-171, k-168, k-153, k-154, k-51, k-62  - на Столична община, район Овча купел, област София град да бъдат отпуснати средства в размер до 2 644 351,98 лв.  за реализацията на подобект: „Работен проект за водопроводната мрежа на кв.“Горна баня“ – кл. 27, 44, 43, 28, 161, 160, 178, Гл. кл. III, кл. 171, 169, 39, 40, 168, 153, 154, 23, 36, 29, 51, 62“ и подобект: „Работен проект за канализационната мрежа на кв. „Горна баня“ – Гл. кл. I-ГБ, Гл. кл. I – ГБ/8, 9, 10, 11; кл.7, 14, 20, 21/24, 25, 23, 26, 46, 56, Гл. кл. II-ГБ, Гл. кл. II-ГБ/62, 64; кл. 66, 67, 68, 130, 132, 134, 135, 142, 146, 152, район „Овча купел“ гр. София, подетап I„A” – Канализационни клонове : Кл.26, Кл.46, Кл.56, Кл.67, Кл.68, Кл.142, Кл.146, Кл.152 , Водопроводни клонове k-178,  Гл. кл. III, k-171, k-169, k-171, k-168, k-153, k-154, k-51, k-62  от „Идеен проект и работен проект за канализационни и водопроводни мрежи за кв. „Горна баня“ по договор № DIR-51011119-S025/17.02.2012“ .
УС реши договорът да бъде сключен след получаване на: 

· становище от страна на ОПОС за липса на двойно финансиране; 

· становище от ВиК дружеството и Столична община за необходимостта от подмяна на водопроводната мрежа;
Мотиви:

Представеният проект отговаря на два от приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС :

· финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници;

· довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.

№ 6: „Канализация на кв. „Делниче” и кв. „Бор”, гр. Батановци, община Перник“ – на Община Перник, област Перник да бъдат отпуснати средства в размер до 2 795 878 лв. за реализиране на проекта.
УС обсъди, че срокът на действие на разрешителното за заустване на отпадъчните води от обект: „ГПСОВ – гр. Батановци, община Перник № 43110027“, е изтекъл на 31.12.2012г. и следва да се удължи. 
Мотиви:

Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС – касае се за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.

№ 7: ,,Интегриран проект за управление на питейните и отпадъчни води в с. Рудник и м.с. Черно море, община Бургас, област Бургас“

подобект 1: ,,ВиК мрежи в с. Рудник и м.с. Черно море, общ. Бургас“

част от втори етап:,,Реконструкция на приоритетни участъци от водопроводната мрежа, в едно със сградни водопроводни отклонения и изграждане на разделна канализационна мрежа, в едно със сградни канализационни отклонения, КПС с тласкател до отвеждащ колектор до ПСОВ за селищата Рудник и Черно море“  - на Община Бургас, Област Бургас да бъдат отпуснати средства в размер до 2 115 533,30 лв.  за изграждане на част от втори етап: ,,Реконструкция на приоритетни участъци от водопроводната мрежа, в едно със сградни водопроводни отклонения и изграждане на разделна канализационна мрежа, в едно със сградни канализационни отклонения, КПС с тласкател до отвеждащ колектор до ПСОВ за селищата Рудник и Черно море“, вкл. Гл. кол. II от КПС до РШ при кол. 99, кол.104 от заустване в Гл. кол. 2 до РШ при кол.117, кол. 117, кол. 124, кол. 125, кол. 135, кол. 136, кол. 137, кол. 138, кол. 139, кол. 140, кол. 141, кол. 142, КПС, КПС авариен канал, КПС кан. тласкател и КПС водопровод с обща дължина 3260.30 м. и 1 бр. КПС.
Мотиви

Първи етап на обекта е финансиран от трансфера по ЗДБРБ за 2013 г. и за 2014 г. и с реализацията му ще се ограничи повърхностното и подпочвеното замърсяване на водите на Атанасовското езеро. Проектът отговаря на приоритетите за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите. Община Бургас има готовност за започване на строителството на ПСОВ с. Рудник и м.с. Черно Море, което ще стартира успоредно с реализацията на настоящия проект.

№ 8: „Канализация с. Маринка, община Бургас – II етап – на Община Бургас, Област Бургас, УС  потвърждава решението си за отпуснатата на община Бургас безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 715 704,30 лв. за цялостно довършване на канализационната мрежа на с. Маринка.
Мотиви:  
Канализационната мрежа на селото е частично изградена,  изгражда се и предстои да бъде завършена Пречиствателна станция за отпадъчните води.

№ 9: „Главен събирателен канал и канализационна мрежа на гр.Лъки - II етап“ – на Община Лъки, Област Пловдив да бъдат отпуснати средства в размер до 1 211 212,00 лв. за реализиране на проекта, при условие, че общината доокомплектова заявлението си с всички необходими документи съгласно изискванията на ПУДООС.


Договорът за финансиране да се сключи след представяне на всички необходими документи.
Мотиви:  
Уличната канализационна мрежа е с изграденост 70%. Проектът е за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ, предвид обстоятелството, че кметът на Община Лъки декларира, че изграждането на ПСОВ ще бъде реализирано.
По т.2 от дневния ред. Р. Георгиева докладва Предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.
УС обсъди всяко едно от предложенията 
По т. 2 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№:1:„Изграждане на Контролно-информационен пункт /КИП/ „Седемте Рилски езера“ на територията на Национален парк Рила“  - да бъдат отпуснати средствата в размер до 315 600 лева за реализиране на проекта. Средствата да бъдат преведени на МОСВ като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ.
Мотиви: 

С изграждането на сграда за Контролно – информационен  пункт /КИП/ „Седемте Рилски езера“ на територията на Национален парк „Рила“, където служителите на Дирекцията могат да пренощуват по време на дежурства в изпълнение на служебните им задължения, ще се реализират част от мерките заложени в разработената и утвърдена от Министъра на околната среда и водите „Програма от мерки“ и ще се осъществи ефективна контролно-охранителна дейност.

№ 2. Решение във връзка с национална кампания „За чиста околна среда – 2015г.“ – УС прие разплащането по договорите от Националната кампания „За Чиста околна среда – 2015 г.“ да се извърши по действително направените разходи в рамките на предмета и стойността на сключения договор между ПУДООС и съответните общини, кметства, училища и детски градини без подписване на анекс.
Мотиви:

 Целта е ефективно изпълнение на дейностите по договорите в срок до 31.10.2015г. за реализация на проектите на училища, ОДК и детски градини и в срок до 30.11.2015г за проекти на  общини и кметства, и избягването на подписване на анекси за промени в единичните цени по количествено-стойностните сметки във връзка със специфичността на дейностите и динамиката на цените на пазара.

По т.3 от дневния ред. Р. Георгиева докладва Предложения за финансиране на безлихвени заеми и предложения по договори за заем. 
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

Проект: №: 1 „Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия – І етап – канализационна и водопроводна мрежа на гр. Тръстеник, помпена станция и довеждащ колектор“ - да бъде сключен Анекс към договор за безлихвен заем  № 9240  от 08.07.2013г, с който да  се приеме искането на заемополучателя за следните промени:

· По т. 2.3. “е“ от договора за заем -  приема се нов погасителен план /Приложение №3/ с 26 погасителни вноски с размер 105 162,64 лева и една погасителна вноска с размер 105 162,77 лв., с първо плащане  на 08.04.2016 г. и непроменен краен срок на погасяване на заема 11.06.2018г.
Мотиви:

Безлихвеният заем по договор № 9240  от 08.07.2013г. е предоставен на Община Долна Митрополия като съфинансиране на проект: „Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия“, за който общината очаква финансиране по ОПОС. Поради забавяне на старта на проекта, Община Долна Митрополия е изправена пред сериозни финансови затруднения да погасява предоставеният й от ПУДООС финансов ресурс в определените в горепосочения договор срокове.


Поради тези обективни обстоятелства се налага преразглеждане и промяна на погасителния план.

Проект: № 2 : „Канализация с. Караманци – ІІІ етап, Община Минерални бани, Област Хасково“ – УС преразгледа и потвърди решение от 19.12.2013г. / Протокол №5/: „На Община Минерални бани, област Хасково да бъде отпуснат безлихвен заем за „Изграждане на кан. клонове с номера 30, 35, 38, и 40 от канализационна мрежа на с. Караманци – ІІІ етап“ в размер до 270 011,66 лв. за разплащане от страна на общината на изпълнени СМР при условие до четири години срок за възстановяване. Договорът да бъде сключен след окомплектоване на заявлението с необходимите документи, с които да се докаже вида и обема на изпълнените СМР по предходните финансирания, както и тези по настоящия заем“.
Мотиви:

Община Минерални бани се е забавила в изпълнение на изискване поставено в Решението на Управителния съвет на ПУДООС от 19.12.2013г. / Протокол №5/  за отпускане на безлихвен заем, а именно „окомплектоване на заявлението с необходимите документи, с които да се докаже вида и обема на изпълнените СМР по предходните финансирания, както и тези по настоящия заем“ и срока определен в „Правилата за отпускане на заеми от ПУДООС“. Към настоящият момент заявлението за отпускане на заем е окомплектовано съгласно изискванията на ПУДООС.

По т.4 от дневния ред. Р. Георгиева докладва Предложения във връзка с усвояването на средствата от трансфера, предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2015 г.
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 4 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1: "Реконструкция на водопроводна мрежа на кв. Север, гр.Правец", Община Правец, Област Софийска - да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ на Община Правец, със средства от трансфера, предоставен на ПУДООС  по ЗДБРБ за 2015 г. в размер до 798 230,14 лв. за реализацията на проекта.

№ 2: “Изграждане на уличен водопровод в кв. 8 по кадастралния и регулационния план на с. Близнаци /Горен Близнак/, община Аврен, област Варна“ - да бъде отпусната безвъзмездна помощ на община Аврен,  със средства от трансфера, предоставен на ПУДООС  по ЗДБРБ за 2015 г. в размер до 233 800,00 лева за реализация на проекта. 
№ 3: „Реконструкция на водопроводната мрежа на с.Сливовик, Община Медковец, Област Монтана“ - да бъде отпусната безвъзмездна помощ на Община Медковец,  със средства от трансфера, предоставен на ПУДООС  по ЗДБРБ за 2015 г. в размер до 651 388,25 лева за реализация на проекта. 

Мотиви по т. 1, 2 и 3: 
На заседание на УС проведено на 26.02.2015 г. беше направено обсъждане и приет списък на проекти за финансиране със средства от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2015г.  в размер до 40 млн. лева, като бяха разпределени средства от трансфера в  размер на 38 216 814 лв. С оглед  разпределяне на остатък от трансфера в размер на 1 783 186 лв. проектите на Общините Правец, Аврен и Медковец могат да бъдат финансирани с неразпределения остатък от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2015 г. Реализацията на проектите ще подобри питейно – битовото водоснабдяване, поради което същите имат важно социално значение за населението. Осигуряването на вода за населените места е национален проблем и решаването му следва да се извършва с национални средства. 
Министър Василева препоръча на Изпълнителния директор на ПУДООС да бъдат  обмислени мерки за дисциплиниране на получателите на средства по ЗДБРБ, с цел своевременно усвояване на средствата по ЗДБРБ.  
4. Доклад от Изпълнителният Директор на ПУДООС относно постъпил доклад от г-жа Славея Стоянова - директор на дирекция „Управление на отпадъците и опазване на почвите„ към МОСВ за осигуряване на финансови средства от ПУДООС за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Проучване и анализ за избор на подходящи региони в страната за изграждане на аеробни съоръжения за третиране на биоотпадъците” - УС взе решение за отпускане на средства в размер до 20 000  лева без ДДС или 24 000 лева с ДДС от ПУДООС на МОСВ от трансфер по ЗДБРБ за 2015 г., за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проучване и анализ за избор на подходящи региони в страната за изграждане на аеробни съоръжения за третиране на биоотпадъците“. 

Мотиви: 
Необходимо e да се разработят ясни критерии за избор на подходящи общини/региони (под региони следва да се разбират региони за управление на отпадъци по смисъла на ЗУО) за изграждане на анаеробни съоръжения за третиране на биоотпадъци, въз основа на които да бъде направен мотивиран избор за определяне на бенефициенти за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПОС 2014-2020 г.
От заседанието на УС проведено на 26.02.2015 г. и настоящото беше направено разпределение на средства на общ размер 39 924 232.39 лв.
УС реши: При реализиране на икономии от провеждането на обществените поръчки по одобрените проекти, да бъде направено обсъждане за включване на проекти (след пълното им окомплектоване), както и нужния финансов ресурс за следващ период за проектите по Публичната инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите“.
По т. 5 Разни от дневния ред г-жа Р. Георгиева докладва:
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 5 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1: “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“, община Смолян, област Смолян.  – УС преразгледа решението от 12.05.2015 г. и прие на Община Смолян, област Смолян да бъдат разплатени средства за изпълнени дейности в размер до 20 880,00 лв. за Техническа помощ за реализация на проект: “Съоръжения за пречистване на инфилтратните води от депото за твърди битови отпадъци – гр.Смолян“, община Смолян, област Смолян. 


Договор за финансиране да се сключи след представяне на всички необходими документи.


Мотиви: 

Проектът е приоритетен съгласно приетите приоритети от УС на ПУДООС на 27.08.2013г., а именно: Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24-те нови регионални депа по ОП „Околна среда 2007 – 2013г.“.

№ 2. Доклад от Изпълнителния Директор на ПУДООС относно изпълнение на проекти: "Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци от домакинства“ и "Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита“ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество /БШПС/:
1. УС одобри направените разходи за работно посещение в Швейцария на стойност 18 066, 11 лв.;
2. УС взе принципно рамково решение Изпълнителния Директор на ПУДООС да подписва договори и разпорежда извършване на плащания в рамките на одобрените бюджети - в размер на 8 823 267 швейцарски франка за изпълнението на проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци от домакинства“ съгласно утвърдения бюджет по договора и 23 445 998 швейцарски франка за изпълнението на проект „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“  съгласно утвърдения бюджет по договора.
№ 3. Доклад от Изпълнителния Директор на ПУДООС относно организиране на работна среща – УС прие на основание чл. 14, т. 3, от Правилника за устройството и дейността на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда  да бъде отпусната сума в размер до 15 000 лв. за провеждането на работната среща, във връзка със стартиране на новата система за документооборот и осигуряване на техническа възможност, за осъществяване  междуведомствен обмен между ПУДООС и МОСВ, разработване на нови Вътрешни правила за документооборота на ПУДООС, разработване на Вътрешни правила за работа на Дирекция „Финансиране на екологични проекти и дейности“ и Дирекция „Административно - правно и финансово обслужване“ и дейности в Предприятието.
№ 4. Доклад от Изпълнителния Директор на ПУДООС относно финансиране на издание „Алманах на МОСВ“ - УС прие средствата за изработка на „Алманах на МОСВ“ в размер до 20 000  лева без ДДС или 24 000 лева с ДДС, за покриване на разходите за изработката (предпечат и печат) на изданието в тираж до 1 000 броя, да бъдат преведени като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ.
Мотиви:
Повишаването на обществената информираност и общественото съзнание за ролята и значението на екологията и екологичните проблеми и тяхното решаване, формиране на съзнателно отношение и грижа към околната среда, са част от стратегическите цели на МОСВ и ПУДООС. С отпечатването и разпространeнието на изданието ще се популяризират, както функциите и постиженията на министерството и неговите регионални структури, така и държавната политика в управлението и опазването на околната среда в България през последните десетилетия.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ
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