МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 2

Днес, 23.06.2016 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3. Предложения във връзка с усвояване на средства от трансфера предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2016г.

4.  Предложения по заявления за безлихвени заеми и по договори за заем.

5.  Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа  Атанаска Николова - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-жа – Ренета Георгиева - Изпълнителен директор на ПУДООС;
г-жа Беата Папазова – съветник Европейска интеграция и проекти при БТПП.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-жа  Ивелина Василева.
Председателят даде думата на Изпълнителния директор на ПУДООС. 

Изпълнителният директор предостави на членовете на УС три допълнителни предложения по т.1, т.3 и т.5 от предложения дневен ред. Членовете на УС приеха предложенията да бъдат включени към материалите за днешното заседание.
След приемане на дневния ред, Министър Ивелина Василева даде думата на Изп. директор за докладване по т.1.

По точка първа от дневния ред Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :

УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
След докладване от Изп. директор на проект №1, УС направи подробно обсъждане и коментари на възможностите, спрямо приетите приоритети, за финансиране на реконструкции на водопроводна мрежа, включена към проект за изграждане на канализационна мрежа и прие:
ПРИНЦИПНО РЕШЕНИЕ: При подадени заявления от общини за финансиране  изграждането на канализационна мрежа с включени участъци за подмяна на водопроводна мрежа, възможностите за отпускане на средства от ПУДООС за целия проект са по изключение, при доказана необходимост от подмяна на водопроводната мрежа, положена по трасето на изгражданата канализация.

Мотив: Избягване на повторно финансиране за разваляне и възстановяване на настилка, налагащо се при проблемни участъци от стара водопроводна мрежа.
УС препоръча: Изп. директор да внесе за обсъждане проект за промяна на приоритетите за финансиране в сектор „Управление на водите“ 
 № 1: ,,Инженерна инфраструктура (ВиК) мрежи м. ,,бул. Сливница“ в участъка между ,,Луи Пастьор“ и ул. ,,Минск“, район ,,Люлин“- III етап, I-ви подетап и II-ри подетап“ – на Столична община, район Люлин, област София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 944 119,68 лв. с ДДС за реализацията на  проект: ,,Инженерна инфраструктура (ВиК) мрежи м. ,,бул. Сливница“ в участъка между ,,Луи Пастьор“ и ул. ,,Минск“, район ,,Люлин“- III етап, I-ви подетап и II-ри подетап“.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за: довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съотвествие с чл. 127 от ЗВ .
№ 2: ,,Изграждане на водопроводна и канализационна  мрежа в квартали 300, кв. 301, кв. 302, кв. 303, кв. 304, кв. 305 и изграждане на водопроводна и канализационна  мрежа на стопански двор ,,Канакли", находящ се в гр. Свиленград" – на Община Свиленград, област Хасково да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 938 108,49 лв. с ДДС лева за реализация на проект: ,,Изграждане на водопроводна и канализационна  мрежа в квартали 300, кв. 301, кв. 302, кв. 303, кв. 304, кв. 305 и изграждане на водопроводна и канализационна  мрежа на стопански двор ,,Канакли", находящ се в гр. Свиленград".

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници и довършване на канализационни мрежи , захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съотвествие с чл. 127 от ЗВ. 
№ 3: ,,Реконструкция на участъци от главни канализационни клонове на територията на град Етрополе" – на Община Етрополе, област София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 014 221,20лв. с ДДС лева за реализация на проект: ,,Реконструкция на участъци от главни канализационни клонове на територията на град Етрополе".
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за: довършване на довеждащи и главни колектори до ГПСОВ за агломерации с над 10 000 еквивалентни жители в съотвествие с чл. 127 от ЗВ.
№ 4: „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора“-  на община Стара Загора, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 065 130,75 лева с ДДС  за реализация на проект „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора“.

Мотиви: Представеният проект отговаря на приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС за финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници. 
№ 5: „Реконструкция и подмяна на главен канализационен колектор № 1 и съпътстващ водопровод по ул. „Л. Каравелов” и бул. „България”, гр. Септември” – на община Септември, област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 052 178,82 лв. с ДДС за реализацията на проект: „Реконструкция и подмяна на главен канализационен колектор № 1 и съпътстващ водопровод по ул. „Л. Каравелов” и бул. „България”, гр. Септември”.

Мотиви: С реализацията на проекта ще се намали процентът на постъпващите инфилтрационни води канализацията, в резултата на което ще се подобри работата на градската ПСОВ (пречиствателна станция за отпадъчни води). Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС – касае се за съ-финансиране на обект, изпълняван със средства от Европейския съюз или други източници.
№ 6: „Рехабилитация на водопроводната мрежа, реконструкция и разширение на канализационна мрежа на гр. Видин “, община Видин – на община Видин, област Монтана да бъде отпусната по изключение безвъзмездна помощ в размер до 230 640 лв. с ДДС за вече извършени дейности по проект: „Рехабилитация на водопроводната мрежа, реконструкция и разширение на канализационна мрежа на гр. Видин “, община Видин. 
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС – касае се за съ-финансиране на обект, изпълняван със средства от Европейския съюз или други източници.
№ 7: ,,КПС и тласкател до изливна РШ пред ПСОВ ,,Ветрен”” – на община Бургас, област Бургас да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 812 392,20 лв. с ДДС за осъществяване на проект ,,КПС и тласкател до изливна РШ пред ПСОВ ,,Ветрен””.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае се за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ
№ 1: „ Регионално депо за неопасни отпадъци – гр. Разлог и предприятие за предварително третиране на отпадъци, находящо се в УПИ I , ПИ №000295 , местност Кривосер, землището на село Баня, община Разлог“ – на община Разлог, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 2 781 025,35 лв. с ДДС за проект: „ Регионално депо за неопасни отпадъци – гр. Разлог и предприятие за предварително третиране на отпадъци, находящо се в УПИ I, ПИ №000295, местност Кривосер, землището на село Баня, община Разлог“.  
Договор да се сключи след положително становище от дирекция УООП. 
Мотиви: Представеният проект отговаря на приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС за финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници. Изграждането на РДНО - гр. Разлог ще осигури възможност за затваряне на старите депа в региона, в съответствие с държавната политика. 
По т. 2 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на неинвестиционни проекти.
УС обсъди всяко едно от предложенията 
По т. 2 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№:1 „Изграждане на Контролно-информационен пункт /КИП/ „Седемте Рилски езера“ на територията на Национален парк Рила“ - средствата в размер до 315 600 лв. да бъдат преведени на МОСВ като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на РБългария, за финансиране на изграждане на Контролно – информационен пункт „Седемте Рилски езера“ на територията на Национален парк Рила“.

Мотиви: С изграждането на сграда за Контролно – информационен  пункт /КИП/ „Седемте Рилски езера“ на територията на Национален парк „Рила“, където служителите на Дирекцията могат да пренощуват по време на дежурства в изпълнение на служебните им задължения, ще се реализират част от мерките заложени в разработената и утвърдена от министъра на околната среда и водите „Програма от мерки“ и ще се осъществи ефективна контролно-охранителна дейност.
№ 2: „Продължаване на дейностите на Дирекция Национален Парк Централен Балкан при проучване на миграциите, индивидуалните територии и използването на местообитанията на кафявата мечка /Ursus arctos/, чрез маркиране на индивиди с GPS-GSM нашийници и асистиране при случаи на проблемни мечки“- на Сдружение за дива природа – Балкани да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 32 158 лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: С проекта ще се определят ключовите местообитания за изхранване, размножаване, отглеждане на малки, зимуване на кафявата мечка, възстановителни или поддържащи мерки за опазване на местообитанията на вида, намаляване и решаване на конфликти с проблемни мечки, заплахи и лимитиращи фактори. С реализацията на проекта ще се постигне оптимално, дългосрочно и ефективно опазване и управление на популацията на кафявата мечка на територията на ДНП „Централен Балкан“.
№ 3: “Оценка и мониторинг за въздействието на замърсяването на атмосферния въздух върху горските екосистеми - _I ниво (широкомащабен) и II ниво (интензивен) – 2016-2017г.” - на СНЦ „Балкански научно-образователен център по екология и опазване на околната среда“, гр. София да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 110 000лв. за реализирането на проект: “Оценка и мониторинг на въздействието на атмосферния въздух върху горските екосистеми - I ниво (широкомащабен) и II ниво (интензивен) – 2016-2017г.”. В договора за финансиране да бъдат предвидени клаузи относно контролът, който се осъществява от ИАОС по предоставените материали и приемане на работата от страна на ИАОС. 
Мотиви:  Изпълнението на гореописаната научна разработка е от изключително значение за осигуряване на необходимата информация за Националната система за мониторинг на горските екосистеми, която е част от Националната система за мониторинг на околната среда и се извършва в рамките на Международната кооперативна програма за оценка и мониторинг на влиянието на замърсяването на атмосферния въздух върху госките екосистеми /МКП Гори/. 


Ежегодни доклади с анализирана информация на национално ниво се предоставят на Националната служба за защита на природата (НСЗП) при МОСВ и Изпълнителна агенция по горите (ИАГ) при МЗХ. Предоставената информация е необходима за планиране и предприемане на мерки за опазване и устойчиво управление на горите в България и допринася за изпълнение на задълженията на МОСВ по международни конвeнции и директиви (Конвенция за трансгранично замърсяване на въздуха на далечни расзстояния (CLRTAP), Конвенция за биологичното разнообразие (CBD), Конвенция за климатичните промени ан Обединените нации (UNFCCC), Директива 92/43/EEC за опазване на местообитанията, изчисляване и докладване до международната кооперативна програма - “Моделиране и картиране на критични натоварвания и превишения на киселинност, сяра и азот в горските екосистеми”, за изчисляване на въглеродните запаси в горите във връзка с докладването по Протокола от Киото и др.. 


Изпълнението на научната разработка ще осигури също информация за оценка на подобрените пан-Европейски индикатори, одобрени от Министерската конференция за защита на горите в Европа (MCPEE), които са залегнали и в Националния доклад за състояние и опазване на околната среда в България.
 № 4: “Мониторинг и оценка на състоянието на видовете гъби, обект на Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие” – на ИБЕИ - БАН, гр. София да бъде отпусната безвъзмездна помощ ИБЕИ – БАН, гр. София в размер до 40 200 лв. за реализирането на проект: “Мониторинг и оценка на състоянието на видовете гъби, обект на Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие”, след отразяване на направените предложения от дирекция “НСЗП“ към МОСВ.
В договора за финансиране да бъдат предвидени клаузи относно контролът, който се осъществява от ИАОС/НЗСП по предоставените материали и приемане на работата от страна на ИАОС/НЗСП.
Мотиви:  Изпълнението на проекта ще допринесе за практическото прилагане на Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие (НСМБР), която се разработва и поддържа от ИАОС. Мониторингът и оценката на състоянието на видове от група гъби са част от НСМБР и представляват национален ангажимент, съгласно законодателството и други документи в областта на опазване на биологичното разнообразие. Изпълнението на предложените дейностти и набирането на информация за гъбите ще допълни данните, събрани от проведените през 2013-2014г. теренни проучвания по проект по ОПОС DIR-5113024-1-48 „Теренни проучвания на разпространение на видове оценка на състоянието на видове и хабитати на територията на цялата страна – I фаза“. По този начин проектът ще допринесе за спазването на периодичността на провеждане на теренните проучвания, съгласно методиката за мониторинг, което ще даде възможност за натрупване на необходимите данни за оценка на състоянието на тези видове.

№:5 „Опазване на редки и застрашени видове в България, чрез изпълнение на утвърдени планове за действие“ – на ИБЕИ – БАН да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 55 770 лв. за осъществяване на проекта. 
Мотиви: проектът ще допринесе за реализирането на приоритетни дейности от Плановете за действие за растителни видове с висока консервационна стойност, разработени за периода 2014-2023 г. и утвърдени от министъра на околната среда и водите, в т.ч. мониторинг и актуална оценка на прородозащитното състояние на избрани 23 вида.
УС обсъди ползването на данните, получени при изпълнението на проектите, касаещи биоразнообразие, финансирани от ПУДООС, контролирани от ИАОС  и прие:

ПРИНЦИПНО РЕШЕНИЕ: Проектите, контролирани от ИАОС, финансирани по договори с научни институти и НПО да се изпълняват по методика, одобрена от министъра на околната среда и водите и получените данни да бъдат предоставяни за включване в Националната база данни по биоразнообразие.
№:6 „Ограничаващи фактори на експанзията на Боровата процесионка  (Thaemetopoea pityocampa) в България – опасен алерген и стопански значим вредител в боровите екосистеми“ – отлага финансирането на проекта на Институт по гората при БАН.  
Мотиви: Необходимо е разработване на конкретни мерки за ограничаване на  разпространението на вида, насочени към защитените територии
4. По т. 3 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения във връзка с усвояване на средства от трансфера предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2016г.

Изп. директор докладва за неразпределен ресурс в размер на 5 095 240,46 лв. от 40 мил. лв. трансфер по ЗДБРБ за 2016г. Одобрените от УС средства по трансфера по ЗДБРБ 2016 г., на заседание проведено на 07.03.2016 г. са в размер на 34 904 759,54 лв.
УС обсъди всяко едно от предложенията. 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1: „ Реконструкция и рехабилитация на водопроводна мрежа на улица „Мел“, гр. Костандово, община Ракитово“ – на община Ракитово, област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 323 015,10 лв. с ДДС със средства по ЗДБРБ за 2016г. за осъществяване на проект „Реконструкция и рехабилитация на водопроводна мрежа на улица „Мел“, гр. Костандово, община Ракитово“. Проектът да бъде включен към списъка на обекти финансирани със средства по ЗДБРБ за 2016г. 
Мотиви: Чрез реализирането на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място. Проектът е подкрепен от дирекция УВ при МОСВ.
№ 2: „Тестване на  иновативна технология за третиране и оползотворяване на битови отпадъци в различни режими на работа (обработка на свеж битов отпадък, обработка на депониран битов отпадък и обработка на остатъчна фракция след сепариране на смесен битов отпадък)“ – отлага обсъждането на проекта на Община Бургас, след представяне на становище от УООП при МОСВ по доклад за приложимостта на технологията и окончателен доклад за извършената работа по отчетения първи етап от проекта.
Мотиви: Необходимо е компетентно становище от дирекция «УООП» към МОСВ относно приложимостта на технологията и на ефективността от изпълнението на първи етап, за да се продължи финансирането на проекта.
По т. 4 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на безлихвени заеми. 
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 4 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№  1: „Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО „Теклен дол“ – гр. Смолян – проектиране и строителство на сепарираща и компостираща инсталация за битови отпадъци“-  на община Смолян, област Смолян да бъде отпуснат заем в размер до 1 992 199,95лв. при условия: 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване за съфинансиране на обект „Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО „Теклен дол“ – гр. Смолян – проектиране и строителство на сепарираща и компостираща инсталация за битови отпадъци“.

Договор да бъде сключен след окомплектоване на заявлението с всички необходими документи, съгласно изискванията на ПУДООС и положително становище на дирекция „УООП“.

Мотиви: Заявлението отговаря на правилата на ПУДООС за отпускане на заеми за строителство на екологични обекти и/или за закупуване на оборудване с екологично предназначение.

№ 2: „Закупуване на съдове за събиране на битови отпадъци и един брой сметосъбиращ автомобил за транспортиране на отпадъците до регионално депо - Харманли с цел подобряване на системата за управление на отпадъците и околната среда в населените места на община Любимец” – на община Любимец, област Харманли да да бъде отпуснат на община Любимец безлихвен заем в размер до 550 000 лв. с ДДС при условия: 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване за „Закупуване на съдове за събиране на битови отпадъци и един брой сметосъбиращ автомобил за транспортиране на отпадъците до регионално депо - Харманли с цел подобряване на системата за управление на отпадъците и околната среда в населените места на община Любимец”.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за отпускане на безлихвен заем за закупуване на оборудване с екологично предназначение.

№ 3: ,,Сепарираща инсталация за битови отпадъци, трафопост и ограда" - на Общинa Севлиево, област Габрово да бъде отпуснат безлихвен  заем в размер до 1 997 610,69 лв. с ДДС при условия: 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване за финансиране на обект ,,Сепарираща инсталация за битови отпадъци, трафопост и ограда".

Договор да бъде сключен след окомплектоване на заявлението с всички необходими документи, съгласно изискванията на ПУДООС и положително становище на дирекция „УООП“.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране – касае се за закупуване на оборудване с екологично предназначение - специализирани машини, изграждане на съоръжения и инсталации, за преработване на отпадъци до получаване на суровини за производство на крайни продукти или крайни продукти, като неразделна част от линия за преработване, рециклиране или оползотворяване на отпадъците, необходимостта от които е проектно доказана.

№ 4: ,,Усъвършенстване на системата за организирано събиране и транспортиране на битови отпадъци на територията на община Неделино" – на Общинa Неделино, област Смолян да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 348 654 лв. с ДДС лв. при условия: 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване за „Усъвършенстване на системата за организирано събиране и транспортиране на битови отпадъци на територията на община Неделино".
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране – касае се за оптимизиране на системи за организирано събиране и транспортиране на ТБО от населените места.
№ 5: „Закупуване на съдове за събиране на битови отпадъци, два броя сметосъбиращи автомобили и един брой автомобил цистерна, с цел подобряване на системата за управление на отпадъците и околната среда в населените места на община Доспат“ – на община Доспат, област Смолян да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 418 070 лв. с ДДС при условия: 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване за „Закупуване на съдове за събиране на битови отпадъци, два броя сметосъбиращи автомобили и един брой автомобил цистерна, с цел подобряване на системата за управление на отпадъците и околната среда в населените места на община Доспат“.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за отпускане на безлихвен заем за закупуване на оборудване с екологично предназначение.

№ 6: „Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия – І етап – Канализационна и водопроводна мрежа на гр.Тръстеник, помпена станция и довеждащ колектор“ , Община Долна Митрополия. 

УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем № 9240 от 08.07.2013г, с който да   приеме искането на заемополучателя за анексиране на т. 2.3.буква „е“  и приеме нов погасителен план съгласно който главницата се погасява на 18 равни ежемесечни погасителни вноски всяка с размер 149 441,65 лева с началното плащане на 08.12.2016г лв. и последна погасителна вноска на 11.06.2018г. с размер 149 441,71 лв. 

Крайният срок  на погасяване на заема 11.06.2018г. не се променя.
Мотиви: Безлихвеният заем по договор № 9240 от 8.07.2013г. е предоставен на община Долна Митрополия като съфинансиране на проект „Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия“, за който общината очаква финансиране от ОПОС. Поради непредвидено забавяне на старта на проекта община Долна Митрополия е изправена пред сериозни финансови затруднения да погасява предоставеният й от ПУДООС финансов ресурс в определените в действащия погасителен план срокове.

Горепосоченото обстоятелство налага преразглеждане и промяна на погасителния план.

№ 7: „ Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ – Златни пясъци” – на Община Варна 
УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем  № 8763/27.11.2012, с който да  приеме искането на заемополучателя за анексиране на т.2.3.“е“ и приеме нов погасителен план, според който погасителните вноски се променят  както следва :

30.11.2014г. –   412 781 лв.,

15.04.2016г. – 1 412 781 лв., 

18.04.2017г. – 1 170 000 лв.,

17.07.2017г. – 2 582 781 лв.,

15.11.2017г. – 2 423 103,47лв.

Крайният срок на издължаване на заема не се променя.

Мотиви: Безлихвеният заем от ПУДООС по силата на договор № 8763/27.11.2012 г., предоставен за реализация на проект: „ Дълбоководно заустване на пречистени води от ПСОВ – Златни пясъци”, представлява съфинансиране на проект: „Подготовка и изпълнение на проект за развитие на инфраструктурата за отпадъчни води в англомерация к.к. „Златни пясъци“, финансиран от Оперативна програма „Околна следа 2007-2013г.“ .
Възстановяването на предоставеният от ПУДООС безлихвен заем се предвижда да се осъществи от получени средства от ОПОС след верификация на разходите.  Това обстоятелство е заложено и в т. 2.3. буква „ж“ от договора за заем.

С писмо № 08-00–5342/16.12.2015г.  ГД  ОПОС уведомява Община Варна, че верифицира 5 357 054,52 лв., но тези средства още не са постъпили по сметката на общината. Предвид този факт община Варна ще бъде в състояние да погаси безлихвения заем към ПУДООС, но в различни от действащия погасителен план срокове. 

Поради гореизложените причини се налага предоговаряне на условията на погасяване на заема. 

По т. 5  Разни от дневния ред г-жа Р. Георгиева докладва:
УС обсъди всяко от предложенията.
По т. 5 Управителният съвет взе следните решения:

5.1. Изп. директор на ПУДООС докладва изпълнение на решения на УС:

На заседание на УС на ПУДООС, проведено на 14.08.2015 г., във връзка с представена информация за степента на усвояемост от страна на общините на средствата, осигурявани по ЗДБРБ, УС препоръча на Изпълнителния директор на ПУДООС да бъдат  обмислени мерки за дисциплиниране на получателите на средства по ЗДБРБ, с цел своевременно усвояване на ресурса предоставен чрез трансфера по ЗДБРБ.  


На заседание на УС на ПУДООС, проведено на 23.12.2015 г., Изп. директор предостави информация за действията на ПУДООС в изпълнение на направената на 14.08.2015г. препоръка на УС, както следва:

Изпратени са писма до общините, които са забавили внасянето на проекто-договори за финансиране, след взети решения на УС за финансиране на обекти. Общините са уведомени за необходимостта да депозират в ПУДООС всички изисквани документи за подписване на договор, като е даден срок до 01.03.2016 г.

След изтичане на указания срок, при направен анализ на изпълнение на решенията на УС за пет годишен период назад, е констатирано задържане общо на средства в размер до 6 486 443,20 лв. поради забавяне от страна на 11 общини по 3 решения за финансиране от ПУДООС и 8 решения за финансиране по ЗДБРБ за 2014г.
След направено обсъждане, с оглед недопускане задържане на средства на ПУДООС за дълъг период от време, които в същото време могат да бъдат насочени за реализиране на проекти с готовност за изпълнение, УС прие:
УС отменя решенията за финансиране на проекти на общините, които до 01.03.2016г. не са депозирали в ПУДООС изискуемите документи за подписване на договори за финансиране, без обективни причини относно голямата забава от тяхна страна:
УС на ПУДООС отменя решение от Протокол № 6/14.12.2012г. , както следва:

1. Общ. Белово, област Пазарджик  - “Допълнително аварийно водоснабдяване на с.Момина Клисура”- на Община Белово, област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 46 843,26лв. /11 337,10лв. + 35 506,16лв./ за разплащане на изпълнените СМР за катодна защита и реконструкция на ВВМ по проект: “Допълнително аварийно водоснабдяване на с.Момина Клисура” - безвъзмездна помощ в размер до 46 843,26 лв.
УС на ПУДООС отменя решение от Протокол № 4/25.10.2013г. , както следва:

1. Общ. Тунджа, област Ямбол - „Канализационна мрежа с ПСОВ, с. Веселиново” - безвъзмездна помощ в размер до 1 705 764,32 лв.
УС на ПУДООС отменя решение от Протокол № 5/19.12.2013г. , както следва:

1. Общ. Неделино, област Смолян -  “Водоснабдяване на с.Еленка, община Неделино – вътрешна водопроводна мрежа. Подобект: Водоснабдителни клонове 8, 8А и 8Б и реконструкция помпена станция”- безвъзмездна помощ в размер до 343 942,27лв.
УС на ПУДООС отменя решения от Протокол № 1/05.03.2014г. по ЗДБРБ за 2014г., както следва:
1. Общ. Кърджали, обл. Кърджали – „Изграждане на Напорен резервоар 200 м3 за с. Мост, подмяна на довеждащ водопровод от Напорен резервоар 200 м3 до с. Мост“ – безвъзмездна помощ в размер до 356 570,00 лв.
2. Общ. Сатовча , обл. Благоевград – „Допълнителна клетка на резервоар с обем 205 куб.метра - село Плетена“ - безвъзмездна помощ в размер до 150 000,00 лв.
3. Общ. Девин, обл. Смолян - „Водопровод с. Стоманево - община Девин“ - безвъзмездна помощ в размер до 844 455,00 лв.
4. Общ. Шумен, обл. Шумен - „Техническа помощ за пречиствателна станция за питейни води на гр. Шумен и довеждащи външни водопроводи за гр. Шумен и населени места от община Шумен - ЛOT 1 - проектиране на пречиствателна станция за питейни води за гр. Шумен и ЛOT 2 - проектиране на външни довеждащи водопроводи за гр. Шумен и населени места от община Шумен“ - безвъзмездна помощ в размер до 510 000,00 лв.
5. Общ. Бойчиновци, обл. Монтана – „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с. Мадан“ - безвъзмездна помощ в размер до 299 961,38 лв.
6. Общ. Хитрино, обл. Шумен - „Реконструкция и подмяна на напорен и хранителен водопровод от помпена станция с. Добри Войниково до напорен водоем Тимарево“ - безвъзмездна помощ в размер до 795 493.90 лв.
7. Общ. Белово, област -Пазарджик - "Реконструкция и подмяна на вътрешна водопроводна мрежа - гр. Белово - I и II етап: I-етап - "Основен ремонт на водопроводната мрежа по бул. "Юндола"; II-ри етап : Главен клон I:начало:ул. "Раковска" след о.т.10 през о.т. 19 о.т.530, о.т. 486, о.т.30; паркинг; о.т. 486 ул."Климент Охридски" през о.т. 70, о.т. 71 - о.т. 168, ул. "Тодор Каблешков" през о.т. 146, о. т. 155 о.т. 135- о.т. 133 ул. "Орфей" през о.т. 186, о.т. 185 - край :същ. шск на бул. "Освобождение" след о.т. 249; Главен клон II:ул. Ив. Вазов о.т.190 през о.т. 192, о.т. 128, о.т. 124, о.т. 111, о.т.89, о.т. 87 - край о.т.84 ул. Юндола; Главен клон III: начало ул. Свети Спас о.т. 119 - о.т. 209 ул. Родопи - о.т. 208 ул. Георги Бенковски - о.т. 208 ул. Алеко Константинов през о.т. 207, о.т. 532, о.т. 204 - о.т. 193 ул. Априлско възстание - край о.т. 192 ул. Иван Вазов“ - безвъзмездна помощ в размер до 1 150 201.20 лв.
8. Общ. Бойчиновци, обл. Монтана – „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с. Громшин“ - безвъзмездна помощ в размер до 283 211,87 лв.
УС дава възможност за депозиране в ПУДООС на актуализирани заявления от : общ. Белово, общ. Тунджа, общ. Неделино, общ. Кърджали, общ. Сатовча, общ. Девин, общ. Шумен, общ. Бойчиновци, общ. Хитрино, общ. Белово, общ. Бойчиновци, в случаите на съответствие с приоритети на ПУДООС и съществуваща необходимост от реализацията на горепосочените проекти.
5.2. Докладна записка от Изп. директор относно промяна на приоритетите в сектор „Управление на отпадъците“ и предложение за финансиране на проекти за закриване и рекултивация на депа, които не отговарят на нормативните изисквания и са включени в наказателната процедура срещу България за неизпълнение на задълженията съгласно член 14 от Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци.

Изп. директор докладва необходимостта от актуализация на приетите от УС 27.08.2013г. приоритети в сектор „Управление на отпадъците“, която обоснова с доклад с Изх. № 95-00-2318 от 11.04.2016 г. на г-н Красимир Живков – зам. министър и  влизането в сила на новия Закон за управление на отпадъците, с който се пораждат редица задължения на национално и на местно ниво, свързани с прилагане на изискванията на рамковата директива 2008/98/ЕС относно отпадъците. 
Изп. директор представи проекта за актуализация на приоритетите, съгласван от дирекция „Управление на отпадъците и опазване на почвите“ към МОСВ.

УС направи подробно обсъждане, прецизира предложението и реши:
Управителният съвет приема приоритети за финансиране от ПУДООС с равна тежест както следва:
Сектор : Управление на отпадъците

· Финансиране на проекти за рекултивация на депа с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци (ПУДООС ще осигури разликата между стойността на проекта и дължимите обезпечения по чл.60 от Закона за управление на отпадъците;
· Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24 - те нови регионални депа по ОП ” Околна среда 2007 – 2013 г.“;
· Финансиране на обекти или съ-финансиране на съпътстващи обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници.


Във връзка с приети актуални приоритети за финансиране, Изп. директор представи информация за проекти за рекултивация на депа с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г., от която с готовност за реализация са проекти на общини Белослав, Павел баня, Червен бряг и Златарица, които не отговарят на нормативните изисквания.
УС прие: Отлага обсъждането на заявленията за финансиране. Информация за проектите да бъде внесена за докладване на следващо заседание на УС.

Мотив: Необходимост от становище на Дирекция „УООП“ към МОСВ. 
5.3. Докладна записка от Изп. директор относно възстановяване на средствата от приходите от Тръжна продажба на квоти за емисии за парникови газове за 2015г.-2016г. за извършени административни разходи от МОСВ.
УС прие ПУДООС да преведе на МОСВ, като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на РБългария, средствата в размер на 70 811,91 лв. за възстановяване на направените разходи от МОСВ, включващи разходи за ел. енергия, топлоенергия, вода, разходи за заплати, разходи за осигурителни вноски за ДОО от работодател, разходи за осигурителни вноски по ЗО от работодател и разходи за осигурителни вноски за ДЗПО от работодател на Дирекция „ПИК“, отдел „Международни преговори и адаптация“ за периода 01.01.2015г. – 31.05.2016г.

Мотиви: Съгласно чл.55, ал.2 от Закона за ограничаване изменението на климата /ЗОИК/ и на основание писмо изх. № 48-00-520/08.06.2016г. на МОСВ е необходимо и следва да се възстановят извършените административни разходи от МОСВ.
5.4. Докладна записка от Изп. директор относно разходване на средства предназначени за дейности, извършвани от Междинния орган в МОСВ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество – Тематична област 2 „Околната среда и инфраструктура“.

УС прие ПУДООС периодично да трансферира средства по заявка на МОСВ - МО/ КВЕСМС/, като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на МОСВ по Закона за държавния бюджет на РБългария, в размер до 238 063,00 лв.  заложени в бюджетите на проекти: „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ - 43 750 CHF или 74 375 лв. (съгласно валутен курс 1 CHF = 1,70 лeвa) и проект „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци от домакинствата“ - 96 287 CHF или 163 688 лв. (съгласно валутен курс 1 CHF = 1,70 лeвa).

Мотиви: Министерство на околната среда и водите, в лицето на дирекция КВЕСМС е междинен орган /МО/ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество. По проекти: „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ и „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци от домакинствата“ са заложени средства за дейности (мониторинг и техническа помощ), които трябва да бъдат изпълнени от страна на МО в МОСВ. 
Стартирането на дейностите по проектите от страна на ПУДООС е обвързано и с дейностите, за които има задължение МО да започне изпълнение, което е от изключителна важност за реализиране на проектите като цяло и рефлектира върху системното отчитане на напредъка по програмата пред партньори от дирекция „Централно координационно звено“ в Министерски съвет и „Държавния секретариат по икономическите въпроси (SECO)“ на Швейцария.

С оглед изпълнението на заложените дейности и целите на програмата, от страна на Междинния орган в МОСВ, възниква необходимост от трансфериране на допълнителни средства към бюджета на МОСВ за периода 2016г. – 2019г. Тези средства не са заложени в утвърдения бюджет на МОСВ. Трансферирането на средствата следва да се извършва периодично, до размера на одобрената сума в периода 2016 г. – 2019 г. по заявка на МО – МОСВ. Механизмът за разходване на средствата по БШПС включва, префинансиране на проектите със средствата осигурени от бюджета на ПУДООС, след процес на верификация и сертификация от страна на МО и одобрение на „Държавния секретариат по икономическите въпроси (SECO)” на Швейцария, средствата се възстановяват в бюджета на ПУДООС от средствата предвидени по програмата.
5.5. РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДЕЙНОСТТА НА ИНСИНЕРАТОРА
5.5.1. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 82 080 лв. (осемдесет и две хиляди и осемдесет) лева с включено ДДС за сключване на двугодишен договор с фирма „Асо-София“ ООД за осъществяване на денонощна охрана в работни, празнични и почивни дни на инсинератора при ПУДООС-МОСВ. 
Мотиви: С писмо от изпълнителя по договор № 9930 за охрана на обект инсинератор, ПУДООС е уведомен, че поради финансови проблеми, фирмата – изпълнител не е в състояние да изпълнява сключения договор и иска прекратяването му. Необходимостта от охрана на обекта се обуславя от защитата и опазване на имуществото на инсинератора (ПУДООС, МОСВ) – товарни и леки автомобили, оборудване на инсталацията, опазване на видеонаблюдение и резервоарите за дизелово гориво. Съгласно чл. 20, ал. 4, т. 2 от ЗОП услугата е по Приложение 2 - „Детективска дейност и охрана“ и може да се пристъпи към процедура „Директно възлагане“ поради прекратяване на договора с изпълнителя по негово писмено искане.

5.5.2. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер до 21 595,20 лв. (двадесет и една хиляди петстотин деветдесет и пет лева и 20 ст. ) с включено ДДС, за сключването на договор за ремонт на топлообменник “Sondex” за нуждите на инсинератора при ПУДООС - МОСВ.
Мотиви: При редовното обслужване на топлообменната станция  е установен теч от топлообменника за гореща вода тип “Sondex” за отдаване на топлинна енергия към „Топлофикация-София“ по сключен договор. Причината за това е износване на уплътненията тип S62 Nitril HT Sonder Lock, поради което има теч от агрегата в помещението на топлообменната станция и е необходимо да бъде извършен ремонт, за да продължим отдаването на топлинна енергия на „Топлофикация – София“ по сключения договор. 
5.6. Изп. директор на ПУДООС информира за постъпил доклад от ръководителя на Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“, относно резултатите от извършени повторни одити по договори с бенефициенти.
УС на ПУДООС прие средствата в размер до 8 325 335,74 лв. да бъдат предоставени на МОСВ, като завишаване на трансфера, който ежегодно ПУДООС предоставя на министерството по Закона за държавния бюджет на РБългария,  за изпълнение на задълженията на МОСВ към Националния фонд (НФ), респективно към Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.“.

Мотив: Утвърденият бюджет на МОСВ съгласно Закона за държавния бюджет на Република България за 2016 г. не може да покрие задълженията към Национален фонд при Министерство на финансите. Съгласно доклад от ръководителя на УО на ОПОС има редица нормативни пречки, водещи до невъзможност МОСВ да изпълни задължения към  Националния фонд (НФ). 
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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