МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА
П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 3

Днес, 14.10.2016 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3. Предложения във връзка с усвояване на средства от трансфера предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2016г.

4.  Предложения по заявления за безлихвени заеми.

5.  Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-жа  Ивелина Василева - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

г-жа  Атанаска Николова - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа Ваня Григорова – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-жа – Ренета Колева - Изпълнителен директор на ПУДООС;
г-жа Беата Папазова – съветник Европейска интеграция и проекти при БТПП.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-жа  Ивелина Василева. 
Председателят даде думата на Изпълнителния директор на ПУДООС за докладване по т.1. Р. Колева информира Управителния съвет за подготвена допълнителна информация по точка „разни“. Изп. директор уведоми членовете на УС, че експертите, подготвили информацията за УС са на разположение и при необходимост могат да разяснят детайли по представяните проекти. 
По точка първа от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :
УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№1 „Доизграждане и реконструкция на водопроводната и канализационната мрежа на курортен комплекс Боровец /в обхват - водопроводни клонове №1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 и 16 и канализационни колектори №4-1, 4-1 А, 4-2, 4-3, 4-3-1, 4-4, 4-4А, 4-5, 4-5А и 4-5Б” - на община Самоков, София област да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 793 755,72 лв. с ДДС за осъществяване на проект „Доизграждане и реконструкция на водопроводната и канализационната мрежа на курортен комплекс Боровец /в обхват - водопроводни клонове №1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 и 16 и канализационни колектори № 4-1, 4-1 А, 4-2, 4-3, 4-3-1, 4-4, 4-4А, 4-5, 4-5А и 4-5Б”.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС за отпускане на средства за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ и финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници.

№ 2: „Изграждане на В и К инфраструктура за територията на гр. Крън – I  етап  на строителство “ – Първи подетап: Изграждане на отвеждащ колектор за отпадъчни води от гр. Крън – от О.К. 300 до Преливник (включително) – на Общ. Казанлък да бъде отпусната безвъзмездна финансова помощ в размер до 2 373 510,51лв. за реализацията на проект: „Изграждане на В и К инфраструктура за територията на гр. Крън, I етап на строителство “ – Първи подетап: Изграждане на отвеждащ колектор за отпадъчни води от гр. Крън – от О.К. 300 до Преливник (включително)“. 
Мотиви:  Проектът за канализация отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите.

№ 3: „Реконструкция на участъци от главни канализационни клонове на територията на гр. Севлиево” и за част: „Реконструкция на вътрешни водопроводни клонове на територията на гр. Севлиево” – на общ. Севлиево, обл. Габрово да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 2 283 944,66 лв. с ДДС за „Реконструкция на участъци от главни канализационни клонове на територията на гр. Севлиево” и за част: „Реконструкция на вътрешни водопроводни клонове на територията на гр. Севлиево”.
 Мотиви: Представеният проект отговаря на приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС за финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници.

№ 4:  ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа, квартал ,,Шарман'', гр. Главиница, община Главиница, област Силистра'' - отклони заявлението на община Главиница за финансиране на проект ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа, квартал ,,Шарман'', гр. Главиница, община Главиница, област Силистра''.
Мотиви: Проектът за реконструкция на част от вътрешна водопроводната мрежа от гр. Главиница, не попада в обхвата на приетите приоритети с решение на УС на ПУДООС от 27.08.2013 г.
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ
№1 „Управление на повърхностните води, укрепване на нестабилни откоси и доизграждане на дренажа на Клетка 1 към обект: „ Регионално депо за неопасни отпадъци - град Разлог и предприятие за предварително третиране на отпадъци находящо се в УПИ I, ПИ № 000295, местност Кривосер, землището на село Баня, община Разлог, област Благоевград” – на община Разлог да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 839 825,86 лв. с ДДС за вече изпълнени дейности по проект: „Управление на повърхностните води, укрепване на нестабилни откоси и доизграждане на дренажа на Клетка 1 към обект: „ Регионално депо за неопасни отпадъци - град Разлог и предприятие за предварително третиране на отпадъци находящо се в УПИ I, ПИ № 000295, местност Кривосер, землището на село Баня, община Разлог, област Благоевград“.

Мотиви: Представеният проект отговаря на приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС за финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници.

№ 2: „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците, регион Благоевград, обслужваща общини Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево –   I - ви  Етап”  - прие по принцип отпускане на средства в размер до 17 548 388.0 лв. за изграждането на „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците, регион Благоевград, обслужваща общини Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево –   I - ви  Етап”

След окомплектоване на заявлението, прецизиране на КСС и провеждане на обществена поръчка съгласувана с експертите на ПУДООС, Управителният съвет ще вземе решения за конкретна сума и дейности по проекта, които ще се финансират от ПУДООС.  Необходимо е община Благоевград да предостави информация за осигурените източници на финансиране за цялостната реализация на проекта, ако гласуваната сума е недостатъчна за изпълнение на обекта.
Мотиви:  Проектът попада в обхвата на приоритетите за финансиране на екологични проекти в сектор „Управление на отпадъците“, а именно , касае се за довършване  на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24 - те нови регионални депа по ОП ” Околна среда 2007 – 2013 г.“.
ПРОЕКТИ ЗА ЗАКРИВАНЕ И РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПА ЗА БИТОВИ ОТПАДЪЦИ

Г-жа Р. Колева информира УС, че в съответствие с приетите на заседание от 23.06.2016г. приоритети в сектор „Управление на отпадъците“  сумите, предлагани за рекултивации са прецизирани до разликата между стойността на проекта и дължимите обезпечения по чл.60 от Закона за управление на отпадъците. Изп. директор докладва актуални предложения на сумите, съобразено с дължимите обезпечения към датата на провеждане на УС.  

УС коментира възможностите за преразглеждане на приоритетите за финансиране в сектор „Управление на отпадъците“, като предложи на следващ етап да бъде обсъдено включване на приоритет за общините, които внасят отчисленията на 100% по чл.60 от Закона за управление на отпадъците.

УС препоръча при следваща актуализация на приоритети за финансиране в сектор „Управление на водите“ да бъде предвиден текст относно приоритетно финансиране от ПУДООС на общини, които внасят 100% дължимите отчисления по чл.60 от Закона за управление на отпадъците.

УС прие:

№ 1:  „ Закриване на съществуващо сметище за ТБО на Община Раднево ” -  на Община Раднево, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 864 973,46лв.,  за реализацията на проект „Закриване на съществуващо сметище за ТБО на Община Раднево“. 
Мотиви:  Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране : Финансиране на проекти за депа с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на чл.14 от Директива 199/31ЕО на съвета от 26 .04.1999 год. относно депониране на отпадъците. 

№ 2: „Закриване и рекултивация на сметище за твърди битови отпадъци на територията на Община Златарица“ – на община Златарица , Област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 289 798,09 лв.  за реализацията на проект „Закриване и рекултивация на сметище за твърди битови отпадъци на територията на Община Златарица“. 

Мотиви:  Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на Отпадъците“ :Финансиране на проекти за депа с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на чл.14 от Директива 199/31ЕО на съвета от 26 .04.1999 год. относно депониране на отпадъците. 

№ 3 : „Закриване на старо депо за ТБО на община Павел баня, обл. Стара Загора“ - на община Павел баня, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 630 121,99 лв. за реализацията на проект „Закриване на старо депо за ТБО на община Павел баня, обл. Стара Загора“. 
Мотиви: Проектът отговаря на приоритета за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ – касае се за финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци.

Проект № 4: „Закриване и рекултивация на съществуващо депо/сметище на община Гурково“,   област  Стара Загора – на община Гурково, област Стара Загора – да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1  064 525,68  лв. за реализацията на проект „Закриване и рекултивация на съществуващо депо/сметище на община Гурково“,   област  Стара Загора. 

Мотиви:  Проектът отговаря на критериите на ПУДООС за финансиране : Финансиране на проекти за депа с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на чл.14 от Директива 199/31 ЕО на съвета от 26 .04.1999 год. относно депониране на отпадъците.
№ 5: „Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци, находящо се в ПИ 119043, местност „Дълбок дол“ в землището на гр. Белослав, общ. Белослав“ – на община Белослав, Област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 995 483,54 лв. за реализацията на проект „Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци, находящо се в ПИ 119043, местност „Дълбок дол“ в землището на гр. Белослав, общ. Белослав“.

Мотиви:  Проектът отговаря на приритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци.
По точка втора от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за неинвестиционни проекти: 

УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 2 и прие следните решения :

№1: „Изготвяне на общ инвестиционен проект, касаещ почистване на коритото на река Батова от км 0+000 до км 3+940 и мероприятия за предотвратяване на наводнения на к.к. Албена и поддържан резерват „Балтата“ – на Областна администрация Добрич да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 58 794 лв. за разплащане на разходите по изготвения технически проект по Договор №АСД-13-1/04.04.2016г. Договор за финансиране да се сключи след окончателно положително становище на НСЗП.

Мотиви: Необходимо е стартирането на спешни действия по изграждане на ново хидротехническо съоръжение за регулиране /отклоняване/ на водите на р. Батова, както и мерки за почистване коритото на реката с цел осигуряване на проводимост. Ще се постигне нормално оводняване на подържан резерват „Балтата“, съхраняване на влажните зони и лонгозната река.
№2 : „Ограничаване на заблатяването и подобряването на водообмена в защитените местности Шабленско и Дуранкулашко езеро, чрез подводно косене на тръстика с многофункционална самоходна машина“ – на община Шабла да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 381 275,40 лв. за осъществяване на проекта. 

В договора за финансиране с община Шабла да бъдат заложени задължения: Да поддържа многофункционалната самоходна машина в изправно състояние;  по направена към община Шабла заявка, да предоставя многофункционалната самоходна машина за безвъзмездно ползване за поддръжка на други защитени територии. 
ПУДООС да изиска от НСЗП списък на възможните ползватели.

Мотиви: С реализацията на проекта ще се реши проблема с инвазията на тръстиковите масиви във водните огледала в защитените местности „Шабленско езеро“ и „Дуранкулашко езеро“, в изпълнение на дейности заложени в плановете за управление и ще се постигне стабилно намаляване на количеството биогени и мъртва органична материя, съответно силно ще се ограничат еутрофикационните процеси в езерата и ще се подобри водообмена между тях. Ще се подобрят условията за размножаване и развитие на риби, птици, земноводни, влечуги и бозайници, част от които са видове застрашени от изчезване с европейска и национална природозащитна значимост.
№3 Национална кампания „Чиста околна среда” през 2016 г. за най-оригинален и екологично - познавателен проект на тема  „Обичам природата и аз участвам – 2016 г. ”- УС прие разплащането по договорите от Националната кампания „Чиста околна среда – 2016г.“ да се извършва по действително направените разходи в рамките на предмета и стойността на сключения договор между ПУДООС и съответните общини, кметства, училища, ОДК и детски градини без подписване на анекс.

Мотиви: Целта е ефективно изпълнение на дейностите по договорите в срок до 31.10.2016г. за реализация на проектите на училища, ОДК и детски градини и в срок до 30.11.2016г. за проекти на  общини и кметства, и избягването на подписване на анекси за промени в единичните цени по количествено-стойностните сметки във връзка със специфичността на дейностите и динамиката на цените на пазара.

По т. 3 от дневния ред. Р. Колева докладва предложения във връзка с усвояване на средства от трансфера предоставен на ПУДООС по ЗДБРБ 2016г.

Изп. директор докладва за неразпределен ресурс в размер на 4 772 225,36 лв. от 40 мил. лв. трансфер по ЗДБРБ за 2016г. Одобрените от УС средства по трансфера по ЗДБРБ 2016 г., на заседание проведено на 07.03.2016 г. са в размер на 34 904 759,54 лв., а на заседанието от 23.06.2016г. – 323 015,10лв.
УС обсъди всяко едно от предложенията. 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1: „Тестване на  иновативна технология за третиране и оползотворяване на битови отпадъци в различни режими на работа (обработка на свеж битов отпадък, обработка на депониран битов отпадък и обработка на остатъчна фракция след сепариране на смесен битов отпадък)“ – на община Бургас, област Бургас да бъде отпусната безвъзмездна помощ от ПУДООС по трансфера от ЗДБРБ за 2016 г. в размер до 3 474 782,62 лв. с ДДС за реализацията на част от втори етап на проект: „Тестване на иновативна технология за третиране и оползотворяване на битови отпадъци в различни режими на работа (обработка на свеж битов отпадък, обработка на депониран битов отпадък и обработка на остатъчна фракция след сепариране на смесен битов отпадък)“. Предложените за отпускане средства са достатъчни за финансирането на разходи за осигуряване непрекъснат режим на работа на инсталацията за периода от юли 2016 г. до декември 2016 г. включително ( два тримесечни отчета).

Мотиви: Реализирането на проекта напълно съответства на Националния план за дейностите по управление на отпадъците 2014 – 2020г. (Основната цел на Плана е да допринесе за устойчивото развитие на България чрез прилагане на интегрирана рамка за управление на отпадъците , която да доведе до намаляване на въздействията върху околната среда, причинени от образуваните отпадъци , подобряване на ефективността на използване на ресурсите  и т.н.) и на Програмата на Правителството за стабилно развитие на Република България за периода 2014 – 2018 г. Дирекция “УООП“ в становището си констатира, че са изпълнени целите на проекта, включително въведена е технология за рециклиране, повторно използване и извличане на вторични суровини от битови отпадъци, която е в съответствие с изискванията на националното и европейско законодателство. Постигнатите резултати удължават експлоатационния период на клетката за депониране на отпадъци и спестяват огромен финансов ресурс за изграждане на следващи клетки, същевременно предотвратяват запращане на отчисления и обезпечения и подпомагат община Бургас при постигането на целите за битовите отпадъци.

№ 2: ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с. Громшин, общ. Бойчиновци'' – на общинa Бойчиновци, област Монтана да бъде отпусната безвъзмездна помощ от ПУДООС по трансфера от ЗДБРБ за 2016 г. в размер до 296 373,31 лв. с ДДС за реализацията на проект ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с. Громшин, общ. Бойчиновци''. Договорът за финансиране да бъде сключен след положително становище от Дирекция “УВ“ и окомплектоване на документацията.
Мотиви: Чрез реализирането на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място.

№.3: ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с. Мадан, общ. Бойчиновци'' – на общинa Бойчиновци, област Монтана да бъде отпусната безвъзмездна помощ от ПУДООС по трансфера от ЗДБРБ за 2016 г. в размер до 316 889,19 лв. с ДДС за реализацията на проект ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа с.Мадан, общ. Бойчиновци''. Договорът за финансиране да бъде сключен след положително становище от Дирекция “УВ“ и окомплектоване на документацията.
Мотиви: Чрез реализирането на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната мрежа на населеното място.
По т. 4 от дневния ред. Р. Колева докладва предложения за финансиране на безлихвени заеми. 
УС обсъди всяко едно от предложенията.
По т. 4 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1 „Закупуване на контейнери тип „Бобър“ – 1,1 куб.м. и сметосъбиращ автомобил“ за нуждите на община Рила – на община Рила, област Кюстендил да бъде отпуснат заем в размер до 100 000 лв. с ДДС за финансиране на обект „Закупуване на контейнери тип „Бобър“ – 1,1 куб.м. и сметосъбиращ автомобил“ при условия 2 години гратисен период и 3 години срок за възстановяване.
Мотиви: Заявлението отговаря на правилата на ПУДООС за отпускане на заеми за закупуване на оборудване с екологично предназначение.

ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ НА РЕШЕНИЕ НА УС

№ 1: „Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО „Теклен дол“ – гр. Смолян – проектиране и строителство на сепарираща и компостираща инсталация за битови отпадъци“, общ. Смолян
1. УС отмени решението от 23.06.2016г. за отпускане на община Смолян заем за съфинансиране изпълнението на проект „Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО „Теклен дол“ – гр. Смолян – проектиране и строителство на сепарираща и компостираща инсталация за битови отпадъци“.
2.  УС прие на община Смолян да бъде отпуснат заем в размер до 1 987 282,11 лв. за разплащане на изпълнени СМР и доставено и монтирано оборудване на проект „Реконструкция и модернизация на Регионално депо за ТБО „Теклен дол“ – гр. Смолян – проектиране и строителство на сепарираща и компостираща инсталация за битови отпадъци“ при условия 2 години гратисен период и 3 години срок за възстановяване.
Мотиви:
Реализацията на двете инсталации ще доведе до намаляване на количествата отпадъци за депониране и рециклиране и повторна употреба на отпадъчни материали.

По т. 5  Разни от дневния ред г-жа Р. Колева докладва:
УС обсъди всяко от предложенията.
По т. 5 Управителният съвет взе следните решения:

РЕШЕНИЕ ПО ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ИНСИНЕРАТОРА
1. УС на ПУДООС одобри отпускането на сума в размер на 23 410,80 (двадесет и три хиляди четиристотин и десет и 0,80) евро с включено ДДС за сключването на договор с фирма ЦЦС България ООД за доставка, монтаж, калибриране и пускане в експлоатация на газ анализатор за нуждите на инсинератора при ПУДООС – МОСВ. 

Мотиви: Необходимо е да бъде извършена подмяна на стария уред с нов (оригиналния работи от 2003 година и не може да бъде ремонтиран). От друга страна апарата влияе пряко на производствения процес и без него машината не може да работи.Подмяната ще позволи използването на нов по-модерен тип газ анализатор и ще подобри работата на инсталацията като цяло. Апаратите от този тип не се произвеждат в България и наличието на представителство на производителя ще намали разходите по неговата поддръжка и обслужване, както и сроковете за това. 
ОБЩИ РЕШЕНИЯ
1. Изп. директор докладва резултатите от извършен одит от Сметна палата на Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2015г.и Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2015г.  Р. Колева информира УС, че отчетите на ПУДООС са заверени без забележки, както и за констатации във връзка с непогасени към ПУДООС  задължения по ЗУО, за които е уведомена НАП чрез МОСВ. 
УС прие за информация.

2. Изп. директор информира УС за изискваната по ЗОП (от 2016г. по чл. 54 и чл.55) необходимост от вписване на членовете на УС при изготвяне на ЕЕДОП при участие на ПУДООС като кандидат в обществени поръчки.

Управителният съвет възложи на изп. директор изготвяне на писмо до АОП с молба за предоставяне на методически указания при прилагането на ЗОП конкретно за случая на ПУДООС.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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