МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА
П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 3

Днес, 18.09.2017 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3.  Предложения по заявления за безлихвени заеми.

4.  Разни.
На заседанието присъстваха:

г-н Нeно Димов - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 
Членове на управителния съвет: 

г-н Николай Кънчев - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа  Камелия Радева – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-жа Ренета Колева - Изпълнителен директор на ПУДООС;
г-жа Елица Пешева - програмен директор - Конфедерация на работодателите и индустриалците в България /КРИБ/.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-н Нено Димов, който даде думата на Изп. директор за докладване. 

По точка първа от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :
УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ
№ 1: „Реконструкция на водопровод и канализация по ул. Трети март от о. т. 88 до КПС 1 в, ул. Черно море от о. т. 103 до КПС 1 в, ул. Ропотамо от пресичане с ул. Зунарита до ул. Трети март, КПС 1 в и канализационен тласкател - гр. Приморско“ - на община Приморско, област Бургас да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 957 373,54 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на два от действащите приоритети приоритетите за финансиране от ПУДООС, касае се за  довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ и финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници. Със средства по ОПОС 2014-2020 г., ще се изпълнява проект „Подобряване на инфраструктурата за отпадни води на Северни, Южни територии и СО Узунджата, ІІ етап“ – включващ изграждане на КПС 1А и КПС 2а и др. и проект „Разширяване и реконструкция на съществуваща ПСОВ-Китен“.
№ 2: „Подмяна на водопровод по улица с. Стожер”, община Добричка, област Добрич: 

· отменя решение от заседание на УС, проведено на 26.06.2017 г. за финансиране на проект „Подмяна на водопровод по улица с. Стожер” за сума до 294 791,44 лв. с ДДС;
· приема да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 300 000 лв. с ДДС за реализация на проекта, поради промяна в технологията на монтаж на водопровода.
Мотиви: Проект „Подмяна на водопровод по улица с. Стожер” отговаря на приоритет „Финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници“. Касае се за финансиране от ПУДООС на подмяна на водопровод в с. Стожер под републикански от път II-29 Варна-Добрич, изграждането на който се финансира по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020 г. Реализацията на проекта е предпоставка за цялостна завършеност на рехабилитацията на Път II-29 Варна-Добрич.
№ 3: „Главен канализационен клон I по ул. „Сребърна“ – ул. „Хенрих Ибсен“ и ул. „Никола Крушкин-Чолака“ в участъка от бул. „Гоце Делчев“ до преливна шахта № 1 (в т.ч. отливни канали, пътни проекти за нови улици, водоснабдяване и др.), местност „Кръстова вада – Запад“, подобект „Улична канализационна мрежа – I етап от бул. „Гоце Делчев“ – ф 2000-СтБ до ул. „Тодор Каблешков““-  на община Столична, район Триадица да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 105 984,20 лв. за реализацията участъка  между улиците „Гоце Делчев“ и „Никола Крушкин-Чолака“ от проект: „Главен канализационен клон I по ул. „Сребърна“ – ул. „Хенрих Ибсен“ и ул. „Никола Крушкин-Чолака“ в участъка от бул. „Гоце Делчев“ до преливна шахта № 1 (в т.ч. отливни канали, пътни проекти за нови улици, водоснабдяване и др.), местност „Кръстова вада – Запад“, подобект „Улична канализационна мрежа – I етап от бул. „Гоце Делчев“ – ф 2000-СтБ до ул. „Тодор Каблешков““. 
Мотиви:  Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за довършване на довеждащи и главни колектори до ГПСОВ за агломерация с над 10 000 еквивалентни жители в съответствие с чл. 127 от ЗВ. 

С реализацията на проекта ще се създадат условия за изграждане на канализацията в кв. Кръстова вада-Запад.

№ 4: „Реконструкция и доизграждане на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води на град Разлог - І етап по проект „Изпълнение на инвестиционен проект за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води на град Разлог, община Разлог, област Благоевград“ - на община Разлог, област Благоевград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 020 548,67 лв. с ДДС за реализация на проекта 

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. С реализацията на проекта ще се постигне увеличение броя на домакинствата, свързани към канализационната система, оптимизиране работата на ПСОВ, подобряване цялостното екологично състояние в региона, значително намаляване на загубите на вода и намаляване броя на авариите и подобряване на качеството и условията на живот.

№ 5: „Вътрешна канализационна и водопроводна мрежа - кв. „Мейково” - ЛОТ7, подобект: част канализация на кв. „Мейково” - на община Рудозем, област Смолян да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 281 814,44 лв. с ДДС за реализация на проекта. 

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за доизграждане на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. С реализацията на проекта, ще се преустанови битовото замърсяване на р.Чепинска с непречистени отпадъчни води, ще се постигне икономически целесъобразно натоварване на изградената пречиствателна станция за отпадъчни води, ще се ограничи здравния риск за населението и ще се подобрят санитарно-хигиенните условия в населеното място. 

№ 6: „Главен канализационен клон 1 и прилежащите му мрежи" на община Дупница, област Кюстендил да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 359 274.20 с ДДС за реализация на проекта. 
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници. Трасетата на главен канализационен клон 1 и прилежащите му мрежи предмет на настоящия проект изцяло съвпадат с обхвата на проект «ж.к. Бистрица – реконструкция на улична мрежа, тротоарите, междублокови пространства.....» - ЗОНА 1, който е включен в Списък с индикативни основни проекти по ОПРР 2014-2020 г.
№ 7: „Довършване на канализационни клонове и съпътстващ водопровод от мрежата на гр. Бяла Слатина, с цел подобряване работата на ПСОВ“, подобект „Довършване на канализационни клонове от мрежата на гр. Бяла Слатина с цел подобряване работата на ПСОВ“ и подобект „Реконструкция на съпътстващ водопровод, гр. Бяла Слатина“ - на община Бяла Слатина, област Враца да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 542 651,50 лв. за реализация на проекта. 
Мотиви: Проектът за изграждане на канализация отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ/МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ/МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. С реализацията на проекта ще се премахнат предпоставките за замърсяване на подпочвените води в този район на града и ще се натовари капацитета на ПСОВ.

Трасетата на водопроводите, които се предвижда да бъдат реконструирани, съпътстват трасетата на канализацията. С изпълнение на реконструкцията им ще се намалят загубите на вода, ще се повиши надежността на водоподаването и ще се подобри качеството на услугата „водоснабдяване“.

№ 8 :  ,,Доизграждане на канализационна мрежа на гр. Лозница“ II етап - на община Лозница, област Разград да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 036 800,80 лв. за реализация на проекта. 
Мотиви:  Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране, касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ/МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съотвествие с чл. 127 от ЗВ. С реализацията на проекта ще се премахнат предпоставките за замърсяване на подпочвените води в този район на града и ще се натовари капацитета на ПСОВ.
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ

№ 1 : „ Рекултивация на депо „ Черни ниви“ / „ Окопана“  в землището на гр. Стрелча“ - на община Стрелча, Област Пазарджик да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 288 308,38 лв. за реализация на проекта. 
Мотиви:  Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци. 

С реализирането му ще се намали вредното въздействие върху околната среда и ще се ограничат рисковете за човешкото здраве.

Предлаганият размер на БФП представлява разликата от прогнозната стойност на проекта и дължимите от общината обезпечения по чл.60 от ЗУО.

№ 2: „Закриване и рекултивация на старо депо за твърди битови отпадъци на община Тетевен, област Ловеч“ - на община Тетевен, област Ловеч да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 547 303,26 лв. с ДДС (представляващи разликата между стойността на проекта и дължимите обезпечения по чл.60 от Закона за управление на отпадъците) за реализацията на проект „Закриване и рекултивация на старо депо за твърди битови отпадъци на община Тетевен, област Ловеч“.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци. 

С реализирането му ще се намали вредното въздействие върху околната среда и ще се ограничат рисковете за човешкото здраве.

ПРИНЦИПНО РЕШЕНИЕ
№1 „Разширение и рехабилитация на водопроводната и канализационна мрежа на с. Оброчище, Община Балчик”– принципно подкрепя реализацията на проекта и на следващо заседание на УС ще се разгледа възможността да бъдат отпуснати на община Балчик средства в размер до 1 431 965.82 лв. с ДДС, за проект „Разширение и рехабилитация на водопроводната и канализационна мрежа на с.Оброчище, Община Балчик”

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС. 
По точка втора от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за неинвестиционни проекти: 

УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 2 и прие следните решения :
№ 1: „Оценяване състоянието на широкоразпространените видове птици в България“ – отклони заявлението на Българско дружество за защита на птиците (БДЗП).

Мотиви: Възложи на Изп. директор на ИАОС (член на УС на ПУДООС) изготвяне на справка за данните, които са необходими във връзка с докладването по чл. 12 на Директивата за птиците (2009/147/ЕС), което е ангажимент на Р България, като страна членка на ЕС в това число периода на обновяване на информацията и източника от които е получавана и към настоящия момент.

ИАОС разработва и поддържа Националната система за мониторинг на състоянието на биологичното разнообразие (НСМСБР), в съответствие с изискванията на Закона за биологичното разнообразие. Мониторингът и оценката на състоянието на широкоразпространените видове птици са част от НСМСБР, наред с останалите методики за мониторинг на птиците, обект на НСМСБР.
№ 2: „Интегриране на политиките за опазване на околната среда в социално-икономическия живот на общностите – етап 1“  - Сдружение с обществено полезна дейност „Инициатива за чиста среда“ да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 149 540,55 лв. за реализиране на проекта.

Мотиви: С реализацията на проекта ще се допринесе за повишаване на обществената информираност и обществено съзнание за ролята на биоразнообразието за природните процеси и живота на хората. Чрез разработването на алгоритъм за информирано гражданско участие на местните общности в процеса на формиране и провеждане на политиките по опазване на околната среда, посредством изследването на обществените нагласи, ще се популяризират добрите практики, ще се надгради комуникационната стратегия на Министерство на околната среда и водите и ще се подобри прилагането на екологичните стандарти от местните общности.
По т. 3 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения за финансиране на безлихвени заеми. 
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1: “Закриване и рекултивация на съществуващо депо/сметище на община Гурково“ – на община Гурково, област Стара Загора да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 172 000 лв. при условия 2 год. гратисен период и 3 год. срок за възстановяване необходими за цялостна реализацията на проекта. 
Договор да се сключи след представяне на Решение на общински съвет за ползване на кредита.

Мотиви: Цялата стойност необходима за реализация на проекта след проведена обществена поръчка и сключен договор с избран изпълнител е 1 200 353,29 лв. Проект „Закриване и рекултивация на съществуващо депо/сметище на община Гурково” е одобрен за финансиране с решение на УС на ПУДООС Протокол №2/14.10.2016г. за финансиране на средства в размер до 1  064 525,68  лв., представляваща разликата между стойността на проекта и дължимите обезпечения по чл.60 от Закона за управление на отпадъците. Стойността на пълния размер на дължимите отчисления  по чл. 60 от ЗУО е 325 838,16 лв. Община Гурково се е възползвала от възможността да внася 20% от дължимите отчисления, с оглед на което натрупаните по сметка в РИОСВ - Стара Загора средства са в размер на 65 234,63 лв. Останалата стойност от 260 603,53 лв., представляваща разликата между пълния размер на дължимите обезпечения й реално внесените обезпечения ще бъде осигурен чрез собствени средства  от бюджета на община Гурково в размер на 88 603,53 лв. и 172 000 лв. безлихвения заем от ПУДООС. Безлихвения заем допълва реализацията на проекта и не дублира дейности финансирани с отпуснатата безвъзмездна помощ за проект “Закриване и рекултивация на съществуващо депо/сметище на община Гурково“ с решение на УС на ПУДООС Протокол №2/14.10.2016г.  
Проектът отговаря на изискванията и приоритетите на ПУДООС за отпускане на заеми за строителство на екологични обекти.

№ 2: „РСУО - Борово - Площадка за сепарираща и компостираща инсталации ” - 

на община Бяла, област Русе да бъде отпуснат безлихвен заем в размер до 1 999 988,32лв. с ДДС за проект: „РСУО - Борово - Площадка за сепарираща и компостираща инсталации” за срок от 3 години, с гратисен период от една година.

Мотиви: Заявлението отговаря на правилата на ПУДООС за отпускане на заеми за строителство на обекти и закупуване на оборудване с екологично предназначение.
По т. 4  Разни от дневния ред г-жа Р. Колева докладва:

Доклад на Изп. директор във връзка изпълнението на проекти, финансирани по ЗДБРБ, съгласно т.2 от протокол на УС на ПУДООС от 27.03.2017г. както следва:
· Закриване и рекултивация на 5 (пет) съществуващи сметища, разположени на територията на обл. Монтана и обл. Габрово - лот 1 Берковица ;

· Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на гр. Дряново, област Габрово.
УС обсъди предложенията.
По т. 4 Управителният съвет взе следните решения:

Отменя решението по  т. 2 от решение на УС прието на 27.03.2017 г. в частта ПУДООС да трансферира допълнително средства в размер на 3 117 454,95 лв. на МОСВ, представляващи неусвоени и възстановени средства от МОСВ за 2016 г., предоставени чрез трансфер по ЗДБРБ за 2016 г., след разрешение на Министерство на финансите, на основание получено писмо с изх. № 04-15-181/05.06.2017 г. на Министерство на финансите, с което министъра на финансите изразява несъгласие за осигуряването на средствата. С оглед отговора МОСВ преразгледа изцяло разпределението на бюджета за 2017 г., с цел осигуряване на част от необходимите средства по вече сключените договори с изпълнители от бюджета си. 
УС взе решение ПУДООС да трансферира допълнително средства в размер на 1 026 012 лв. на МОСВ, необходими за изпълнение на дейностите по закриване и рекултивация а 5 (пет) съществуващи сметища, разположени на територията на област Монтана и област Габрово - лот 1 Берковица съгласно Приложение 1 – допълнителни средства за предоставяне на МОСВ за 2017 г., във връзка с получено писмо с изх.№ 04-1246/06.09.2017 г. от министъра на околната среда и водите.

УС взе решение да бъде поет ангажимент със средствата от трансфера по ЗДБРБ 2018 г. да бъдат предоставени допълнително средства на МОСВ в размер на 1 531 703 лв. за изпълнение на дейностите по закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на гр. Дряново, област Габрово съгласно Приложение 1 - Допълнителни средства за предоставяне на МОСВ чрез трансфера по ЗДБРБ за 2018 г.
Мотиви: Утвърдените разходни тавани по бюджета на МОСВ за периода 2017 – 2020 г. не позволяват финансирането на дейностите по закриването на депата на територията на община Берковица и община Дряново.
Към момента Финансовият меморандум по ИСПА мярка 2000/BG/16/P/PE/002 „Изграждане на пет регионални депа за твърди отпадъци в България – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол“ не е затворен от Европейската комисия, като за неприключените проекти дейностите следва да се дофинансират с национални средства. При не довършване на строителните дейности в заявените срокове е възможно да бъде наложена 100 на сто финансова корекция върху цялата стойност на отпуснатата безвъзмездна финансова помощ, която е на стойност 36 800 838,90 Евро. 

С писмо с вх. № Ц-218/21.07.2017 г., Министерство на финансите подкрепя извършване на допълнителен разход за сметка на наличностите на ПУДООС в размер на 1 026 012 лв. за 2017 г.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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