  МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 4

Днес, 11.12.2017 г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.

2. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.

3.  Предложения по заявления за безлихвени заеми.

4.  Разни.
На заседанието присъстваха:

г-н Нeно Димов - Министър на околната среда и водите - председател на Управителния съвет; 

Членове на управителния съвет: 

г-н Николай Кънчев - Зам. Министър на околната среда и водите; 

г-жа  Камелия Радева – Изпълнителен директор на ИАОС; 

г-н  Георги Йорданов –  началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-жа Ренета Колева - Изпълнителен директор на ПУДООС;
г-жа Елица Пешева - програмен директор - Конфедерация на работодателите и индустриалците в България /КРИБ/.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-н Нено Димов, който даде думата на Изп. директор за докладване. 

По точка първа от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти: 
УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 1 и прие следните решения :
УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ

№ 1 „ Идеен проект и работен проект  за канализационни и водопроводни мрежи за кв.Горна баня по договор №DIR-51011119-S025/17.02.2012 за проект №DIR-51011119-27-61 „Подмяна и изграждане на водопровод и канализация на територията на р-н „Овча купел” за м.Овча купел-стара част и кв.”Горна баня” по ОП „Околна среда 2007-2013”. 

ПОДОБЕКТ:

„Работен проект за канализационната мрежа на кв. Горна баня – Гл.кл.I-ГБ, Гл.кл.I – ГБ/8, 9, 10, 11; кл.7, 14, 20, 21/24, 25, 23, 26, 46, 56, Гл.кл.II-ГБ, Гл.кл.II-ГБ/62, 64; кл.66, 67, 68, 130, 132, 134, 135, 142, 146, 152,, район „Овча купел“ гр.София,

ПОДОБЕКТ:

„Работен проект за водопроводната мрежа на кв. Горна баня – кл. 27, 44, 43, 28, 161, 160, 178, Гл.кл.III, кл.171, 169, 39, 40, 168, 153, 154, 23, 36, 29, 51, 62“ 

ПОДЕТАП I „В”- Канализационни клонове: доизграждане на Гл.кол.I - ГБ, Гл.кол.I-ГБ/8,9,10,11/,Кл.7, Кл.14, Кл.20, Кл.21/24,25/, Кл.23

Водопроводни клонове: k-27, k-44 , k-43, k-28 (част от него), k-160, k-161 - 
на Столична община, район Овча купел, област София град да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 806 540,91 лв. с ДДС за реализацията на подетап I„В“ на проект: „Идеен проект и работен проект за канализационни и водопроводни мрежи за кв. Горна баня по договор №DIR-51011119-S025/17.02.2012“.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите за финансиране от ПУДООС - довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.

С реализацията на етап I В на проекта ще се увеличи броя на домакинствата, свързани към канализационната система и процента на населението, чиито отпадъчни води са напълно третирани, ще се намали замърсяването на почвата и подпочвените води, ще се ограничи здравния риск за населението, ще се намалят честите аварии и загуби на вода от морално остарелите водопроводи, ще се подобри хидравликата на водопроводната мрежа, ще се подобрят санитарно-хигиенните условия в населеното място, ще се подобри работата на съществуващата ПСОВ, ще се постигне положителен икономически и социален ефект за населението.

№ 2. „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора – етапно” -  на община Стара Загора, област Стара Загора да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 56 142,29 лв. с ДДС (без предвидените разходи за реконструкция) за проект: „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора – етапно”.
Мотиви: Представеният инвестиционен проект по чл. 154 е неразделна част от одобрения за финансиране от УС на ПУДООС на 23.06.2016 г. проект: „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора“. С реализацията на проекта ще се осъществи цялостното изграждане на проект: „Реконструкция на част от канализационната мрежа в кв. „Три чучура - север“, гр. Стара Загора“, което ще допринесе за намаляване процентът на постъпващите инфилтрационни води в канализационната система и подобряване работата на градската ПСОВ. Заедно с това ще може да се пристъпи към осъществяване на проект „Реконструкция, благоустрояване и подобряване на физическата среда на улична мрежа в кв. „Три чучура“ - север - до бул. „Цар Симеон Велики“, за който общината има пълна техническа готовност. 

№ 3. „Доизграждане на канализационната мрежа на кв. Болярово“ гр. Хасково  - отлага обсъждането на проекта  на община Хасково за следващо заседание на Управителния съвет, след доокомплектоване на заявлението.

Мотиви: Необходимо е заявлението за финансиране да бъде окомплектовано с всички изисквани документи.
№ 4 : „Реконструкция на водопроводна и канализационна система на гр. Долни чифлик към интегрирано управление на водите на гр.Долни чифлик – I етап: Битова канализация с канализационни отклонения“-  на Община Долни чифлик, Област Варна да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 531 069.45 лв. за реализация на проект „Реконструкция на водопроводна и канализационна система на гр.Долни чифлик към интегрирано управление на водите на гр. Долни чифлик –  I етап: Битова канализация с канализационни отклонения“, II част: кан.клонове №№ 111, 112, 113, 114, 116, 117, 179, 180, 181, 191, 193, 194, 197, 198, 199 и 201.  

Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране - касае се за довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите. 

С реализацията на проекта ще се подобрят условията на живот на гражданите, ще се намали замърсяването на почвите и подпочвените води.
№ 5  : „Рехабилитация на водопроводната мрежа по ул. „Хан Аспарух“, гр. Тервел“ - на Община Тервел, област Добрич да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 471 686,84 лв. с ДДС за реализация на проект: „Рехабилитация на водопроводната мрежа по ул. „Хан Аспарух“, гр. Тервел“.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритет: “Финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници“. С реализирането на проекта ще се подобри функционирането на водопроводната система на гр. Тервел, ще се намалят значително загубите на питейна вода. Реновираната площадна настилка ще е защитена от евентуални течове, породени от аварии по водопровода.

№ 6: „Разширение и рехабилитация на водопроводната и канализационна мрежа на с. Оброчище, Община Балчик” - на Община Балчик, област Добрич да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 431 965.82 лв. с ДДС, за реализацията на проект „Разширение и рехабилитация на водопроводната и канализационна мрежа на с. Оброчище, Община Балчик”.
Мотиви: Проектът, отговаря на приоритет: Довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ / МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ / МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ. 
С реализирането на проекта ще се подобри водоснабдителната и канализационна мрежа на с. Оброчище, ще се вземат адекватни мерки за запазване чистотата на подпочвените води и ограничаване на загубите на питейна вода.

№ 7: „Подмяна на канализационната мрежа в отделни участъци по улици: ул.”ВЕНЕЛИН” в участъка от о.т.2173 ÷ о.т.753 ÷ о.т.752 ÷ о.т. 1340 ÷ о.т.1248 ÷ о.т. 1347 ÷ о.т.1349 (имот с идентификатор № 68789.14.431), пресича ул.”Прогона (имот с идентификатор №68789.13.429) и ул. ”Св. Иван Рилски” (имот с идентификатор №68789.609.43) ул.”Георги Икономов” в участъка от о.т.2090 ÷ о.т.2093 ÷ о.т.2098 ÷  о.т.2099 ÷ о.т..2103 ÷ о.т.2100 ÷ о.т.2101 към о.т.2102 (имот с идентификатор № 68789.14.430), пресича ул. ”Св. Иван Рилски” (имот с идентификатор №68789.608.484) ул.’’БУЗЛУДЖА” в участъка от о.т.907 ÷ о.т.909 ÷ о.т.2073 (имот с идентификатор № 68789.15.436) и ул.”ВЕЛИКО ТЪРНОВО”в участъка с о.т.2035 ÷ о.т.2048 ÷ о.т.2036а ÷ о.т.2036 ÷ о.т.2037 ÷ о.т2038 ÷ о.т.2073 ÷ о.т.909 (имоти с идентификатори №68789.15.427,№68789.15.434, №68789.15.440), пресича ул.”Венелин” (имот с идентификатор №68789.16.434), гр. Дупница” - на община Дупница, област Кюстендил да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 956 406,69 лв. с ДДС, за реализацията на проекта. 
Мотиви: Проектът, отговаря на приоритет: Финансиране или съ- финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници, защото Община Дупница има сключен договор BG16RFOP001- 1.029. по ОП “Региони в растеж“, за изпълнение на проект “Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 - Дупница”. Трасетата на подменените канализационни клонове съвпадат с обхвата на проекта за интегриран обществен транспорт.

 Реализацията на проекта ще допринесе за подобряване условията на живот на населението не само на улиците предмет на проекта, но и на гр. Дупница (42 681 жители), чрез предоставяне на качествено и безаварийно отвеждане на отпадните води, намаляване на експлоатационните разходи, както и ще се сведе до минимум непрякото отвеждане на замърсители в подземните води, като ще се елиминира рискът от замърсяване на почвите с отпадни води, наводняване поради запушване и затлачване на канализационната мрежа.

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ

№ 1: “Актуализация на работен проект за обект доизграждане на Клетка №2 на РДНО - Оряхово“-  на община Оряхово, област Враца да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 1 205 028,65 лв. с ДДС, за реализацията на проект “Актуализация на работен проект за обект доизграждане на Клетка №2 на РДНО - Оряхово“.

Мотиви: Проектът отговаря на приоритет: „Довършване на депа за твърди битови отпадъци или разширение на съществуващи регионални депа, които са останали без възможност за финансиране в системата на 24 – те нови регионални депа по ОП ” Околна среда 2007 – 2013 г.“;

С реализацията на проекта ще се предотврати създаването на кризисна ситуация по отношение на управлението на отпадъците в региона и реална опасност от възникване на екологичен проблем. Чрез довършването на Клетка №2 ще се осигури екологосъобразно обезвреждане и депониране на отпадъците в региона.

№ 2: „Рекултивация на депо за ТБО гр. Стражица, област Велико Търново”- на община Стражица, област Велико Търново да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 892 787 лв. за реализацията на проект „Рекултивация на депо за ТБО гр. Стражица, област Велико Търново“. Предлаганият размер на БФП представлява разликата от прогнозната стойност на проекта и дължимите от общината обезпечения по чл.60 от ЗУО.

Мотиви:  Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци. С реализирането му ще се намали вредното въздействие върху околната среда и ще се ограничат рисковете за човешкото здраве.
По точка втора от дневния ред Р. Колева докладва предложения за финансиране на заявления за неинвестиционни проекти: 

УС направи подробно обсъждане по всяко от предложенията по т. 2 и прие следните решения :
№ 1               КАМПАНИЯ „ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2018 г.”
УС прие да бъде отпусната сумата в размер до 3 500 хил. лв. за организиране на Национална кампания „Чиста околна среда” за 2018 г. за най-оригинален и екологично познавателен проект на тема  „Обичам природата и аз участвам – 2018 г.”.

Средствата по Кампанията да бъдат разпределени по следния начин:

-  За проекти на общини и кметства до 10 000 лв. с ДДС на обща стойност – 2 300 хил. лв.;

- За проекти на училища, детски градини и ЦПРЛ/ОДК  до 5 000 лв. с ДДС на обща стойност – 1 200 хил. лв.

УС прие проекта за текст на поканите /Приложение 1 и 2/ и възложи на Изпълнителния директор на ПУДООС публикуването на същите, както и организирането на конкурса и провеждането му.

УС прие обявата за конкурса с критериите за участие да се публикува на страницата на МОСВ, ПУДООС и в поне един национален ежедневник най-късно до 19 януари 2018 г.

УС прие да крайният срок за изпълнение дейностите по одобрените проекти – за Общини и Кметства да бъде до края на месец ноември 2018 г., а за училища, детски градини и ЦПРЛ/ОДК  до края на месец октомври 2018 г.
Мотиви: С реализацията на дейностите по Националната кампания „За чиста околна среда 2018 г.” ще се постигнат резултати на територията на цялата страна. С доброволния труд на гражданите ще се осъществи залесяване и засаждане на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтиране са детски и спортни съоръжения, подобряване на екологичната и естетична среда.  Ще се постигне формиране на позитивна нагласа към природата, затвърждаване на умения и желание за опазване на околната среда у подрастващите. Кампанията ще допринесе за промяна към по-отговорно и дълготрайно отношение на младите към проблемите по опазване на околната среда, като ги ангажира с дейности повишаващи екологичното самосъзнание и култура.

Б И О Р А З Н О О Б Р А З И Е
№ 2: “Ежегодна издръжка Спасителен Център за диви животни (рехабилитация, размножаване и връщане в природата на редки и застрашени видове), гр. Стара Загора за периода 2018г.” - на СНЦ “Зелени Балкани – Стара Загора” да бъде отпусната безвъзмездна помощ в размер до 293 480 лв. за осигуряване на издръжката на CITES Спасителен център – Стара Загора за 12 месеца. 
Мотиви: Спасителният център за рехабилитация и размножаване на редки видове на СНЦ „Зелени Балкани” е практически единственият спасителен център, който понастоящем работи в пълен капацитет и е заслужил доверието на Министерството и неговите регионални структури. Освен да подпомага усилията на страната да изпълнява задълженията си по Конвенция по международната търговия със застрашени видове от дивата флора и фауна (CITES), центърът активно работи и по опазването на защитените видове от българската фауна, в тази си роля, той подпомага активно РИОСВ в тяхната работа по прилагането на Закона за биологичното разнообразие. Значението на Спасителният център – Ст. Загора се вижда и от получените отчети от РИОСВ с отчитане по чл. 39 от ЗБР, като всички български видове птици, нуждаещи се от лечение и възстановяване, се изпращат от РИОСВ за лечение в Спасителният център – Ст. Загора.

По т. 3 от дневния ред. Р. Георгиева докладва предложения по договори за заеми. 
УС обсъди всяко едно от предложенията 

По т. 3 Управителният съвет на ПУДООС прие: 

№ 1 : „Уличен водопровод за питейна вода и улична канализация за отпадъчни води по ул. Юндола“ и бул.“Ал. Стамболийски“, гр. Велинград“ - Община Велинград, обл. Пазарджик.
УС на ПУДООС прие сключване на Анекс към договор за безлихвен заем №9258/05.08.2013г. и приеме промяна по т.2.3.“е“ – нов погасителен план /Приложение №3/ за издължаване на усвоената сума в размер на 1 344 605 лева /един милион триста четиридесет и четири хиляди шестстотин и пет лева/, съгласно който погасителните вноски са както следва: 

· Декември 2017 - погасителна вноска в размер на 53 357 лева 

· Януари, февруари и март 2018г. – три равни погасителни вноски всяка с размер по 60 000 лв.

· Април, май, юни и юли 2018г. – четири равни погасителни вноски всяка с размер по 250 000 лв.

· Август 2018 – последна погасителна вноски с размер 111 248 лв.

· крайният срок на издължаване на заема не се удължава

 Мотиви:

Съгласно договор за безлихвен заем № 9258 /05.08.2013г. беше предвидено  на община Велинград да се предоставят средства в размер на 1 920 864,17 лева. Общината усвои 1 344 605 лева от общия размер на договорените средства, които и бяха преведени на 2 транша /съответно на 09.08.2013г. – 768 346 лева, на 31.10.2013г. – 576259 лева/. 


В искането си община Велинград декларира, че не е в състояние да издължава заема според договорения погасителен план и се мотивира с дестабилизираното финансово състояние, в което се намира понастоящем. 

Погасителните вноски по горепосочения заем общината определя като непосилни и застрашаващи финансовата дисциплина, която общината е длъжна да спазва, тъй като е в процес на оздравяване.

В защита на финансовия интерес на ПУДООС е предоставените средства да бъдат възстановени.  

Обективната невъзможност на община Велинград да се справи с поетото към ПУДООС задължение съгласно първоначалните  договорености налага преразглеждане  и промяна на погасителния план.

По т. 4  Разни от дневния ред г-жа Р. Колева докладва:
УС обсъди предложенията.

По т. 4 Управителният съвет взе следните решения:

1.  Изп. директор докладна на УС изпълнението на проектите по Българо – Швейцарска програма за сътрудничество за намаляване на икономическите и социалните неравенства в рамките на разширения Европейски съюз и необходимостта от подписване на допълнителни споразумения към тристранните договори за изпълнение на проектите, по които ПУДООС е ИА. Бяха разгледани проектите за допълнителни споразумения и взети следните решения:
УС Упълномощи изпълнителния директор на ПУДООС г-жа Ренета Колева да подпише допълнителните споразумения към тристранните договори за изпълнение на проект “Проучване и разработване на пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци“ и проект „Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“.
УС одобри обявяването на описаните по-долу обществени поръчки в началото на 2018 г., в случай че тя/те не бъдат обявени до края на 2017 г.
За проект „Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“:
1. „Преопаковане, транспорт, предаване за окончателно обезвреждане и почистване на складове, съдържащи УОЗ-пестициди, опасни отпадъци, неопасни отпадъци и други препарати за растителна защита“ с обща прогнозна стойност на обществената поръчка 31 320 189,42 BGN без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „открита процедура“.
2. „Изграждане на информационна система за управление на опасни отпадъци” по проекта с обща прогнозна стойност на обществената поръчка 70 000,00 лв. (седемдесет хиляди лева) без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „публично състезание“.
3. „Осигуряване на информация и публичност при изпълнение на проекта“ с обща прогнозна стойност на обществената поръчка 159 375,00 BGN без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „открита процедура“.
За проект „Проучване и разработване на пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци“:

1. „Проектиране с авторски надзор и изпълнение на строеж по смисъла на чл. 3 ал. 1 т. 1 буква "б" от ЗОП” – позиция № 3, Левски  - 524 427.00 лв. без ДДС и позиция № 5, Созопол - 524 427.00 лв. без ДДС, за които нямаше избрани изпълнители при първоначалното обявяване, както и за Обособена позиция 1, Разград - 815 775 лева без ДДС, по която има решение на ВАС № 14780 от 04.12.2017, с което оставя в сила решение № 1067 от 21.09.2017г., постановено от Комисията за защита на конкуренцията по преписка №КЗК-709/2017г. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Публично състезание“.
2. „Разработване на информационна система за отчитане на опасни битови отпадъци“. Стойност - 165 750 лв. без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Публично състезание“.
3. „Извършване на доставка на оборудване за петте пилотни центъра по един във всяка от общините: Шумен, Разград, Съединение, Левски и Созопол“. Стойност - 1 583 125 лв. без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Открита процедура“.
4. ,,Извършване на доставка на моторни превозни средства за петте пилотни центъра във всяка от общините: Шумен, Разград, Съединение, Левски и Созопол“. Стойност - 1 372 147 лв. без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Открита процедура“.
5. „Определяне на морфологичния състав на битовите отпадъци в България“. Стойност - 1 837 542 лв. без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Открита процедура“.

6.  „Разработване на техническо задание за проект за създаване на електронна система по Регламент (ЕО) № 1013/2006“. Стойност - 50 000 лв. без ДДС. Редът, по който следва да бъде възложена поръчката е „Събиране на оферти с обява“.
Мотив: Изпълнение на заложените цели по изпълнението на проектите и предотвратяване на  възможността от генериране на допълнително закъснение по проектите.
2. Доклад на Изп. директор относно необходимостта от увеличаване щатната численост на дирекция „Административно-правно и финансово обслужване“ в ПУДООС с една щатна бройка „Юрисконсулт“.

УС прие на основание чл. 14 и чл. 16, ал. 1, т. 7 и т. 8 и чл. 17, ал.1, т.1 и ал. 2 от Правилника за устройството и дейността на Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда увеличаване щатната численост на дирекция „Административно-правно и финансово обслужване“ в ПУДООС с една щатна бройка „Юрисконсулт“, Код по Националния класификатор на професиите: 2611-7021, с образователно –квалификационна степен „магистър“ и професионална област – право.
Мотив: Увеличеният обем на работа при организирането, изпълнението и координирането на дейностите по Закона за обществените поръчки и правилника за неговото прилагане, във връзка с осъществяване на основната дейност на ПУДООС и юридическата работа по проектите по Българо-Швейцарската програма за сътрудничество (БШПС), по която ПУДООС е Изпълнителна агенция.

3.  Изп. директор представи на УС проект на Правила за работа на Управителния съвет на Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда. Същите бяха разгледани и обсъдени.
УС прие на основание на чл. 13 от Правилника за устройството и дейността на ПУДООС приет с ПМС № 81 от 23.04.2012 г. (нов, обн., ДВ, бр. 33 от 27.04.2012 г., в сила от 27.04.2012 г.)  Правила за работа на Управителния съвет на ПУДООС.
4. Доклад на Изп. директор за разглеждане и приемане на изменение и допълнение на Вътрешни правила за работната заплата на служителите в Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС), приети с решение от Управителния съвет, Протокол №5 от 18.09.2012г., утвърдени със Заповед №244/02.10.2012г. на изпълнителния директор на ПУДООС, във връзка с измененията и допълненията на Наредбата за работното време, почивките и отпуските относно сумираното изчисляване на работното време, установено по чл. 142, ал.2 от КТ за работниците в дирекция „Нефинансови стопански дейности“, звено „Б“ – персонал по експлоатация и поддръжка на съоръженията“, организирани на сменен режим на работа по Кодекса на труда.
УС прие изменения и допълнения на чл. 33, от алинея 1 до алинея 14 включително на  „Вътрешни правила за работната заплата на служителите в  Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС)“. Изменението влиза в сила от  01.01.2018г., съгласно измененията и допълненията на чл.9а, ал.1-ал.4, чл. 9б, ал.1и ал.2, чл.9в, ал.1 и ал.2, чл.9г и чл.10 от Наредбата за работното време, почивките и отпуските (изм. и доп. ДВ бр. 41 от 23.05.2017 г. , в сила от 1.01.2018 г.).

Мотив: На основание чл. 14 и чл. 17, ал.1, т.3 от Правилника за устройството и дейността на Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда /ПУДООС/, във връзка с измененията и допълненията на чл.9а, ал.1-ал.4, чл. 9б, ал.1и ал.2, чл.9в, ал.1 и ал.2, чл.9г и чл.10 в Наредбата за работното време, почивките и отпуските (изм. и доп. ДВ бр. 41 от 23.05.2017 г. , в сила от 1.01.2018 г.) относно установеното по чл. 142, ал.2 от КТ сумирано изчисляване на работното време на работниците в дирекция „Нефинансови стопански дейности“, звено „Б“ – персонал по експлоатация и поддръжка на съоръженията“, организирани на сменен режим на работа по реда на чл.140, чл. 141 и чл. 251 от Кодекса на труда, и във връзка с § 2 от „Вътрешни правила за работната заплата на служителите в  Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС).

5. Изп. директор докладва на УС разработените предложения за промяна на приоритетите и критериите за отпускане на безвъзмездна помощ от ПУДООС в сектор „Управление на водите“ от междуведомствената работна група. Представените предложения са разработени в съответствие с Националната стратегия за развитие на водния сектор в Р България; Стратегия за развитие и управление на водоснабдяването и канализацията в Република България 2014-2023г.; Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“; „Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г.“; Регионални генерални планове за водоснабдяване и канализация; Планове за управление на речните басейни и Наредба №2 от 22 март 2005г. за проектиране, изграждане и експлоатация на водоснабдителни системи (ДВ бр. 45 от 2016г.).
УС прие за сведение информацията за разработен проект на приоритети и критериите за отпускане на безвъзмездна помощ в сектор Управление на водите, във връзка с получено допълнително становище от Дирекция  „Управление на водите“ към МОСВ и необходимост да бъдат допълнение и преработени. 
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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