МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№  1
Днес, 27.02.2018г. се проведе заседание на Управителния съвет на Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при следния
ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане и приемане на отчета за дейността на ПУДООС за 2017г.

2. Обсъждане и приемане на бюджет и план за дейността на ПУДООС за 2018г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2018г. от ПУДООС.

3. Обсъждане на списък от предложения за включване за финансиране по ЗДБРБ – 2018г.

4. Предложения по заявления за финансиране на инвестиционни проекти.
5. Предложения по заявления за финансиране на неинвестиционни проекти.
6. Предложения за промяна по договори за безлихвени заеми.
7. Разни.

На заседанието присъстваха:

Членове на управителния съвет: 

г-н Нено Димов – Министър на околната среда и водите – председател на Управителния съвет; 

г-н Николай Кънчев – Зам. министър на околната среда и водите; 

г-н Георги Йорданов – началник на кабинета на министъра на финансите; 
г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините; 

г-н Стефан Чайков – член на Националния съвет на Асоциация на индустриалния капитал в България /АИКБ/;
г-жа Ренета Колева – Изпълнителен директор на ПУДООС.

Отсъства: Изпълнителния директор на ИАОС.
Откриване на заседанието: Работата на заседанието на Управителния съвет беше открита от Министъра на околната среда и водите г-н Нено Димов, който даде думата на Изп. директор на ПУДООС за докладване. 

По точка първа от дневния ред Р. Колева докладва отчета за дейността на ПУДООС за 2017г. 
Изп. директор представи отчета за дейността на ПУДООС за 2017г., като започна с информация за постъпленията. Посочи общ размер на приходите в размер на 95 478 856 лв., след което даде подробна информация за приходите в областта на околната среда по конкретни закони, наказателни постановления и други, като направи коментари относно причините за увеличението или намалението им.
Отбеляза, че:
· През 2017г. директно в ПУДООС не постъпват такси по Закона за водите. Предоставени са трансфери от МОСВ: средства в размер на 20 000 000 лв. по ЗДБРБ 2017 г.; по Закона за водите /ЗВ/ – 48 570 000 лв. и на основание ПМС 298/14.12.2017г. – 756 410 лв. От ПУДООС са възстановени по ЗВ по надплатени такси средства в размер на 56 349 лв.

· Приходите от такси по Закона за управлевление на отпадъците са се увеличили спрямо 2016 г.
· През 2017г. има увеличение на приходите от наказателни постановления по видове закони, а именно Закона за водите, Закона за управлевление на отпадъците, Закона за защитените територии, Закона за опазване на околната среда, Закона за лечебните растения, Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и препарати, получено вследствие извършени контролни действия на РИОСВ, БД и НП.

Продължи с информация за разходваните средства през 2017г., представи разбивка на разходите направени по политики за инвестиционни проекти, за изпълнение на неинвестиционни проекти, за администрацията и за трансфера към МОСВ.
Информира за размера на наличните по банкова сметка на БНБ средства към 31.12.2017г. в размер на 203 392 958 лв.
Премина към отчетите на всяка от дирекциите на ПУДООС: ФЕПД – отчет за извършваната дейност по администриране на екологични проекти, БШПС и Национална кампания „ЧОС – 2017 г.“; АПФО – отчет за извършваната дейност от дирекцията, в това число процесуално представяне; обществени поръчки; администриране на договорите за заеми и др.  и ДНСД –отчет за извършваната дейност от дирекцията,  изпълнение на дейността по сключените договори, поддръжка и експлоатация на Инсинератора на МОСВ.
Обърна внимание на приложените към годишния отчет годишен доклад за дейността на „Вътрешен одит“ в ПУДООС, годишен отчет за дейността на главния инспектор в ПУДООС, годишен отчет за дейността на финансовия контрольор в ПУДООС, Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2017г., Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2017г. и Обяснителна записка относно изпълнението на програмния отчет на приходите, разходите и трансферите на ПУДООС към 31.12.2017г.
По т. 1 Управителният съвет на ПУДООС прие отчета за дейността на ПУДООС за 2017г. и приложените към него: Годишен доклад за дейността по „Вътрешен одит“ в ПУДООС; Годишен отчет за дейността на главния инспектор в ПУДООС; Годишен отчет за дейността на финансовия контрольор; Годишен финансов отчет на ПУДООС към 31.12.2017г.; Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ПУДООС към 31.12.2017г. и Обяснителна записка относно изпълнението на програмния отчет на приходите, разходите и трансферите на ПУДООС към 31.12.2017г. 
По точка втора от дневния ред Р. Колева докладва Плана за дейността на ПУДООС за 2018г.; Обяснителна записка за приходите и разходите на ПУДООС за 2018г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2018г. от ПУДООС, ведно с плануваните услуги и доставки, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.
Изп. директор информира за плана на ПУДООС за 2018г., като започна с обяснителната записка за приходите и разходите. Представи анализ на приходната част по видове закони, анализ на трансферите, както и плана за разходите по приоритети и програми и политики: Бюджетна програма "Оценка, управление и опазване на водите на Република България", Бюджетна програма "Интегрирана система за управление на отпадъците, опазване на земните недра и почвите", Бюджетна програма "Намаляване на вредните емисии в атмосферата и подобряване качеството на атмосферния въздух", Бюджетна програма  "Съхраняване, укрепване и възстановяване на екосистеми, местообитания, видове и генетичните им ресурси", Бюджетна програма "Информиране, участие на обществеността в процеса на вземане на решения и прилагане на механизмите за контрол", Бюджетна програма "Управление на дейностите по изменение на климата" и култура и Бюджетна програма "Администрация" .
Р. Колева представи плана за разпределение на бюджета и плана за средствата по трансфера по ЗДБРБ за 2018 г. на МОСВ.

Р. Колева продължи представянето по т. 2 на плана за провеждане от ПУДООС на обществени поръчки през 2018 г., като обърна внимание, че основно в него са включени общестнвени поръчки, свързани с работата на дирекция „Нефинансова стопанска дейност“ и осъществяване на дейностите по Българо-Швейцарската програма за сътрудничество, по която ПУДООС в качеството си на Изпълнителна агенция е възложител.
По т. 2 УС прие План за дейността на ПУДООС за 2018г. и Годишен План за провеждане на обществени поръчки през 2018г., ведно с плануваните услуги и доставки, на директно възлагане, за които не е задължително провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП от ПУДООС.
По точка трета от дневния ред Р. Колева представи информация за постъпилите в ПУДООС заявления за финансиране на екологични обекти, чрез средствата, отпуснати на ПУДООС по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2018г. в размер до 20 млн. лева. 
Изп. директор представи доклад до членовете на УС на ПУДООС, подготвен по информация от тримата зам.- министри на МОСВ относно необходимост от осигуряване на допълнително финансиране по бюджета на Министерството на околната среда и водите за 2018г. за проекти, стартирали през 2014г. по Публичната инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите, за изпълнение на целите по Мярка 2000/BG/16/P/PE/002 “Изграждане на пет регионални депа за битови отпадъци – Монтана, Русе, Севлиево, Силистра и Созопол” и други проекти на МОСВ. 

УС обсъди информацията и прие да бъдат включени за финансиране по ЗДБРБ – 2018 г. на МОСВ за сумата в размер до 1 640 953 лв., следните проекти:
· Допълнителни средства за довършване на дейностите по „Закриване и рекултивация на общинско депо за неопасни отпадъци в землището на гр. Дряново, област Габрово в т.ч. разходи за СМР, авторски надзор и инвеститорски контрол“ – 1 531 703 лв.;
· Средства предназначени за дейности, извършвани от Междинния орган в МОСВ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество по проекти: „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ и „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци от домакинствата“ – 67 820 лв.;
· Средства за възнаграждения и издръжка на Група за бързо реагиране по проблеми свързани с кафявата мечка, мониторинг и други дейности, свързани със защитени видове при РИОСВ – Смолян за 2018 г. – 41 430 лв.;


УС продължи обсъждането за включване за финансиране по ЗДБРБ за 2018г. на проектите, за които са постъпили заявления в ПУДООС.

Изпълнителният директор докладва всички постъпили в ПУДООС заявления за финансиране по ЗДБРБ за 2018г. на общини, общо в размер на 62 741 032,54 лв.
По т. 3 Управителният съвет направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията и прие следните решения: 
Сектор „УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“
№ 1: „Реконструкция и доизграждане на външна водопроводна мрежа и напорен резервоар за задоволяване на нуждите на с. Бунцево, община Якоруда” – да бъде отпусната на община Якоруда, област Благоевград безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ДБ 2018г. в размер до 382 594,36 лв. с ДДС за реализацията на проекта. 
Мотиви: С изготвеното проектно предложение за изграждане на резервоар и реконструкция на външния водопровод ще се осигури достатъчно по количество и качество вода за нуждите на населението, непрекъснат режим на водоподаване, както и съхраняване на резерв от вода за пожарни и аварийни нужди, съгласно действащите Наредби за водоснабдяване на населените места.
№ 2: „Водоснабдяване и канализация на Лесопарк Росенец – зона „Хижи“ - I етап“

1. УС да отмени решението си от 05.03.2014г., с което за проекта са отпуснати със средства по ЗДБРБ 2014 г.  - 1 000 000 лв.;

2. УС взе решение да бъде отпусната на община Бургас безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018 г. в размер до 4 659 788,88 лв. с ДДС за реализацията на проекта.

Мотиви: Реализацията на проекта ще създаде условия за развитие на Лесопарк Росенец като привлекателна зона за спорт и почивка за гражданите и гостите на Бургас и ще стимулира инвестиционния интерес, като при това се реализират мерки за опазване чистотата на крайбрежните морски води и с реализацията на проекта община Бургас цели и ограничаване на антропогенния натиск на урбанизираната територия и запазване на естествените екосистеми.
№ 3: „Подмяна на водопроводни клонове в гр. Бойчиновци“ – да бъде отпусната на община Бойчиновци, област Монтана безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 1 598 632,10 лв. с ДДС за реализацията на проекта.
Мотиви: С реализацията на проекта ще се повиши надежността на водопроводната мрежа, ще се подобри качеството на В и К услугата и като цяло качеството на живот на гражданите.
№ 4: „Външен водопровод от кв. Точиларци до УПИ II-000384 за инфраструктура за управление на опасни отпадъци от домакинствата, ПИ 000408 по КВС на гр. Съединение, общ. Съединение, обл. Пловдив“ – да бъде отпусната на община Съединение, област Пловдив безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 149 865,47 лв. с ДДС за реализацията на проекта.
Мотиви: Реализацията на проекта ще осигури захранването с вода за питейно-битови и противопожарни нужди на УПИ П-000384 във връзка с изграждането на малък пилотен общински център – Съединение по проект: „Пилотни модели за екологосъобразно събиране и временно съхранение на опасни битови отпадъци“ финансиран по Българо-Швейцарска програма за сътрудничество.
№ 5: „Реконструкция на водопроводната мрежа на населени места от Община Раковски“, Подобект: „Реконструкция на водопроводна мрежа на с. Момино село, Община Раковски“ – да бъде отпусната на община Раковски, област Пловдив безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 1 689 168,52 лв. с ДДС за реализацията на проекта.
Мотиви: Реализацията на проекта ще доведе до намаляване на авариите по мрежата за експлоатационен период от 50 години. Ще доведе до подобряване на техническото и технологичното състояние на водопроводната мрежа и ще има значителен социален ефект, като осигури  непрекъснатост на водоснабдяването и подобряване качеството на водата.
Решението за  проект № 6 на община Раковски беше прието със – „за“, от членовете на УС, с изключение на  г-н Павел Гуджеров – представител на Националното сдружение на общините и кмет на Община Раковски, който се въздържа от гласуване по този проект.
№ 6: ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа, квартал ,,Шарман”, гр. Главиница, община Главиница, област Силистра” – да бъде отпусната на община Главиница, област Силистра безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 1 583 404,60 лв. с ДДС за реализацията на проекта. 

Мотиви: С реализацията на проект ,,Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа, квартал ,,Шарман'', гр.Главиница, община Главиница, област Силистра'', ще се реши в голяма степен проблемите във водоснабдителната мрежа на квартал „Шарман'” и ще допринесе до намаляване на честите аварии и загубите на вода във водопреносната система; осигуряване непрекъснатост на водоподаването с достатъчна по качество и количество вода за нуждите на потребителите сега и в перспектива.
След продължително обсъждане и с оглед наличния финансов ресурс към списъка бяха одобрени, след уверение на зам.-министър Кънчев, че проектите ще бъдат окомплектовани, под условие и следните проекти във ВиК сектора:

№ 7: „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи водопроводи в село Щръклево, община Иваново” – да бъде отпусната на община Иваново, област Русе безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 1 675 550 лв. с ДДС за реализацията на проекта. Под условие договорът да се сключи след получаване на положително становище от Дирекция ,,Управление води“ и представяне на всички необходими документи.
Мотиви: Реализацията на проекта ще доведе до намаляване на авариите по мрежата, намаляване на загубите на вода по водопроводната мрежа, подобряване качеството на водата.
№ 8: „Водопроводна и канализационна мрежа гр. Златарица, Подобект: Рехабилитация на водопроводната мрежа на гр. Златарица – първи етап“ – да бъде отпусната на община Златарица, област В. Търново безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 1 361 406 лв. с ДДС за реализацията на проекта. Под условие договорът да се сключи след получаване на положително становище от Дирекция ,,Управление води“. 
Мотиви: Реализацията на проекта ще доведе до намаляване на авариите по мрежата, намаляване на загубите на вода по водопроводната мрежа, подобряване качеството на водата и условията на живот на населението.
Сектор „Управление на отпадъци“
№ 1: „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците, регион  Благоевград, обслужваща общини Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево – I - ви етап“ – да бъде отпусната на община Благоевград безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 5 095 572,87 лв. с ДДС за реализацията на проекта.
Мотиви: Проектът „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците, регион  Благоевград, обслужваща общини Благоевград, Симитли, Рила, Кочериново и Бобошево – I-ви етап“ е предмет на принципното решение на УС на ПУДООС от 27.02.2013 г., а именно: 
„Със средства по ЗДБ на Р България и/или от бюджета на ПУДООС и/или от приходите от продажби на ЕСТЕ да бъдат финансирани по една клетка, кантар и необходимата обслужваща инфраструктура на регионални депа за ТБО за региони ... Благоевград.... след постигане на пълна документална готовност за строителство от страна на заинтересованите общини“
С изграждането и въвеждането в експлоататция на депото проблемът с управлението на битовите отпадъци на общините от регион Благоевград ще получи трайно решение в съответствие с нормативните изисквания. 
Други

№ 1: “Разработване на план за управление на защитена територия „Чокльово блато“, с. Байкалско, община Радомир” – да бъде отпусната на община Радомир, област Перник безвъзмездна финансова помощ, чрез трансфер от ЗДБРБ 2018г. в размер до 163 064,20 лв. за реализация на проекта през 2018 г.
Мотиви: С реализацията на проекта ще се индентифицира състоянието на всички компоненти на околната среда, рисковете за тях и ще се разработят мерки за поддържанито им в оптимално състояние. Ще се разработят мерки за опазване на специфичните за блатото растителни и животински видове, с цел тяхното опзване. Ще се изследва състоянието на ценния и специфичен ресурс – торфа, като се определи динамиката на неговото образуване и допустимите количества за позване без риск за състоянието на защитената територия. Ще се разработят мерки за привличане на населението в опазването на защитената територия и създаване на устойчив поминък на основата на природните дадености. Ще се гарантира устойчивото опазване на защитената територия, която е в състояние на заплаха от увреждане и постепенно ликвидиране.
УС прие по т. 3 списък на проекти за финансиране със средства от трансфера по Закона за Държавния бюджет на Р. България за 2018 г. в размер до 20 млн. лева (Приложение 1).

По точка четвърта от дневния ред Р. Колева представи предложения за финансиране на заявления за инвестиционни проекти, получени в ПУДООС по общия ред за финансиране, чрез средства от собствените приходи на Предприятието.
УС направи коментар и обсъждане по всяко от предложенията по т. 4 и прие следните решения :

Сектор „УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“
№ 1: „Канализация с. Краище, общ. Белица – актуализация на клонове 36, 42, 43, 44, 45, 46, 54, 55“ – да бъде отпусната на община Белица, област Благоевград безвъзмездна финансова помощ в размер до 835 220,48 лв. с ДДС за реализация на проекта, тъй като изпълнението на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на един от приоритетите на ПУДООС за финансиране: „Финансиране или съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Програма ИСПА, ФАР, и др. или финансиране на обекти, съпътстващи обекти, финансирани със средства от Европейския съюз или други източници“, предвид осигурените от община Белица средства в размер на 500 000 лв. чрез ПМС № 153/28.07.2017г. и заложеното финансиране със собствени средства 358 464,02 лв. за доизграждане на канализационни клонове в други части на селището, където към момента няма изградена канализация.. 

С реализацията на проекта ще се присъединят нови жители към канализационната система на селището, ще се ограничи здравния риск за населението и ще се подобрят санитарно-хигиенните условия не само в засегнатите райони, а в цялото с. Краище. Допълнителен ефект от реализацията на проекта ще бъде оптимизиране работата на ПСОВ, която след разширение ще има възможност за цялостно пречистване на отпадните води на населеното място.
№ 2: „Идеен проект и Работен проект за канализационни и водопроводни мрежи за кв. Горна баня по договор № DIR-51011119-C025/17.02.2012 за проект № DIR-51011119-27-61 „Подмяна и изграждане на водопровод и канализация на територията на р-н „Овча купел“ за м. Овча купел - стара част и кв. Горна баня“ по ОП „Околна среда 2007-2013“
ПОДОБЕКТ:

Работен проект за водопроводна мрежа на кв. „Овча купел - стара част“ - първи етап;

Работен проект за канализационна мрежа на кв. „Овча купел - стара част“ - първи етап;

Към разрешение за строеж № Б-55 от 09.07.2015 г., издадено от гл. инженер на НАГ, етапно изграждане при условията на чл. 152, ал. 2 от ЗУТ.

ПОДЕТАП I „А“: Канализационни клонове: Кл.4, Кл.17, Кл.1, Кл.5, Кл.6, Кл.7, Кл.10;

Водопроводни клонове: k-14b, k-15 от т.З до т.86, к-5, к-2, Главен клон I от т.2 до т.З, к-14, к-16, к-14а, к-1 от т. 61 до т. 62.“ – да бъде отпусната на Столична община - район Овча купел, област София - град безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 704 457,19 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритет “Довършване на канализационни мрежи, захранващи главни колектори до ГПСОВ за агломерация над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ в съответствие с чл. 127 от Закона за водите“

С реализацията на проекта ще се постигне:

· Изграждане на нова канализационна мрежа, която посредством съществуващите главни колектори на територията на кв. “Овча купел - стара част“ да транспортира отпадъчните води през Ляв Владайски колектор към съществуващата ГПСОВ „Кубратово”; 
· Увеличаване дела на пречистената вода в съответствие с европейските стандарти и Директива 91/271/ЕЕС, като се намали директното заустване на непречистени води, които в момента се заустват във водни тела на р.Владайска, р.Домуз дере, дере АОНСУ; 
· Намаляване инфилтрацията на отпадъчни води от незаконна канализация и попивни ями в обхвата на охранителната зона на минералните водоизточници “София - Овча купел” и постепенно елиминиране на замърсяването на подземните и подпочвени води на територията.
№ 3: “Изграждане на канализационни колектори за отпадъчни води в гр. Кнежа, по ул. „Батак“, ул. „Шипка“, ул. „Перущица“ и ул. „Драва“ – от о.к. 117 до о.к. 356“ – да бъде отпусната на община Кнежа, област Плевен безвъзмездна финансова помощ в размер до 774 949,29 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране - довършване на канализационни мрежи, захранващи главни и довеждащи колектори до ГПСОВ/МПСОВ за агломерации над 2 000 еквивалент жители с цел натоварване на капацитета на ГПСОВ/МПСОВ в съответствие с чл. 127 от ЗВ.

Изграждането на колектори за битови отпадни води по ул. „Батак“, ул. „Шипка“, ул. „Перущица“ и ул. „Драва“ ще даде възможност за канализиране, отводняване и подобряване на социално-битовите условия на живущите в района. Реализирането на инвестиционните намерения и изграждането на канализационна мрежа в град Кнежа ще доведе до подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура, както и за опазване и подобряване състоянието на водните ресурси.

№ 4: „Реконструкция и подмяна на водопроводна мрежа по улици - „Осми март“, „З-ти март”, „Буков дол”, „Милош Папарков” и „Христо Смирненски” в гр. Велинград, Община Велинград“ – да бъде отпусната на община Велинград, област Пазарджик безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 309 059,76 лв. с ДДС за реализация на проекта.
Мотиви: Представеният инвестиционен проект отговаря на приоритетите на ПУДООС, приети с решение на УС за съ-финансиране на обекти, изпълнявани със средства от Европейския съюз или други източници и по-конкретно със средства отпуснати по ПМС № 280/2016 г. на община Велинград за ремонт, подмяна и рехабилитация на улични и тротоарни настилки по трасета на водопровода. 
С реализацията на проекта ще се подобри хидравличната проводимост и функционалност на водопроводната система, ще се осигури непрекъснатост на водоподаването с достатъчна по качество и количество вода за нуждите на потребителите сега и в перспектива, ще се понижат загубите на вода във водопреносната система, ще се подобри качеството на живот на населението и повиши качеството на ВиК услугите.

Сектор „Управление на отпадъци“

№ 1: “Закриване и рекултивация на съществуващо общинско депо за ТБО на територията на община Крушари“ – да бъде отпусната на община Крушари, област Добрич безвъзмездна финансова помощ в размер до 763 194.34 лв. с ДДС за реализация на проекта. Предлаганият размер на БФП представлява прогнозната стойност на проекта, предвид липсата на задължения от общината за обезпечения по чл. 60 от ЗУО. Община Крушари е от общините, които не дължат обезпечения по чл. 60 от ЗУО, предвид разпоредбите на §3, ал. 1, т. 2 от Преходните и заключителни разпоредби на Наредба № 7 за реда и начина за изчисляване и определяне на размера  на обезпеченията и отчисленията, изискани при депониране на отпадъци, съгласно писмо от РИОСВ Варна с изх. № 08-01-666 (14)/12.07.2017г.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци.

С предвидените рекултивационни мероприятия се цели осигуряването на защита срещу разпространение на вредни емисии и подобряване ландшафта на района.
№ 2: „Закриване и рекултивация на общинско депо за твърди битови отпадъци в ПИ № 62004.4.284 на територията на гр. Ракитово, общ. Ракитово“ – да бъде отпусната на община Ракитово, област Пазарджик безвъзмездна финансова помощ в размер до 1 309 302,76 лв. с ДДС за реализация на проекта. Предлаганият размер на БФП представлява разликата от прогнозната стойност на проекта и дължимите от общината обезпечения по чл. 60 от ЗУО.
Мотиви: Проектът отговаря на приоритетите на ПУДООС за финансиране на проекти в сектор „Управление на отпадъците“ - касае се финансиране на проект за рекултивация на депо с прекратена експлоатация, обект на процедурата по нарушение № 2012/2082 за неизпълнение на задълженията от страна на Република България на член 14 от Директива 1999/31/ЕО на Съвета от 26 април 1999 г. относно депонирането на отпадъци. С предвидените рекултивационни мероприятия се цели осигуряването на защита срещу разпространение на вредни емисии и подобряване ландшафта на района.
 ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА РЕШЕНИЕТО ОТ ПРОТОКОЛ НА УС ОТ 26.06.2017г., СВЪРЗАНО С ОБХВАТА НА ПЪРВИ ЕТАП ОТ ПРОЕКТ:

№ 1 „Доизграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Борово /Бяла, област Русе/ и довеждаща инфраструктура за външни връзки на площадката с републиканската пътна мрежа и мрежите на техническата инфраструктура“ – УС на ПУДООС одобри промяната на обхвата на одобрения за финансиране първи етап на проекта, като дейностите предвидени за финансиране от обособена позиция № 3,,Доставка и монтаж на машини, съоръжения и мобилно експлоатационно оборудване за регионална система за управление на отпадъците в регион Борово (Бяла, област Русе)“ изцяло отпаднат и бъдат заменени с допълнителни дейности от изпълнението на довеждащата инфраструктура от обособена позиция № 2: ,,Доизграждане на довеждаща инфраструктура за външни връзки на площадката на регионална система за управление на отпадъците в регион Борово (Бяла, област Русе) с републиканската пътна мрежа и мрежите на техническата инфраструктура“.
Мотив: Предложената промяна на обхвата на първи етап от проекта е част от целия проект и е в рамките на отпуснатите средства за изпълнението на финансирания етап. С предложената промяна в обхвата на първия етап от целия проект ще се изпълнят повече строителни дейности, които ще улеснят достъпа до строителната площадка на проекта.

По точка пета от дневния ред Р. Колева докладва предложение за финансиране на неинвестиционен проект.

Управителният съвет обсъди предложението.
По т. 5. Управителният съвет на ПУДООС взе следното решение:

№ 1: “Оценка и мониторинг за въздействието на замърсяването на атмосферния въздух върху горските екосистеми - I ниво (широкомащабен) и II ниво (интензивен) – 2018-2019г.” – да бъде отпусната на СНЦ „Балкански научно-образователен център по екология и опазване на околната среда“ /БНЦЕООС/, гр. София безвъзмездна финансова помощ в размер до 114 000 лв. за реализация на проекта.
Мотиви: Изпълнението на гореописаната научна разработка е от изключително значение за осигуряване на необходимата информация за Националната система за мониторинг на горските екосистеми, която е част от Националната система за мониторинг на околната среда и се извършва в рамките на Международната кооперативна програма за оценка и мониторинг на влиянието на замърсяването на атмосферния въздух върху госките екосистеми /МКП Гори/. 
Ежегодни доклади с анализирана информация на национално ниво се предоставят на Националната служба за защита на природата (НСЗП) при МОСВ и Изпълнителна агенция по горите (ИАГ) при МЗХ. Предоставената информация е необходима за планиране и предприемане на мерки за опазване и устойчиво управление на горите в България и допринася за изпълнение на задълженията на МОСВ по международни конвeнции и директиви. 


Изпълнението на научната разработка ще осигури също информация за оценка на подобрените пан-Европейски индикатори, одобрени от Министерската конференция за защита на горите в Европа (MCPEE), които са залегнали и в Националния доклад за състояние и опазване на околната среда в България.
По точка шест от дневния ред Р. Георгиева представи за обсъждане предложение за промяна по договор за безлихвен заем:

Управителният съвет обсъди предложението.
По т. 6. Управителният съвет на ПУДООС взе следните решения:

№ 1: „Усъвършенстване на системата за организирано събиране и транспортиране на отпадъците от населените места в община Белово и адаптирането и към изискванията за регионално депониране“ – УС на ПУДООС прие да се сключи Анекс към договор за безлихвен заем №9277/09.09.2013г, с който да приеме промяна по т. 2. 3. “д“ - нов погасителен план /Приложение №3/ за оставащата за издължаване заемна сума в размер на 254 722 /двеста петдесет и четири хиляди седемстотин двадесет и два лева/ съгласно който погасителните вноски са както следва: 

·    първо плащане на 09.03.2018г.

· за периода от март 2018 до август 2018 –шест равни ежемесечни погасителни вноски всяка с размер 36 388, 85 лв. /тридесет и шест хиляди триста осемдесет и осем лева и 0, 85 лв./ 

· последна погасителна на 09.09.2018г. с размер 36 388,90 лв. /тридесет и шест хиляди триста осемдесети и осем  лева и 0,90 лв.

·  крайният срок на издължаване на заема не се променя.
Мотиви: По силата на договор за безлихвен заем № 9277 /09.09.2013г. на община Белово е предоставен безлихвен заем в размер на 428 268 лева. 

От главницата по заема са издължени общо 173 546 лв. /сто седемдесет и три хиляди петстотин четиридесет и шест лева/. До пълно издължаване на заемната сума остават 254 722 лв. /двеста петдесет и четири  хиляди седемстотин двадесет и два лева/.
Затрудненията на Община Белово произтичат от факта, че на общината е наложен запор на сметките продължил година и половина и е осъдена да плати сумата 1 045 750 лв. във връзка с изпълнение на дейности по проект реализиран по Програма САПАРД /ДФ“Земеделие“/ от фирмата изпълнител „Райкомерс Конструкшън“ АД.  

Продължилият година и половина запор на сметките довежда до натрупването на множество нови задължения.

Понастоящем Община Белово е в процедура на финансово оздравяване и не е в състояние да погасява задълженията се към ПУДООС съгласно поетите договорености. 

Обективната невъзможност на община Белово да се справи с поетото към ПУДООС задължение и дестабилизираното финансово състояние, обусловено от горепосочения запор налага ново преразглеждане на погасителния план.

По точка седем „Разни“ докладва изпълнителния директор.

№ 1: Изп. директор представи доклад до членовете на УС на ПУДООС, подготвен по информация от тримата зам.- министри на МОСВ относно искане за осигуряване на допълнително финансиране по бюджета на МОСВ за 2018 г. от постъпилите в ПУДООС приходи от такси по Закона за водите за 2018 г.
УС обсъди информацията и прие на основание разпоредбите на чл. 197 от ЗВ по бюджета на Министерство на околната среда и водите за 2018 г. да бъдат предоставени допълнителни трансфери от ПУДООС в размер на 6 109 222 лв., от постъпилите в ПУДООС приходи от такси по Закона за водите за 2018 г., съгласно /Приложение № 2/, както следва:
· за изпълнение на дейности по програми за стопанисване на минералните води - изключителна държавна собственост и съоръженията за подземни води - публична държавна собственост – 507 340 лв.; 

· за дейности за изпълнение на мерките по Планове за управление на риска от наводнения (ПУРН) от басейновите дирекции – 179 700 лв.;

· за дейности за изпълнение на мерките по Плановете за управление на речните басейни (ПУРБ) от басейновите дирекции – 612 150 лв.;

· за дейности по изпълнение на Морска стратегия от Басейнова дирекция - гр. Варна – 517 000 лв.;

· за дейности за изпълнение на мерките по ПУРН  за 2018г. на дирекция "Управление на водите" – 105 000 лв.;

· за дейности за изпълнение на мерките по ПУРБ за 2018г. на дирекция "Управление на водите" – 180 000 лв.;

· Програми за мониторинг по компонент "Води" изпълнявани от Изпълнителната агенция по околна среда 4 008 032 лв.

№ 2: Изп. директор представи доклад до членовете на УС на ПУДООС относно необходимостта да бъдат отписани от баланса на предприятието задължения на заемополучатели и клиенти на Предприятието в размер на 76 335,59 лв. общо.
УС обсъди информацията и прие да бъдат отписани от баланса на ПУДООС задълженията на:

1. Община Царево – 74 654,42 лв., от които 53 555 лв., дължима главница по договор за безлихвен заем № 5194 от 14.09.2005 г., и 21 099,42 лв. законна лихва върху главницата;
2. Митко Диков Гергов – 414,73 лв. дължима главница по договор за безлихвен заем № 450у-951-2398/27.12.1999г.;
3. „СМДЛ МАЙ ЛАБ“ ООД – 4,50 лв. неустойка; 

4. МЗ ЦСПМ СОФИЙСКА ОБЛАСТ – 43,31 лв. неустойка, 

5. „АЛАПИС БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – 49,50 лв. главница и неустойка върху нея в размер на 4,46 лв.

6. „ЕЙВЪРИ ДЕНИСОН БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – 728,64 лв. главница и 182,16 лв. неустойка;
7. „ДКЦ X“ ЕООД –  188,28 лв. главница и 70,05 лв. неустойка.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на УС закри заседанието.
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